

Provincia di Monza e della Brianza (MB)

ORIGINALE

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA DELL'UNIONE

N° 15 del 29/03/2022

OGGETTO:	APPROVAZIONE	DELLO	SCHEMA	DI	RENDICON	то	DELLA	GES ⁻	TIONE	2021	ED
	APPROVAZIONE	DELLA	RELAZIONE	ILL	USTRATIVA	DEL	LA GIU	NTA	DELL'U	INIONE	AL
	RENDICONTO 2021.										

Il giorno **ventinove**, del mese di **Marzo**, dell'anno 2022 alle ore **18:00**, presso sala giunta - Comune di Bellusco, convocati previa osservanza di tutte le formalità prescritte, gli Assessori dell'Unione, in collegamento da remoto, si sono riuniti per deliberare sulle proposte di deliberazione iscritte all'ordine del giorno ad essi consegnato.

Assume la presidenza il Presidente dell'Unione Arch. Mauro Colombo.

Assiste la seduta il Segretario dell'Unione Dott. Pasquale Pedace.

Dei Signori componenti la Giunta dell'Unione:

Cognome e Nome	Qualifica	Presente
COLOMBO MAURO	Presidente	Χ
RIVABENI MASSIMILIANO	Vice Presidente (in collegamento)	Χ
MISANI DANIELE	Assessore	Χ
STUCCHI STEFANO	Assessore (in collegamento)	Χ
MACCHIAVELLI LORENZO ROBERTO	Assessore (in collegamento)	Χ
SEVERGNINI CARLO	Assessore	

Totale Presenti: 5 Totale Assenti: 1

Il Presidente, accertato il numero legale per poter deliberare validamente, invita la Giunta dell'Unione ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in oggetto:

OGGETTO:	APPROVAZIONE	DELLO	SCHEMA	DI	RENDICON	то	DELLA	GEST	TIONE	2021	ED
	APPROVAZIONE	DELLA	RELAZIONE	ILL	USTRATIVA	DELL	A GIU	NTA	DELL'U	JNIONE	AL
	RENDICONTO 2021.										

LA GIUNTA DELL'UNIONE

RICHIAMATO il comma 2 dell'art. 78 del D.lgs. 267/2000 relativo all'obbligo per gli amministratori di astensione per le delibere riguardanti interessi propri o di loro parenti o affini sino al 4° grado;

DATO ATTO CHE non sussistono situazioni di conflitto d'interesse ex art. 6 bis L. 241/1990 ed ex art. 78 D.lgs. 267/2000;

PREMESSO CHE con Decreto Legislativo n. 118 del 23.06.2011, recante disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio delle Regioni, degli Enti Locali e dei loro organismi, sono stati individuati i principi contabili fondamentali del coordinamento della finanza pubblica ai sensi dell'art. 117 – c. 3 - della Costituzione.

RICHIAMATO il D.M. 01 settembre 2021 con cui è stato aggiornato lo schema di rendiconto per l'esercizio 2021.

RICHIAMATO l'art. 227 comma 1: "La dimostrazione dei risultati di gestione avviene mediante il rendiconto, il quale comprende il Conto del Bilancio, il Conto Economico ed il Stato Patrimoniale".

PRESO ATTO che con deliberazione della Giunta dell'Unione n. 12 del 10.03.2022, si provveduto al riaccertamento dei residui attivi e passivi esistenti alla fine dell'esercizio e da iscrivere nel conto del bilancio, previa verifica, per ciascuno di essi, delle motivazioni che ne hanno comportato la cancellazione e delle ragioni che ne consentono il mantenimento, ai sensi dell'art. 3, comma 4, del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, (**Allegato C**) le cui risultanze si riassumono di seguito:

Descrizione		residui	competenza	totale	
residui attivi mantenuti	€	1.016.845,11	€ 2.665.005,45	€ 3.681.850,56	
residui passivi mantenuti	€	318.043,90	€ 1.961.985,07	€ 2.280.028,97	

CONSIDERATO che l'articolo 4 del DI 41/2021 (Decreto Sostegni) dispone l'automatico annullamento dei debiti di importo residuo fino a 5mila euro, comprensivo di capitale, interessi per ritardata iscrizione a ruolo e sanzioni. La misura interessa i singoli carichi affidati agli agenti della riscossione dal 1° gennaio 2000 al 31 dicembre 2010.

DATO ATTO che nei residui attivi non sono inclusi carichi affidati agli agenti della riscossione dal 1° gennaio 2000 al 31 dicembre 2010.

DATO ATTO che è stata regolarmente compiuta l'operazione di parifica dei conti degli agenti contabili e tesoriere.

VISTO lo schema di Rendiconto armonizzato di cui ai modelli previsti dall'allegato 10 del D.Lgs. 118/2011 per l'esercizio 2021 (**Allegato A**) che si chiude con un avanzo di amministrazione di € 1.619.374,33 così ripartito:

RISULTATO AMMINISTRAZIONE AL 31.12.2021	€	1.619.374,33
Composizione del risultato di amministrazione al 31 dicembre 2021		
Parte accantonata		
Fondo crediti di dubbia esigibilità al 31.12.2021	€	723.132,82
Fondo rischi potenziali	€	22.500,00
Fondo rinnovi contrattuali	€	65.347,00
Totale parte accantonata (B)	€	810.979,82
Parte vincolata		
Vincoli derivanti da trasferimenti	€	12.199,80
Altri vincoli	€	12.683,61
Vincoli formalmente attribuiti dall'Ente	€	50.647,62
Vincoli derivanti da Legge	€	92.115,79
Totale parte vincolata (C)	€	167.646,82
Totale parte destinata agli investimenti (D)	€	277.659,75
Totale parte disponibile (E)=(A)-(B)-(C)-(D)	€	363.087,94

RICHIAMATO l'art. 227 comma 5, ai sensi del quale al rendiconto della gestione sono allegati i documenti previsti dall'art. 11 comma 4 del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, e successive modificazioni, ed i seguenti documenti:

- a) l'elenco degli indirizzi internet di pubblicazione del rendiconto della gestione, del bilancio consolidato deliberati e relativi al penultimo esercizio antecedente quello cui si riferisce il bilancio di previsione, dei rendiconti e dei bilanci consolidati delle unioni di comuni di cui il comune fa parte e dei soggetti considerati nel gruppo "amministrazione pubblica" di cui al principio applicato del bilancio consolidato allegato al decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, e successive modificazioni, relativi al penultimo esercizio antecedente quello cui il bilancio si riferisce. Tali documenti contabili sono allegati al rendiconto della gestione qualora non integralmente pubblicati nei siti internet indicati nell'elenco;
- b) la tabella dei parametri di riscontro della situazione di deficitarietà strutturale;
- c) il piano degli indicatori e dei risultati di bilancio.

DATO ATTO inoltre che per l'anno 2021, non risultando enti o società controllate o partecipate oggetto di consolidamento, è necessario dichiarare formalmente che l'ente non ha enti o società, controllate o partecipate, che, nel rispetto del principio applicato del bilancio consolidato, sono oggetto di consolidamento e che, conseguentemente, non si procede all'approvazione del bilancio consolidato relativo all'esercizio precedente.

VISTA inoltre la tabella dei parametri di riscontro della situazione di deficitarietà strutturale, introdotte negli schemi di rendiconto a decorrere dall'esercizio 2019 ad opera dell'art. 7 comma 1 lettera k) del decreto MEF del 01/08/2019.

VISTO il "Piano degli indicatori e dei risultati attesi di bilancio "di cui al comma 1, dell'articolo 18-bis, del D.Lgs. n. 118/2011, redatto secondo gli schemi approvati dal Decreto del Ministro dell'Interno del 23/12/2015, con prima applicazione riferita al rendiconto della gestione 2016 e al bilancio di previsione 2017-2019 (Allegato D).

RICHIAMATE inoltre le seguenti disposizione del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267:

- art. 151 comma 6°: "Al rendiconto è allegata una relazione della Giunta sulla gestione che esprime le valutazioni di efficacia dell'azione condotta sulla base dei risultati conseguiti, e gli altri documenti previsti dall'art. 11, comma 4, del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118";
- art. 231: "La relazione sulla gestione è un documento illustrativo della gestione dell'ente, nonché dei fatti di rilievo verificatisi dopo la chiusura dell'esercizio, contiene ogni eventuale informazione utile ad una migliore comprensione dei dati contabili, ed è predisposto secondo le modalità previste dall'art. 11, comma 6, del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, e successive modificazioni.".

VISTA la relazione predisposta (**Allegato B**) per le predette finalità e considerata la necessità di disporne l'approvazione.

DATO ATTO che il monitoraggio del livello dei servizi offerti e dell'utilizzo delle risorse da destinare al finanziamento e allo sviluppo dei servizi sociali di cui all'articolo 1 comma 792 della legge di bilancio 2021 resta in capo ai comuni di Bellusco e Mezzago in quanto la funzione relativa ai servizi sociali non è stata trasferita all'Unione.

CONSIDERATO che il rendiconto è deliberato dall'organo consiliare dell'ente entro il 30 aprile dell'anno successivo, tenuto motivatamente conto della relazione dell'organo di revisione. In caso di mancata approvazione del rendiconto di gestione entro il termine del 30 aprile dell'anno successivo, si applica la procedura prevista dal comma 2 dell'articolo 141.

DATO ATTO che:

- la gestione evidenzia un risultato di amministrazione di € 1.619.674,33;
- il fondo di cassa al 31.12.2021 risulta pari ad € 1.556.744,58;
- il conto economico evidenzia un risultato positivo pari ad € 10.830,25;
- lo Stato Patrimoniale evidenzia un Patrimonio Netto al 31.12.2021 di € 1.944.631,24.

ATTESO quindi che lo schema di Rendiconto approvato con la presente deliberazione sarà depositato e messo a disposizione dei componenti dell'organo consiliare prima dell'inizio della sessione consiliare in cui viene esaminato il rendiconto entro il 30.04.2022, termine non inferiore a venti giorni.

DATO ATTO che il medesimo schema di Rendiconto sarà prontamente trasmesso all'Organo di revisione economico-finanziaria, per la presentazione della relazione di competenza.

VISTO il parere favorevole, sotto il profilo della regolarità tecnica e contabile, da parte del Responsabile del Servizio Finanziario.

AD UNANIMITÀ di voti favorevoli resi nelle forme di legge

DELIBERA

- 1) **DI APPROVARE** lo schema di Rendiconto (**Allegato A**) di gestione per l'anno 2021, redatto secondo gli schemi di cui modelli previsti dall'allegato 10 del D.Lgs. 118/2011, composto da:
 - Conto del Bilancio
 - Stato Patrimoniale
 - Conto Economico

con i relativi seguenti allegati:

- a) il prospetto dimostrativo del risultato di amministrazione;
- b) il prospetto concernente la composizione, per missioni e programmi, del fondo pluriennale vincolato;
- c) il prospetto concernente la composizione del fondo crediti di dubbia esigibilità;
- d) il prospetto degli accertamenti per titoli, tipologie e categorie;

- e) il prospetto degli impegni per missioni, programmi e macroaggregati;
- f) la tabella dimostrativa degli accertamenti assunti nell'esercizio in corso e negli esercizi precedenti imputati agli esercizi successivi;
- g) la tabella dimostrativa degli impegni assunti nell'esercizio in corso e negli esercizi precedenti imputati agli esercizi successivi;
- h) il prospetto rappresentativo dei costi sostenuti per missione;
- I) prospetto dei dati siope
- m) l'elenco dei residui attivi e passivi provenienti dagli esercizi anteriori a quello di competenza, distintamente per esercizio di provenienza e per capitolo;
- n) l'elenco dei crediti inesigibili, stralciati dal conto del bilancio, sino al compimento dei termini di prescrizione;
- o) la relazione sulla gestione dell'organo esecutivo;

2) **DI DARE ATTO** che:

- la gestione evidenzia un risultato di amministrazione di € 1.619.674,33;
- il fondo di cassa al 31.12.2021 risulta pari ad € 1.556.744,58;
- il conto economico evidenzia un risultato positivo pari ad € 10.830,25;
- lo Stato Patrimoniale evidenzia un Patrimonio Netto al 31.12.2021 di € 1.944.631,24.
- 3) **DI APPROVARE** la Relazione illustrativa della Giunta dell'Unione al Rendiconto della gestione 2021, ai sensi del 6° comma dell'art. 151 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, allegata alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale (**Allegato B**).
- 4) **DI DARE ATTO** che con delibera n. 12 del 10.03.2022 la Giunta dell'Unione ha approvato ai sensi dell'art. 3, comma 4, del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, il riaccertamento dei residui attivi e passivi ai fini della loro imputazione agli esercizi di rispettiva esigibilità (**Allegato C**).
- 5) **DI DARE ATTO** che nei residui attivi non sono inclusi carichi affidati agli agenti della riscossione dal 1° gennaio 2000 al 31 dicembre 2010.
- 6) **DI APPROVARE** il piano degli indicatori e dei risultati attesi di bilancio di cui al comma 1, dell'articolo 18-bis, del D.Lgs. n. 118/2011, redatto secondo gli schemi approvati dal Decreto del Ministro dell'Interno del 23/12/2015 (**Allegato D**).
- 7) **DI DARE ATTO** che il monitoraggio del livello dei servizi offerti e dell'utilizzo delle risorse da destinare al finanziamento e allo sviluppo dei servizi sociali di cui all'articolo 1 comma 792 della legge di bilancio 2021 resta in capo ai comuni di Bellusco e Mezzago in quanto la funzione relativa ai servizi sociali non è stata trasferita all'Unione.
- 8) **DI DARE ATTO** che l'ente Unione non avendo enti o organismi partecipati da consolidare così non procederà alla elaborazione del bilancio consolidato per l'esercizio 2021.
- 9) **DI APPROVARE** la tabella dei parametri di riscontro della situazione di deficitarietà strutturale allegata allo schema di rendiconto.
- 10) **DI DARE ATTO** delle risultanze del Conto del Bilancio 2021 che presenta le seguenti risultanze finali:

0.00

PROSPETTO DIMOSTRATIVO DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE ESERCIZIO 2021

			GESTIONE	
		RESIDUI	COMPETENZA	TOTALE
Fondo cassa al 1º gennalo	П			1.206.562,6
RISCOSSIONI	•	1.362.273,05	3.903.968,97	5.266.242,0
PAGAMENTI	-	1.372.438,50	3.543.621,57	4.916.060,0
SALDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE	-			1.556.744,5
PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre	-			0,0
FONDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE	-			1.556.744,5
RESIDUI ATTIVI		1.016.845,11	2.665.005,45	3.681.850,9
di cui derivanti da accertamenti di tributi effettuati sulla base della stima del dipartimento delle finanze	ΙI	0,00	0,00	0,0
RESIDUI PASSIVI	-	318.043,90	1.961.985,07	2.280.028,
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI	- 1			108.227.6
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO CAPITALE	-			1.230.964,2
RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31 DICEMBRE 2021 (A)	-			1.619.374,
Composizione dei risultato di amministrazione ai 31 dicembre 2021:			•	
Parte accantonata				
Altri accantonamenti				87.847,0
Fondo crediti dubbia esigibilità				723.132,
		Totale	parte accantonata (B)	810.979,
Parte vinociata				
Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili				92.115
Vincoli derivanti da trasferimenti				12.199,
Vincoli derivanti dalla contrazione di mutui				0,
Vincoli formalmente attribuiti dall'ente				50.647
Altri vincoli				12.683
- Avanzo vincoltato per libri di testo Mezzago				10.397
- SPESE UFFICIO TECNICO APPALTI				2.285
		Tot	ale parte vincolata (C)	167.546
Parte dectinata agli invectimenti		Totale parte destinal	ta agii investmenti (D)	277.659
			sponible (E=A-B-C-D)	363.087
	and Direct	roale parte de		303.007

11) **DI DISPORRE** che lo schema di rendiconto venga depositato e messo a disposizione dei componenti dell'organo consiliare prima dell'inizio della sessione consiliare in cui viene esaminato il rendiconto entro il 30.04.2022, termine non inferiore a venti giorni, con la possibilità di presentare osservazioni ed emendamenti;

F) di cui Disavanzo da debito autorizzato e non con

ne disavanzo da riplanare

12) **DI DISPORRE** che il medesimo schema di Rendiconto sia prontamente trasmesso all'Organo di revisione economico-finanziaria, per la presentazione della relazione di competenza.

Successivamente, con separata ed unanime votazione espressa nelle forme di legge,

DICHIARA

il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, ultimo comma, del T.U.E.L. n. 267/2000.

ALLEGATI:

- 1. Schema di Rendiconto della Gestione e relativi allegati;
- 2. Relazione della Giunta dell'Unione;
- 3. Deliberazione di Giunta dell'Unione n. 12 del 10.03.2022 relativa al riaccertamento dei residui attivi e passivi ai fini della loro imputazione agli esercizi di rispettiva esigibilità.
- 4. Piano degli indicatori e dei risultati attesi di bilancio.

- 5. Prospetti dei dati siope
- 6. Elenco dei residui attivi e passivi provenienti dagli esercizi anteriori a quello di competenza, distintamente per esercizio di provenienza e per capitolo
- 7. Elenco dei crediti inesigibili, stralciati dal conto del bilancio, sino al compimento dei termini di prescrizione
- 8. Pareri

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA DELL'UNIONE.

OGGETTO: APPROVAZIONE DELLO SCHEMA DI RENDICONTO DELLA GESTIONE 2021 ED

APPROVAZIONE DELLA RELAZIONE ILLUSTRATIVA DELLA GIUNTA DELL'UNIONE AL

RENDICONTO 2021.

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Vista la proposta di deliberazione in oggetto, ai sensi dell'art. 49, comma 1 del D.Lgs. 267/2000, il Responsabile sotto indicato esprime il proprio parere favorevole di regolarità tecnica.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO

Giovanna Biella

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

Vista la proposta di deliberazione in oggetto, ai sensi dell'art. 49, comma 1 del D.Lgs. 267/2000, il Responsabile sotto indicato esprime il proprio **parere favorevole** di regolarità contabile.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO

Giovanna Biella

IL PRESIDENTE DELL'UNIONE Arch. Mauro Colombo

IL SEGRETARIO DELL'UNIONE **Dott. Pasquale Pedace**

PUBBLICAZIONE / COMUNICAZIONE

La presente deliberazione è stata PUBBLICATA in data odierna all'Albo Pretorio ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi.

La stessa sarà esecutiva ad ogni effetto di legge decorsi 10 gg. dalla pubblicazione (art. 134, comma 3, D.Lgs. n. 267/2000).

Addi, 29/04/2022

IL SEGRETARIO DELL'UNIONE dott. Pasquale Pedace



RELAZIONE SULLA GESTIONE ALLEGATA AL RENDICONTO ANNO 2021

Premessa.

Ai sensi dell'art. 11 comma sesto del D.Lgs. 118/2011, "la relazione sulla gestione allegata al rendiconto e' un documento illustrativo della gestione dell'ente, nonche' dei fatti di rilievo verificatisi dopo la chiusura dell'esercizio e di ogni eventuale informazione utile ad una migliore comprensione dei dati contabili." In particolare la relazione illustra:

- a) i criteri di valutazione utilizzati;
- b) le principali voci del conto del bilancio;
- c) le principali variazioni alle previsioni finanziarie intervenute in corso d'anno, comprendendo l'utilizzazione dei fondi di riserva e gli utilizzi delle quote vincolate e accantonate del risultato di amministrazione al 1° gennaio dell'esercizio precedente, distinguendo i vincoli derivanti dalla legge e dai principi contabili, dai trasferimenti, da mutui e altri finanziamenti, vincoli formalmente attribuiti dall'ente;
- d) l'elenco analitico delle quote vincolate e accantonate del risultato di amministrazione al 31 dicembre dell'esercizio precedente, distinguendo i vincoli derivanti dalla legge e dai principi contabili, dai trasferimenti, da mutui e altri finanziamenti, vincoli formalmente attribuiti dall'ente;
- e) le ragioni della persistenza dei residui con anzianità superiore ai cinque anni e di maggiore consistenza, nonche' sulla fondatezza degli stessi, compresi i crediti di cui al comma 4, lettera n (crediti inesigibili stralciati dal conto del bilancio);
- f) l'elenco delle movimentazioni effettuate nel corso dell'esercizio sui capitoli di entrata e di spesa riguardanti l'anticipazione, evidenziando l'utilizzo medio e l'utilizzo massimo dell'anticipazione nel corso dell'anno, nel caso in cui il conto del bilancio, in deroga al principio generale dell'integrità, espone il saldo al 31 dicembre dell'anticipazione attivata al netto dei relativi rimborsi;
- g) l'elencazione dei diritti reali di godimento e la loro illustrazione;
- h) l'elenco dei propri enti e organismi strumentali, con la precisazione che i relativi rendiconti o bilanci di esercizio sono consultabili nel proprio sito internet;
- i) l'elenco delle partecipazioni dirette possedute con l'indicazione della relativa quota percentuale;
- j) gli esiti della verifica dei crediti e debiti reciproci con i propri enti strumentali e le società controllate e partecipate. La predetta informativa, asseverata dai rispettivi organi di revisione, evidenzia analiticamente eventuali discordanze e ne fornisce la motivazione; in tal caso l'ente assume senza indugio, e comunque non oltre il termine dell'esercizio finanziario in corso, i provvedimenti necessari ai fini della riconciliazione delle partite debitorie ecreditorie;
- k) gli oneri e gli impegni sostenuti, derivanti da contratti relativi a strumenti finanziari derivati o da contratti di finanziamento che includono una componente derivata;
- l) l'elenco delle garanzie principali o sussidiarie prestate dall'ente a favore di enti e di altri soggetti ai sensi delle leggi vigenti, con l'indicazione delle eventuali richieste di escussione nei confronti dell'ente e del rischio di applicazione dell'art. 3, comma 17 della legge 24 dicembre 2003, n. 350;
- m) l'elenco descrittivo dei beni appartenenti al patrimonio immobiliare dell'ente alla data di chiusura dell'esercizio cui il conto si riferisce, con l'indicazione delle rispettive destinazioni e degli eventuali proventi da essi prodotti;
- n) gli elementi richiesti dall'art. 2427 e dagli altri articoli del codice civile, nonché da altre norme di legge e dai documenti sui principi contabili applicabili;
- o) altre informazioni riguardanti i risultati della gestione, richieste dalla legge o necessarie per l'interpretazione del rendiconto.

A) I CRITERI DI VALUTAZIONE UTILIZZATI

I documenti del sistema di bilancio, relativi al Rendiconto e sottoposti all'approvazione dell'organo deliberante, sono stati predisposti attenendosi alle regole stabilite dal complesso articolato dei Principi contabili generali introdotti con le "disposizioni in materia di armonizzazione dei sistemi contabili e degli schemi di bilancio" (D.Lgs.118/11). Si è pertanto operato secondo questi presupposti ed agendo con la diligenza tecnica richiesta, e questo, sia per quanto riguarda il contenuto che la forma dei modelli o delle relazioni previste dall'importante adempimento.

L'ente, inoltre, in presenza di deroghe ai principi o ai modelli contabili di riferimento previsti a regime, ha operato nel rispetto di quanto previsto delle "Disposizioni integrative e correttive del decreto legislativo 23 giugno 2011, n.118" (D.Lgs. 126/14).

In particolare, in considerazione dal fatto che "(..) le amministrazioni pubbliche (..) conformano la propria gestione ai principi contabili generali (..)" (D.Lgs. 118/2011, art.3/1), si precisa quanto segue:

- la redazione dei documenti di rendiconto è stata formulata applicando principi contabili indipendenti e imparziali verso tutti i destinatari. Si è pertanto cercato di privilegiare l'applicazione di metodologie di valutazione e stima il più oggettive e neutrali possibili (rispetto del principio n.13 (Neutralità e imparzialità);
- il sistema di bilancio, relativamente ai documenti di consuntivo, dovendo assolvere ad una funzione informativa nei confronti degli utilizzatori dei documenti contabili, è stato formulato in modo da rendere effettiva tale funzione, assicurando così ai cittadini ed ai diversi organismi sociali e di partecipazione la conoscenza dei contenuti caratteristici del rendiconto. I dati e le informazioni riportate nella presente relazione sono esposti in una modalità tale da favorire la loro diffusione su Internet o per mezzo di altri strumenti di divulgazione (rispetto del principio n.14 Pubblicità);
- il consuntivo, come i documenti di rendiconto dell'attività di programmazione ad esso collegati, sono stati predisposti seguendo dei criteri di imputazione ed esposizione che hanno privilegiato, in presenza di eventuali dubbi o ambiguità interpretative, il contenuto sostanziale del fenomeno finanziario o economico sottostante piuttosto che l'aspetto puramente formale (rispetto del principio n.18 Prevalenza della sostanza sulla forma).

La gestione di cassa

Il fondo di cassa al 31.12.2021 è pari a euro 1.556.744,58

SALDO DI CASSA 2021	Movime	Totale	
SALDO DI CASSA 2021	Residui	Residui Competenza	
Fondo di cassa iniziale (01.01.2021)			1.206.562,63
Riscossioni	1.362.273,05	3.903.968,97	5.266.242,02
Pagamenti	1.372.438,50	3.543.621,57	4.916.060,07
Fondo di cassa finale (31.12.2021)			1.556.744,58

Il risultato di amministrazione

Si è proceduto a determinare il valore contabile del risultato di amministrazione applicando valutazioni prudenziali sulla scorta dei dati contabili al momento esistenti, compatibilmente con il rispetto delle norme di riferimento.

Oltre a questo aspetto, la verifica ha interessato anche la composizione interna del risultato in modo da escludere che al suo interno, pur in presenza di un risultato apparentemente positivo, non vi fossero delle

quote oggetto di vincolo superiori all'ammontare complessivo del risultato contabile.

Relativamente al bilancio di previsione in corso, pertanto, sarà possibile utilizzare la quota del risultato costituita dai fondi vincolati e dalle somme accantonate, oltre che la parte dell'avanzo originata dalle altre componenti, diverse da quelle vincolate.

Il risultato di amministrazione alla fine dell'esercizio 2021 registra un avanzo pari a euro 1.619.374,33 come riporta la tabella seguente:

RIASSUNTO DI AMMINISTRAZIONE 2021	Movime	Totale	
(Risultato dei residui, della competenza e risultato di amministrazione)	Residui	Competenza	Totale
Fondo di cassa iniziale (01.01.2021)			1.206.562,63
Riscossioni	1.362.273,05	3.903.968,97	5.266.242,02
Pagamenti	1.372.438,50	3.543.621,57	4.916.060,07
Fondo di cassa finale (31.12.2021)			1.556.744,58
Residui attivi	1.016.845,11	2.665.005,45	3.681.850,56
Residui passivi	318.043,90	1.961.985,07	2.280.028,97
Risultato: Avanzo (+) o Disavanzo (-)			2.958.566,17
FPV - per spese correnti			108.227,63
FPV - per spese in conto capitale			1.230.964,21
RISULTATO DI AMMINISTRA	1.619.374,33		

Elenco analitico delle quote accantonate e vincolate al 31/12/2021

Fondo crediti di dubbia esigibilità (FCDE)

Com'è ormai noto il nuovo sistema contabile armonizzato prevede che anche le entrate di dubbia e difficile esazione, per le quali non è certa la riscossione integrale, vengano accertate per l'intero importo del credito. A tal fine è necessario effettuare nel bilancio di previsione un accantonamento al Fondo Crediti di Dubbia Esigibilità (FCDE), vincolando una quota dell'avanzo di amministrazione.

L'ammontare di tale Fondo è determinato in considerazione della dimensione degli stanziamenti relativi ai crediti che si prevede si formino nel corso dell'esercizio, della loro natura e dell'andamento del fenomeno negli ultimi cinque esercizi precedenti (la media del rapporto tra incassi e accertamenti per ciascuna tipologia di entrata).

L'accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità non è oggetto di impegno e genera un'economia di

bilancio che confluisce nel risultato di amministrazione come quota accantonata. In sede di rendiconto occorre verificare la congruità del fondo crediti di dubbia esigibilità complessivamente accantonato.

La quota Accantonata del risultato di amministrazione ammonta a euro 810.979,82 ed è costituita da:

- euro 723.132,82 per accantonamento al fondo crediti dubbia esigibilità (FCDE);
- euro 22.500,00 per accantonamento fondo rischi contenzioso;
- euro 65.347,00 per accantonamento rinnovi contrattuali personale dipendente;

L'utilizzo della quota di avanzo accantonata per i crediti di dubbia esigibilità è effettuato a seguito della cancellazione dei crediti dal conto del bilancio, riducendo di pari importo il risultato di amministrazione.

Le quote accantonate dell'avanzo sono utilizzabili a seguito del verificarsi dei rischi per i quali sono stati accantonati. Quando si accerta che la spesa potenziale non può più verificarsi, la corrispondente quota del risultato di amministrazione è liberata dal vincolo.

Le quote accantonate per i rinnovi contrattuali del personale dipendente saranno applicate al bilancio quando sarà rinnovato il C.C.N.L. e sarà necessario liquidare le quote ai dipendenti.

La quota dell'avanzo Vincolata ammonta a euro 167.646,82 ed è costituita da:

- euro 92.115,79 per trasferimenti da parte dello Stato per il sostenimento delle spese legate all'emergenza
 COVID 19
- euro 7.816,52 per economie di spesa sulla progettazione della pista ciclopedonale nel comune di Mezzago (contributo regionale applicato al bilancio 2021 e non interamente utilizzato)
- euro 200,01 per economie di spesa sulla progettazione pedonalizzazione e messa in sicurezza via Pascoli nel comune di Bellusco (contributo regionale applicato al bilancio 2021 e non interamente utilizzato)
- euro 4.183,27 per trasferimenti da Comune di Bellusco per spese di sanificazione COVID_19
- euro 39.890,06 per trasferimenti da Comune di Bellusco per spese relative ai servizi educativi di Offertasociale
- euro 10.757,56 per trasferimenti da Comune di Mezzago per spese relative ai servizi educativi di Offertasociale
- euro 10.397,91 per entrate derivanti dal servizio di comodato libri sc. Medie Mezzago
- euro 2.285,70 per avanzi spese opere ufficio tecnico

La quota **dell'avanzo destinata agli investimenti** ammonta a euro **277.659,75** ed è costituita dalle entrate in conto capitale senza vincoli di specifica destinazione non spese. Tale importo è così suddiviso: BELLUSCO:

- euro 190.714,25 per polizza fidejussoria opere di urbanizzazione p.l. San Nazzaro
- euro 4.889,15 entrate per fondo aree verdi non destinate 2020
- euro 2.785,51 avanzo quota diritti superficie Bellusco anno 2020
- euro 2.642,20 avanzo quota diritti superficie Bellusco anno 2021
- euro 23.770,66 avanzo derivante da oneri di urbanizzazione anno 2021

MEZZAGO:

- euro 34.100,38 avanzo rendiconto 2020 e precedenti destinato agli investimenti e non utilizzato nel 2021
- euro 18.757,60 avanzo derivante da oneri di urbanizzazione anno 2021

La quota **dell'avanzo Disponibile** è pari a **euro 363.087,94** e può essere utilizzata con provvedimento di variazione di bilancio, solo a seguito dell'approvazione del rendiconto, per le finalità di seguito indicate in ordine di priorità:

- per la copertura dei debiti fuori bilancio;
- per i provvedimenti necessari per la salvaguardia/assestamento di bilancio (nuovo art. 193 del TUEL) ove non possa provvedersi con mezzi ordinari;
- per il finanziamento di spese di investimento;

- per l'estinzione anticipata dei prestiti;
- per il finanziamento delle spese correnti a carattere non ripetitivo (spese una tantum)

Conciliazione dei risultati finanziari

La conciliazione tra il risultato della gestione 2021 e il risultato di amministrazione scaturisce dai seguenti elementi:

DESCRIZIONE		PARTE CORRENTE	PARTE INVESTIMENTI	TOTALE
Avanzo applicato	+	105.000,00	195.541,60	300.541,60
FPV di entrata	+	92.989,63	222.719,66	315.709,29
Accertamenti di compenza	+	4.167.854,67	2.401.119,75	6.568.974,42
Impegni di competenza	-	3.975.910,56	1.529.696,08	5.505.606,64
FPV di spesa	1	108.227,63	1.230.964,21	1.339.191,84
SALDO GESTIONE DI COMPETENZA	А	281.706,11	58.720,72	340.426,83
Minori residui passivi	+	56.054,33	16.981,84	73.036,17
Maggiori residui attivi	+	0,00		0,00
Minori residui attivi	1	16.471,92		16.471,92
SALDO GESTIONE DEI RESIDUI	В	39.582,41	16.981,84	56.564,25
AVANZO 2020 NON APPLICATO	С	1.128.269,81	94.113,44	1.222.383,25
RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE 2021	A+B+C			1.619.374,33

Come si può notare dal prospetto sopra indicato la gestione registra un avanzo nella gestione di competenza.

B) LE PRINCIPALI VOCI DEL CONTO DEL BILANCIO

Entrate correnti

Il procedimento di accertamento delle entrate e di stesura dei relativi modelli obbligatori si è concretizzato nel rispetto formale e sostanziale delle norme che disciplinano la redazione dei documenti contabili (principio della correttezza).

I modelli del rendiconto espongono i dati adottando una classificazione che ne agevola la consultazione e facilita la comprensione e l'intelligibilità (principio della comprensibilità).

Nell'affrontare questi aspetti si è partiti dal presupposto che gli utilizzatori finali di queste informazioni siano già in possesso della normale diligenza richiesta per esaminare i dati contabili di consuntivo e possiedano, allo stesso tempo, una ragionevole conoscenza sull'attività svolta dall'amministrazione (rispetto del principio n. 5 - Veridicità attendibilità, correttezza e comprensibilità).

Nella fase tecnica che ha preceduto la stesura del documento contabile, le componenti positive non realizzate non sono state contabilizzate mentre le componenti negative sono state contabilizzate, e quindi rendicontate, anche se non sono definitivamente realizzate (rispetto del principio n.9 - Prudenza). Il riscontro sulle entrate, oggetto di accertamento in conto competenza, ha comportato la verifica sulla

presenza di tutti gli elementi identificativi, come la ragione del credito, il titolo giuridico che lo supporta, il soggetto debitore, l'ammontare del credito con la relativa scadenza, mentre gli uffici competenti spetta l'obbligo di conservare la relativa documentazione giustificativa.

In linea di massima e salvo specifiche deroghe previste dalla legge o dai principi, l'iscrizione della posta contabile nel bilancio è avvenuta rispettando il criterio della scadenza del credito, dato che l'accertamento delle entrate è effettuato nell'anno in cui sorge l'obbligazione attiva con imputazione contabile all'esercizio in cui viene a scadere.

Entrate tributarie

L'Ente Unione non ha entrate tributarie in quanto le stesse sono rimaste in carico ai due comuni.

Le entrate da trasferimenti correnti

Gli accertamenti contabili, con poche eccezioni riportate di seguito e in corrispondenza delle singole tipologie, sono stati formalizzati applicando il principio della competenza potenziata che richiede, come regola generale, di imputare l'entrata nell'esercizio in cui l'obbligazione giuridica è esigibile.

Appartengono a questo genere di entrata i trasferimenti correnti da amministrazioni pubbliche (Tip.101), da famiglie (Tip.102), da imprese (Tip.103), da istituzioni sociali private al servizio delle famiglie (Tip.104) ed i trasferimenti dall'unione europea e dal resto del mondo (Tip.105).

Per quanto concerne, in particolare, i trasferimenti da altre pubbliche amministrazioni, l'esigibilità coincide con l'atto di impegno dell'amministrazione concedente. La registrazione dell'accertamento, pertanto, colloca l'importo nell'esercizio in cui è adottato il provvedimento di concessione, compatibilmente con la possibilità di reperire in tempo utile le informazioni necessarie alla corretta imputazione.

TRASFERIMENTI CORRENTI	2021	2020	Diff
Trasferimenti correnti da Amministrazioni Pubbliche	2.756.184,49	3.084.860,81	-328.676,32
Trasferimenti correnti da Imprese			
Trasferimenti Correnti da Istituzioni Sociali Private			
Trasferimenti Correnti da Unione Europea e resto del Mondo			
Trasferimenti correnti da Famiglie			
TOTALE TITOLO SECONDO	2.756.184,49	3.084.860,81	-328.676,32

Le entrate per trasferimenti correnti da Amministrazioni Pubbliche derivano da:

- Trasferimenti dallo stato: per € 110.704,41;
- Trasferimenti dalla Regione: per € 90.054,48;
- Trasferimenti dai comuni dell'Unione: per € 2.555.425,60;

Le entrate extratributarie

Rientra in questo titolo la vendita di beni e servizi che derivano dalla gestione dei beni (Tip.100), i proventi dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità o degli illeciti (Tip.200), gli interessi attivi (Tip.300), le altre entrate da redditi da capitale (Tip.400) ed i rimborsi e altre entrate correnti (Tip.500). Gli accertamenti di rendiconto, con rare eccezioni riportate di seguito in corrispondenza delle singole tipologie, sono stati formulati applicando il principio della competenza potenziata che richiede, come regola generale, di imputare l'entrata nell'esercizio in cui l'obbligazione giuridica diventa realmente esigibile. In particolare, ed entrando quindi nello specifico:

- Gestione dei servizi pubblici. I proventi sono stati contabilizzati nell'esercizio in cui servizio è stato realmente reso all'utenza, criterio seguito anche nel caso in cui la gestione sia affidata a terzi;
- Interessi attivi. Sono stati riportati nell'esercizio in cui l'obbligazione giuridica risulta esigibile, applicando quindi il principio generale. L'accertamento degli interessi di mora, diversamente dal caso precedente, segue invece il criterio di cassa per cui le entrate di questa natura sono accertabili nell'esercizio dell'incasso;

ENTRATE EXTRATRIBUTARIE	2021	2020	Diff
Vendita di beni e di servizi e proventi gestione beni	398.207,13	357.957,54	40.249,59
Proventi attività controllo e repressione irregolarità e e illeciti	304.716,94	431.428,15	-126.711,21
Interessi attivi	0,07	0,07	-
Altre entrate da redditi da capitale			
Rimborsi e altre entrate correnti	87.127,71	75.874,87	11.252,84
TOTALE TITOLO TERZO	790.051,85	865.260,63	75.208,78

Le entrate extra-tributarie più consistenti (pari o superiori a 40.000 euro) riguardano:

- Diritti segreteria pratiche edilizie: per € 52.583,44;
- proventi cimiteriali per sepolture Bellusco: per € 131.895,32;
- proventi cimiteriali per sepolture Mezzago: per € 53.965,60;
- le sanzioni amministrative del codice stradale: per € 295.981,94;

Spese correnti

I criteri di massima adottati per imputare la spesa corrente di competenza sono stati i seguenti:

- lo stanziamento con il relativo impegno è collocato nel medesimo esercizio solo se l'obbligazione passiva, sorta con il perfezionamento del procedimento amministrativo, è interamente esigibile nello stesso anno;
- per le sole uscite finanziate da entrate a specifica destinazione, se la prestazione sarà eseguita in un arco di tempo superiore all'esercizio, è stato applicato il principio che richiede di stanziare tra le spese, con la tecnica del fondo pluriennale vincolato (FPV) e fino all'esercizio che precede il completamento della prestazione, un importo pari alla quota che diventerà esigibile solo in futuro (imputazione in C/esercizi futuri);
- sempre nelle situazioni appena descritte, la parte di spesa che si prevede sarà realizzata in ciascun anno, facendo così nascere per lo stesso importo un'obbligazione esigibile, è stata attribuita al programma di parte corrente di quello stesso esercizio.

	SPESE CORRENTI ANNO 2021 - CLASSIFICAZIONE PER MACROAGGREGATI								
Macr.	Descrizione	2021	2020	Diff					
1	Redditi da lavoro dipendente	1.559.490,81	1.594.389,23	-34.898,42					
2	Interessi e tasse a carico dell'ente	100.308,36	105.438,11	-5.129,75					
3	Acquisto di beni e servizi	1.017.434,73	1.211.103,61	-193.668,88					
4	Trasferimenti correnti	619.972,58	526.154,57	93.818,01					
7	Interessi passivi								
8	Altre spese per redditi da capitale								
9	Rimborsi e poste correttive delle entrate	669,10	2.009,23	-1.340,13					
10	Altre spese correnti	56.416,65	59.902,52	-3.485,87					
	Totale spese correnti	3.354.292,23	3.498.997,27	-144.705,04					

	SPESE CORRENTI ANNO 2021 - CLASSIFICAZIONE PER MISSIONI					
Miss.	Descrizione	2021	2020	Diff		
1	Servizi istituzionali e generali, di gestione	1.460.314,00	1.581.926,15	-121.612,15		
2	Giustizia					
3	Ordine pubblico e sicurezza	472.737,21	486.485,93	-13.748,72		
4	Istruzione e diritto allo studio	704.672,21	704.373,24	298,97		
5	Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività culturali	104.974,81	105.656,51	-681,70		
6	Politiche giovanili, sport e tempo libero	10.466,63	24.500,00	-14.033,37		
7	Turismo					
8	Assetto del territorio ed edilizia abitativa	9.833,35	11.500,00	-1.666,65		
9	Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	215.285,55	167.227,25	48.058,30		
10	Trasporti e diritto alla mobilità	66.483,40	96.675,57	-30.192,17		
11	Soccorso civile	20.776,02	20.650,00	126,02		
12	Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	284.004,06	294.380,64	-10.376,58		
13	Tutela della salute					
14	Sviluppo economico e competitività	4.744,99	5.621,98	-876,99		
15	Politiche per il lavoro e la formazione professionale					
50	Debito pubblico					
	Totale spese correnti	3.354.292,23	3.498.997,27	-144.705,04		

Entrate destinate agli investimenti.

Le entrate destinate nel corso del 2021 al finanziamento degli investimenti sono state le seguenti:

ENTRATE DESTINATE AD INVESTIMENTI	2021
Utilizzo FPV di entrata	222.719,66
Avanzo di amministrazione 2020 applicato al bilancio 2021	195.541,60
Avanzo economico di parte corrente destinato ad investimenti	
Titolo quarto entrata	2.401.119,75
Titolo quinto entrata	
Titolo sesto entrata	
TOTALE RISORSE PER SPESE INVESTIMENTO	2.819.381,01

In particolare le entrate accertate al titolo 4 sono le seguenti:

Descrizione	2021
Proventi oneri di urbanizzazione	197.459,49
Proventi da eliminazione vincoli cooperative edilizie e alienazione altri diritti reali	25.136,50
Contributo Regionale per funzioni trasferite	18.359,83
Contributo regionale progetto sicurezza	30.000,00
Contributo agli investimenti da comune di Bellusco	302.207,97
Contributo da comune di Bellusco ricalibrazione scolmatore	982.00,00
Contributo da comune di Mezzago manut. straor. Scolmatore	140.000,00
Fondo aree verdi Bellusco	4.889,15
Contributo da Bellusco messa in sicurezza territorio – zona sud	285.161,56
Contributo miur verifiche strutturali edifici scolastici Unione	27.695,00
Contributo da Bellusco messa in sicurezza edifici scolastici 2021/2022 – miur	188.329,25
Contributo da Mezzago messa in sicurezza edifici scolastici 2021/2022 – miur	199.881,00
TOTALE TITOLO QUARTO	2.401.119,75

Tutte le entrate di oneri di urbanizzazione del comune di Bellusco sono state destinate ad investimenti relativi al comune di Bellusco. Quanto non impegnato e i maggiori incassi rispetto allo stanziato (€ 23.770,66) è confluito nell'avanzo di amministrazione destinato alle spese per investimenti del comune di Bellusco.

Le entrate di oneri di urbanizzazione del comune Mezzago sono state destinate ad investimenti relativi al comune di Mezzago. Quanto non impegnato e i maggiori incassi rispetto allo stanziato (€ 18.757,60) sono confluite nell'avanzo di amministrazione destinato alle spese per investimenti del comune di Mezzago.

La quota di 4.889,15 per fondo aree verdi, non destinata a copertura di spesa, è confluita nell'avanzo di amministrazione destinato al comune di Bellusco.

La quota di 2.642,20 per diritti di superficie Bellusco, non utilizzata per la copertura di spese, è confluita nell'avando di amministrazione destinato al comune di Bellusco.

Spese per investimenti

Descrizione	Avanzo del comune di riferimento	Fondo Aree Verdi	Oneri del comune di riferimento	Alienazioni	trasf. Stato Regioni	TOTALE
Manutenzione straordinaria strade Bellusco			18.398,00			18.398,00
Manutenzione straordinaria aree verdi e territorio Bellusco		4.889,15	42.002,00	1.531,54		48.422,69
Manutenzione straordinaria cimitero Bellusco			25.000,00			25.000,00
Manutenzione straor. impianti termici ed. pubblici Bellusco				3.468,46		3.468,46
Arredi biblioteca Bellusco				2.997,80		2.997,80
Progettazione pedonalizzazione sicurezza via Pascoli (avanzo Unione)	19.799,99					19.799,99
Progettazione prolungamento via Pini/Via Manzoni (avanzo Unione)	50.000,00					50.000,00
Rimborso oneri urbanizzazione Bellusco			8.481,88			8.481,88
Impianti videosorveglianza Bellusco	2.970,70					2.970,70
Manutenzione straordinaria scuola materna Bellusco	55.375,01					55.375,01
Manutenzione straordinaria pista pattinaggio Bellusco	3.477,00					3.477,00
Manutenzione straodinaria fotovoltaico cimitero Bellusco	5.490,00					5.490,00
Progettazione opere pubbliche sc. Materna Bellusco	30.862,42					30.862,42
Progettazione opere pubbliche castello Bellusco	34.000,00					34.000,00
Progettazione urbanistica Bellusco	8.135,00			7.785,00		15.920,00
Realizzazione impianto uso libero Bellusco						222.719,66
Interventi straodinari segnaletica Bellusco	12.000,00					12.000,00
Bando regionale borghi storici recupero castello Bellusco	10.000,00		27.300,00			37.300,00
Bando regionale rigenerazione ex Carozzi	156.232,15					156.232,15
Attrezzature informatiche e software Unione					19.528,54	19.528,54
Manutenzione edifici del culto Unione			1.231,98			1.231,98
Acquisto beni servizio pl Unione	17.700,00				30.000,00	47.700,00
Realizzazione progetto defibrillatori Unione	14.980,70					14.980,70

·	483.030,60	4.889,15	154.931,23	22.494,30	77.223,54	965.288,48
Rimborso diritti superficie Mezzago				6.711,50		6.711,50
Interventi straordinari segnaletica Mezzago	2.000,00					2.000,00
Progettazione urbanistica Mezzago	12.810,00					12.810,00
Riqualificazione impianti illuminazione pubblica Mezzago	12.688,00					12.688,00
Progettazione ciclopedonale Mezzaago	22.183,48					22.183,48
Manutenzione straordinaria cimitero Mezzago			29.260,48			29.260,48
Manutenzione straodinaria strade Mezzago	5.826,15					5.826,15
Manutenzione straordinaria aree verdi Mezzago	6.500,00		3.256,89			9.756,89
Indagini e verifiche strutturali edifici scolastici Unione					27.695,00	27.695,00

La spesa di € 222.719,66 relativa alla realizzazione del nuovo impianto sportivo nel territorio di Bellusco è finanziata mediante la reimputazione effettuata in sede di riaccertamento dei residui del rendiconto 2020.

In sede di riaccertamento dei residui si è provveduto alla reimputazione sul bilancio 2022 dell'importo complessivo di € 1.230.964,21 relativo alle seguenti opere:

ricalibrazione scolmatore comune di Bellusco € 945.802,65
 messa in sicurezza terrritorio – zona sud – Bellusco € 285.161,56

C) LE PRINCIPALI VARIAZIONI ALLE PREVISIONI FINANZIARIE INTERVENUTE IN CORSO D'ANNO.

Il bilancio finanziario è stato oggetto di variazioni approvate con le seguenti deliberazioni:

Descrizione	num.atto	tipo atto	del
Esercizio provvisorio variazione bilancio 2021-2023	6	G.C.	26.01.2021
Riflesso reimputazioni	26	G.C.	01.04.2021
Riaccertamento ordinario residui 2020	26	G.C.	01.04.2021
Variazione di cassa	29	G.C.	01.04.2021
Variazione di bilancio 2021-2023	20	C.C.	29.06.2021
Variazione di bilancio 2021-2023	26	C.C.	30.07.2021
Variazione di bilancio 2021-2023	36	G.C.	30.07.2021
Variazione di bilancio 2021-2023	33	C.C.	21.10.2021
Variazione di assestamento al bilancio 2021-2023	39	C.C.	30.11.2021
Prelievo dal fondo di riserva	56	G.C.	07.12.2021
Reimputazione mendiante FPV	12	G.C.	20.03.2022

In sede di variazione sono stati verificati e rispettati i vincoli di pareggio complessivo sia di competenza che di cassa oltre ai vincoli di pareggio interno.

Tutte le variazioni hanno avuto il parere preventivo favorevole dell'organo di revisione.

D) ELENCO ANALITICO DELLE QUOTE VINCOLATE E ACCANTONATE DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE 2020

L'avanzo di amministrazione 2020, con relativi vincoli e accantonamenti risultava essere pari ad euro 1.522.924,85 come di seguito dettagliato:

PARTE ACCANTONATA	
FCDE - Fondo crediti dubbia esigibilità	631.252,88
Fondi spese e rischi	17.500,00
Fondo rinnovi contrattuali	43.347,00
TOTALE ACCANTONATO	692.099,88
Avanzo libero	334.628,48
PARTE VINCOLATA	
Entrate per comodato libri scuole Mezzago	10.397,91
Vincoli derivanti da trasferimenti	12,01
Fondo funzioni fondamentali	141.300,64
Fondi vincolati per trasferimenti	4.183,27
Fondi vincolati per attribuzione dall'Ente	50.647,62
TOTALE PARTE VINCOLATA	206.541,45
DESTINATO A INVESTIMENTI	289.655,04
TOTALE AVANZO	1.522.924,85

Nell'esercizio 2021 l'avanzo di amministrazione 2020 è stato applicato per euro 300.541,60 per finanziare le seguenti spese:

SPESE PARTE CORRENTE	
Sostegno alle famiglie – bando attività extra scolastiche	100.000,00
Contributo progetto quick	5.000,00
TOTALE SPESE PARTE CORRENTE	105.000,00

SPESE CONTO CAPITALE			
Progettazione prolungamento via Pini / via Manzoni	50.000,00		
Progettazione pedonalizzazione via Pascoli	20.000,00		
Progettazione ciclopedonale Mezzago	30.000,00		
Realizzazione progetto defibrillatori	15.000,00		
Acquisto beni servizio polizia locale	17.700,00		
Progettazione urbanistica Bellusco	8.135,00		
Riqualificazione illuminazione pubblica Mezzago	13.000,00		
Manutenzione straordinaria aree verdi Mezzago	6.500,00		
Manutenzione straordinaria strade Mezzago	7.000,00		
Progettazione urbanistica Mezzago	17.000,00		
Interventi straordinari segnaletica Mezzago	2.000,00		
Interventi straordinari segnaletica Bellusco	9.206,60		
TOTALE SPESE CONTO CAPITALE	195.541,60		

E) LE RAGIONI DELLA PERSISTENZA DEI RESIDUI CON ANZIANITA' SUPERIORE AI CINQUE ANNI E DI MAGGIORE CONSISTENZA, NONCHE' SULLA FONDATEZZA DEGLI STESSI, COMPRESI I CREDITI INESIGIBILI STRALCIATI DAL BILANCIO SINO AL COMPIMENTO DELLA PRESCRIZIONE.

Residui attivi

A consuntivo non vi sono residui attivi con anzianità superiore ai 5 anni.

Residui passivi

A consuntivo non vi sono residui passivi con anzianità superiore ai 5 anni.

F) MOVIMENTAZIONE DEI CAPITOLI DI ENTRATA E DI SPESA RIGUARDANTI L'ANTICIPAZIONE.

Nel corso del 2021 l'Unione non ha fatto ricorso ad anticipazioni di tesoreria.

G)L'ELENCAZIONE DEI DIRITTI REALI DI GODIMENTO E LA LORO ILLUSTRAZIONE.

I diritti reali di godimento sono:

- Superficie
- Enfiteusi
- Usufrutto
- Uso
- Abitazione
- Servitù

Non risultano diritti reali di godimento a favore dell'Unione.

H) L'ELENCO DEI PROPRI ENTI E ORGANISMI STRUMENTALI, CON LA PRECISAZIONE CHE I RELATIVI RENDICONTI O BILANCI DI ESERCIZIO SONO CONSULTABILI NEL PROPRIO SITO INTERNET.

L'ente unione non ha proprie Enti ed organismi strumentali.

I) L'ELENCO DELLE PARTECIPAZIONI DIRETTE POSSEDUTE CON L'INDICAZIONE DELLA RELATIVA QUOTA PERCENTUALE.

L'ente unione non ha partecipazioni dirette in altre società.

J) GLI ESITI DELLA VERIFICA DEI CREDITI E DEBITI RECIPROCI CON I PROPRI ENTI STRUMENTALI E LE SOCIETA' CONTROLLATE E PARTECIPATE.

Si rinvia agli specifici allegati al progetto di rendiconto: attestazioni degli organi di revisione del Comune e delle società.

K) GLI ONERI E GLI IMPEGNI SOSTENUTI, DERIVANTI DA CONTRATTI RELATIVI A STRUMENTI FINANZIARI DERIVATI O DA CONTRATTI DI FINANZIAMENTO CHE INCLUDONO UNA COMPONENTE DERIVATA

L'Unione <u>non</u> ha in corso contratti relativi a strumenti finanziari derivati o contratti di finanziamento che includono una componente derivata.

L) L'ELENCO DELLE GARANZIE PRINCIPALI O SUSSIDIARIE PRESTATE DALL'ENTE A FAVORE DI ENTI E DI ALTRI SOGGETTI AI SENSI DELLE LEGGI VIGENTI, CON L'INDICAZIONE DELLE EVENTUALI RICHIESTE DI ESCUSSIONE NEI CONFRONTI DELL'ENTE E DEL RISCHIO DI APPLICAZIONE DELL'ART. 3, COMMA 17 DELLA LEGGE 24 DICEMBRE 2003, N.350

L'Unione non ha in corso garanzie fideiussorie prestate a favore di altri soggetti.

Non vi sono richieste di escussione nei confronti del Comune.

M) L'ELENCO DESCRITTIVO DEI BENI APPARTENENTI AL PATRIMONIO IMMOBILIARE DELL'ENTE ALLA DATA DI CHIUSURA DELL'ESERCIZIO CUI IL CONTO SI RIFERISCE, CON L'INDICAZIONE DELLE RISPETTIVE DESTINAZIONI E DEGLI EVENTUALI PROVENTI DA ESSI PRODOTTI

L'Ente Unione non ha un patrimonio immobiliare proprio.

N) GLI ELEMENTI RICHIESTI DALL'ART. 2427 E DAGLI ALTRI ARTICOLI DEL CODICE CIVILE, NONCHE' DA ALTRE NORME DI LEGGE E DAI DOCUMENTI SUI PRINCIPI CONTABILI APPLICABILI.

Si rinvia alla nota integrativa allegata al conto economico e allo stato patrimoniale.

O) ALTRE INFORMAZIONI RIGUARDANTI I RISULTATI DELLA GESTIONE, RICHIESTE DALLA LEGGE O NECESSARIE PER L'INTERPRETAZIONE DEL RENDICONTO.

Nel corso del 2018 è stato abolito il vincolo di finanza pubblica, in quanto ricompreso nel rispetto degli equilibri economico-finanziari complessivi. Sul punto, però, la Corte dei conti con delibera delle Sezioni riunite ha ribadito a fine 2019 che sussiste ancora l'obbligo per gli enti locali di conseguire un saldo di

competenza non negativo tra le entrate finali (titoli 1-2-3-4-5) e le spese finali (titoli 1-2-3). In sostanza, dopo le sentenze della corte dei conti (n. 247/2017 e n. 101/2018), mentre l'avanzo e il FPV sono entrate valide ai fini dei saldi di finanza pubblica, il debito (titolo 6 dell'entrata) non può essere considerato un'entrata valida come invece è attualmente previsto dal nuovo prospetto degli equilibri. A legislazione vigente non sono previste sanzioni in merito al mancato rispetto del saldo. Per l'Unione non si pone il problema in quanto nel 2021 non ha finanziato spese con indebitamento. La Commissione Arconet nel verbale dell'11 dicembre 2019 al fine di verificare il raggiungimento degli equilibri di finanza pubblica ha dato indicazione di considerare il saldo rappresentato nel rigo W2 del prospetto di verifica degli equilibri che nel caso dell'Unione è positivo e pari ad euro **154.631,51.**

Per quanto riguarda il rispetto delle limitazioni previste dall'art. 1, c.557, della legge n. 296/06 in materia di spesa di personale il prospetto sotto riportato evidenzia che per il 2021 la spesa è stata inferiore a quella della media del triennio 2011-2013 di euro **227.663,38**.

DIMOSTRAZIONE RISPETTO LIMITI ARTICOLO 1 COMMA 557 LEGGE 296/2006

SPESA DI PERSONALE 2020 - CO	NERONTO MEDIA 2011	-2013 // 2021	
SI ESA DITENSONALE 2020 - CO	IN RONTO WEDIA 2011	Media 2011-13	2021
Totale Macroaggregato 1 - Spesa di personale			
oltre spese convenzione di segreteria	a		1.559.490,81
Parte Macroaggregato 2 - Irap	b		100.144,83
Totale spese di personale	c=a+b		1.659.635,64
Componenti da aggiungere – intervento 03			
Spese per mensa o servizio sostitutivo mensa	d		0,00
Spese per missioni dipendenti	е		224,30
Spese per la formazione	f		4.805,60
TOTALE SPESA PERSONALE	g=c+d+e+f		1.664.665,54
Componenti escluse			
Spese per missioni dipendenti	h		224,30
Spese per la formazione	i		4.805,60
Rinnovi contrattuali pregressi	1		81.077,45
Costi di personale rimborsati da altre amministrazioni	m		25.672,00
Spese di personale categorie protette	n		33.197,67
Incentivi per progettazione interna e Ici	0		16.588,34
Diritti di rogitto spettanti al segratario	р		1.415,31
Spese per straordinari elettorali rimb. Dallo Stato	q		0
Totale componenti escluse	r=h+i+l+m+n+o+p+q		162.980,67
Totale spesa assoggettata a limite	s= g-r	1.766.972,92	1.501.684,87
Scostamento			-265.288,05

CONTO ECONOMICO E STATO PATRIMONIALE

	Anno 2021	Anno 2020
A) COMPONENTI POSITIVI DELLA GESTIONE		
1) Proventi da tributi	0,00	0,00
2) Proventi da fondi perequativi	0,00	0,00
3) Proventi da trasferimenti e contributi	2.711.200,93	3.127.761,39
a) Proventi da trasferimenti correnti	2.659.885,43	3.084.860,81
b) Quota annuale di contributi agli investimenti	51.315,50	42.900,58
c) Contributi agli investimenti	0,00	0,00
Ricavi delle vendite e prestazioni e proventi da servizi pubblici	385.754,87	345.771,05
a) Proventi derivanti dalla gestione dei beni	1.050,00	0,00
b) Ricavi della vendita di beni	0,00	0,00
c) Ricavi e proventi dalla prestazione di servizi	384.704,87	345.771,05
5) Variazioni nelle rimanenze di prodotti in corso di lavorazione, etc. (+/-)	0,00	0,00
6) Variazione dei lavori in corso su ordinazione	0,00	0,00
7) Incrementi di immobilizzazioni per lavori interni	0,00	0,00
8) Altri ricavi e proventi diversi	386.645,28	500.991,62
TOTALE COMPONENTI POSITIVI DELLA GESTIONE (A)	3.483.601,08	3.974.524,06
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE		
Acquisto di materie prime e/o beni di consumo	100.739,15	209.776,28
10) Prestazioni di servizi	893.240,17	998.117,88
11) Utilizzo beni di terzi	8.802,74	0,00
12) Trasferimenti e contributi	621.204,56	526.154,57
a) Trasferimenti correnti	619.972,58	526.154,57
b) Contributi agli investimenti ad altre Amministrazioni pubb.	0,00	0,00
c) Contributi agli investimenti ad altri soggetti	1.231,98	0,00
13) Personale	1.573.749,81	1.594.899,53
14) Ammortamenti e svalutazioni	157.208,37	274.274,52
a) Ammortamenti di immobilizzazioni Immateriali	8.287,54	
·		2.625,61
b) Ammortamenti di immobilizzazioni materiali	57.040,89	44.063,64
c) Altre svalutazioni delle immobilizzazioni	0,00	0,00
d) Svalutazione dei crediti	91.879,94	227.585,27
15) Variazioni nelle rimanenze di materie prime e/o beni di consumo (+/-)	0,00	0,00
16) Accantonamenti per rischi	0,00	0,00
17) Altri accantonamenti	27.000,00	48.347,00
18) Oneri diversi di gestione	47.560,95	50.964,70
TOTALE COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE (B)	3.429.505,75	3.702.534,54
DIFFERENZA FRA COMP. POSITIVI E NEGATIVI DELLA GESTIONE (A-B)	54.095,33	271.989,52
C) PROVENTI ED ONERI FINANZIARI		
PROVENTI FINANZIARI		
19) Proventi da partecipazioni	0,00	0,00
a) da società controllate	0,00	0,00
b) da società partecipate	0,00	0,0
c) da altri soggetti	0,00	0,00
20) Altri proventi finanziari	0,07	0,07
Totale proventi finanziari	0,07	0,0
ONERI FINANZIARI		
21) Interessi ed altri oneri finanziari	0,00	0,0
a) Interessi passivi	0,00	0,0
b) Altri oneri finanziari	0,00	0,0
Totale oneri finanziari	0,00	0,00
TOTALE PROVENTIED ONEDIENIANZIADI (O)	0.07	2.0
TOTALE PROVENTI ED ONERI FINANZIARI (C)	0,07	0,07

	Anno 2021	Anno 2020
D) RETTIFICHE DI VALORE ATTIVITA' FINANZIARIE		
22) Rivalutazioni	0,00	0,00
23) Svalutazioni	0,00	0,00
TOTALE RETTIFICHE (D)	0,00	0,00
E) PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI		
24) Proventi straordinari	116.938,94	19.246,76
a) Proventi da permessi di costruire	0,00	0,00
b) Proventi da trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00
c) Sopravvenienze attive e insussistenze del passivo	116.938,94	19.246,76
d) Plusvalenze patrimoniali	0,00	0,00
e) Altri proventi straordinari	0,00	0,00
Totale proventi straordinari	116.938,94	19.246,76
25) Oneri straordinari	60.395,30	35.014,28
a) Trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00
b) Sopravvenienze passive e insussistenze dell'attivo	16.471,92	21.331,59
c) Minusvalenze patrimoniali	0,00	0,00
d) Altri oneri straordinari	43.923,38	13.682,69
Totale oneri straordinari	60.395,30	35.014,28
TOTALE PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI (E)	56.543,64	-15.767,52
RISULTATO PRIMA DELLE IMPOSTE (A-B+C+D+E)	110.639,04	256.222,07
26) Imposte (*)	99.808,79	109.248,97
RISULTATO DELL'ESERCIZIO	10.830,25	146.973,10

STATO PATRIMONIALE - ATTIVO

STATO PATRIMONIALE - (ATTIVO)	ANNO 2021	ANNO 2020
A) CREDITI VS.LO STATO ED ALTRE AMMINISTRAZIONI PUBBLICHE PER LA PARTECIPAZIONE AL FONDO DI DOTAZIONE	0,00	0,00
TOTALE CREDITI VS PARTECIPANTI (A)	0,00	0,00
B) IMMOBILIZZAZIONI	75 F (1)	
I) Immobilizzazioni immateriali		
1) Costi di impianto e di ampliamento	0,00	0,00
2) Costi di ricerca sviluppo e pubblicità	0,00	0,00
3) Diritti di brevetto ed utilizzazione opere dell'ingegno	17.587,94	6.805,75
4) Concessioni, licenze, marchi e diritti simile	0,00	0,00
5) Avviamento	0,00	0,00
6) Immobilizzazioni in corso ed acconti	0,00	0,00
9) Altre	9.239,93	0,00
Totale immobilizzazioni immateriali	26.827,87	6.805,75
II) Immobilizzazioni materiali		
1) Beni demaniali	0,00	0,00
1.1) Terreni	0,00	0,00
1.2) Fabbricati	0,00	0,00
1.3) Infrastrutture	0,00	0,00
1.9) Altri beni demaniali	0,00	0,00
III 2) Altre immobilizzazioni materiali	235.364,52	214.383,27
2.1) Terreni	0,00	0,00
a) di cui in leasing finanziario	0,00	0,00
2.2) Fabbricati	0,00	0,00
a) di cui in leasing finanziario	0,00	0,00
2.3) Impianti e macchinari	19.063,07	8.720,05
a) di cui in leasing finanziario	0,00	0,00
2.4) Attrezzature industriali e commerciali	7.417,60	0,00
2.5) Mezzi di trasporto	56.033,61	36.137,51
2.6) Macchine per ufficio e hardware	32.578,29	33.719,99
2.7) Mobili e arredi	69.150,11	75.240,35
2.8) Infrastrutture	0,00	0,00
2.99) Altri beni materiali	51.121,84	60.565,37
3) Immobilizzazioni in corso ed acconti	1.469.495,87	769.721,53
Totale immobilizzazioni materiali	1.704.860,39	984.104,80
IV) Immobilizzazioni Finanziarie		
1) Partecipazioni in	0,00	0,00
a) imprese controllate	0,00	0,00
b) imprese partecipate	0,00	0,00
c) altri soggetti	0,00	0,00
2) Crediti verso	0,00	0,00

STATO PATRIMONIALE - (ATTIVO)	ANNO 2021	ANNO 2020
a) altre amministrazioni pubbliche	0,00	0,00
b) imprese controllate	0,00	0,00
c) imprese partecipate	0,00	0,00
d) altri soggetti	0,00	0,00
3) Altri titoli	0,00	0,00
Totale immobilizzazioni finanziarie	0,00	0,00
TOTALE IMMOBILIZZAZIONI (B)	1.731.688,26	990.910,55
C) ATTIVO CIRCOLANTE		
I) Rimanenze	0,00	0,00
Totale rimanenze	0,00	0,00
II) Crediti		
Crediti di natura tributaria	0,00	0,00
a) Crediti da tributi destinati al finanziamento della sanità	0,00	0,00
b) Altri crediti da tributi	0,00	0,00
c) Crediti da Fondi perequativi	0,00	0,00
2) Crediti per trasferimenti e contributi	2.781.771,01	1.596.927,41
a) verso amministrazioni pubbliche	2.781.771,01	1.596.927,41
b) imprese controllate	0,00	0,00
c) imprese partecipate	0,00	0,00
d) verso altri soggetti	0,00	0,00
3) Verso clienti ed utenti	109.478,48	113.482,82
4) Altri Crediti	67.725,25	54.562,97
a) verso l'erario	257,00	636,00
b) per attività svolta per c/terzi	179,01	252,13
c) altri	67.289,24	53.674,84
Totale crediti	2.958.974,74	1.764.973,20
III) Attività finanziarie che non costituiscono immobilizzi		
1) Partecipazioni	0,00	0,00
2) Altri titoli	0,00	0,00
Totale attività finanziarie che non costituiscono immobilizzi	0,00	0,00
IV) Disponibilità liquide		
1) Conto di tesoreria	1.556.744,58	1.206.562,63
a) Istituto tesoriere	1.556.744,58	1.206.562,63
b) presso Banca d'Italia	0,00	0,00
2) Altri depositi bancari e postali	0,00	0,00
3) Denaro e valori in cassa	0,00	0,00
4) Altri conti presso la tesoreria statale intetati all'ente	0,00	0,00
Totale disponibilità liquide	1.556.744,58	1.206.562,63
TOTALE ATTIVO CIRCOLANTE (C)	4.515.719,32	2.971.535,83
D) RATEI E RISCONTI		
1) Ratei attivi	0,00	0,00
2) Risconti attivi	0,00	0,00
TOTALE RATEI E RISCONTI (D)	0,00	0,00

STATO PATRIMONIALE - (ATTIVO)	ANNO 2021	ANNO 2020
TOTALE DELL'ATTIVO (A+B+C+D)	6.247.407,58	3.962.446,38

STATO PATRIMONIALE - PASSIVO

STATO PATRIMONIALE - (PASSIVO)	ANNO 2021	ANNO 2020
A) PATRIMONIO NETTO		
I) Fondo di dotazione	396.031,45	396.031,45
II) Riserve	556.003,72	1.193.336,95
a) da risultato economico di esercizi precedenti	0,00	834.792,72
b) da capitale	0,00	0,00
c) da permessi di costruire	556.003,72	358.544,23
d) riserve indisponibili per beni demaniali e patrimoniali indisponibili e per i beni culturali	0,00	0,00
e) altre riserve indisponibili	0,00	0,00
f) altre riserve disponibili	0,00	0,00
III) Risultato economico dell'esercizio	10.830,25	146.973,10
IV) Risultati economici di esercizi precedenti	981.765,82	0,00
V) Riserve negative per beni indisponibili	0,00	0,00
TOTALE PATRIMONIO NETTO (A)	1.944.631,24	1.736.341,50
B) FONDI PER RISCHI ED ONERI		
Per trattamento di quiescenza	0,00	0,00
2) Per imposte	0,00	0,00
3) Altri	87.847,00	60.847,00
TOTALE FONDI RISCHI ED ONERI (B)	87.847,00	60.847,00
C) TRATTAMENTO DI FINE RAPPORTO		
TOTALE T.F.R. (C)	0,00	0,00
D) DEBITI		
1) Debiti da finanziamento	0,00	0,00
a) prestiti obbligazionari	0,00	0,00
b) v/ altre amministrazioni pubbliche	0,00	0,00
c) verso banche e tesoriere	0,00	0,00
d) verso altri finanziatori	0,00	0,00
2) Debiti verso fornitori	1.667.268,98	1.086.077,32
3) Acconti	0,00	0,00
Debiti per trasferimenti e contributi	349.174,40	492.438,88
a) enti finanziati dal servizio sanitario nazionale	0,00	0,00
b) altre amministrazioni pubbliche	133.143,56	192.117,02
c) imprese controllate	0,00	0,00
d) imprese partecipate	163.066,13	268.590,85
e) altri soggetti	52.964,71	31.731,01
5) Altri debiti	263.585,59	185.002,37
a) tributari	4.828,76	2.120,10
b) verso istituti di previdenza e sicurezza sociale	13.716,78	6.422,61
c) per attività svolta per c/terzi	0,00	0,00
d) altri	245.040,05	176.459,66
TOTALE DEBITI (D)	2.280.028,97	1.763.518,57

STATO PATRIMONIALE - (PASSIVO)	ANNO 2021	ANNO 2020
E) RATEI E RISCONTI		
I) Ratei passivi	108.227,63	92.989,63
II) Risconti passivi	1.826.672,74	308.749,68
Contributi agli investimenti	1.730.373,68	308.749,68
a) da altre amministrazioni pubbliche	1.654.458,84	237.577,32
b) da altri soggetti	75.914,84	71.172,36
2) Concessioni pluriennali	0,00	0,00
3) Altri risconti passivi	96.299,06	0,00
TOTALE RATEI E RISCONTI (E)	1.934.900,37	401.739,31
TOTALE DEL PASSIVO (A+B+C+D+E)	6.247.407,58	3.962.446,38
CONTI D'ORDINE	0,00	0,00
1) Impegni su esercizi futuri	0,00	0,00
2) Beni di terzi in uso	0,00	0,00
3) Beni dati in uso a terzi	0,00	0,00
4) Garanzie prestate a amministrazioni pubbliche	0,00	0,00
5) Garanzie prestate a imprese controllate	0,00	0,00
6) Garanzie prestate a imprese partecipate	0,00	0,00
7) Garanzie prestate a altre imprese	0,00	0,00
TOTALE CONTI D'ORDINE	0,00	0,00

Nota Integrativa allo Stato Patrimoniale e al Conto Economico al 31/12/2021

Sommario

CRITERI DI VALUTAZIONE	28
STRUTTURA E CONTENUTO DEL CONTO ECONOMICO	29
STRUTTURA E CONTENUTO DELLO STATO PATRIMONIALE	29
STATO PATRIMONIALE	32
Immobilizzazioni	32
Immobilizzazioni immateriali	32
Immobilizzazioni materiali	32
Immobilizzazioni finanziarie	32
Attivo circolante	32
Rimanenze	32
Crediti	32
Attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni	33
Disponibilità liquide	33
Ratei e risconti attivi	33
Patrimonio netto	34
Fondi per rischi e oneri	35
Debiti	35
Ratei e risconti passivi e contributi agli investimenti	36
Conti d'ordine	36
CONTO ECONOMICO	36
Componenti positivi della gestione	36
Proventi da tributi	36
Proventi da fondi perequativi	36
Proventi da trasferimenti e contributi	37
Ricavi dalle vendite e prestazioni e proventi da servizi pubblici	37
Altri ricavi e proventi diversi	37
Componenti negative della gestione	37
Acquisti di materie prime e/o beni di consumo	37
Prestazioni di servizi	37
Utilizzo beni di terzi	37
Trasferimenti e contributi	37
Personale	37
Ammortamenti di immobilizzazioni materiali e immateriali	38
Svalutazioni dei crediti	38
Variazioni delle rimanenze di materie prime e/o beni di consumo	38

Accantonamenti ai fondi costi futuri e ai fondi rischi	38
Oneri diversi di gestione	38
Proventi ed oneri finanziari	38
Proventi da partecipazioni	38
Altri proventi finanziari	38
Interessi passivi	39
Rettifiche di valore di attività finanziarie	39
Rivalutazioni	39
Svalutazioni	39
Proventi straordinari	39
Proventi da trasferimenti in conto capitale	39
Sopravvenienze attive e insussistenze del passivo	39
Plusvalenze patrimoniali	39
Oneri straordinari	39
Trasferimenti in conto capitale	39
Sopravvenienze passive e insussistenze dell'attivo	39
Minusvalenze Patrimoniali	39
Altri oneri e costi straordinari	39
Imposte	40

CRITERI DI VALUTAZIONE

La redazione del conto economico e dello stato patrimoniale 2021 è stata realizzata mediante l'utilizzo del software di contabilità utilizzato dall'Ente realizzando così l'integrazione dei sistemi di contabilità finanziaria ed economico-patrimoniale.

Anche se non sempre rilevati dalla contabilità finanziaria, ai fini della determinazione del risultato economico dell'esercizio, si sono considerati i seguenti componenti positivi e negativi:

- a) le quote di ammortamento relative alle immobilizzazioni materiali ed immateriali utilizzate; Per la definizione del piano di ammortamento, si sono applicati i coefficienti di ammortamento previsti nei "Principi e regole contabili del sistema di contabilità economica delle amministrazioni pubbliche", predisposto dal Ministero dell'Economia e delle Finanze-Ragioneria Generale dello Stato, e successivi aggiornamenti, di seguito riportati per le principali tipologie di beni;
 - b) le variazioni dell'inventario comunale;
 - c) le quote di accantonamento ai fondi rischi ed oneri futuri;
 - d) le perdite su crediti e gli accantonamenti al fondo svalutazione crediti;
 - e) le quote di costo/onere o di ricavo/provento corrispondenti ai ratei e risconti attivi e passivi di competenza economica dell'esercizio; in particolare i ratei passivi per spese personale;
 - f) le variazioni patrimoniali relative agli esercizi pregressi che si sono tradotte in oneri/costi e proventi/ricavi nel corso dell'esercizio, nonché ogni altro componente economico da contabilizzare nel rispetto del principio della competenza economica e della prudenza (ad esempio sopravvenienze e insussistenze);
 - g) si provveduto all'imputazione alle riserve da permessi di costruire della quota degli stessi che non hanno finanziato la spesa corrente;
 - h) alla valorizzazione delle quote annue relative ai contributi per gli investimenti (risconti passivi).

STRUTTURA E CONTENUTO DEL CONTO ECONOMICO

Il conto economico evidenzia i componenti positivi e negativi della gestione secondo criteri di competenza economica: i componenti negativi sono riferiti al consumo dei fattori impiegati, quelli positivi consistono nei proventi e ricavi realizzati in conseguenza dello svolgimento dei menzionati processi di consumo.

Il conto economico tende a evidenziare il valore aggiunto che la gestione ha prodotto rispetto al patrimonio esistente nell'anno precedente o il valore sottratto al patrimonio, nel caso di risultato negativo.

Lo schema propone dei risultati parziali e progressivi onde fornire informazioni differenziate a seconda degli elementi esaminati.

Il conto economico è stato formato sulla base del sistema contabile concomitante integrato con la contabilità finanziaria e con la rilevazione, con la tecnica della partita doppia delle scrittura di assestamento e rettifica.

Nella predisposizione del conto economico sono stati rispettati i principi di competenza economica ed in particolare i criteri di valutazione e classificazione indicati nei punti da 4.1 a 4.36, del principio contabile applicato n.4/3.

Il conto economico presenta un saldo positivo per €10.830,25

Nel conto economico della gestione sono rilevati i componenti positivi e negativi secondo criteri di competenza economica così sintetizzati:

		2021	2020
A	Componenti positivi della gestione	3.483.601,08	3.974.524,06
В	Componenti negativi della gestione	3.429.505,75	3.702.534,54
	Risultato della gestione	54.095,33	271.989,52
C	Proventi ed oneri finanziari		
	Proventi finanziari	0,07	0,07
	Oneri finanziari		
D	Rettifica di valore attività finanziarie		
	Rivalutazioni		
	Svalutazioni		
Е	Proventi straordinari	116.938,94	19.246,76
Е	Oneri straordinari	60.395,30	35.014,28
	Risultato prima delle imposte	110.639,04	256.222,07
	IRAP	99.808,79	109.248,97
	Risultato d'esercizio	10.830,25	146.973,10

STRUTTURA E CONTENUTO DELLO STATO PATRIMONIALE

Il conto del patrimonio rileva il complesso dei beni e dei rapporti giuridici attivi e passivi facenti capo all'Ente, evidenziandone la consistenza finale, le variazioni intervenute nel corso dell'esercizio rispetto alla consistenza iniziale e la conseguente variazione intervenuta nel patrimonio netto.

Lo schema di conto patrimoniale adottato è quello approvato dal DPR 194/96, che recepisce il modello già in uso dalle imprese private, secondo la normativa prevista dall'art. 2424 del codice

civile.

Il conto del patrimonio è strutturato in due parti, a sezioni contrapposte: l'attivo, la cui classificazione si fonda su una logica di destinazione ed il passivo che rispetta invece la natura delle fonti di finanziamento. Le attività comprendono le macroclassi delle immobilizzazioni, dell'attivo circolante e dei ratei e i risconti. Le passività includono, invece, i conferimenti, i debiti ed i ratei e risconti passivi. Il patrimonio netto, inserito fra le passività, rappresenta il saldo fra le poste attive e le passive.

I conti d'ordine sono costituiti da poste transitorie in attesa di utilizzo incrementativo o diminutivo del patrimonio e non incidono sulle risultanze patrimoniali, in quanto vengono contabilizzati per lo stesso importo sia nell'attivo che nel passivo.

Le movimentazioni sul patrimonio sono determinate da variazioni finanziarie, relative sia alla gestione di competenza che a quella dei residui, nonché da cause non finanziarie, riconducibili a rideterminazione dei valori (insussistenze, ammortamenti ecc.).

La consistenza delle immobilizzazioni materiali e immateriali trova piena corrispondenza con l'inventario comunale.

La consistenza dei debiti e dei crediti dello stato patrimoniale trova piena corrispondenza con i residui passivi e attivi del rendiconto finanziario 2021 al netto del debito iva e del Fondo Svalutazione Crediti di € 723.132,82

La tabella seguente mostra la corrispondenza tra dati finanziari e patrimoniali.

PROSPETTO DIMOSTRATIVO RISULTATO DI	AMMINISTRAZIONE	DA STATO PATRIMONIALE
Saldo cassa al 31 dicembre 2021	1.556.744,58	1.556.744,58
Residui attivi al 31 dicembre 2021	3.681.850,56	
FCDE	723.132,82	
Iva	257,00	
Crediti al 31 dicembre 2021 (al netto FCDE)	2.958.974,74	2.958.974,74
Residui passivi al 31 dicembre 2021	2.280.028,97	
residuo debito dei mutui + residui passivi	0,00	
Iva	0,00	
Debiti al 31 dicembre 2021	2.280.028,97	2.280.028,97

DA CTATO

Di seguito sono esaminate in maniera sintetica le singole voci che compongono il patrimonio.

Attivo	01/01/2021	Variazioni	31/12/2021
Immobilizzazioni immateriali	6.805,75	20.022,12	26.827,87
Immobilizzazioni materiali	984.104,80	720.755,59	1.704.860,39
Immobilizzazioni finanziarie		0,00	
Totale immobilizzazioni	990.910,55	740.777,71	1.731.688,26
Rimanenze		0,00	
Crediti	1.764.973,20	1.194.001,54	2.958.974,74
Altre attività finanziarie		0,00	
Disponibilità liquide	1.206.562,63	350.181,95	1.556.744,58
Totale attivo circolante	2.971.535,83	1.544.183,49	4.515.719,32
Ratei e risconti		0,00	
Totale dell'attivo	3.962.446,38	2.284.961,20	6.247.407,58
Passivo			
Patrimonio netto	1.736.341,50	208.289,74	1.944.631,24
Fondo rischi e oneri	60.847,00	27.000,00	87.847,00
Trattamento di fine rapporto		0,00	
Debiti	1.763.518,57	516.510,40	2.280.028,97
Ratei, risconti e contributi agli investimenti	401.739,31	1.533.161,06	1.934.900,37
Totale del passivo	3.962.446,38	2.284.961,20	6.247.407,58

STATO PATRIMONIALE

Immobilizzazioni

Gli elementi patrimoniali destinati a essere utilizzati durevolmente dall'ente sono iscritti tra le immobilizzazioni. Condizione per l'iscrizione di nuovi beni patrimoniali materiali ed immateriali tra le immobilizzazioni (stato patrimoniale) è il verificarsi, alla data del 31 dicembre, dell'effettivo passaggio del titolo di proprietà dei beni stessi.

Immobilizzazioni immateriali

In base al principio contabile, sono iscritte al costo storico di acquisizione o di produzione, esposte al netto degli ammortamenti effettuati nel corso degli esercizi.

Ai beni immateriali è stata applicata l'aliquota di ammortamento del 20%, salvo quanto previsto per le immobilizzazioni derivanti da concessioni e per le immobilizzazioni derivanti da trasferimenti in conto capitale ad altre amministrazioni pubbliche.

Immobilizzazioni materiali

Le immobilizzazioni iscritte nello stato patrimoniale sono state valutate in base ai criteri indicati nel punto 6.1 del principio contabile applicato 4/3 i valori iscritti trovano corrispondenza con quanto riportato nell'inventario e nelle scritture contabili.

Gli ammortamenti compresi nel conto economico sono determinati con i seguenti coefficienti: Beni demaniali:

- Fabbricati civili ad uso abitativo commerciale istituzionale 2%
- Infrastrutture 3%
- Altri beni demaniali 3%

Altri Beni:

- Fabbricati 2%
- Impianti e macchinari 5%
- Attrezzature industriali e commerciali 15%
- Mezzi di trasporto 20%
- Macchinari per ufficio 15%
- Mobili e arredi per ufficio 10 25%
- Altri beni 20%

Immobilizzazioni finanziarie

Le immobilizzazioni finanziarie riferite alle partecipazioni sono state valutate col criterio indicato al punto 6.1.3 del principio contabile applicato 4/3.

Le partecipazioni in società controllate e partecipate sono valutate in base al "metodo del patrimonio netto" di cui all'art.2426 n. 4 C.C. A tal fine, l'utile o la perdita d'esercizio della partecipata, debitamente rettificato, per la quota di pertinenza, è portato al conto economico, ed ha come contropartita, nello stato patrimoniale, l'incremento o la riduzione della partecipazione azionaria. Nell'esercizio successivo, a seguito dell'approvazione del rendiconto della gestione, gli eventuali utili derivanti dall'applicazione del metodo del patrimonio netto devono determinare l'iscrizione di una specifica riserva del patrimonio netto vincolata all'utilizzo del metodo del patrimonio.

Attivo circolante

Rimanenze

Non sono stati rilevati materiali di consumo in giacenza alla fine dell'esercizio,

Crediti

I crediti sono esposti al valore nominale, ricondotto al presumibile valore di realizzo, attraverso il fondo svalutazione crediti, portato in diminuzione degli stessi.

Sussiste la conciliazione tra residui attivi diversi da quelli di finanziamento e l'ammontare dei crediti

di funzionamento, come indicato al punto 6.2b1 del principio contabile applicato 4/3, nonché tra il fondo crediti di dubbia esigibilità e il fondo svalutazione crediti.

Il fondo svalutazione crediti pari a €723.132,82 è stato portato in detrazione delle voci di credito a cui si riferisce.

Attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni

Non risultano iscritte attività finanziarie che non costituiscono immobilizzazioni

Disponibilità liquide

Il saldo patrimoniale al 31/12/2021 delle disponibilità liquide corrisponde con le risultanze del conto del tesoriere alla data di chiusura dell'esercizio.

Ratei e risconti attivi

I ratei e risconti sono iscritti e valutati in conformità a quanto precisato dall'art. 2424-bis, comma 6, codice civile.

I risconti attivi sono quote di costo liquidate nell'esercizio 2018, ma di competenza dell'esercizio successivo.

Patrimonio netto

In applicazione del principio della contabilità economico patrimoniale n. 6.3, a decorrere dal rendiconto 2021, il patrimonio netto, pari alla differenza tra le attività e le passività dello stato patrimoniale dovrà essere articolato nelle seguenti poste:

- a) fondo di dotazione;
- b) riserve;
- c) risultato economico positivi o (negativi) di dell'esercizio;
- d) risultati economici di esercizi precedenti;
- e) riserve negative per beni indisponibili.

Le riserve indisponibili, istituite a decorrere dal 2017, rappresentano la parte del patrimonio netto posta a garanzia dei beni demaniali e culturali o delle altre voci dell'attivo patrimoniale non destinabili alla copertura di perdite. L'importo da accantonare in tali riserve indisponibili è pari al valore dei beni demaniali, dei beni del patrimonio indisponibile e dei beni culturali iscritto nell'attivo patrimoniale (al netto dell'ammortamento, nei casi in cui è previsto). Tale importo è stato aggiornato al valore dei beni al 31.12.2021.

La voce e), altre riserve indisponibili, rappresenta il valore dei conferimenti al fondo di dotazione di enti le cui partecipazioni non hanno valore di liquidazione, in quanto il loro statuto prevede che, in caso di scioglimento, il fondo di dotazione sia destinato a soggetti non controllati o partecipati dalla controllante/partecipante. Tali riserve sono utilizzate in caso di liquidazione o di cessione della partecipazione. Nella stessa voce sono rilevati anche gli utili derivanti dall'applicazione del metodo del patrimonio netto.

La riserva da permessi di costruire accoglie l'importo di € 197.459,49 relativo agli oneri di urbanizzazione accertati nel 2021 non imputati alla parte corrente.

La variazione del netto patrimoniale trova questa conciliazione con il risultato economico dell'esercizio come evidenziato nella tabella seguente.

		Importo
Contributo permesso di costruire destinato al titolo 2	(+)	197.459,49
Riserve da rivalutazioni	(+)	0,00
Risultato economico dell'esercizio	(+)	10.830,25
Variazione al patrimonio netto		208.289,74

Il patrimonio netto è così suddiviso, secondo la ripartizione stabilita dal decreto MEF del 1 settembre 2021:

Patrimonio netto	Importo
Fondo di dotazione	396.031,45
Riserve	556.003,72
Risultato economico dell'esercizio	10.830,25
Risultato economico di esercizi precedenti	981.765,82
Riserve negative per beni indisponibili	
Totale patrimonio netto	1.944.631,24

Di seguito si riporta il patrimonio netto dell'esercizio 2020 riclassificato secondo la nuova struttura,

nonché il confronto con il patrimonio netto 2021:

Patrimonio netto	2021	2020
Fondo di dotazione	396.031,45	396.031,45
Riserve		
Da capitale		
Da risultato economico esercizi precedenti		834.792,72
Da permessi di costruire	556.003,72	358.544,23
Riserve indisponibili per beni demaniali e patrimoniali indisponibili e per i beni culturali		
Altre riserve indisponibili		
Altre riserve disponibili		
Risultato economico dell'esercizio	10.830,25	146.973,10
Risultato economico di esercizi precedenti	981.765,82	
Riserve negative per beni indisponibili		
Totale patrimonio nett	to 1.944.631,24	1.736.341,50

L'organo esecutivo propone al consiglio di destinare il risultato economico dell'esercizio a riserve per €10.830,25.

Fondi per rischi e oneri

Sono stanziati per coprire perdite o debiti di esistenza certa o probabile, dei quali tuttavia alla chiusura dell'esercizio non erano determinabili l'ammontare o la data di sopravvenienza.

I fondi per rischi e oneri sono calcolati nel rispetto del punto 6.4.a del principio contabile applicato 4/3 e sono così distinti:

FONDI PER RISCHI E ONERI	
	Importo
fondo per T.F.M. del sindaco	0
fondo per rischi	22.500,00
fondo spese applicazione rinnovi contrattuali personale dipendente	65.347,00
Totale	87.847,00

Debiti

I debiti sono valutati al loro valore nominale.

I debiti da finanziamento dell'Ente sono determinati dalla somma algebrica del debito all'inizio dell'esercizio più gli accertamenti sulle accensioni di prestiti effettuati nell'esercizio meno i pagamenti per rimborso di prestiti. Pertanto, sussiste corrispondenza tra saldo patrimoniale al 31/12/2021 con i debiti residui in sorte capitale dei prestiti in essere.

I debiti di funzionamento verso fornitori sono iscritti nello stato patrimoniale solo se corrispondenti a obbligazioni giuridiche perfezionate esigibili per le quali il servizio è stato reso o è avvenuto lo scambio dei beni. La corretta applicazione del principio della competenza finanziaria garantisce la corrispondenza con i residui passivi di eguale natura.

È stata verificata la conciliazione con i residui passivi diversi da quelli di finanziamento.

Ratei e risconti passivi e contributi agli investimenti

Le somme iscritte sono state calcolate nel rispetto del punto 6.4.d. del principio contabile applicato 4/3.

I risconti passivi sono rappresentati dalle quote di ricavi che hanno avuto manifestazione finanziaria nell'esercizio (accertamento dell'entrata/incasso), ma che vanno rinviati in quanto di competenza di futuri esercizi. La determinazione dei risconti passivi avviene considerando il periodo di validità della prestazione, indipendentemente dal momento della manifestazione finanziaria.

In sede di chiusura del bilancio consuntivo, i ricavi rilevati nel corso dell'esercizio sono rettificati con l'iscrizione di risconti passivi commisurati alla quota da rinviare alla competenza dell'esercizio successivo. Le concessioni pluriennali ed i contributi agli investimenti da altre amministrazioni pubbliche sono riscontate per la quota non di competenza dell'esercizio.

Si rilevano invece quote di ratei passivi relativi a quote di costi che avranno la manifestazione numeraria in esercizi futuri, riferiti in particolare al salario accessorio di competenza dell'anno 2021, ma che sarà esigibile a partire dal 2022;

Conti d'ordine

Sono suddivisi nella consueta triplice classificazione: rischi, impegni, beni di terzi, che registrano gli accadimenti che potrebbero produrre effetti sul patrimonio dell'ente in tempi successivi a quelli della loro manifestazione.

I rischi relativi a garanzie concesse, personali o reali, per debiti altrui sono stati indicati nei conti d'ordine per un importo pari all'ammontare della garanzia prestata; l'importo del debito altrui garantito alla data di riferimento del bilancio, se inferiore alla garanzia prestata, è indicato nella presente nota integrativa.

CONTO ECONOMICO

Nella predisposizione del conto economico sono stati rispettati i principi di competenza economica ed in particolare i criteri di valutazione e classificazione indicati nei punti da 4.1 a 4.36, del principio contabile applicato n.4/3.

Componenti positivi della gestione

Per quanto riguarda i componenti positivi dell'esercizio, il principio della contabilità economicopatrimoniale prevede l'assimilazione tra entrate accertate e ricavi. Tale equivalenza è assoluta per i primi tre titoli delle entrate, fatta salva la verifica della competenza economica e della voce trasferimenti.

Per gli altri titoli del bilancio finanziario si rende necessario verificare la componente economica o patrimoniale. Le alienazioni inoltre richiedono il confronto fra l'importo accertato e il valore di carico del bene nell'inventario. Per gli oneri di urbanizzazione è necessario distinguere la quota destinata a parte corrente, che deve essere imputata ai proventi straordinari, dalla quota riservata alla parte capitale, che è una posta del patrimonio netto.

Proventi da tributi

La voce comprende i proventi di natura tributaria (imposte, tasse, ecc.) di competenza economica dell'esercizio. Sono di competenza economica dell'esercizio i tributi accertati nell'esercizio nella contabilità finanziaria. Sono compresi in questa voce quelli che in contabilità finanziaria sono accertamenti al titolo 1 delle entrate (Tributi).

Proventi da fondi pereguativi

La voce comprende i proventi di natura tributaria derivanti dai fondi perequativi di competenza economica dell'esercizio. Sono di competenza economica dell'esercizio i fondi accertati nell'esercizio 2021 in contabilità finanziaria.

Proventi da trasferimenti e contributi

La voce comprende tutti i proventi relativi all'anno 2021 relativi alle risorse finanziarie correnti trasferite all'ente dallo Stato, dalla Regione, da organismi comunitari e internazionali, da altre Amministrazioni pubbliche.

Il principio contabile prevede che i trasferimenti in conto capitale siano stornati per l'intero importo e sia creato un apposito "Risconto passivo" in quanto finalizzati al finanziamento di immobilizzazioni. Il provento è pertanto sospeso fino a quando il bene entrerà in funzione, quando sarà rilevato un provento come sterilizzazione della quota di ammortamento dell'immobile stesso.

Ricavi dalle vendite e prestazioni e proventi da servizi pubblici

La voce comprende tutti i proventi riferiti alla gestione di beni, alla vendita di beni e alle prestazioni di servizi. Relativamente a questa tipologia di proventi si osserva che è parte di quanto accertato al titolo 3 delle entrate depurate dell'importo derivante dall'IVA sui servizi a carattere commerciale.

Altri ricavi e proventi diversi

Sono compresi in questa voce i proventi di competenza economica dell'esercizio, non riconducibili ad altre voci del conto economico e che non rivestono carattere straordinario. Le principali componenti della voce sono:

Componenti negative della gestione

Per quanto concerne i componenti negativi di esercizio, sono stati considerati nell'esercizio oltre agli impegni pagati, quelli liquidati o liquidabili alla data del 31/12/2021.

Acquisti di materie prime e/o beni di consumo

Sono iscritti in tale voce i costi per l'acquisto di materie prime, merci e beni di consumo necessari al funzionamento dell'attività ordinaria dell'ente. Nel corso dell'esercizio i costi sono rilevati in corrispondenza alla liquidazione della spesa per l'acquisto dei beni (al netto dell'IVA, per i costi riguardanti le gestioni commerciali), fatte salve le rettifiche e le integrazioni effettuate in sede di scritture di assestamento economico al fine di considerare eventuali ratei passivi e risconti attivi.

Prestazioni di servizi

Sono iscritti in tale voce i costi relativi all'acquisizione di servizi connessi alla gestione operativa. I costi rilevati in questa voce derivano dalle spese per prestazioni di servizi. (al netto dell'IVA, per i costi riguardanti le gestioni commerciali). Le somme liquidate relativamente a costi ed oneri per prestazioni di servizi registrati in contabilità finanziaria costituiscono costi di competenza dell'esercizio, fatte salve le rettifiche e le integrazioni effettuate in sede di scritture di assestamento economico al fine di considerare eventuali ratei passivi e risconti attivi.

Utilizzo beni di terzi

Sono iscritti in tale voce i corrispettivi per l'utilizzo di beni di terzi, nella sostanza i fitti passivi ed i noleggi (al netto dell'IVA, per i costi riguardanti le gestioni commerciali). I costi rilevati in questa voce derivano dalle spese liquidate per le corrispondenti spese rilevate in contabilità finanziaria, fatte salve le rettifiche e le integrazioni effettuate in sede di scritture di assestamento economico al fine di considerare eventuali ratei passivi e risconti attivi.

Trasferimenti e contributi

Sono iscritti in tale voce le risorse finanziarie correnti trasferite in assenza di controprestazione ad altri soggetti, quali: amministrazioni pubbliche, imprese, associazioni, cittadini. Pertanto, la liquidazione di spese per trasferimenti correnti ad amministrazioni pubbliche e a privati costituisce un onere di competenza dell'esercizio. Gli oneri rilevati in questa voce derivano dalle corrispondenti spese impegnate nella contabilità finanziaria.

Personale

Sono iscritti in tale voce tutti i costi sostenuti nell'esercizio per il personale dipendente (retribuzione, straordinari, indennità, oneri previdenziali ed assicurativi a carico dell'ente, indennità di fine servizio erogato dal datore di lavoro), liquidati in contabilità finanziaria ed integrati nel rispetto del principio

della competenza economica, il tutto al lordo del costo del lavoro accessorio che sarà liquidato in esercizi successivi.

Si precisa che la voce di costo personale non comprende i componenti straordinari della retribuzione, quali ad esempio gli arretrati, che sono inseriti tra gli oneri straordinari.

Ammortamenti di immobilizzazioni materiali e immateriali

Gli ammortamenti sono stati calcolati sulla base della durata utile del cespite e del suo sfruttamento nella fase produttiva, tenendo delle aliquote previste dai decreti ministeriali. Trova allocazione in tale voce anche la quota di costo relativa ai costi pluriennali che, nel rispetto del principio della competenza, sono ripartiti su più esercizi.

Svalutazioni dei crediti

L'accantonamento di € 723.132,82 rappresenta l'ammontare della svalutazione dei crediti di funzionamento quale quota di presunta inesigibilità che deve gravare sull'esercizio in cui le cause di inesigibilità si potrebbero manifestare con riferimento ai crediti iscritti nello stato patrimoniale.

Corrisponde all'incremento di FCDE risultante nel rendiconto finanziario fra l'anno 2020 e l'anno 2021 eventualmente aumentato della quota di crediti inesigibili stralciati dal conto del bilancio come da principio contabile allegato n.4/3 al punto 6.2 b1 e ridotto degli eventuali utilizzi.

Variazioni delle rimanenze di materie prime e/o beni di consumo

In tale voce rientra la variazione delle rimanenze di materie prime, merci e beni di consumo acquistate e non utilizzate alla chiusura dell'esercizio. Tale variazione è pari alla differenza tra il valore iniziale ed il valore finale delle rimanenze di materie prime e/o beni di consumo. La valutazione delle rimanenze di materie prime e/o beni di consumo è effettuata secondo i criteri di cui all'art. 2426 n. 9 del codice civile.

Accantonamenti ai fondi costi futuri e ai fondi rischi

Tali voci costituiscono uno dei collegamenti tra la contabilità finanziaria e la contabilità economico-patrimoniale. Gli accantonamenti confluiti nel risultato di amministrazione finanziario devono presentare lo stesso importo dei corrispondenti accantonamenti effettuati in contabilità economico-patrimoniale (esclusi gli accantonamenti effettuati in contabilità finanziaria in attuazione dell'art. 21 della legge n. 175 del 2016 e dell'art. 1 commi 551 e 552 della legge n. 147 del 2013).

L'importo del fondo così determinato, trova piena corrispondenza con il valore presente nel risultato di amministrazione finanziario (avanzo).

Oneri diversi di gestione

È una voce residuale nella quale sono rilevati gli oneri della gestione di competenza dell'esercizio non classificabili nelle voci precedenti, rientranti in contabilità finanziaria tra i "rimborsi e poste correttive delle entrate" e parte tra le "altre spese correnti".

Proventi ed oneri finanziari

Proventi da partecipazioni.

Tale voce comprende:

- utili e dividendi da società controllate e partecipate. In tale voce si collocano gli importi relativi alla distribuzione di utili e dividendi di società controllate e partecipate.
- avanzi distribuiti. In tale voce si collocano gli avanzi della gestione distribuiti da enti ed organismi strumentali, aziende speciali, consorzi dell'ente.
- altri utili e dividendi. In tale voce si collocano gli importi relativi alla distribuzione di utili e dividendi di società diverse da quelle controllate e partecipate.

Altri proventi finanziari

Sono iscritti in tale voce gli importi relativi agli interessi attivi di competenza economica dell'esercizio, rilevati sulla base degli accertamenti dell'anno di riferimento, fatte salve le rettifiche e

le integrazioni effettuate in sede di scritture di assestamento economico al fine di considerare eventuali ratei attivi e risconti passivi.

Interessi passivi

Sono iscritti in tale voce gli interessi passivi di competenza dell'esercizio rilevati in base alle liquidazioni dell'esercizio e sono riferiti ai debiti di finanziamento.

Rettifiche di valore di attività finanziarie

Rivalutazioni

La voce si riferisce all'incremento di valore dovuto alla valutazione delle partecipazioni con il criterio del patrimonio netto.

Svalutazioni

Non esistono svalutazioni finanziarie.

Proventi straordinari

Proventi da trasferimenti in conto capitale

La voce si riferisce ad "altri trasferimenti in conto capitale.

Sopravvenienze attive e insussistenze del passivo

Sono iscritti in tale voce i proventi di competenza economica di esercizi precedenti, che derivano da: incrementi a titolo definitive del valore di attività (decrementi del valore di passività) rispetto alle stime precedentemente operate.

Plusvalenze patrimoniali

Corrispondono alla differenza positiva tra il corrispettivo o indennizzo conseguito, al netto degli oneri accessori di diretta imputazione e il valore netto delle immobilizzazioni iscritto nell'attivo dello stato patrimoniale e derivano da:

- cessione o conferimento a terzi di immobilizzazioni; (b) permuta di immobilizzazioni;
- risarcimento in forma assicurativa o meno per perdita di immobilizzazione.

Oneri straordinari

Trasferimenti in conto capitale

Non esistono trasferimenti in conto capitale.

Sopravvenienze passive e insussistenze dell'attivo

Sono iscritti in tale voce gli oneri aventi competenza economica in esercizi precedenti ma da cui derivano a titolo definitivo decrementi del valore di attività, connessi principalmente al valore delle immobilizzazioni o dei crediti.

Minusvalenze Patrimoniali

Hanno significato simmetrico rispetto alle plusvalenze, e accolgono quindi la differenza, ove negativa, tra il corrispettivo o indennizzo conseguito al netto degli oneri accessori di diretta imputazione e il corrispondente valore netto delle immobilizzazioni iscritto nell'attivo dello stato patrimoniale.

Altri oneri e costi straordinari

Sono allocati in tale voce gli altri oneri e costi di carattere straordinario di competenza economica dell'esercizio. Vi trovano allocazione le spese liquidate riconducibili ad eventi straordinari (non ripetitivi). La voce riveste carattere residuale, trovando allocazione in essa tutti i valori economici negativi non allocabili in altra voce di natura straordinaria.

Ai fini della verifica della esatta correlazione tra i dati del conto del bilancio e i risultati economici è stato effettuato il seguente riscontro:

- rilevazione nella voce E .24 c. del conto economico come "Insussistenze del passivo" dei minori residui passivi iscritti come debiti nel conto del patrimonio dell'anno precedente;
- rilevazione nella voce E.24 c. del conto economico come "Sopravvenienze attive" dei maggiori residui attivi iscritti come crediti nel conto del patrimonio dell'anno precedente, nonché il valore delle immobilizzazioni acquisite gratuitamente;

- rilevazione nella voce E. 25 b. del conto economico come "Insussistenze dell'attivo" dei minori
- residui attivi iscritti come crediti nel conto del patrimonio dell'anno precedente;
- rilevazione di plusvalenze (voce E.24 d.) o minusvalenze (voce E.25 c.) patrimoniali riferite alla cessione di cespiti (pari alla differenza tra indennizzo o prezzo di cessione e valore contabile residuo);

Imposte

Sono inseriti, rispettando il principio della competenza economica, gli importi riferiti a imposte sul reddito e IRAP corrisposte dall'ente durante l'esercizio. Si considerano di competenza dell'esercizio le imposte liquidate nella contabilità finanziaria fatte salve le rettifiche e le integrazioni effettuate in sede di scritture di assestamento economico. Gli altri tributi sono contabilizzati nella voce oneri diversi di gestione salvo che debbano essere conteggiati ad incremento del valore di beni (ad es. IVA indetraibile).

	TIPOLOGIA INDICATORE	DEFINIZIONE	VALORE INDICATORE 2021 (percentuale)
	Rigidità strutturale di bilancio		
1.1	Incidenza spese rigide (ripiano disavanzo, personale e debito) su entrate correnti	[ripiano disavanzo a carico dell'esercizio + Impegni (Macroaggregati 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc 1.02.01.01.000 "IRAP"– FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV personale in uscita 1.1 + 1.7 "Interessi passivi" + Titolo 4 Rimborso prestiti)] / Accertamenti primi tre titoli Entrate	47,165
2	Entrate correnti		
	Incidenza degli accertamenti di parte corrente sulle previsioni iniziali di parte corrente	Totale accertamenti primi tre titoli di entrata / Stanziamenti iniziali di competenza dei primi tre titoli delle Entrate	95,201
2.2	Incidenza degli accertamenti di parte corrente sulle previsioni definitive di parte corrente	Totale accertamenti primi tre titoli di entrata / Stanziamenti definitivi di competenza dei primi tre titoli delle Entrate	96,710
2.3		Totale accertamenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti iniziali di competenza dei primi tre titoli delle Entrate	21,210
2.4	Incidenza degli accertamenti delle entrate proprie sulle previsioni definitive di parte corrente	Totale accertamenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti definitivi di competenza dei primi tre titoli delle Entrate	21,546
	parte corrente	Totale incassi c/competenza e c/residui dei primi tre titoli di entrata / Stanziamenti iniziali di cassa dei primi tre titoli delle Entrate	62,324
	Incidenza degli incassi correnti sulle previsioni definitive di parte corrente	Totale incassi c/competenza e c/residui primi tre titoli di entrata / Stanziamenti definitivi di cassa dei primi tre titoli delle Entrate	63,179
2.7	Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni iniziali di parte corrente	Totale incassi c/competenza e c/residui (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti iniziali di cassa dei primi tre titoli delle Entrate	12,877
2.8	Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni definitive di parte corrente	Totale incassi c/competenza e c/residui (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" – "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti definitivi di cassa dei primi tre titoli delle Entrate	13,054
3	Anticipazioni dell'Istituto tesoriere		
3.1	Utilizzo medio Anticipazioni di tesoreria	Sommatoria degli utilizzi giornalieri delle anticipazioni nell'esercizio / (365 x max previsto dalla norma)	0,000
	Anticipazioni chiuse solo contabilmente	Anticipazione di tesoreria all'inizio dell'esercizio successivo / max previsto dalla norma	0,000
	Spese di personale		
4.1	Incidenza della spesa di personale sulla spesa corrente	Impegni (Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc 1.02.01.01.000 "IRAP" + FPV personale in uscita 1.1 – FPV personale in entrata concernente il Macroaggregato 1.1) / Impegni (Spesa corrente – FCDE corrente + FPV concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1)	51,959
4.2	Incidenza del salario accessorio ed incentivante rispetto al totale della spesa di personale Indica il peso delle componenti afferenti la contrattazione decentrata dell'ente rispetto al totale dei redditi da lavoro	Impegni (pdc 1.01.01.004 + 1.01.01.008 "indennità e altri compensi al personale a tempo indeterminato e determinato"+ pdc 1.01.01.003 + 1.01.01.007 "straordinario al personale a tempo indeterminato e determinato" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV di entrata concernente il Macroaggregato 1.1) / Impegni (Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc U.1.02.01.01.000 "IRAP" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV in entrata concernente il Macroaggregato 1.1)	5,069

		Netidiconto esercizio 2021	I
	TIPOLOGIA INDICATORE	DEFINIZIONE	VALORE INDICATOR 2021 (percentuale)
4.3	Incidenza spesa personale flessibile rispetto al totale della spesa di personale Indica come gli enti soddisfano le proprie esigenze di risorse umane, mixando le varie alternative contrattuali più rigide (personale dipendente) o meno rigide (forme di lavoro flessibile)	Impegni (pdc U.1.03.02.010.000 "Consulenze" + pdc U.1.03.02.12.000 "lavoro flessibile/LSU/Lavoro interinale" + pdc U.1.03.02.11.000 "Prestazioni professionali e specialistiche") / Impegni (Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc U.1.02.01.01.000 "IRAP" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 – FPV in entrata concernente il Macroaggregato 1.1)	0,434
4.4	Spesa di personale procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale in valore assoluto)	Impegni (Macroaggregato 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc 1.02.01.01.000 "IRAP" + FPV personale in uscita 1.1 – FPV personale in entrata concernente il Macroaggregato 1.1) / popolazione residente al 1° gennaio (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	140,117
5	Esternalizzazione dei servizi		
	Indicatore di esternalizzazione dei servizi	Impegni (pdc U.1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico" + pdc U.1.04.03.01.000 "Trasferimenti correnti a imprese controllate" + pdc U.1.04.03.02.000 "Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate") / totale spese impegnate al Titolo I	11,388
6	Interessi passivi		
	Incidenza degli interessi passivi sulle entrate correnti	Impegni Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi" / Accertamenti primi tre titoli delle Entrate ("Entrate correnti")	0,000
6.2	Incidenza degli interessi passivi sulle anticipazioni sul totale della spesa per interessi passivi	Impegni voce del pdc U.1.07.06.04.000 "Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria" / Impegni Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	0,000
6.3	Incidenza interessi di mora sul totale della spesa per interessi passivi	Impegni voce del pdc U.1.07.06.02.000 "Interessi di mora" / Impegni Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	0,000
7	Investimenti		
7.1	Incidenza investimenti sul totale della spesa corrente e in conto capitale	Impegni (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") / totale Impegni Tit. I + II	30,421
7.2	Investimenti diretti procapite (in valore assoluto)	Impegni per Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" / popolazione residente al 1° gennaio (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	124,365
7.3	Contributi agli investimenti procapite (in valore assoluto)	Impegni per Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti" / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	0,103
7.4	Investimenti complessivi procapite (in valore assoluto)	Impegni per Macroaggregati 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" e 2.3 "Contributi agli investimenti" / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	124,468
7.5	Quota investimenti complessivi finanziati dal risparmio corrente	Margine corrente di competenza / [Impegni + relativi FPV (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")] (9)	12,919

		Relidicolito esercizio 2021	
	TIPOLOGIA INDICATORE	DEFINIZIONE	VALORE INDICATORE 2021 (percentuale)
7.6	Quota investimenti complessivi finanziati dal saldo positivo delle partite finanziarie	Saldo positivo delle partite finanziarie / [Impegni + relativi FPV (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")](9)	0,000
7.7	Quota investimenti complessivi finanziati da debito	Accertamenti (Titolo 6 "Accensione prestiti" - Categoria 6.02.02 "Anticipazioni" - Categoria 6.03.03 "Accensione prestiti a seguito di escussione di garanzie" - Accensioni di prestiti da rinegoziazioni) / [Impegni + relativi FPV (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")] (9)	0,000
8	Analisi dei residui		
8.1	Incidenza nuovi residui passivi di parte corrente su stock residui passivi correnti	Totale residui passivi titolo 1 di competenza dell'esercizio / Totale residui passivi titolo 1 al 31 dicembre	85,237
8.2	Incidenza nuovi residui passivi in c/capitale su stock residui passivi in conto capitale al 31 dicembre	Totale residui passivi titolo 2 di competenza dell'esercizio/ Totale residui titolo 2 al 31 dicembre	86,673
8.3	Incidenza nuovi residui passivi per incremento attività finanziarie su stock residui passivi per incremento attività finanziarie al 31 dicembre	Totale residui passivi titolo 3 di competenza dell'esercizio / Totale residui passivi titolo 3 al 31 dicembre	0,000
8.4	Incidenza nuovi residui attivi di parte corrente su stock residui attivi di parte corrente	Totale residui attivi titoli 1,2,3 di competenza dell'esercizio / Totale residui attivi titolo 1, 2, 3 al 31 dicembre	55,868
8.5	Incidenza nuovi residui attivi in c/capitale su stock residui attivi in c/capitale	Totale residui attivi titolo 4 di competenza dell'esercizio / Totale residui attivi titolo 4 al 31 dicembre	88,204
8.6	Incidenza nuovi residui attivi per riduzione di attività finanziarie su stock residui attivi per riduzione di attività finanziarie	Totale residui attivi titolo 5 di competenza dell'esercizio / Totale residui attivi titolo 5 al 31 dicembre	0,000
9	Smaltimento debiti non finanziari		
9.1	Smaltimento debiti commerciali nati nell'esercizio	Pagamenti di competenza (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / Impegni di competenza (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")	38,183
9.2	Smaltimento debiti commerciali nati negli esercizi precedenti	Pagamenti c/residui (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / stock residui al 1° gennaio (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")	75,317

			1
	TIPOLOGIA INDICATORE	DEFINIZIONE	VALORE INDICATORE 2021 (percentuale)
9.3	Smaltimento debiti verso altre amministrazioni pubbliche nati nell'esercizio	Pagamenti di competenza [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)] / Impegni di competenza [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 +	46,731
9.4	Smaltimento debiti verso altre amministrazioni pubbliche nati negli esercizi precedenti	U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000 Pagamenti in c/residui Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)] / stock residui al 1° gennaio Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.11.00.000)	85,442
9.5	Indicatore annuale di tempestività dei pagamenti (di cui al Comma 1, dell'articolo 9, DPCM del 22 settembre 2014)	Giorni effettivi intercorrenti tra la data di scadenza della fattura o richiesta equivalente di pagamento e la data di pagamento ai fornitori moltiplicata per l'importo dovuto, rapportata alla somma degli importi pagati nel periodo di riferimento	-4,000
10	Debiti finanziari		
	Incidenza estinzioni anticipate debiti finanziari	Impegni per estinzioni anticipate / Debito da finanziamento al 31 dicembre anno precedente (2)	0,000
10.2	Incidenza estinzioni ordinarie debiti finanziari	(Totale impegni Titolo 4 della spesa – Impegni estinzioni anticipate) / Debito da finanziamento al 31/12 anno precedente (2)	0,000
10.3	Sostenibilità debiti finanziari	[Impegni (Totale 1.7 "Interessi passivi" – "Interessi di mora" (U.1.07.06.02.000) – "Interessi per anticipazioni prestiti" (U.1.07.06.04.000) + Titolo 4 della spesa – estinzioni anticipate) – (Accertamenti Entrate categoria E.4.02.06.00.000 "Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso di prestiti da amministrazioni pubbliche") + Trasferimenti in conto capitale per assunzione di debiti dell'amministrazione da parte di amministrazioni pubbliche (E.4.03.01.00.000) + Trasferimenti in conto capitale da parte di amministrazioni pubbliche per cancellazione di debiti dell'amministrazione (E.4.03.04.00.000)] / Accertamenti titoli 1, 2 e 3	0,000

		Netidicolito esercizio 2021	
	TIPOLOGIA INDICATORE	DEFINIZIONE	VALORE INDICATORE 2021 (percentuale)
10.4	Indebitamento procapite (in valore assoluto)	Debito di finanziamento al 31/12 (2) / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	0,000
11	Composizione dell'avanzo di amministra:	zione (4)	
	Incidenza quota libera di parte corrente nell'avanzo	Quota libera di parte corrente dell'avanzo/Avanzo di amministrazione (5)	22,421
	Incidenza quota libera in c/capitale nell'avanzo	Quota libera in conto capitale dell'avanzo/Avanzo di amministrazione (6)	17.146
	Incidenza quota accantonata nell'avanzo	Quota accantonata dell'avanzo/Avanzo di amministrazione (7)	50,080
11.4	Incidenza quota vincolata nell'avanzo	Quota vincolata dell'avanzo/Avanzo di amministrazione (8)	10,353
	Disavanzo di amministrazione		
12.1	Quota disavanzo ripianato nell'esercizio	Disavanzo di amministrazione esercizio precedente – Disavanzo di amministrazione esercizio in corso / Totale Disavanzo esercizio precedente (3)	0,000
12.2	Incremento del disavanzo rispetto all'esercizio precedente	Disavanzo di amministrazione esercizio in corso – Disavanzo di amministrazione esercizio precedente / Totale Disavanzo esercizio precedente (3)	0,000
12.3	Sostenibilità patrimoniale del disavanzo	Totale disavanzo di amministrazione (3) / Patrimonio netto (1)	0,000
12.4	Sostenibilità disavanzo effettivamente a carico dell'esercizio	Disavanzo iscritto in spesa del conto del bilancio / Accertamenti dei titoli 1, 2 e 3 delle entrate	0,000
13	Debiti fuori bilancio		
13.1	Debiti riconosciuti e finanziati	Importo Debiti fuori bilancio riconosciuti e finanziati / Totale impegni titolo I e titolo II	0,000
13.2	Debiti in corso di riconoscimento	Importo debiti fuori bilancio in corso di riconoscimento/Totale accertamento entrate dei titoli 1, 2 e 3	0,000
13.3	Debiti riconosciuti e in corso di finanziamento	Importo Debiti fuori bilancio riconosciuti e in corso di finanziamento/Totale accertamento entrate dei titoli 1, 2 e 3	0,000
14	Fondo pluriennale vincolato		
	Utilizzo del FPV	(Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata del bilancio - Quota del fondo pluriennale vincolato corrente e capitale non utilizzata nel corso dell'esercizio e rinviata agli esercizi successivi) / Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata nel bilancio (Per il FPV riferirsi ai valori riportati nell'allegato del rendiconto concernente il FPV, totale delle colonne a) e c)	100,000
15	Partite di giro e conto terzi	•	
	Incidenza partite di giro e conto terzi in entrata	Totale accertamenti Entrate per conto terzi e partite di giro / Totale accertamenti primi tre titoli delle entrate	17,529
		(al netto dell'anticipazione sanitaria erogata dalla Tesoreria dello Stato e dei movimenti riguardanti la GSA e i conti di tesoreria sanitari e non sanitari)	

TIPOLOGIA INDICATORE	DEFINIZIONE	VALORE INDICATORE 2021 (percentuale)
15.2 Incidenza partite di giro e conto terzi in uscita	Totale impegni Uscite per conto terzi e partite di giro / Totale impegni del titolo I della spesa (al netto del rimborso dell'anticipazione sanitaria erogata dalla Tesoreria dello Stato e dei movimenti riguardanti la GSA e i conti di tesoreria sanitari e non sanitari)	18,532

- (1) Il Patrimonio Netto è pari alla Lettera A) dello stato patrimoniale passivo. Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016 elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.
- (2) Il debito da finanziamento è pari alla Lettera D1 dello stato patrimoniale passivo. Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016 elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.
- (3) Indicatore da rappresentare solo in caso di disavanzo di amministrazione. Il disavanzo di amministrazione è pari alla lettera E dell'allegato al rendiconto riguardante il risultato di amministrazione dell'esercizio di riferimento, al netto del disavanzo da debito autorizzato e non contratto.
- (4) Da compilare solo se la voce E dell'allegato al rendiconto concernente il risultato di amministrazione è positivo o pari a 0.
- (5) La quota libera di parte corrente del risultato di amministrazione è pari alla voce E riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è pari alla lettera A del predetto allegato a).
- (6) La quota libera in c/capitale del risultato di amministrazione è pari alla voce D riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato
- (7) La quota accantonata del risultato di amministrazione è pari alla voce B riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è pari alla lettera A del predetto allegato a).
- (8) La quota vincolata del risultato di amministrazione è pari alla voce C riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).
- (9) Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata alla copertura di investimenti, e al denominatore escludere gli investimenti che, nell'esercizio, sono finanziati dal FPV.

Indicatori analitici concernenti la composizione delle entrate e l'effettiva capacità di riscossione

Rendiconto esercizio 2021

	Composizione delle entrate (valori percentuali) Percentuale di riscossione											
		Composizio	ne delle entrate (valor	ri percentuali)	Percentuale di riscossione							
Titolo Tipologia	Denominazione	Previsioni iniziali competenza/ totale previsioni iniziali competenza	Previsioni definitive competenza/ totale previsioni definitive competenza	Accertamenti/ Totale Accertamenti	% di riscossione prevista nel bilancio di previsione iniziale: Previsioni iniziali cassa/ (previsioni iniziali competenza + residui)	% di riscossione prevista nelle previsioni definitive: Previsioni definitive cassa/ (previsioni definitive competenza + residui)	% di riscossione complessiva: (Riscossioni c/comp+ Riscossioni c/residui)/ (Accertamenti + residui definitivi iniziali)	% di riscossione dei crediti esigibili nell'eserczio: Riscossioni c/comp/ Accertamenti di competenza	% di riscossione dei crediti esigibili negli esercizi precedenti: Riscossioni c/residui/ residui definitivi iniziali			
TITOLO 1:	Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa											
10101	Tipologia 101: Imposte, tasse e proventi assimilati	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
10104	Tipologia 104: Compartecipazioni di tributi	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
10301	Tipologia 301: Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
10302	Tipologia 302: Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
10000	Totale TITOLO 1: Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
TITOLO 2:	Trasferimenti correnti											
20101	Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	14,593	13,935	41,958	100,000	100,449	74,138	70,387	86,976			
20102	Tipologia 102: Trasferimenti correnti da Famiglie	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
20103	Tipologia 103: Trasferimenti correnti da Imprese	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
20104	Tipologia 104: Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
20105	Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione europea e dal Resto del Mondo	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
20000	Totale TITOLO 2: Trasferimenti correnti	14,593	13,935	41,958	100,000	100,449	74,138	70,387	86,976			
тітого з:	Entrate extratributarie											
30100	Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	1,899	2,029	6,062	100,000	100,061	95,698	97,611	44,687			
30200	Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	2,192	1,807	4,639	100,000	100,000	21,210	52,795	8,023			
30300	Tipologia 300: Interessi attivi	0,001	0,001	0,000	100,000	100,000	50,000	0,000	100,000			
30400	Tipologia 400: Altre entrate da redditi da capitale	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
30500	Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti	0,485	0,532	1,326	100,000	100,085	52,843	57,019	45,663			

Indicatori analitici concernenti la composizione delle entrate e l'effettiva capacità di riscossione

Rendiconto esercizio 2021

Rendiconto esercizio 2021												
		Composizio	ne delle entrate (valor	i percentuali)	Percentuale di riscossione							
Titolo Tipologia	Denominazione	Previsioni iniziali competenza/ totale previsioni iniziali competenza	Previsioni definitive competenza/ totale previsioni definitive competenza	Accertamenti/ Totale Accertamenti	% di riscossione prevista nel bilancio di previsione iniziale: Previsioni iniziali cassa/ (previsioni iniziali competenza + residui)	% di riscossione prevista nelle previsioni definitive: Previsioni definitive cassa/ (previsioni definitive competenza + residui)	% di riscossione complessiva: (Riscossioni c/comp+ Riscossioni c/residui)/ (Accertamenti + residui definitivi iniziali)	% di riscossione dei crediti esigibili nell'eserczio: Riscossioni c/comp/ Accertamenti di competenza	% di riscossione dei crediti esigibili negli esercizi precedenti: Riscossioni c/residui/ residui definitivi iniziali			
30000	Totale TITOLO 3: Entrate extratributarie	4,577	4,368	12,027	100,000	100,023	43,370	75,849	11,109			
TITOLO 4:	Entrate in conto capitale											
40100	Tipologia 100: Tributi in conto capitale	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
40200	Tipologia 200: Contributi agli investimenti	74,827	75,542	33,164	100,000	100,000	36,812	24,013	72,034			
40300	Tipologia 300: Altri trasferimenti in conto capitale	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
40400	Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali	0,093	0,126	0,383	100,000	100,000	100,000	100,000	0,000			
40500	Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale	0,901	0,921	3,006	100,000	100,000	100,000	100,000	0,000			
40000	Totale TITOLO 4: Entrate in conto capitale	75,820	76,588	36,552	100,000	100,000	41,217	31,057	72,034			
TITOLO 5:	Entrate da riduzione di attività finanziarie											
50100	Tipologia 100: Alienazione di attività finanziarie	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
50200	Tipologia 200: Riscossione crediti di breve termine	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
50300	Tipologia 300: Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
50400	Tipologia 400: Altre entrate per riduzione di attività finanziarie	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
50000	Totale TITOLO 5: Entrate da riduzione di attività finanziarie	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
TITOLO 6:	Accensione prestiti											
60100	Tipologia 100: Emissione di titoli obbligazionari	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
60200	Tipologia 200: Accensione prestiti a breve termine	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
60300	Tipologia 300: Accensione mutui e altri finanziamenti a medio lungo termine	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
60400	Tipologia 400: Altre forme di indebitamento	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			

Indicatori analitici concernenti la composizione delle entrate e l'effettiva capacità di riscossione

Rendiconto esercizio 2021

		Composizio	ne delle entrate (valor	i percentuali)		Per	centuale di riscossio	ne				
Titolo Tipologia	Denominazione	Previsioni iniziali competenza/ totale previsioni iniziali competenza	Previsioni definitive competenza/ totale previsioni definitive competenza	Accertamenti/ Totale Accertamenti	% di riscossione prevista nel bilancio di previsione iniziale: Previsioni iniziali cassa/ (previsioni iniziali competenza + residui)	% di riscossione prevista nelle previsioni definitive: Previsioni definitive cassa/ (previsioni definitive competenza + residui)	% di riscossione complessiva: (Riscossioni c/comp+ Riscossioni c/residui)/ (Accertamenti + residui definitivi iniziali)	% di riscossione dei crediti esigibili nell'eserczio: Riscossioni c/comp/ Accertamenti di competenza	% di riscossione dei crediti esigibili negli esercizi precedenti: Riscossioni c/residui/ residui definitivi iniziali			
60000	Totale TITOLO 6: Accensione prestiti	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
TITOLO 7:	Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere											
70100	Tipologia 100: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
70000	Totale TITOLO 7: Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000			
TITOLO 9:	Entrate per conto terzi e partite di giro											
90100	Tipologia 100: Entrate per partite di giro	2,823	2,738	5,327	100,000	100,000	99,309	99,303	100,000			
90200	Tipologia 200: Entrate per conto terzi	2,187	2,371	4,136	100,000	100,000	99,934	99,934	100,000			
90000	Totale TITOLO 9: Entrate per conto terzi e partite di giro	5,010	5,109	9,463	100,000	100,000	99,581	99,579	100,000			
	TOTALE ENTRATE	100,000	100,000	100,000	100,000	100,074	58,745	59,430	56,866			

					COMPOSIZIONE DELLE S	SPESE PER MISSIONI E PRO	GRAMMI (dati percentuali)		
			Previsioni	iniziali	Previsio	ni defintive		Dati di rendiconto	
	MISS	SIONI E PROGRAMMI	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione programma: (Impegni + FPV)/(Totale impegni + Totale FPV)	di cui incidenza FPV: FPV / Totale FPV	di cui incidenza economie di spesa: Economie di competenza/ Totale Economie di competenza
	01	Organi istituzionali	0,088	0,000	0,082	0,000	0,242	0,000	0,003
	02	Segreteria generale	1,303	4,041	1,072	0,281	3,214	0,281	0,010
	03	Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato	1,029	4,041	0,953	0,281	2,853	0,281	0,010
	04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,334	0,000	0,310	0,000	0,934	0,000	0,001
Missione 01	05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	3,605	0,000	3,491	0,000	3,188	0,000	3,641
Missione 01 Servizi	06	Ufficio tecnico	1,868	8,132	1,676	0,565	4,996	0,565	0,030
Servizi istituzionali, generali e di	07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,983	0,000	0,969	0,000	2,636	0,000	0,143
gestione	08	Statistica e sistemi informativi	0,204	0,000	0,192	0,000	0,565	0,000	0,007
	09	Assistenza tecnico-amministrativa agli enti locali	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	010	Risorse umane	0,891	72,560	0,917	6,176	2,574	6,176	0,096
	011	Altri servizi generali	1,553	0,000	1,484	0,000	4,198	0,000	0,139
		ALE Missione 01 Servizi Izionali, generali e di gestione	11,858	88,774	11,146	7,302	25,400	7,302	4,080
	01	Uffici giudiziari	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 02 Giustizia	02	Casa circondariale e altri servizi	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	тотл	ALE Missione 02 Giustizia	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Adii 02	01	Polizia locale e amministrativa	2,800	6,829	2,850	0,474	7,958	0,474	0,318

					COMPOSIZIONE DELLES	SPESE PER MISSIONI E PROC	GRAMMI (dati percentuali)		
			Previsioni	iniziali	Previsio	ni defintive		Dati di rendiconto	
	MISS	SIONI E PROGRAMMI	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione programma: (Impegni + FPV)/(Totale impegni + Totale FPV)	di cui incidenza FPV: FPV / Totale FPV	di cui incidenza economie di spesa: Economie di competenza/ Totale Economie di competenza
Ordine pubblico e	02	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
sicurezza	TOTA sicure	LLE MISSIONE 03 Ordine pubblico e ezza	2,800	6,829	2,850	0,474	7,958	0,474	0,318
	01	Istruzione prescolastica	0,128	0,000	0,579	0,000	1,711	0,000	0,018
	02	Altri ordini di istruzione non universitaria	57,878	0,000	57,214	0,000	12,228	0,000	79,518
	03	Edilizia scolastica	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 04 Istruzione e	04	Istruzione universitaria	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
diritto allo studio	05	Istruzione tecnica superiore	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	06	Servizi ausiliari all'istruzione	1,129	4,397	1,579	0,305	3,753	0,305	0,501
	07	Diritto allo studio	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	_	LLE MISSIONE 04 Istruzione e o allo studio	59,134	4,397	59,371	0,305	17,691	0,305	80,036
Missione	01	Valorizzazione dei beni di interesse storico	1,274	0,000	1,617	0,000	1,042	0,000	1,903
05Tutela e valorizzazione dei beni e	02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	3,863	0,000	3,671	0,000	1,577	0,000	4,708
delle attività culturali			5,136	0,000	5,288	0,000	2,619	0,000	6,611
Missione 06	01	Sport e tempo libero	0,056	0,000	1,146	0,000	3,458	0,000	0,000
Politiche giovanili spor	02	Giovani	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000

					COMPOSIZIONE DELLE S	SPESE PER MISSIONI E PRO	GRAMMI (dati percentuali)		
			Previsioni	iniziali	Previsio	ni defintive		Dati di rendiconto	
	MISS	SIONI E PROGRAMMI	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione programma: (Impegni + FPV)/(Totale impegni + Totale FPV)	di cui incidenza FPV: FPV / Totale FPV	di cui incidenza economie di spesa: Economie di competenza/ Totale Economie di competenza
e tempo libero		le Missione 06 Politiche giovanili t e tempo libero	0,056	0,000	1,146	0,000	3,458	0,000	0,000
Missione 07	01	Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Turismo	Total	le Missione 07 Turismo	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	01	Urbanistica e assetto del territorio	0,064	0,000	0,265	0,000	0,642	0,000	0,078
Missione 08 Assetto del territorio ed edilizia	02	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico- popolare	0,028	0,000	0,048	0,000	0,144	0,000	0,000
abitativa	Totale Missione 08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa		0,092	0,000	0,313	0,000	0,785	0,000	0,079
	01	Difesa del suolo	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	1,561	0,000	1,334	0,000	3,602	0,000	0,210
	03	Rifiuti	0,254	0,000	0,239	0,000	0,718	0,000	0,002
	04	Servizio idrico integrato	10,100	0,000	9,598	91,918	20,558	91,918	4,164
Missione 09 Sviluppo	05	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
sostenibile e tutela del	06	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
territorio e dell'ambiente	07	Sviluppo sostenibile territorio montano piccoli Comuni	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	08	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000

					endiconto esercizio 20		CDAMMI (dati naraantii-li)		
			Previsioni		I	SPESE PER MISSIONI E PRO	GRAMINI (dati percentuali)	Dati di rendiconto	
	MISSIONI E PROGRAMMI		Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione programma: (Impegni + FPV)/(Totale impegni + Totale FPV)	di cui incidenza FPV: FPV / Totale FPV	di cui incidenza economie di spesa: Economie di competenza/ Totale Economie di competenza
		ele Missione 09 Sviluppo sostenibile tela del territorio e dell'ambiente	11,915	0,000	11,171	91,918	24,877	91,918	4,376
	01	Trasporto ferroviario	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	02	Trasporto pubblico locale	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 10	03	Trasporto per vie d'acqua	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Trasporti e diritto alla mobilità	04	Altre modalità di trasporto	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
mobilita	05	Viabilità e infrastrutture stradali	1,018	0,000	0,973	0,000	2,735	0,000	0,100
		lle Missione 10 Trasporti e diritto mobilità	1,018	0,000	0,973	0,000	2,735	0,000	0,100
	01	Sistema di protezione civile	0,106	0,000	0,101	0,000	0,304	0,000	0,000
Missione 11 Soccorso civile	02	Interventi a seguito di calamità naturali	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	Tota	le Missione 11 Soccorso civile	0,106	0,000	0,101	0,000	0,304	0,000	0,000
	01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,274	0,000	0,282	0,000	0,849	0,000	0,002
	02	Interventi per la disabilità	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	03	Interventi per gli anziani	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	04	Interventi per i soggetti a rischio di esclusione sociale	0,172	0,000	0,165	0,000	0,495	0,000	0,001

					endiconto esercizio 20 COMPOSIZIONE DELLE S	PESE PER MISSIONI E PROC	GRAMMI (dati percentuali)		
			Previsioni	iniziali	Prevision	ni defintive		Dati di rendiconto	
	MISS	SIONI E PROGRAMMI	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione programma: (Impegni + FPV)/(Totale impegni + Totale FPV)	di cui incidenza FPV: FPV / Totale FPV	di cui incidenza economie di spesa: Economie di competenza/ Totale Economie di competenza
Missione 12 Diritti sociali,	05	Interventi per le famiglie	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
politiche sociali e	06	Interventi per il diritto alla casa	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
famiglia	07	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	0,643	0,000	0,612	0,000	1,821	0,000	0,012
	08	Cooperazione e associazionismo	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	09	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,650	0,000	0,638	0,000	1,857	0,000	0,033
	Totale Missione 12 Diritti sociali, politiche sociali e famiglia		1,739	0,000	1,696	0,000	5,022	0,000	0,048
	01	Servizio sanitario regionale - finanziamento ordinario corrente per la garanzia dei LEA	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	02	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per livelli di assistenza superiori ai LEA	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 13	03	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo corrente per la copertura dello squilibrio di bilancio corrente	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Tutela della	04	Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	05	Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	06	Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	07	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	Tota	le Missione 13 Tutela della salute	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000

					COMPOSIZIONE DELLE S	SPESE PER MISSIONI E PROC	GRAMMI (dati percentuali)		
			Previsioni	iniziali	Previsio	ni defintive		Dati di rendiconto	
	MISS	SIONI E PROGRAMMI	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione programma: (Impegni + FPV)/(Totale impegni + Totale FPV)	di cui incidenza FPV: FPV / Totale FPV	di cui incidenza economie di spesa: Economie di competenza/ Totale Economie di competenza
	01	Industria, PMI e Artigianato	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,028	0,000	0,023	0,000	0,069	0,000	0,000
Missione 14 Sviluppo	03	Ricerca e innovazione	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
[04	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	Totale Missione 14 Sviluppo economico e competitività		0,028	0,000	0,023	0,000	0,069	0,000	0,000
	01	Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 15 Politiche per il	02	Formazione professionale	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
lavoro e la formazione professionale	03	Sostegno all'occupazione	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
professionale	Tota	le Missione 15 Politiche per il ro e la formazione professionale	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 16	01	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
politicite	02	Caccia e pesca	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
agroalimentar i e pesca	Totale Missione 16 Agricoltura, politiche agroalimentari e pesca		0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 17	01	Fonti energetiche	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000

			•	COMPOSIZIONE DELLE S	PESE PER MISSIONI E PRO	GRAMMI (dati percentuali)		
		Previsioni	iniziali	Previsio	ni defintive		Dati di rendiconto	
Energia c	MISSIONI E PROGRAMMI	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione programma: (Impegni + FPV)/(Totale impegni + Totale FPV)	di cui incidenza FPV: FPV / Totale FPV	di cui incidenza economie di spesa: Economie di competenza/ Totale Economie di competenza
diversificazion	Totale Missione 17 Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 18 Relazioni con le altre	01 Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
autonomie territoriali e locali	Totale Missione 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 19	01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Relazioni internazionali	Totale Missione 19 Relazioni internazionali	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	01 Fondo di riserva	0,064	0,000	0,028	0,000	0,000	0,000	0,042
Missione 20 Fondi e	02 Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,902	0,000	0,724	0,000	0,000	0,000	1,083
accantoname nti	03 Altri fondi	0,192	0,000	0,212	0,000	0,000	0,000	0,317
	Totale Missione 20 Fondi e accantonamenti	1,158	0,000	0,964	0,000	0,000	0,000	1,442
	01 Quota interessi ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 50 Debito pubblico	02 Quota capitale ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	Totale Missione 50 Debito pubblico	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000

		1		110	endiconto esercizio 20	/ L I			
					COMPOSIZIONE DELLE S	PESE PER MISSIONI E PRO	GRAMMI (dati percentuali)		
			Previsioni iniziali		Previsioni defintive		Dati di rendiconto		
	MISSIONI E PROGRAMMI		Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missioni/Programmi: Previsioni stanziamento/ totale previsioni missioni	di cui Incidenza FPV: Previsioni stanziamento FPV/ Previsione FPV totale	Incidenza Missione programma: (Impegni + FPV)/(Totale impegni + Totale FPV)	di cui incidenza FPV: FPV / Totale FPV	di cui incidenza economie di spesa: Economie di competenza/ Totale Economie di competenza
Missione 60	01	Restituzione anticipazion <u>i</u> di tesoreria	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Anticipazioni finanziarie			0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	01	Servizi per conto terzi <u>-</u> Partite di giro	4,961	0,000	4,956	0,000	9,082	0,000	2,911
Missione 99 Servizi per conto terzi	0 2	Anticipazioni per il finanziamento del sistema nazionale sanitario	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	Tota terzi	le Missione 99 Servizi per conto	4,961	0,000	4,956	0,000	9,082	0,000	2,911

Indicatori concernenti la capacità di pagare spese per missioni e programmi

icitti la capacita di pagai e spese pei	1111331011
Rendiconto esercizio 2021	
CAPACITA' DI PAGARE SPESE	NEL CORS

			CAPACITA' DI PAGARE SPESE NEL CORSO DELL'ESERCIZIO 20 (dati percentuali)					
MIS	MISSIONI E PROGRAMMI		Capacità di pagamento nel bilancio di previsione iniziale: Previsioni iniziali cassa/ (residui +previsioni iniziali competenza- FPV)	Capacità di pagamento nelle previsioni definitive: Previsioni definitive cassa/ (residui +previsioni definitive competenza- FPV)	Capacità di pagamento a consuntivo: (Pagam. c/comp+ Pagam. c/residui)/ (Impegni + residui definitivi iniziali)	Capacità di pagamento delle spese nell'esercizio: Pagam. c/comp/ Impegni	Capacità di pagamento delle spese esigibili negli esercizi precedenti: Pagam. c/residui / residui definitivi iniziali	
	01	Organi istituzionali	100,000	100,000	46,012	0,000	94,421	
	02	Segreteria generale	100,000	100,000	96,900	97,767	49,938	
	Gestione economica, finanziaria, programmazione, provveditorato		100,000	100,000	92,331	92,190	96,365	
	04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	100,000	100,000	68,625	80,438	0,000	
	05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	100,000	100,000	47,692	19,443	65,428	
Missione 01 Servizi	06	Ufficio tecnico	100,000	100,000	89,340	91,307	35,857	
istituzionali, generali e di gestione	07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	100,000	100,000	96,580	98,180	54,649	
gestione	08	Statistica e sistemi informativi	100,000	100,000	97,903	97,034	100,000	
	09	Assistenza tecnico- amministrativa agli enti locali	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	
	010	Risorse umane	100,000	100,000	42,499	41,886	74,111	
	011	Altri servizi generali	100,000	100,000	83,172	87,250	66,103	
		ALE Missione 01 Servizi nali, generali e di gestione	100,000	100,000	75,692	78,724	65,553	
	01	Uffici giudiziari	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	
Missione 02	02	Casa circondariale e altri servizi	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	
Giustizia	ТОТА	LE Missione 02 Giustizia	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	
	01	Polizia locale e amministrativa	100,000	95,580	75,623	76,439	72,806	
Missione 03 Ordine	02	Sistema integrato di sicurezza urbana	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	
pubblico e sicurezza		LE MISSIONE 03 Ordine pubblico e sicurezza	100,000	95,580	75,623	76,439	72,806	
	01	Istruzione prescolastica	100,000	100,000	43,466	39,652	88,597	
	02	Altri ordini di istruzione non universitaria	100,000	99,006	49,482	28,813	95,984	
	03	Edilizia scolastica	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	
	04	Istruzione universitaria	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	
Missione 04 Istruzione e diritto	05	Istruzione tecnica superiore	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	
allo studio	06	Servizi ausiliari all'istruzione	100,000	100,000	69,511	73,284	53,045	
	07	Diritto allo studio	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	

		1	CAPACITA' DI PAGARE SPES	I SE NEL CORSO DELL'ESERCIZIO :	20 (dati percentuali)	1
MISSIONI E PROGRAMMI		Capacità di pagamento nel bilancio di previsione iniziale: Previsioni iniziali cassa/ (residui +previsioni iniziali competenza- FPV)	Capacità di pagamento nelle previsioni definitive: Previsioni definitive cassa/ (residui +previsioni definitive competenza- FPV)	Capacità di pagamento a consuntivo: (Pagam. c/comp+ Pagam. c/residui)/ (Impegni + residui definitivi iniziali)	Capacità di pagamento delle spese nell'esercizio: Pagam. c/comp/ Impegni	Capacità di pagamento delle spese esigibili negli esercizi precedenti: Pagam. c/residui / residui definitivi iniziali
	TOTALE MISSIONE 04 Istruzione e diritto allo studio	100,000	99,046	52,798	39,180	90,162
	01 Valorizzazione dei beni di interesse storico	100,000	100,000	0,000	0,000	0,000
Missione 05Tutela e valorizzazione dei beni e delle attività	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	100,000	100,000	100,000	100,000	100,000
culturali	Totale Missione 05 Tutela e valorizzazione deibeni e attività culturali	100,000	100,000	60,433	60,228	100,000
Missions OC	01 Sport e tempo libero	100,000	100,000	13,125	4,361	67,168
Missione 06 Politiche giovanili	02 Giovani	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
sport e tempo libero	Totale Missione 06 Politiche giovanili sport e tempo libero	100,000	100,000	13,125 4,361		67,168
Missione 07	01 Sviluppo e la valorizzazione del turismo	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Turismo	Totale Missione 07 Turismo	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	01 Urbanistica e assetto del territorio	100,000	100,000	30,822	67,780	2,917
Missione 08 Assetto del territorio ed edilizia	Edilizia residenziale pubblica 02 e locale e piani di edilizia economico-popolare	100,000	100,000	87,926	92,090	59,857
abitativa	Totale Missione 08 Assetto del territorio ed edilizia abitativa	100,000	100,000	36,509	72,227	4,310
	01 Difesa del suolo	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	02 Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	100,000	100,000	74,462	65,351	90,093
	03 Rifiuti	100,000	100,000	93,810	92,528	100,000
	04 Servizio idrico integrato	100,000	263,902	20,544	20,544	0,000
Missione 09	Aree protette, parchi naturali, protezione naturalistica e forestazione	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	Tutela e valorizzazione delle risorse idriche	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	Sviluppo sostenibile 07 territorio montano piccoli Comuni	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	Qualità dell'aria e riduzione dell'inquinamento	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000

		-	CAPACITA' DI PAGARE SPE	SE NEL CORSO DELL'ESERCIZIO	20 (dati percentuali)	
MIS	SSIONI E PROGRAMMI	Capacità di pagamento nel bilancio di previsione iniziale: Previsioni iniziali cassa (residui +previsioni iniziali competenza- FPV	Capacità di pagamento nelle previsioni definitive: Previsioni	Capacità di pagamento a consuntivo: (Pagam. c/comp+ Pagam. c/residui)/ (Impegni + residui definitivi iniziali)	Capacità di pagamento delle spese nell'esercizio: Pagam. c/comp/ Impegni	Capacità di pagamento delle spese esigibili negli esercizi precedenti: Pagam. c/residui / residui definitivi iniziali
	Totale Missione 09 Svilu sostenibile e tutela del terri dell'ambiente	· · ·	200,093	61,112	51,448	90,747
	01 Trasporto ferroviar	io 0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	02 Trasporto pubblico	locale 0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	03 Trasporto per vie d'	acqua 0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 10 Trasporti e diritto	04 Altre modalità di tr	asporto 0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
alla mobilità	05 Viabilità e infrastru stradali	·	100,000	64,180	32,411	87,443
	Totale Missione 10 Trasporti alla mobilità	100,000	100,000	64,180	32,411	87,443
	01 Sistema di protezio		100,000	100,000	100,000	0,000
Missione 11	02 Interventi a seguito calamità naturali	di 0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Soccorso civile	Totale Missione 11 Soccors	o civile 100,000	100,000	100,000	100,000	0,000
	01 Interventi per l'infa minori e per asili ni	· ·	100,000	86,462	95,079	49,386
	02 Interventi per la dis	abilità 0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	03 Interventi per gli an	ziani 0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	04 Interventi per i sogg	·	100,000	99,996	99,996	0,000
	05 Interventi per le fa	miglie 0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 12 Diritti	06 Interventi per il diri		0,000	0,000	0,000	0,000
sociali, politiche sociali e famiglia	Programmazione e 07 della rete dei serviz sociosanitari e soci	i	100,000	95,742	95,760	93,696
	08 Cooperazione e associazionismo	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	09 Servizio necroscopi cimiteriale	co e 100,000	100,000	70,849	44,915	94,040
	Totale Missione 12 Diritti s politiche sociali e famig	lia 100,000	100,000	81,308	77,258	90,191
	O1 Servizio sanitario re finanziamento ordi corrente per la gara	nario	0,000	0,000	0,000	0,000
	Servizio sanitario re finanziamento aggi corrente per livelli d assistenza superior	untivo di	0,000	0,000	0,000	0,000

				CAPACITA' DI PAGARE SPES	SE NEL CORSO DELL'ESERCIZIO	20 (dati percentuali)	
MISSIONI E PROGRAMMI		PROGRAMMI	Capacità di pagamento nel bilancio di previsione iniziale: Previsioni iniziali cassa/ (residui +previsioni iniziali competenza- FPV)	Capacità di pagamento nelle previsioni definitive: Previsioni definitive cassa/ (residui +previsioni definitive competenza- FPV)	Capacità di pagamento a consuntivo: (Pagam. c/comp+ Pagam. c/residui)/ (Impegni + residui definitivi iniziali)	Capacità di pagamento delle spese nell'esercizio: Pagam. c/comp/ Impegni	Capacità di pagamento delle spese esigibili negli esercizi precedenti: Pagam. c/residui / residui definitivi iniziali
	Servizio sanitario regionale - finanziamento aggiuntivo 03 corrente per la copertura dello squilibrio di bilancio corrente		0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 13 Tutela della salute	04	Servizio sanitario regionale - ripiano di disavanzi sanitari relativi ad esercizi pregressi	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	05	Servizio sanitario regionale - investimenti sanitari	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	06	Servizio sanitario regionale - restituzione maggiori gettiti SSN	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	07	Ulteriori spese in materia sanitaria	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	Totale Missione 13 Tutela della salute		0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	01	Industria, PMI e Artigianato	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	100,000	100,000	48,963	6,554	88,796
Missione 14	03	Ricerca e innovazione	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Sviluppo economico e competitività	04	Reti e altri servizi di pubblica utilità	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	Totale Missione 14 Sviluppo economico e competitività		100,000	100,000	48,963	6,554	88,796
Missione 15	01	Servizi per lo sviluppo del mercato del lavoro	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Politiche per il	02	Formazione professionale	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
lavoro e la	03	Sostegno all'occupazione	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
formazione professionale		Missione 15 Politiche per il la formazione professionale	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 16 Agricoltura,	01	Sviluppo del settore agricolo e del sistema agroalimentare	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
politiche	02	Caccia e pesca	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
agroalimentari e pesca	politicl	e Missione 16 Agricoltura, he agroalimentari e pesca	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 17 Energia	01	Fonti energetiche	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
e diversificazione delle fonti energetiche	Total	le Missione 17 Energia e ersificazione delle fonti energetiche	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 18	01	Relazioni finanziarie con le altre autonomie territoriali	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000

CAPACITA' DI PAGARE SPESE NEL CORSO DELL'ESERCIZIO 20 (dati percentuali)						
MISSIONI E PROGRAMMI		Capacità di pagamento nel bilancio di previsione iniziale: Previsioni iniziali cassa/ residui +previsioni iniziali competenza- FPV) Capacità di pagamento nelle previsioni definitive: Previsioni definitive: Previsioni definitive: Previsioni definitive cassa/ (residui +previsioni definitive competenza- FPV) Capacità di pagamento a consuntivo: (Pagam. c/comp+ Pagam. c/residui)/ (Impegni + residui definitivi iniziali)		Capacità di pagamento delle spese nell'esercizio: Pagam. c/comp/ Impegni	Capacità di pagamento delle spese esigibili negli esercizi precedenti: Pagam. c/residui / residui definitivi iniziali	
Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	Totale Missione 18 Relazioni con le altre autonomie territoriali e locali	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 19	01 Relazioni internazionali e Cooperazione allo sviluppo	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Relazioni internazionali	Totale Missione 19 Relazioni internazionali	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	01 Fondo di riserva	339,974	266,625	0,000	0,000	0,000
	02 Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 20 Fondi e	03 Altri fondi	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
accantonamenti	Totale Missione 20 Fondi e accantonamenti	18,662	7,785	0,000	0,000	0,000
	Quota interessi 01 ammortamento mutui e prestiti obbligazionari	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 50 Debito pubblico	Queta canitale	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	Totale Missione 50 Debito pubblico	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 60	01 Restituzione anticipazion <u>i</u> di tesoreria	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Anticipazioni finanziarie	Totale Missione 60 Anticipazioni finanziarie	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
Missione 99 Servizi (01 Servizi per conto terzi <u>-</u> Partite di giro	100,000	100,000	99,097	99,798	34,722
	Anticipazioni per il 02 - finanziamento del sistema nazionale sanitario	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
	Totale Missione 99 Servizi per conto terzi	100,000	100,000	99,097	99,798	34,722

Piano degli indicatori di bilancio Quadro sinottico - Rendiconto finanziario - Allegato n. 2

Macro indicatore di primo livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	o Spiegazione dell'indicatore Note
1 Rigidità strutturale di bilancio	1.1 Incidenza spese rigide (ripiano disavanzo, personale e debito) su entrate correnti	[ripiano disavanzo a carico dell'esercizio + Impegni (Macroaggregati 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" + pdc 1.02.01.01.000 "IRAP" - FPV entrata concernente il Macroaggregato 1.1 + FPV personale in uscita 1.1 + 1.7 "Interessi passivi" + Titolo 4 Rimborso prestiti)] / (Accertamenti primi tre titoli Entrate + Utilizzo Fondo Anticipazione DL 35/2013)	Impegni / Accertamenti (%)	Rendiconto	S	Escluso il disavanzo derivante da debiti autorizzati Incidenza spese rigide (personale e debito) non contratti su entrate correnti
2 Entrate correnti	2.1 Incidenza degli accertamenti di parte corrente sulle previsioni iniziali di parte corrente	Totale accertamenti primi tre titoli di entrata / Stanziamenti iniziali di competenza dei primi tre titoli delle Entrate	Accertamenti / stanziamenti di competenza (%)	Rendiconto	s	Incidenza degli accertamenti di parte corrente sulle previsioni iniziali di parte corrente
	2.2 Incidenza degli accertamenti di parte corrente sulle previsioni definitive di parte corrente	Totale accertamenti primi tre titoli di entrata / Stanziamenti definitivi di competenza dei primi tre titoli delle Entrate	Accertamenti / stanziamenti di competenza (%)	Rendiconto	s	Incidenza degli accertamenti di parte corrente sulle previsioni definitive di parte corrente
	2.3 Incidenza degli accertamenti delle entrate proprie sulle previsioni iniziali di parte corrente	Totale accertamenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" - "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti iniziali di competenza dei primi tre titoli delle Entrate	Accertamenti / stanziamenti di competenza (%)	Rendiconto	S	Incidenza degli accertamenti delle entrate proprie sulle previsioni iniziali di parte corrente
	Incidenza degli accertamenti delle entrate proprie sulle previsioni definitive di parte corrente	Totale accertamenti (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" - "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti definitivi di competenza dei primi tre titoli delle Entrate	Accertamenti / stanziamenti di competenza (%)	Rendiconto	S	Incidenza degli accertamenti delle entrate proprie sulle previsioni definitive di parte corrente
	2.5 Incidenza degli incassi correnti sulle previsioni iniziali di parte corrente	Totale incassi c/competenza e c/residui dei primi tre titoli di entrata / Stanziamenti iniziali di cassa dei primi tre titoli delle Entrate	Incassi / stanziamenti di cassa	Rendiconto	S	Incidenza degli incassi correnti sulle previsioni iniziali di parte corrente
	2.6 Incidenza degli incassi correnti sulle previsioni definitive di parte corrente	Totale incassi c/competenza e c/residui primi tre titoli d entrata / Stanziamenti definitivi di cassa dei primi tre titoli delle Entrate	i Incassi / stanziamenti di cassa (%)	Rendiconto	S	Incidenza degli incassi correnti sulle previsioni definitive di parte corrente
	Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni iniziali di parte corrente	Totale incassi c/competenza e c/residui (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" - "Compartecipazioni di tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti iniziali di cassa dei primi tre titoli delle Entrate	Incassi / stanziamenti di cassa (%)	Rendiconto	S	Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni iniziali di parte corrente
	2.8 Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni definitive di parte corrente	Totale incassi c/competenza e c/residui (pdc E.1.01.00.00.000 "Tributi" E.1.01.04.00.000 + E.3.00.00.000 "Entrate extratributarie") / Stanziamenti definitivi di cassa dei primi tre titoli delle Entrate	Incassi / stanziamenti di cassa (%)	Rendiconto	s	Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni definitive di parte corrente

Macro indicatore di primo livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione dell'indicatore	Note
3 Anticipazioni dell'Istituto tesoriere	3.1 Utilizzo medio	Sommatoria degli utilizzi giornalieri delle anticipazioni nell'esercizio / (365 x max previsto dalla norma)	Incassi (%)	Rendiconto	S	Utilizzo medio giornaliero delle anticipazioni di tesoreria nel corso dell'esercizio rapportate al massimo valore di ricorso alle stesse consentito dalla normativa di riferimento	dati extracontabili
	3.2 Anticipazione chiuse solo contabilmente	Anticipazione di tesoreria all'inizio dell'esercizio successivo / max previsto dalla norma	Incassi (%)	Rendiconto	s	Livello delle anticipazioni rispetto a quanto previsto dalla normativa vigente (il 10% delle entrate di competenza del titolo primo).	
4 Spesa di personale	4.1 Incidenza della spesa di personale su spesa corrente	Ila (Macr. 1.1 + pdc 1.02.01.01 "IRAP" + FPV personale in uscita 1.1 - FPV personale in entrata concernente il Macr. 1.1) / (Titolo I – FCDE corrente + FPV macroaggr. 1.1 - FPV di entrata concernente il mac 1.1)	Impegno (%)	Rendiconto	S	Valutazione dell'incidenza della spesa di personale di competenza dell'anno rispetto al totale della spesa corrente. Entrambe le voci sono al netto del salario accessorio pagato nell'esercizio ma di competenza dell'esercizio precedente, e ricomprendono la quota di salario accessorio di competenza dell'esercizio ma la cui erogazione avverrà nell'esercizio successivo.	
	4.2 Incidenza del salario accessorio ed incentivante	(pdc 1.01.01.004 + 1.01.01.008 "indennità e altri compensi personale a tempo determinato e indeterminato" + pdc 1.01.01.003 + 1.01.01.007 "straordinario personale a tempo determinato e indeterminato" + FPV in uscita Macr. 1.1 - FPV di entrata concernente il Macr. 1.1) / (Macr. 1.1 + pdc 1.02.01.01 "IRAP" + FPV in uscita concernente il Macroaggregato 1.1 - FPV in entrata concernente il Macroaggregato 1.1)	Impegno (%)	Rendiconto	S	Incidenza del salario accessorio ed incentivante rispetto al totale della spesa di personale	
	4.3 Incidenza della spesa per personale flessibile	(pdc 1.03.02.010.000 "Consulenze" + pdc 1.03.02.12.000 "lavoro flessibile/LSU/Lavoro interinale" + pdc U.1.03.02.11.000 "Prestazioni professionali e specialistiche") / (Macr. 1.1 + pdc 1.02.01.01.000 " IRAP" + FPV in uscita concernente il macr. 1.1	Impegno (%)	Rendiconto	S	Indica come gli enti soddisfano le proprie esigenze di risorse umane, mixando le varie alternative contrattuali più rigide (personale dipendente) o meno rigide (forme di lavoro flessibile)	
	Spesa di personale procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale)	Macr 1.1 "Redditi di lavoro dipendente" / popolazione residente	Impegno / Popolazione residente (€)	Rendiconto. Popolazione al 1º gennaio dell'esercizio di riferimento o, se noi disponibile, al 1º gennaio dell'ultimo anno disponibile		Valutazione della spesa procapite dei redditi da lavoro dipendente	
5 Esternalizzazione dei servizi	5.1 Indicatore di esternalizzazione dei servizi	(pdc U.1.03.02.15.000 "Contratti di servizio pubblico" + pdc U.1.04.03.01.000 "Trasferimenti correnti a imprese controllate" + pdc U.1.04.03.02.000 "Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate") / totale spese Titolo I	Impegno (%)	Rendiconto	s	Valutazione del ricorso a enti esterni all'amministrazione per la gestione e l'erogazione di servizi alla collettività	

Macro indicatore di primo livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione dell'indicatore	Note
6 Interessi passivi	6.1 Incidenza degli interessi passivi sulle entrate correnti	Impegni Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi" / Accertamenti primi tre titoli delle Entrate ("Entrate correnti")	Impegno / Accertamento (%)	Rendiconto	S	Valutazione dell'incidenza della spesa per Interessi passivi sul totale delle entrate correnti	
	6.3 Incidenza degli interessi passivi sulle anticipazioni sul totale della spesa per interessi passivi	pdc U.1.07.06.04.000 "Interessi passivi su anticipazioni di tesoreria" / Impegni Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	Impegno (%)	Rendiconto	s	Valutazione dell'incidenza degli interessi su anticipazioni sul totale della spesa per interessi passivi	ı
	6.4 Incidenza interessi di mora sul totale della spesa per interessi passivi	pdc U.1.07.06.02.000 "Interessi di mora" / Macroaggregato 1.7 "Interessi passivi"	Impegno (%)	Rendiconto	s	Valutazione dell'incidenza degli interessi di mora sul totale della spesa per interessi passivi	
7 Investimenti	7.1 Incidenza investimenti sul totale della spesa corrente e in conto capitale	(Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti" / totate Impegni Titoli I+II	Impegni e pagamenti (%)	Rendiconto	s	Valutazione dell'incidenza della spesa per investimenti sul totale della spesa (corrente e in conto capitale)	è
	7.2 Investimenti diretti procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale)	Impegni Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" / popolazione residente	Impegni / Popolazione residente (€)	Rendiconto. Popolazione al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile	S	Quota procapite degli investimenti diretti dell'ente	
	7.3 Contributi agli investimenti procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale)	Impegni per Macroaggregato 2.2 "Contributi agli investimenti" / popolazione residente	Impegni / Popolazione residente (€)	Rendiconto. Popolazione al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile	S	Quota procapite dei contributi agli investimenti	
	7.4 Investimenti complessivi procapite (Indicatore di equilibrio dimensionale)	Impegni (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti") / popolazione residente (dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, riferita all'ultimo dato disponibile)	Impegni / Popolazione residente (€)	Rendiconto. Popolazione al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile	S	Quota procapite degli investimenti complessivi dell'ente	
	7.5 Quota investimenti complessivi finanziati dal risparmio corrente	Margine corrente di competenza / Impegni +relativi FPV (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")	Margine corrente di competenza / Impegni + FPV (%)	Rendiconto	S	Quota investimenti complessivi finanziati dal risparmio corrente	(9) Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata agli investimenti. Il denominatore, comprensivo della quota del FPV, non considera gli impegni riguardanti gli investimenti e i contributi agli investimenti finanziati nell'esercizio dal FPV. Nel primo esercizio del bilancio, il margine corrente è pari alla differenza tra le entrate correnti e le spese correnti. Titoli (I+II+III) dell'entrata - Titolo I della spes . Negli esercizi successivi al primo si fa riferimento a margine corrente consolidato (di cui al principio contabile generale della competenza finanziaria).

Macro indicatore di primo livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione dell'indicatore	Note
	7.6 Quota investimenti complessivi finanziati dal saldo positivo delle partite finanziarie	Saldo positivo delle partite finanziarie / Impegni +relativi FPV (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")	Saldo positivo delle partite finanziarie / Impegni +FPV (%)	Rendiconto	S	Quota investimenti complessivi finanziati dal saldo positivo delle partite finanziarie	(9) Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata agli investimenti. Il denominatore, comprensivo della quota del FPV, non considera gli impegni riguardanti gli investimenti e i contributi agli investimenti finanziati nell'esercizio dal FPV. Il saldo positivo delle partite finanziarie è pari alla differenza tra il TItolo V delle entrate e il titolo III delle
	7.7 Quota investimenti complessivi finanziati da debito	Accertamenti (Titolo 6 "Accensione prestiti" - Categoria 6.02.02 "Anticipazioni" - Categoria 6.03.03 "Accensione prestiti a seguito di escussione di garanzie" - Accensioni di prestiti da rinegoziazioni) / Impegni + relativi FPV (Macroaggregato 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni" + Macroaggregato 2.3 "Contributi agli investimenti")	Accertamenti / Impegni + FPV (%)	Rendiconto	S	Quota investimenti complessivi finanziati da debito	spese (9) Indicare al numeratore solo la quota del finanziamento destinata agli investimenti. Il denominatore, comprensivo della quota del FPV, non considera gli impegni riguardanti gli investimenti e i contributi agli investimenti finanziati nell'esercizio dal FPV. Il dato delle Accensioni di prestiti da rinegoziazioni è di natura extracontabile
8 Analisi dei residui	8.1 Incidenza nuovi residui passivi di parte corrente su stock residui passivi correnti	Totale residui passivi titolo 1 di competenza dell'esercizio / Totale residui passivi titolo 1 al 31 dicembre	Residui passivi di competenza / Stock residui passivi (%)	Rendiconto	s	Incidenza dei residui sulla quota di impegni registrati nell'esercizio per ogno titoli di I livello di spesa	
	8.2 Incidenza nuovi residui passivi in c/capitale su stock residui passivi in conto capitale al 31 dicembre	Totale residui passivi titolo 2 di competenza dell'esercizio / Totale residui titolo 2 al 31 dicembre	Residui passivi di competenza / Stock residui passivi (%)	Rendiconto	s	Incidenza dei residui attivi sulla quota di accertamenti registrati nell'esercizio per ogno titoli di I livello di entrata	
	8.3 Incidenza nuovi residui passivi per incremento attività finanziarie su stock residui passivi per incremento attività finanziarie al 31 dicembre	Totale residui passivi titolo 3 di competenza dell'esercizio / Totale residui passivi titolo 3 al 31 dicembre	Residui passivi di competenza / Stock residui passivi (%)	Rendiconto	S	Incidenza dei residui passivi sul totale di impegni registrati nell'esercizio	
	8.4 Incidenza nuovi residui attivi di parte corrente su stock residui attivi di parte corrente	Totale residui attivi titoli 1,2,3 di competenza dell'esercizio / Totale residui attivi titolo 1, 2, 3 al 31 dicembre	Residui attivi di competenza / Stock residui attivi (%)	Rendiconto	S	Incidenza dei residui attivi sul totale di accertamenti registrati nell'esercizio	
	8.5 Incidenza nuovi residui attivi in c/capitale su stock residui attivi in c/capitale	Totale residui attivi titolo 4 di competenza dell'esercizio / Totale residui attivi titolo 4 al 31 dicembre	Residui attivi di competenza / Stock residui attivi (%)	Rendiconto	S	Incidenza della formazione di nuovi residui attivi in c/capitale nell'esercizio rispetto allo stock di residui attivi in c/capitale al 31 dicembre	
	8.6 Incidenza nuovi residui attivi per riduzione di attività finanziarie su stock residui attivi per riduzione di attività finanziarie	Totale residui attivi titolo 5 di competenza dell'esercizio / Totale residui attivi titolo 5 al 31 dicembre	Residui attivi di competenza / Stock residui attivi (%)	Rendiconto	S	Incidenza della formazione di nuovi residui attivi per riduzione di attività finanziarie rispetto allo stock di residui attivi per riduzione di attività finanziarie al 31 dicembre	
9 Smaltimento debiti non finanziari	9.1 Smaltimento debiti commerciali nati nell'esercizio	Pagamenti di competenza (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / Impegni di competenza (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" - 2.3 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni")	Pagamenti di competenza / Impegni di competenza (%)	Rendiconto	S	Capacità dell'ente di provvedere al pagamento di debiti esigibili nel corso dell'esercizio nell'ambito del medesimo esercizio	
	9.2 Smaltimento debiti commerciali nati negli esercizi precedenti	Pagamenti c/residui (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi" + 2.2 "Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni") / stock residui al 1° gennaio (Macroaggregati 1.3 "Acquisto di beni e servizi"	Pagamenti in c/residui / Stock residui (%)	Rendiconto	S	Capacità dell'ente di provvedere allo smaltimento dei residui relativi ad anni precedenti nel corso dell'esercizio oggetto di osservazione	

Macro indicatore di primo livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione dell'indicatore	Note
	9.3 Smaltimento debiti verso altre amministrazioni pubbliche nati nell'esercizio	Pagamenti di competenza [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)] / Impegni di competenza [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]	Pagamenti di competenza / Impegni di competenza (%)	Rendiconto	S	Capacità di smaltimento, nell'esercizio, dei debiti non commerciali di competenza del medesimo esercizio, di parte corrente e in conto capitale, maturati dall'ente nei confronti di un'altra amministrazione pubblica	
	9.4 Smaltimento debiti verso altre amministrazioni pubbliche nati negli esercizi precedenti	Pagamenti in c/residui [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)] / stock residui al 1° gennaio [Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche (U.1.04.01.00.000) + Trasferimenti di tributi (U.1.05.00.00.000) + Fondi perequativi (U.1.06.00.00.000) + Contributi agli investimenti a Amministrazioni pubbliche (U.2.03.01.00.000) + Altri trasferimenti in conto capitale (U.2.04.01.00.000 + U.2.04.11.00.000 + U.2.04.16.00.000 + U.2.04.21.00.000)]	Pagamenti in c/residui / Stock residui (%)	Rendiconto	S	Capacità di smaltimento dello stock dei debiti non commerciali, di parte corrente e in conto capitale, maturati dall'ente nei confronti di un'altra amministrazione pubblica nella anni precedenti quello di osservazione	
	9.5 Indicatore annuale di tempestività dei pagamenti (di cui al Comma 1, dell'articolo 9, Decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri del 22 settembre 2014)	Somma, per ciascuna fattura emessa a titolo corrispettivo di una transazione commerciale, dei giorni effettivi intercorrenti tra la data di scadenza della fattura o richiesta equivalente di pagamento e la data di pagamento ai fornitori moltiplicata per l'importo dovuto, rapportata alla somma degli importi pagati nel periodo di riforimento.	Giorni	Rendiconto	S	Indica, a livello annuale, la tempestività nei pagamenti da parte dell'amministrazione	
10 Debiti finanziari	10.1 Incidenza estinzioni anticipate debiti finanziari	Impegni per estinzioni anticipate / Debito da finanziamento al 31/12 anno precedente (2)	Impegni su stock (%)	Rendiconto	s	Incidenza delle estinzioni anticipate di debiti finanziari sul totale dei debiti da finanziamento al 31/12	(2) Il debito da finanziamento è pari alla Lettera D1 dello stato patrimoniale passivo. Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016 elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.
	10.2 Incidenza estinzioni ordinarie debiti finanziari	(Totale impegni Titolo 4 della spesa – Impegni estinzioni anticipate) / Debito da finanziamento al 31/12 anno precedente (2)	Impegni su stock (%)	Rendiconto	s	Incidenza delle estinzioni ordinarie di debiti finanziari sul totale dei debiti da finanziamento al 31/12, al netto delle estinzioni anticipate	(2) Il debito da finanziamento è pari alla Lettera D1 dello stato patrimoniale passivo. Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016 elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017.

Macro indicatore di primo livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo Spiegazione dell'indicatore	Note
	10.3 Sostenibilità debiti finanziari	Impegni [(Totale 1.7 "Interessi passivi"	Impegni su	Rendiconto	S Valutazione della sostenibilità dei debiti finanziari contratti dall'ente	
	10.4 Indebitamento procapite	Titoli nn. 1. 2 e 3 Debito di finanziamento al 31/12 (2) / popolazione residente (al 1° gennaio dell'esercizio di riferimento o, se non disponibile, al 1° gennaio dell'ultimo anno disponibile)	Debito / Popolazione residente (€)	Rendiconto	S Valutazione del livello di indebitamento pro capite dell'amministrazione	
11 Composizione dell'avanzo di amministrazione (4)	11.1 Incidenza quota libera di parte corrente nell'avanzo	Quota libera di parte corrente dell'avanzo / Avanzo di amministrazione (5)	Quota libera di parte corrente dell'avanzo / Avanzo di amministrazione (%)	Rendiconto	s	(4) Da compilare solo se la voce E, dell'allegato al rendiconto concernente il risultato di amministrazione è positivo o pari a 0. (5) La quota libera di parte corrente del risultato di amministrazione è pari alla voce E riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è pari alla lettera A del predetto allegato a)
	11.2 Incidenza quota libera in c/capitale nell'avanzo	Quota libera in conto capitale dell'avanzo /Avanzo di amministrazione (6)	Quota libera in conto capitale dell'avanzo /Avanzo di amministrazione (%)	Rendiconto	S	(4) Da compilare solo se la voce E, dell'allegato al rendiconto concernente il risultato di amministrazione è positivo o pari a 0. (6) La quota libera in c/capitale del risultato di amministrazione è pari alla voce D riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).
	11.3 Incidenza quota accantonata nell'avanzo	Quota accantonata dell'avanzo / Avanzo di amministrazione (7)	Quota accantonata dell'avanzo / Avanzo di amministrazione (%)	Rendiconto	s	(4) Da compilare solo se la voce E, dell'allegato al rendiconto concernente il risultato di amministrazione è positivo o pari a 0. (7) La quota accantonata del risultato di amministrazione è pari alla voce B riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è pari alla lettera A del predetto allegato a).
	11.4 Incidenza quota vincolata nell'avanzo	Quota vincolata dell'avanzo / Avanzo di amministrazione (8)	Quota vincolata dell'avanzo / Avanzo di amministrazione (%)	Rendiconto	S	(4) Da compilare solo se la voce E, dell'allegato al rendiconto concernente il risultato di amministrazione è positivo o pari a 0. (8) La quota vincolata del risultato di amministrazione è pari alla voce C riportata nell'allegato a) al rendiconto. Il risultato di amministrazione è pari alla lettera A riportata nel predetto allegato a).

Macro indicatore di primo livello	Nome indicatore	Calcolo indicatore	Fase di osservazione e unità di misura	Tempo di osservazione	Tipo	Spiegazione dell'indicatore	Note
12 Disavanzo di amministrazione	12.1 Quota disavanzo ripianato nell'esercizio	o (Disavanzo di amministrazione esercizio precedente - Disavanzo di amministrazione esercizio in corso) / Totale Disavanzo eserczio precedente (3)		Rendiconto	s	Quota di disavanzo ripianato nell'esercizio valutata quale differenza tra il disavanzo iniziale al 1º gennaio e quello alla fine dell'esercizio	'(3) Indicatore da rappresentare solo se di importo >0. Il disavanzo è determinato facendo riferimento all'importo di cui alla lettera E dell'allegato al rendiconto riguardante il risultato di amministrazione dell'esercizio di riferimento, al netto del disavanzo da debito autorizzato e non contratto.
	12.2 Incremento del disavanzo rispetto all'esercizio precedente	(Disavanzo di amministrazione esercizio in corso – Disavanzo di amministrazione esercizio precedente) / Totale Disavanzo eserczio precedente (3)		Rendiconto	S	Valutazione dell'incremento del disavanzo nell'esercizio rispetto al saldo dell'esercizio al 1° gennaio	'(3) Indicatore da rappresentare solo se di importo >0. Il disavanzo è determinato facendo riferimento all'importo di cui alla lettera E dell'allegato al rendiconto riguardante il risultato di amministrazione dell'esercizio di riferimento, al netto del disavanzo da debito autorizzato e non contratto.
	12.3 Sostenibilità patrimoniale del disavanzo	o Totale disavanzo di amministrazione (3) / Patrimonio netto (1)		Rendiconto	S	Valutazione del rapporto tra il disavanzo di amministrazione rilevato nell'esercizio e il patrimonio netto dell'ente	(1) Il Patrimonio Netto è pari alla Lettera A) dello stato patrimoniale passivo. Le Autonomie speciali che adottano il DLgs 118/2011 a decorrere dal 2016 elaborano l'indicatore a decorrere dal 2017. '(3) Indicatore da rappresentare solo se di importo >0. Il disavanzo è determinato facendo riferimento all'importo di cui alla lettera E dell'allegato al rendiconto riguardante il risultato di amministrazione dell'esercizio di riferimento, al netto del disavanzo da debito autorizzato e non contratto.
	12.4 Sostenibilità disavanzo effettivamente a carico dell'esercizio	a Disavanzo iscritto in spesa del conto del bilancio / Accertamenti dei titoli 1, 2 e 3 delle entrate		Rendiconto	S	Valutazione della sostenibilità del disavanzo effettivamente a carico dell'esercizio quale rapporto tra il disavanzo iscritto in spesa (stanziamento definitivo) e il totale degli accertamenti per primi tre titoli di entrata	i
13 Debiti fuori bilancio	13.1 Debiti riconosciuti e finanziati	Importo Debiti riconosciuti e finanziati / Totale impegni titolo I e titolo II	Debiti riconosciuti e finanziati / impegni (%)	Rendiconto	s	Valutazione dello stock di debiti fuori bilancio riconosciuti e finanziati in relazione al totale degli impegni correnti e in c/capitale	
	13.2 Debiti in corso di riconoscimento	Importo debiti fuori bilancio in corso di riconoscimento / Totale accertamento entrate dei titoli 1, 2 e 3	debiti fuori bilancio in corso di riconoscimento / Accertamenti (%)	Rendiconto	S	Debiti in corso di riconoscimento	Dati extracontabili risultanti, ad esempio, da delibera di giunta o da schema di delibera presentato in consiglio
	13.3 Debiti riconosciuti e in corso di finanziamento	Importo Debiti fuori bilancio riconosciuti e in corso di finanziamento / Totale accertamento entrate dei titoli 1, 2 e 3	Debiti fuori bilancio riconosciuti e in corso di finanziamento / Accertamenti (%)	Rendiconto	s	Debiti riconosciuti e in corso di finanziamento	Dati extracontabili risultanti, ad esempio, delibera di consiglio con copertura differita o rinviata

Macro indicatore di primo livello 14 Fondo pluriennale vincolato	Nome indicatore 14.1 Utilizzo del FPV	Calcolo indicatore (Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata del bilancio - Quota del fondo pluriennale vincolato corrente e capitale non utilizzata nel corso dell'esercizio e rinviata agli esercizi successivi)] / Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata nel bilancio	Fase di osservazione e unità di misura Importi indicati nell'Allegato al rendiconto concernente il FPV (%)	Tempo di osservazione Rendiconto		D Spiegazione dell'indicatore Utilizzo del FPV	Note Il valore del "Fondo pluriennale vincolato corrente e capitale iscritto in entrata del bilancio" è riferibile a quello riportato nell'allegato b dell'allegato n. 10 del DLGS n. 118/2011 alla colonna a "Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio N-1". La "Quota del fondo pluriennale vincolato corrente e capitale non utilizzata nel corso dell'esercizio e rinviata agli esercizi successivi" è riferibile a quello riportato nell'allegato b dell'allegato n. 10 del DLGS n. 118/2011 alla colonna c "Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio N-1 rinviata all'esercizio N+1 e successivi".
15 Partite di giro e conto terzi	15.1 Incidenza partite di giro e conto terzi in entrata	Totale accertamenti Entrate per conto terzi e partite di giro – Entrate derivanti dalla gestione degli incassi vincolati degli enti locali (E.9.01.99.06.000) / Totale accertamenti primi tre titoli di entrata	accertamenti (%)	Rendiconto	S	Valutazione dell'incidenza delle entrate per partire di giro e conto terzi sul totale delle entrate correnti	
	15.2 Incidenza partite di giro e conto terzi in uscita	Totale impegni Uscite per conto terzi e partite di giro – Uscite derivanti dalla gestione degli incassi vincolati degli enti locali (U.7.01.99.06.000) / Totale impegni primo titolo di spesa	impegni (%)	Rendiconto	s	Valutazione dell'incidenza delle spese per partire di giro e conto terzi sul totale delle spese correnti	



UNIONE LOMBARDA DEI COMUNI DI BELLUSCO E MEZZAGO

Provincia di Monza e della Brianza (MB)

ORIGINALE

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA DELL'UNIONE

N° 12 del 10/03/2022

OGGETTO:	RIACCERTAMENTO ORDINARIO DEI RESIDUI ATTIVI E PASSIVI AL 31.12.2021, AI SENSI
	DELL'ART.1, C.4 DEL D.LGS.118/2011.

Il giorno dieci, del mese di Marzo, dell'anno 2022 alle ore 14:00, presso sala giunta - Comune di Bellusco, convocati previa osservanza di tutte le formalità prescritte, gli Assessori dell'Unione, in collegamento da remoto, si sono riuniti per deliberare sulle proposte di deliberazione iscritte all'ordine del giorno ad essi consegnato.

Assume la presidenza il Presidente dell'Unione Arch. Mauro Colombo.

Assiste la seduta il Segretario dell'Unione Dott. Pasquale Pedace (in collegamento).

Dei Signori componenti la Giunta dell'Unione:

Cognome e Nome	Qualifica	Presente
COLOMBO MAURO	Presidente	Х
RIVABENI MASSIMILIANO	Vice Presidente	Х
MISANI DANIELE	Assessore	
STUCCHI STEFANO	Assessore (in collegamento)	Х
MACCHIAVELLI LORENZO ROBERTO	Assessore (in collegamento)	Х
SEVERGNINI CARLO	Assessore (in collegamento)	Х

Totale Presenti: 5 Totale Assenti: 1

Il Presidente, accertato il numero legale per poter deliberare validamente, invita la Giunta dell'Unione ad assumere le proprie determinazioni sulla proposta di deliberazione indicata in oggetto:

OGGETTO:

RIACCERTAMENTO ORDINARIO DEI RESIDUI ATTIVI E PASSIVI AL 31.12.2021, AI SENSI DELL'ART.1, C.4 DEL D.LGS.118/2011.

LA GIUNTA DELL'UNIONE

RICHIAMATO il comma 2 dell'art. 78 del D.lgs. 267/2000 relativo all'obbligo per gli amministratori di astensione per le delibere riguardanti interessi propri o di loro parenti o affini sino al 4° grado;

DATO ATTO CHE non sussistono situazioni di conflitto d'interesse ex art. 6 bis L. 241/1990 ed ex art. 78 D.lgs. 267/2000;

VISTO:

- l'art. 3 del D.lgs. n. 118/2011, secondo cui "Le amministrazioni pubbliche di cui all'art. 2, conformano la propria gestione ai principi contabili generali contenuti nell'allegato 1 ed ai seguenti principi contabili applicati, che costituiscono parte integrante al presente decreto:
 - a) della programmazione (allegato n. 4/1);
 - b) della contabilità finanziaria (allegato n. 4/2);
 - c) della contabilità economico-patrimoniale (allegato n. 4/3);
 - d) del bilancio consolidato (allegato n. 4/4)."
- In particolare il comma 4 del D.lgs. n. 118/2011, secondo cui "Al fine di dare attuazione al principio contabile generale della competenza finanziaria enunciato nell'allegato 1, gli enti di cui al comma 1 provvedono, annualmente, al riaccertamento dei residui attivi e passivi, verificando, ai fini del rendiconto, le ragioni del loro mantenimento. (...) Possono essere conservati tra i residui attivi le entrate accertate esigibili nell'esercizio di riferimento, ma non incassate. Possono essere conservate tra i residui passivi le spese impegnate, liquidate o liquidabili nel corso dell'esercizio, ma non pagate. Le entrate e le spese accertate e impegnate non esigibili nell'esercizio considerato, sono immediatamente reimputate all'esercizio in cui sono esigibili. La reimputazione degli impegni è effettuata incrementando, di pari importo, il fondo pluriennale di spesa, al fine di consentire, nell'entrata degli esercizi successivi, l'iscrizione del fondo pluriennale vincolato a copertura delle spese reimputate. La costituzione del fondo pluriennale vincolato non è effettuata in caso di reimputazione contestuale di entrate e di spese. Le variazioni agli stanziamenti del fondo pluriennale vincolato e agli stanziamenti correlati, dell'esercizio in corso e dell'esercizio precedente, necessarie alla reimputazione delle entrate e delle spese riaccertate, sono effettuate con provvedimento amministrativo della giunta entro i termini previsti per l'approvazione del rendiconto dell'esercizio precedente. Il riaccertamento ordinario dei residui è effettuato anche nel corso dell'esercizio provvisorio o della gestione provvisoria. Al termine delle procedure di riaccertamento non sono conservati residui".
 - Quanto esplicato al punto 9.1 dell'allegato 4/2 al D.lgs. n. 118/2011 in tema di gestione dei residui: "In ossequio al principio contabile generale n. 9 della prudenza, tutte le amministrazioni pubbliche effettuano annualmente, e in ogni caso prima della predisposizione del rendiconto con effetti sul medesimo, una ricognizione dei residui attivi e passivi diretta a verificare:
 - la fondatezza giuridica dei crediti accertati e dell'esigibilità del credito;
 - l'affidabilità della scadenza dell'obbligazione prevista in occasione dell'accertamento o dell'impegno;
 - il permanere delle posizioni debitorie effettive degli impegni assunti;
 - la corretta classificazione e imputazione dei crediti e dei debiti in bilancio;

La ricognizione annuale dei residui attivi e passivi consente di individuare formalmente:

- a) i crediti di dubbia e difficile esazione;
- b) i crediti riconosciuti assolutamente inesigibili;

- c) i crediti riconosciuti insussistenti, per l'avvenuta legale estinzione o per indebito o erroneo accertamento del credito;
- d) i debiti insussistenti o prescritti;
- e) i crediti e i debiti non imputati correttamente in bilancio a seguito di errori materiali o di revisione della classificazione del bilancio, per i quali è necessario procedere ad una loro riclassificazione;
- f) i crediti ed i debiti imputati all'esercizio di riferimento che non risultano di competenza finanziaria di tale esercizio, per i quali è necessario procedere alla reimputazione contabile all'esercizio in cui il credito o il debito è esigibile.

Con riferimento ai crediti di dubbia e difficile esazione accertati nell'esercizio, sulla base della ricognizione effettuata, si procede all'accantonamento al fondo di crediti, di dubbia e difficile esigibilità accantonando a tal fine una quota dell'avanzo di amministrazione".

L'art. 228, comma 3, del D.lgs. n. 267/2000, secondo cui "Prima dell'inserimento nel conto del bilancio dei residui attivi e passivi l'ente locale provvede all'operazione di riaccertamento degli stessi, consistente nella revisione delle ragioni del mantenimento in tutto od in parte dei residui e della corretta imputazione in bilancio, secondo le modalità di cui all'art. 3, comma 4, del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, e successive modificazioni";

CONSIDERATO che l'articolo 4 del DI 41/2021 (Decreto Sostegni) dispone l'automatico annullamento dei debiti di importo residuo fino a 5mila euro, comprensivo di capitale, interessi per ritardata iscrizione a ruolo e sanzioni. La misura interessa i singoli carichi affidati agli agenti della riscossione dal 1° gennaio 2000 al 31 dicembre 2010.

DATO ATTO CHE nei residui attivi non sono inclusi carichi affidati agli agenti della riscossione dal 1° gennaio 2000 al 31 dicembre 2010

RITENUTO pertanto necessario, ai sensi dell'art. 3 comma 4 del D.lgs. 118/2011, procedere con il riaccertamento ordinario dei residui attivi e passivi, al fine di adeguarli al principio generale della competenza finanziaria, mediante reimputazione agli esercizi futuri e variazione del Fondo Pluriennale Vincolato;

DATO ATTO che ciascun Responsabile, al fine del mantenimento delle spese e delle entrate a residuo ha dichiarato "sotto la propria responsabilità valutabile ad ogni fine di legge che vengono mantenute a residuo le spese impegnate negli esercizi 2021 e precedenti in quanto le prestazioni sono state rese o le forniture sono state effettuate nell'anno di riferimento, nonché le entrate esigibili secondo il principio della competenza finanziaria di cui al D.lgs. 118/2011" come da attestazione allegata alla presente deliberazione;

CONSIDERATO che il Servizio Finanziario, preso atto delle comunicazioni pervenute, ha proceduto al controllo e all'elaborazione dei dati, contabilizzando le operazioni comunicate;

RILEVATO CHE a seguito di detta verifica sono emerse i seguenti risultati:

- i residui attivi da riportare nel 2022 sono pari ad € 3.681.850,56 come meglio specificato nell'allegato elenco dei residui attivi riaccertati parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- i residui passivi da riportare nel 2022 sono pari ad € 2.280.028,97 come meglio specificato nell'allegato elenco dei residui passivi riaccertati parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- non vi sono residui attivi da reimputare, mentre i residui passivi da reimputare sono pari ad €
 1.230.964,21 per le spese c/capitale, come meglio specificato nell'allegato prospetto parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;

CONSIDERATO che il fondo pluriennale vincolato, a seguito del riaccertamento dei residui attivi e passivi dell'esercizio 2021, risulta così determinato:

PARTE CAPITALE	2021
Residui passivi reimputati	1.230.964,21
Residui attivi reimputati	0
Fondo pluriennale vincolato	1.230.964,21

CONSIDERATO che al fine di reimputare i movimenti cancellati è necessario predisporre una variazione del bilancio di previsione finanziario 2021 - 2023, nonché del bilancio di previsione finanziario 2022-2024;

CONSIDERATO che gli stanziamenti di entrata e di spesa degli esercizi 2021 e 2022 devono essere adeguati per consentire la reimputazione dei residui cancellati e l'aggiornamento degli stanziamenti riguardanti il fondo pluriennale vincolato;

VERIFICATO che nell'ambito del riaccertamento ordinario dei residui attivi, relativamente allo stralcio delle cartelle esattoriali del periodo 2000-2010 di importo inferiore a 5.000 euro, non sussistono residui attivi oggetto di cancellazione in applicazione dell'art. 4, commi 4,5,6, del Decreto Legge n. 41/2021, convertito con modificazioni dalla Legge n. 69/2021, ove dispone che sono automaticamente annullati i debiti di importo residuo, alla data di entrata in vigore del citato D.L., fino a 5000 euro, comprensivo di capitale, interessi per ritardata iscrizione a ruolo e sanzioni, risultanti dai singoli carichi affidati agli agenti della riscossione dal 1° gennaio 2000 al 31 dicembre 2010; conseguentemente, non sussiste la necessità di attivare la procedura prevista dall'art. 1, comma 5 del Decreto MEF 14/07/2021 (pubblicato in G.U. n. 183 del 02/08/2021), ove dispone che "ai fini del rendiconto 2021, gli enti di cui all'art. 2 del decreto legislativo 23 giugno 2011, n. 118, con delibera della giunta, previo parere dell'organo di revisione economicofinanziario, provvedono, contestualmente al riaccertamento ordinario dei residui al 31 dicembre 2021, al riaccertamento straordinario dei residui al 31 dicembre 2021".

ACQUISITI:

- il parere favorevole del Revisore Unico dei Conti, in osservanza al punto 9.1 dell'allegato 4/2 al <u>D.lgs. n.</u> 118/2011;
- il parere favorevole di regolarità tecnica dei responsabili di settore e di regolarità contabile fornito dal Responsabile del servizio finanziario;

VISTO il D.lgs. n. 118/2011 e il corrispondente DPCM del 28.12.2011;

AD UNANIMITÀ di voti favorevoli resi nelle forme di legge

DELIBERA

1. Di dare atto che nei residui attivi non sono inclusi carichi affidati agli agenti della riscossione dal 1° gennaio 2000 al 31 dicembre 2010;

2.di approvare le risultanze del riaccertamento ordinario dei residui attivi e passivi di cui all'art. 3, comma 4 del <u>D.lgs. n. 118/2011</u> relativi al consuntivo 2021, come riportato nei seguenti allegati:

- residui attivi da riportare nel 2022 pari ad € 3.681.850,56
- residui passivi da riportare nel 2022 pari ad € 2.280.028,97
- variazione di bilancio e reimputazione pari ad € 1.230.964,21 per le spese c/capitale;
- 3. di variare nella parte entrata dell'esercizio 2022 del bilancio 2022/2024, a seguito dell'operazione di riaccertamento ordinario dei residui, il fondo pluriennale vincolato, per un importo pari alla differenza tra

l'ammontare complessivo dei residui passivi cancellati e da reimputare e l'ammontare dei residui attivi cancellati e da reimputare, determinato come da tabella:

PARTE CAPITALE	2022
Residui passivi reimputati	1.230.964,21
Residui attivi reimputati	0
Fondo pluriennale vincolato	1.230.964,21

- 4. di approvare le variazioni degli stanziamenti del bilancio di previsione 2022/2024 nonchè gli stanziamenti del bilancio di previsione 2021/2023 come meglio specificato nell'allegato **prospetto di variazione** parte integrante e sostanziale del presente provvedimento;
- 5. di aver verificato, che non sussistono residui attivi oggetto di cancellazione in applicazione dell'art. 4, commi 4,5,6, del Decreto Legge n. 41/2021, convertito con modificazioni dalla Legge n. 69/2021 e, conseguentemente, non sussiste la necessità di attivare la procedura prevista dall'art. 1, comma 5, del Decreto MEF 14/07/2021 (pubblicato in G.U. n. 183 del 02/08/2021).
- 6. di dare atto che l'operazione di riaccertamento ordinario dei residui confluirà nel Rendiconto di Gestione dell'esercizio 2021.

Con separata votazione, ad unanimità di voti, resa nelle forme di legge, dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del D.lgs. 267/2000.

Allegati: 1) residui attivi da riportare

- 2) residui passivi da riportare
- 3) attestazione responsabili di settore
- 4) parere Revisore dei Conti
- 5) variazione bilancio previsione 2021/2023
- 6) variazione bilancio di previsione 2022/2024
- 7) pareri

OGGETTO: RIACCERTAMENTO ORDINARIO DEI RESIDUI ATTIVI E PASSIVI AL 31.12.2021, AI SENSI DELL'ART.1, C.4 DEL D.LGS.118/2011.

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA

Vista la proposta di deliberazione in oggetto, ai sensi dell'art. 49, comma 1 del D.Lgs. 267/2000, il Responsabile sotto indicato esprime il proprio parere favorevole di regolarità tecnica.

> IL RESPONSABILE DEL SETTORE ECONOMICO FINANZIARIO **Giovanna Biella**

IL RESPON

IL RESPONSABILE SETTORE AFFARI GENERALI **Dott. Giorgio Vitali**

IL RESPONSABILE SETTORE LAVORI PUBBLICI-TECNICO-MANUTENZIONI-PATRIMONIO **Arch. Alberto Carlo Bettini**

IL RESPONSABILE SETTORE ASSETTO DEL TERRITORIO **Dott. Giovanni Colnaghi**

IL RESPONSABILE SETTORE POLIZIA LOCALE **Alessandro Benedetti**

IL RESPONSABILE SETTORE ISTRUZIONE **Dott.ssa Ilaria Ghirotti**

PARERE DI REGOLARITA' CONTABILE

Vista la proposta di deliberazione in oggetto, ai sensi dell'art. 49, comma 1 del D.Lgs. 267/2000, il Responsabile sotto indicato esprime il proprio parere favorevole di regolarità contabile.

> IL RESPONSABILE DEL SETTORE FINANZIARIO **Giovanna Biella**

IL PRESIDENTE DELL'UNIONE
Arch. Mauro Colombo

IL SEGRETARIO DELL'UNIONE **Dott. Pasquale Pedace**

PUBBLICAZIONE / COMUNICAZIONE

La presente deliberazione è stata PUBBLICATA in data odierna all'Albo Pretorio ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi.

La stessa sarà esecutiva ad ogni effetto di legge decorsi 10 gg. dalla pubblicazione (art. 134, comma 3, D.Lgs. n. 267/2000).

Addi, 29/03/2022

IL SEGRETARIO DELL'UNIONE dott. Pasquale Pedace

Ente Codice 030853723

Ente Descrizione UNIONE LOMBARDA DEI COMUNI DI BELLUSCO E MEZZAGO

Categoria Province - Comuni - Citta' metropolitane - Unioni di Comuni

Sotto Categoria UNIONI DI COMUNI

Periodo ANNUALE 2021

ProspettoINCASSITipo ReportSempliceData ultimo aggiornamento17-mar-2022

Data stampa 24-mar-2022

Importi in EURO

030853723 - UNIONE LOMBARDA DEI COMUNI DI RELLUSCO E MEZZAGO
11211853773

	periodo			
00.00.000 Trasferimenti correnti	2.640.418,87	2.640.418,87		
2.01.00.00.000 Trasferimenti correnti	2.640.418,87	2.640.418,87		
2.01.01.00.000 Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	2.640.418,87	2.640.418,87		
2.01.01.01.001 Trasferimenti correnti da Ministeri	103.911,69	103.911,69		
2.01.01.02.001 Trasferimenti correnti da Regioni e province autonome	85.208,73	85.208,73		
2.01.01.02.003 Trasferimenti correnti da Comuni	2.451.298,45	2.451.298,45		
00.00.000 Entrate extratributarie	687.611,58	687.611,58		
3.01.00.00.000 Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	395.367,46	395.367,46		
3.01.02.00.000 Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi	394.317,46	394.317,46		
3.01.02.01.014 Proventi da trasporti funebri, pompe funebri, illuminazione votiv	7a 56.050,54	56.050,54		
3.01.02.01.016 Proventi da trasporto scolastico	6.908,20	6.908,20		
3.01.02.01.032 Proventi da diritti di segreteria e rogito	55.503,85	55.503,85		
3.01.02.01.033 Proventi da rilascio documenti e diritti di cancelleria	37.110,52	37.110,52		
3.01.02.01.999 Proventi da servizi n.a.c.	238.744,35	238.744,35		
3.01.03.00.000 Proventi derivanti dalla gestione dei beni	1.050,00	1.050,00		
3.01.03.01.003 Proventi da concessioni su beni	1.050,00	1.050,00		
degli illeciti				
3.02.01.00.000 Entrate da amministrazioni pubbliche derivanti dall'attivita' di	219.425,01	219.425,01		
controllo e repressione delle irregolarita' e degli illeciti 3.02.01.01.004 Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del	219.425,01 210.447,34	219.425,01 210.447,34		
controllo e repressione delle irregolarita' e degli illeciti 3.02.01.01.004 Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del codice della strada a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.01.999 Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico	·			
controllo e repressione delle irregolarita' e degli illeciti 3.02.01.01.004 Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del codice della strada a carico delle amministrazioni pubbliche	210.447,34	210.447,34		
3.02.01.01.004 Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del codice della strada a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.01.999 Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.99.001 Altre entrate derivanti dall'attivita' di controllo e repressione di	210.447,34	210.447,34		
controllo e repressione delle irregolarita' e degli illeciti 3.02.01.01.004 Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del codice della strada a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.01.999 Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.99.001 Altre entrate derivanti dall'attivita' di controllo e repressione di irregolarita' e illeciti delle amministrazioni pubbliche n.a.c.	210.447,34 242,67 8.735,00	210.447,34 242,67 8.735,00		
controllo e repressione delle irregolarita' e degli illeciti 3.02.01.01.004 Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del codice della strada a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.01.999 Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.99.001 Altre entrate derivanti dall'attivita' di controllo e repressione di irregolarita' e illeciti delle amministrazioni pubbliche n.a.c.	210.447,34 242,67 8.735,00	210.447,34 242,67 8.735,00 0,07		
controllo e repressione delle irregolarita' e degli illeciti 3.02.01.01.004 Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del codice della strada a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.01.999 Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.99.001 Altre entrate derivanti dall'attivita' di controllo e repressione di irregolarita' e illeciti delle amministrazioni pubbliche n.a.c. 3.03.00.00.000 Interessi attivi 3.03.03.00.000 Altri interessi attivi	210.447,34 242,67 8.735,00 0,07	210.447,34 242,67 8.735,00 0,07		
controllo e repressione delle irregolarita' e degli illeciti 3.02.01.01.004 Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del codice della strada a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.01.999 Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.99.001 Altre entrate derivanti dall'attivita' di controllo e repressione di irregolarita' e illeciti delle amministrazioni pubbliche n.a.c. 3.03.00.00.000 Interessi attivi 3.03.03.09.999 Altri interessi attivi da altri soggetti	210.447,34 242,67 8.735,00 0,07 0,07 72.819,04	210.447,34 242,67 8.735,00 0,07 0,07 72.819,04		
controllo e repressione delle irregolarita' e degli illeciti 3.02.01.01.004 Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del codice della strada a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.01.999 Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.99.001 Altre entrate derivanti dall'attivita' di controllo e repressione di irregolarita' e illeciti delle amministrazioni pubbliche n.a.c. 3.03.00.00.000 Interessi attivi 3.03.03.00.000 Altri interessi attivi 3.05.00.00.000 Rimborsi e altre entrate correnti 3.05.02.00.000 Rimborsi in entrata 3.05.02.01.001 Rimborsi ricevuti per spese di personale (comando, distacco,	210.447,34 242,67 8.735,00 0,07 0,07	210.447,34 242,67 8.735,00 0,07 0,07		
controllo e repressione delle irregolarita' e degli illeciti 3.02.01.01.004 Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del codice della strada a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.01.999 Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.99.001 Altre entrate derivanti dall'attivita' di controllo e repressione di irregolarita' e illeciti delle amministrazioni pubbliche n.a.c. 3.03.00.00.000 Interessi attivi 3.03.03.00.000 Altri interessi attivi 3.03.03.99.999 Altri interessi attivi da altri soggetti 3.05.00.00.000 Rimborsi e altre entrate correnti	210.447,34 242,67 8.735,00 0,07 0,07 72.819,04 33.757,97	210.447,34 242,67 8.735,00 0,07 0,07 72.819,04 33.757,97		
controllo e repressione delle irregolarita' e degli illeciti 3.02.01.01.004 Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del codice della strada a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.01.999 Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.99.001 Altre entrate derivanti dall'attivita' di controllo e repressione di irregolarita' e illeciti delle amministrazioni pubbliche n.a.c. 3.03.00.00.000 Interessi attivi 3.03.03.09.999 Altri interessi attivi da altri soggetti 3.05.00.00.000 Rimborsi e altre entrate correnti 3.05.02.01.001 Rimborsi ricevuti per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecc;)	210.447,34 242,67 8.735,00 0,07 0,07 72.819,04 33.757,97 29.380,61 4.377,36	210.447,34 242,67 8.735,00 0,07 0,07 72.819,04 33.757,97 29.380,61		
3.02.01.01.004 Proventi da multe e sanzioni per violazioni delle norme del codice della strada a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.01.999 Proventi da altre multe, ammende, sanzioni e oblazioni a carico delle amministrazioni pubbliche 3.02.01.99.001 Altre entrate derivanti dall'attivita' di controllo e repressione di irregolarita' e illeciti delle amministrazioni pubbliche n.a.c. 3.03.03.00.000 Interessi attivi 3.03.03.00.000 Altri interessi attivi 3.03.03.99.999 Altri interessi attivi da altri soggetti 3.05.02.00.000 Rimborsi e altre entrate correnti 3.05.02.00.000 Rimborsi in entrata 3.05.02.01.001 Rimborsi ricevuti per spese di personale (comando, distacco, fuori ruolo, convenzioni, ecci,) 3.05.02.04.001 Incassi per azioni di regresso nei confronti di terzi	210.447,34 242,67 8.735,00 0,07 0,07 72.819,04 33.757,97 29.380,61	210.447,34 242,67 8.735,00 0,07 0,07 72.819,04 33.757,97 29.380,61 4.377,36		

Importo nel periodo Importo a tutto il

020052522	TINITONIE I ONED	ADDA DELCOMITA	I DI RELLUSCO E MEZZACO
11411354//4	_		1 111 KHI I I X (() H V H / . / . A (= ()

030853723 - UNIONE LOMBARDA DEI COMUNI DI BELLUSCO E MEZZAGO	Importo nel periodo Imp peri	orto a tutto il odo
4.02.00.000 Contributi agli investimenti	1.093.362,48	1.093.362,48
4.02.01.00.000 Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche	1.088.473,33	1.088.473,33
4.02.01.02.001 Contributi agli investimenti da Regioni e province autonome	588.600,51	588.600,51
4.02.01.02.003 Contributi agli investimenti da Comuni	499.872,82	499.872,82
4.02.03.00.000 Contributi agli investimenti da Imprese	4.889,15	4.889,15
4.02.03.03.999 Contributi agli investimenti da altre Imprese	4.889,15	4.889,15
4.04.00.00.000 Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali	25.136,50	25.136,50
4.04.01.00.000 Alienazione di beni materiali	25.136,50	25.136,50
4.04.01.08.999 Alienazione di altri beni immobili n.a.c.	25.136,50	25.136,50
The Morrosoft of Manager Manager Manager Manager	201100,000	201100,00
4.05.00.00.000 Altre entrate in conto capitale	197.459,49	197.459,49
4.05.01.00.000 Permessi di costruire	197.459,49	197.459,49
4.05.01.01.001 Permessi di costruire	197.459,49	197.459,49
.00.00.00.000 Entrate per conto terzi e partite di giro	622.253,10	622.253,10
9.01.00.00.000 Entrate per partite di giro	350.510,04	350.510,04
9.01.01.00.000 Altre ritenute	531,20	531,20
9.01.01.99.999 Altre ritenute n.a.c.	531,20	531,20
9.01.02.00.000 Ritenute su redditi da lavoro dipendente	331.218,62	331.218,62
9.01.02.01.001 Ritenute erariali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi	196.211,32	196.211,32
9.01.02.02.001 Ritenute previdenziali e assistenziali su redditi da lavoro dipendente per conto terzi	117.786,92	117.786,92
9.01.02.99.999 Altre ritenute al personale dipendente per conto di terzi	17.220,38	17.220,38
	.= ==	
9.01.03.00.000 Ritenute su redditi da lavoro autonomo	15.198,57	15.198,57
9.01.03.01.001 Ritenute erariali su redditi da lavoro autonomo per conto terzi	15.198,57	15.198,57
9.01.99.00.000 Altre entrate per partite di giro	3.561,65	3.561,65
9.01.99.03.001 Rimborso di fondi economali e carte aziendali	3.561,65	3.561,65
9.02.00.00.000 Entrate per conto terzi	271.743,06	271.743,06
9.02.01.00.000 Rimborsi per acquisto di beni e servizi per conto terzi	8.987,03	8.987,03
9.02.01.02.001 Rimborso per acquisto di servizi per conto di terzi	8.987,03	8.987,03
7.02.01.02.001 Killiootso per acquisto di servizi per conto di terzi	0.707,03	0.767,03
9.02.02.00.000 Trasferimenti da Amministrazioni pubbliche per operazioni conto terzi	135,00	135,00
9.02.02.01.999 Trasferimenti da altre Amministrazioni Centrali n.a.c. per operazioni conto terzi	135,00	135,00
9.02.04.00.000 Depositi di/presso terzi	600,00	600,00
9.02.04.01.001 Costituzione di depositi cauzionali o contrattuali di terzi	600,00	600,00
9.02.05.00.000 Riscossione imposte e tributi per conto terzi	262.021,03	262.021,03
9.02.05.01.001 Riscossione di imposte di natura corrente per conto di terzi	262.021,03	262.021,03

030853723 - UNIONE LOMBARDA DEI COMUNI DI BELLUSCO E MEZZAGO

Importo nel periodo Importo a tutto il periodo

Entrate da reg	olarizzare	0,00	0,00
0.00.0 0.99.9	ALTRI INCASSI DA REGOLARIZZARE (riscossioni codificate dal tesoriere)	0,00	0,00
99			

TOTALE INCASSI 5.266.242,02 5.266.242,02

Ente Codice 030853723

Ente Descrizione UNIONE LOMBARDA DEI COMUNI DI BELLUSCO E MEZZAGO

Categoria Province - Comuni - Citta' metropolitane - Unioni di Comuni

Sotto Categoria UNIONI DI COMUNI

Periodo ANNUALE 2021
Prospetto PAGAMENTI
Tipo Report Semplice

Data ultimo aggiornamento 17-mar-2022
Data stampa 24-mar-2022

Importi in EURO

	RDA DEI COMUNI DI RELLUSCO E MEZZAGO

AMENTI	SIOPE		Pagina 2
53723 - UNIONE LOMBA	RDA DEI COMUNI DI BELLUSCO E MEZZAGO	Importo nel periodo In	nporto a tutto il eriodo
00.00.000 Spese correnti		3.469.150,92	3.469.150,92
1.01.00.00.000 Redditi da l	voro dipendente	1.496.722,91	1.496.722,9
1.01.01.00.000 Reta	buzioni lorde	1.162.512,28	1.162.512,2
1.01.01.01.	Voci stipendiali corrisposte al personale a tempo indeterminato	1.131.718,74	1.131.718,74
1.01.01.01.	Indennita' ed altri compensi, esclusi i rimborsi spesa per missione, corrisposti al personale a tempo indeterminato	30.793,54	30.793,54
1.01.02.00.000 Con	ributi sociali a carico dell'ente	334.210,63	334.210,6
1.01.02.01.	O1 Contributi obbligatori per il personale	334.210,63	334.210,6
1.02.00.00.000 Imposte e ta	se a carico dell'ente	97.599,70	97.599,70
1.02.01.00.000 Imp	ste, tasse e proventi assimilati a carico dell'ente	97.599,70	97.599,70
	Imposta regionale sulle attivita' produttive (IRAP)	94.121,13	94.121,13
1.02.01.02.	1	163,53	163,5
1.02.01.99.	99 Imposte, tasse e proventi assimilati a carico dell'ente n.a.c.	3.315,04	3.315,0
1.03.00.00.000 Acquisto di	eni e servizi	1.065.974,89	1.065.974,8
1.03.01.00.000 Acq	isto di beni	109.378,80	109.378,8
1.03.01.01.	01 Giornali e riviste	4.092,96	4.092,9
1.03.01.02.	O1 Carta, cancelleria e stampati	4.732,16	4.732,1
1.03.01.02.		3.958,50	3.958,5
	03 Equipaggiamento	10.588,80	10.588,8
	04 Vestiario	706,73	706,7
1.03.01.02.	05 Accessori per uffici e alloggi 07 Altri materiali tecnico-specialistici non sanitari	2.000,00 10.000,00	2.000,0
1.03.01.02.	1	60.019,95	60.019,9
1.03.01.03.		13.279,70	13.279,7
		, ,	
1.03.02.00.000 Acq		956.596,09	956.596,0
1.03.02.01.	Compensi agli organi istituzionali di revisione, di controllo ed altri incarichi istituzionali dell'amministrazione	14.878,33	14.878,3
1.03.02.02.	02 Indennita' di missione e di trasferta	183,10	183,1
1.03.02.04.	04 Acquisto di servizi per formazione obbligatoria	1.500,00	1.500,0
1.03.02.04.	Acquisto di servizi per altre spese per formazione e addestramento n.a.c.	4.403,60	4.403,6
1.03.02.07.	Noleggi di impianti e macchinari	8.802,74	8.802,7
1.03.02.09.	Manutenzione ordinaria e riparazioni di mezzi di trasporto ad uso civile, di sicurezza e ordine pubblico	9.375,97	9.375,9
1.03.02.09.	Manutenzione ordinaria e riparazioni di mobili e arredi	1.235,46	1.235,4
1.03.02.09.	Manutenzione ordinaria e riparazioni di attrezzature scientifiche e sanitarie	7.527,14	7.527,14
1.03.02.09.		383.010,67	383.010,6
1.03.02.09.	Manutenzione ordinaria e riparazioni di altri beni materiali	28.249,38	28.249,3
1.03.02.11.	99 Altre prestazioni professionali e specialistiche n.a.c.	4.040,36	4.040,3
1.03.02.13.	02 Servizi di pulizia e lavanderia	114.118,06	114.118,0
1.03.02.13.0		57.965,08	57.965,0
	04 Contratti di servizio per la raccolta rifiuti	26.017,83	26.017,8
1 02 02 15	00 141	14 155 71	44 155 7

44.155,71

2.500,00

44.155,71

2.500,00

1.03.02.15.999 Altre spese per contratti di servizio pubblico

1.03.02.16.001 Pubblicazione bandi di gara

030853723 - UNIONE LOMBARDA DEI COMUNI DI BELLUSCO E MEZZAGO

	Importo nel periodo Imp peri	orto a tutto il odo
1.03.02.16.002 Spese postali	34.115,02	34.115,02
1.03.02.16.003 Onorificenze e riconoscimenti istituzionali	2.891,05	2.891,0
1.03.02.16.999 Altre spese per servizi amministrativi	6.892,60	6.892,60
1.03.02.17.999 Spese per servizi finanziari n.a.c.	1.220,00	1.220,0
1.03.02.19.001 Gestione e manutenzione applicazioni	6.272,60	6.272,60
1.03.02.19.004 Servizi di rete per trasmissione dati e VoIP e relativa manutenzione	93.695,32	93.695,32
1.03.02.19.005 Servizi per i sistemi e relativa manutenzione	14.419,18	14.419,13
1.03.02.19.999 Altri servizi informatici e di telecomunicazioni n.a.c.	17.984,12	17.984,12
1.03.02.99.002 Altre spese legali	9.392,35	9.392,35
1.03.02.99.999 Altri servizi diversi n.a.c.	61.750,42	61.750,42
1.04.00.00.000 Trasferimenti correnti	748.259,19	748.259,19
1.04.01.00.000 Trasferimenti correnti a Amministrazioni Pubbliche	258.663,90	258.663,90
1.04.01.02.003 Trasferimenti correnti a Comuni	134.326,60	134.326,60
1.04.01.02.018 Trasferimenti correnti a Consorzi di enti locali	25.695,64	25.695,64
1.04.01.02.999 Trasferimenti correnti a altre Amministrazioni Locali n.a.c.	98.641,66	98.641,66
1.04.02.00.000 Trasferimenti correnti a Famiglie	4.900,00	4.900,00
1.04.02.05.999 Altri trasferimenti a famiglie n.a.c.	4.900,00	4.900,00
1.04.03.00.000 Trasferimenti correnti a Imprese	423.538,80	423.538,80
1.04.03.02.001 Trasferimenti correnti a altre imprese partecipate	423.538,80	423.538,80
1.04.04.00.000 Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private	61.156,49	61.156,49
1.04.04.01.001 Trasferimenti correnti a Istituzioni Sociali Private	61.156,49	61.156,49
1.09.00.000 Rimborsi e poste correttive delle entrate	1.451,93	1.451,93
1.09.99.00.000 Altri Rimborsi di parte corrente di somme non dovute o incassate in eccesso	1.451,93	1.451,93
1.09.99.04.001 Rimborsi di parte corrente a Famiglie di somme non dovute o incassate in eccesso	1.451,93	1.451,93
1.10.00.00.000 Altre spese correnti	59.142,30	59.142,30
1.10.03.00.000 Versamenti IVA a debito	11.003,37	11.003,37
1.10.03.01.001 Versamenti IVA a debito per le gestioni commerciali	11.003,37	11.003,37
1.10.04.00.000 Premi di assicurazione	47.946,28	47.946,28
1.10.04.01.003 Premi di assicurazione per responsabilita' civile verso terzi	1.637,00	1.637,00
1.10.04.99.999 Altri premi di assicurazione n.a.c.	46.309,28	46.309,28
1.10.99.00.000 Altre spese correnti n.a.c.	192,65	192,65
1.10.99.99.999 Altre spese correnti n.a.c.	192,65	192,65
00.00.000 Spese in conto capitale	824.194,28	824.194,28
2.02.00.000 Investimenti fissi lordi e acquisto di terreni	773.591,83	773.591,83
2.02.01.00.000 Beni materiali	733.255,12	733.255,12

		Importo nel periodo Imporio	
2.02.01.01.99	9 Mezzi di trasporto ad uso civile, di sicurezza e ordine pubblico n.a.c.	47.700,00	47.700,00
2.02.01.03.99	9 Mobili e arredi n.a.c.	2.997,80	2.997,80
2.02.01.04.00	2 Impianti	5.254,54	5.254,54
2.02.01.05.99	9 Attrezzature n.a.c.	12.701,54	12.701,54
2.02.01.07.99	9 Hardware n.a.c.	35.556,29	35.556,29
2.02.01.09.00	3 Fabbricati ad uso scolastico	25.165,37	25.165,37
2.02.01.09.01	0 Infrastrutture idrauliche	36.197,35	36.197,35
2.02.01.09.01	2 Infrastrutture stradali	207.399,44	207.399,44
2.02.01.09.01	4 Opere per la sistemazione del suolo	6.436,22	6.436,22
2.02.01.09.01	5 Cimiteri	109.023,57	109.023,57
2.02.01.09.01	6 Impianti sportivi	11.610,53	11.610,53
2.02.01.09.99	9 Beni immobili n.a.c.	233.212,47	233.212,47
2.02.02.00.000 Terre	ni e beni materiali non prodotti	20.284,94	20.284,94
2.02.02.01.00	1 Terreni agricoli	20.284,94	20.284,94
2.02.03.00.000 Beni i	mmateriali	20.051,77	20.051,77
	Incarichi professionali per la realizzazione di investimenti	20.051,77	20.051,77
2.03.00.00.000 Contributi ag	li investimenti	6.558,14	6.558,14
	ibuti agli investimenti a Istituzioni Sociali Private	6.558,14	6.558,14
2.03.04.01.00	1 Contributi agli investimenti a Istituzioni Sociali Private	6.558,14	6.558,14
2.05.00.00.000 Altre spese in	conto capitale	44.044,31	44.044,31
2.05.99.00.000 Altre	spese in conto capitale n.a.c.	44.044,31	44.044,31
2.05.99.99.99	9 Altre spese in conto capitale n.a.c.	44.044,31	44.044,31
00.00.00.000 Uscite per conto terzi	e partite di giro	622.714,87	622.714,87
00.00.00.000 Uscite per conto terzi 7.01.00.00.000 Uscite per par		622.714,87 350.748,39	,
7.01.00.00.000 Uscite per pa	rtite di giro	350.748,39	350.748,39
7.01.00.00.000 Uscite per pa	rtite di giro menti di altre ritenute	·	350.748,39 531,20
7.01.00.00.000 Uscite per par 7.01.01.00.000 Versa 7.01.01.99.99	menti di altre ritenute 9 Versamento di altre ritenute n.a.c.	350.748,39 531,20 531,20	350.748,39 531,20 531,20
7.01.00.00.000 Uscite per par 7.01.01.00.000 Versa 7.01.01.99.99	menti di altre ritenute 9 Versamento di altre ritenute n.a.c. menti di ritenute su Redditi da lavoro dipendente 1 Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro dipendente	350.748,39 531,20	350.748,39 531,20 531,20 331.218,62
7.01.00.00.000 Uscite per par 7.01.01.00.000 Versa 7.01.01.99.99 7.01.02.00.000 Versa	menti di altre ritenute 9 Versamento di altre ritenute n.a.c. menti di ritenute su Redditi da lavoro dipendente 1 Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi 1 Versamenti di ritenute previdenziali e assistenziali su Redditi da	350.748,39 531,20 531,20 331.218,62	350.748,39 531,20 531,20 331.218,62 196.211,32
7.01.00.000 Uscite per par 7.01.01.00.000 Versa 7.01.01.99.99 7.01.02.00.000 Versa 7.01.02.01.00	menti di altre ritenute 9 Versamento di altre ritenute n.a.c. menti di ritenute su Redditi da lavoro dipendente 1 Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi 1 Versamenti di ritenute previdenziali e assistenziali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi	350.748,39 531,20 531,20 331.218,62 196.211,32	350.748,39 531,20 531,20 331.218,62 196.211,32 117.786,92
7.01.00.000 Uscite per part 7.01.01.00.000 Versa 7.01.01.02.00.000 Versa 7.01.02.01.00 7.01.02.02.00 7.01.02.99.99	menti di altre ritenute 9 Versamento di altre ritenute n.a.c. menti di ritenute su Redditi da lavoro dipendente 1 Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi 1 Versamenti di ritenute previdenziali e assistenziali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi 9 Altri versamenti di ritenute al personale dipendente per conto di terzi	350.748,39 531,20 531,20 331.218,62 196.211,32 117.786,92 17.220,38	350.748,39 531,20 531,20 331.218,62 196.211,32 117.786,92
7.01.00.000 Uscite per part 7.01.01.00.000 Versa 7.01.01.02.00.000 Versa 7.01.02.01.00 7.01.02.02.00 7.01.02.99.99	menti di altre ritenute 9 Versamento di altre ritenute n.a.c. menti di ritenute su Redditi da lavoro dipendente 1 Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi 1 Versamenti di ritenute previdenziali e assistenziali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi 9 Altri versamenti di ritenute al personale dipendente per conto di terzi menti di ritenute su Redditi da lavoro autonomo	350.748,39 531,20 531,20 331.218,62 196.211,32 117.786,92 17.220,38	350.748,39 531,20 531,20 331.218,62 196.211,32 117.786,92 17.220,38
7.01.00.000 Uscite per part 7.01.01.00.000 Versa 7.01.01.02.00.000 Versa 7.01.02.01.00 7.01.02.02.00 7.01.02.99.99	menti di altre ritenute 9 Versamento di altre ritenute n.a.c. menti di ritenute su Redditi da lavoro dipendente 1 Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi 1 Versamenti di ritenute previdenziali e assistenziali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi 9 Altri versamenti di ritenute al personale dipendente per conto di terzi menti di ritenute su Redditi da lavoro autonomo	350.748,39 531,20 531,20 331.218,62 196.211,32 117.786,92 17.220,38	622.714,87 350.748,39 531,20 531,20 331.218,62 196.211,32 117.786,92 17.220,38 15.198,57
7.01.01.00.000 Versa 7.01.01.99.99 7.01.02.00.000 Versa 7.01.02.01.00 7.01.02.02.00 7.01.02.99.99 7.01.03.00.000 Versa 7.01.03.01.00	menti di altre ritenute 9 Versamento di altre ritenute n.a.c. menti di ritenute su Redditi da lavoro dipendente 1 Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi 1 Versamenti di ritenute previdenziali e assistenziali su Redditi da lavoro dipendente riscosse per conto terzi 9 Altri versamenti di ritenute al personale dipendente per conto di terzi menti di ritenute su Redditi da lavoro autonomo 1 Versamenti di ritenute erariali su Redditi da lavoro autonomo per	350.748,39 531,20 531,20 331.218,62 196.211,32 117.786,92 17.220,38	350.748,39 531,20 531,20 331.218,62 196.211,32 117.786,92 17.220,38

PAGAMENTI	SIOPE	Pagina 5

030853723 - UNIONE LOMBARDA DEI COMUNI DI BELLUSCO E MEZZAGO

				Importo nel periodo	Importo a tutto il periodo
		7.02.01.00.000 Acquist	o di beni e servizi per conto terzi	8.745,45	8.745,45
		7.02.01.02.001	Acquisto di servizi per conto di terzi	8.745,45	8.745,45
		7.02.04.00.000 Depositi	di/presso terzi	1.200,00	1.200,00
		7.02.04.01.001	Costituzione di depositi cauzionali o contrattuali presso terzi	1.200,00	1.200,00
		7.02.05.00.000 Versame	enti di imposte e tributi riscosse per conto terzi	262.021,03	262.021,03
		7.02.05.01.001	Versamenti di imposte e tasse di natura corrente riscosse per conto di terzi	262.021,03	262.021,03
Pagam	enti da r	regolarizzare		0,00	0,00
	0.00.0 0.99.9 99	0.00.0 ALTRI PAGAMENTI DA REGOLARIZZARE (pagamenti codificati dal tesoriere)		0,00	0,00

TOTALE PAGAMENTI 4.916.060,07 4.916.060,07

Elenco dei residui riaccertati - Accertamenti

Elenco dei filtri utilizzati

- RESIDUI APERTI AL 31 DICEMBRE
- TIPOLOGIA RESIDUI: TUTTI
- RESIDUI GENERATI DA RESIDUO

Ordinamento

- Anno di competenza
- Capitolo
- Numero di impegno/accert.
- Residuo al 31 dicembre

UNIONE LOMBARDA DEI COMUNI DI BELLUSCO E MEZZAGO

Elenco dei residui riaccertati

Codice Accert.	Descrizione Accertamento	Capitolo Responsabile	Anno Comp.	Residuo al 01/01/2021 (A)	Variazioni Positive e nuovi accertamenti	Variazioni Negative (B2)	di cui: Riduzioni	di cui: saldo reimputazioni	Incassato (C)	Residuo al 31/12/2021 (E)=A+B1-B2-C
19/2017 (A)	CONTRIBUTI ATTIVITA' SCOLASTICHE (PRE/POST SCUOLE) MEZZAGO	30100.02.0003 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2017	1.877,10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.877,10
2/2017 (A)	PROVENTI CDS ANNO 2017	30200.01.0001 POLIZIA LOCALE	2017	123.086,93	0,00	0,00	0,00	0,00	5.309,17	117.777,76
35/2018 (A)	PROVENTI PRE/POST SCUOLA MEZZAGO	30100.02.0003 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2018	356,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	356,20
126/2018 (A)	accertamento proventi cds anno 2018	30200.01.0001 POLIZIA LOCALE	2018	178.794,41	0,00	0,00	0,00	0,00	3.145,70	175.648,71
101/2019 (A) <i>Motivo</i> .		20101.01.0002 AFFARI GENERALI	2019	700,00	0,00	-146,30	-146,30	0,00	0,00	553,70
356/2019 (A)		20101.01.0003 AFFARI GENERALI	2019	320,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	320,60
86/2019 (A)	PROVENTI PRE-POST SCUOLA MEZZAGO EMISSIONE MARZO 2019	30100.02.0003 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2019	750,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	750,80
145/2019 (A)	PRE-POST SCUOLA MEZZAGO - EMISSIONE GIUGNO 2019	30100.02.0003 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2019	244,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	244,00

Utente: Biella Giovanna, Data di stampa: 24/03/2022

Codice Accert.	Descrizione Accertamento	Capitolo Responsabile	Anno Comp.	Residuo al 01/01/2021 (A)	Variazioni Positive e nuovi accertamenti	Variazioni Negative (B2)	di cui: Riduzioni	di cui: saldo reimputazioni	Incassato (C)	Residuo al 31/12/2021 (E)=A+B1-B2-C
184/2019 (A)	PRE-POST SCUOLA EMISSIONE LUGLIO 2019	30100.02.0003 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2019	373,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	373,50
321/2019 (A)	PROVENTI PRE-POST SCUOLA MEZZAGO EMISSIONE DICEMBRE 2019	30100.02.0003 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2019	1.555,10	0,00	0,00	0,00	0,00	270,00	1.285,10
277/2019 (A)	ILLUMINAZIONE VOTIVA BELLUSCO EMISSIONE MAV	30100.02.0017 AFFARI GENERALI	2019	94,50	0,00	0,00	0,00	0,00	73,50	21,00
138/2019 (A)	PROVENTI ILLUMINAZIONE VOTIVA ANNO 2019 COMUNE DI MEZZAGO	30100.02.0024 AFFARI GENERALI	2019	439,26	0,00	0,00	0,00	0,00	194,40	244,86
29/2019 (A)	SANZIONI VIOLAZIONI C.D.S. ANNO 2019	30200.01.0001 POLIZIA LOCALE	2019	182.709,21	0,00	0,00	0,00	0,00	2.543,98	180.165,23
358/2019 (A)	RIMBORSO COMUNE DI ORNAGO SPESE DI PERSONALE P.L. 2019	30500.02.0003 AFFARI GENERALI	2019	5.666,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.666,00
,	COMUNE DI BELLUSCO-CONTRIBUTO STATO PER CARTA IDENTITA' ELETTRONICA BELLUSCO RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	20101.01.0002 AFFARI GENERALI	2020	700,00	0,00	-197,40	-197,40	0,00	0,00	502,60
,	COMUNE DI MEZZAGO-CONTRIBUTO STATO CARTE DI IDENTITA' RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	20101.01.0003 AFFARI GENERALI	2020	400,00	0,00	-87,10	-87,10	0,00	0,00	312,90
136/2020 (A) <i>Motivo</i> :	TRASFERIMENTO DA COMUNE DI BELLUSCO SPESE PERSONALE 2 SEM 2020 RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	20101.02.0002 AFFARI GENERALI	2020	58.857,00	0,00	-3.306,10	-3.306,10	0,00	0,00	55.550,90
137/2020 (A) <i>Motivo</i> :	TRASFERIMENTO DA COMUNE DI MEZZAGO SPESE PERSONALE 2 SEM 2020 RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	20101.02.0003 AFFARI GENERALI	2020	159.010,93	0,00	-11.177,84	-11.177,84	0,00	119.772,94	28.060,15
140/2020 (A) <i>Motivo</i> :	TRASFERIMENTO DA MEZZAGO QUOTA CATASTO ANNO 2020 RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	20101.02.0005 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	4.000,00	0,00	-505,00	-505,00	0,00	0,00	3.495,00
233/2020 (A)	PROVENTI PRE-POST SCUOLA MEZZAGO - PERIODO GENNAIO FEBBRAIO 2020	30100.02.0003 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2020	2.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.000,00
235/2020 (A) <i>Motivo</i> :	OPERE MURARIE TUMULAZIONE MEZZAGO - ANNO 2020 - LANDONI RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	30100.02.0016 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	779,00	0,00	-256,00	-256,00	0,00	0,00	523,00
172/2020 (A)	ILL.NE VOTIVA BELLUSCO - RUOLO 2020	30100.02.0017 AFFARI GENERALI	2020	715,00	0,00	0,00	0,00	0,00	693,00	22,00
160/2020 (A)	ILL.NE VOTIVA MEZZAGO EMISSIONE RUOLO 2020	30100.02.0024 AFFARI GENERALI	2020	1.052,07	0,00	0,00	0,00	0,00	744,27	307,80

Codice Accert.	Descrizione Accertamento	Capitolo Responsabile	Anno Comp.	Residuo al 01/01/2021 (A)	Variazioni Positive e nuovi accertamenti	Variazioni Negative (B2)	di cui: Riduzioni	di cui: saldo reimputazioni	Incassato (C)	Residuo al 31/12/2021 (E)=A+B1-B2-C
228/2020 (A)	proventi cds anno 2020	30200.01.0001 POLIZIA LOCALE	2020	245.209,46	0,00	0,00	0,00	0,00	47.550,68	197.658,78
156/2020 (A) <i>Motivo</i>	RIMBORSO DA CAVENAGO SPESE PERSONALE POLIZIA LOCALE ANNO 2020 : RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	30500.02.0001 AFFARI GENERALI	2020	8.581,00	0,00	-77,36	-77,36	0,00	0,00	8.503,64
157/2020 (A) <i>Motivo</i>	RIMBORSO DA ORNAGO SPESE PERSONALE POLIZIA LOCALE ANNO 2020 : RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	30500.02.0003 AFFARI GENERALI	2020	6.072,00	0,00	-55,26	-55,26	0,00	0,00	6.016,74
176/2020 (A)	RIMBORSO DA COMUNE DI VIMERCATE QUOTA PERSONALE IN CONVENZIONE ANNO 2020	30500.02.0004 AFFARI GENERALI	2020	11.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.918,50	81,50
231/2020 (A)	RIMBORSO SPESE POSTALIZZAZIONE VIOLAZIONI CDS	30500.99.0014 POLIZIA LOCALE	2020	11.493,66	0,00	0,00	0,00	0,00	4.359,12	7.134,54
214/2020 (A)	CONTRIBUTO INVESTIMENTI REALIZZAZIONE NUOVO IMPIANTO SPORTIVO	40200.01.0003 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	123.051,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	123.051,00
217/2020 (A)	CONTRIBUTO REG.LE FINANZIAMENTO INVESTIMENTI SVILUPPO INFRASTRUTTURALE BELLUSCO	40200.01.0014 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	350.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	331.400,00	18.600,00
215/2020 (A)	CONTRIBUTO REGIONALE REALIZZAZIONE NUOVO IMPIANTO SPORTIVO 2 - 3 RATA	40200.01.0024 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	79.740,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	79.740,00
			TOTALI	1.559.628,73	0,00	-15.808,36	-15.808,36	0,00	526.975,26	1.016.845,11

Elenco dei residui riaccertati - Accertamenti

Elenco dei filtri utilizzati

- TIPOLOGIA RESIDUI: TUTTI I RESIDUI VARIATI NEGATIVAMENTE NELL'ANNO
- RESIDUI GENERATI DA RESIDUO

Ordinamento

- Anno di competenza
- Capitolo
- Numero di impegno/accert.
- Residuo al 31 dicembre

UNIONE LOMBARDA DEI COMUNI DI BELLUSCO E MEZZAGO

Elenco dei residui riaccertati

Codice Accert.	Descrizione Accertamento	Capitolo Responsabile	Anno Comp.	Residuo al 01/01/2021 (A)	Variazioni Positive e nuovi accertamenti	Variazioni Negative (B2)	di cui: Riduzioni	di cui: saldo reimputazioni	Incassato (C)	
101/2019 (A) <i>Motivo</i> :	COMUNE DI BELLUSCO-CONTRIBUTO DELLO STATO PER EMISSIONE CIE 2019 : RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	20101.01.0002 AFFARI GENERALI	2019	700,00	0,00	-146,30	-146,30	0,00	0,00	553,70
	COMUNE DI BELLUSCO-CONTRIBUTO STATO PER CARTA IDENTITA' ELETTRONICA BELLUSCO : RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	20101.01.0002 AFFARI GENERALI	2020	700,00	0,00	-197,40	-197,40	0,00	0,00	502,60
, ,	COMUNE DI MEZZAGO-CONTRIBUTO STATO CARTE DI IDENTITA' : RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	20101.01.0003 AFFARI GENERALI	2020	400,00	0,00	-87,10	-87,10	0,00	0,00	312,90
136/2020 (A) <i>Motivo</i> :	TRASFERIMENTO DA COMUNE DI BELLUSCO SPESE PERSONALE 2 SEM 2020 : RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	20101.02.0002 AFFARI GENERALI	2020	58.857,00	0,00	-3.306,10	-3.306,10	0,00	0,00	55.550,90
137/2020 (A) <i>Motivo</i> :	TRASFERIMENTO DA COMUNE DI MEZZAGO SPESE PERSONALE 2 SEM 2020 : RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	20101.02.0003 AFFARI GENERALI	2020	159.010,93	0,00	-11.177,84	-11.177,84	0,00	119.772,94	28.060,15
140/2020 (A)	TRASFERIMENTO DA MEZZAGO QUOTA CATASTO ANNO 2020 **RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	20101.02.0005 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	4.000,00	0,00	-505,00	-505,00	0,00	0,00	3.495,00
,	TRASFERIMENTO DA MEZZAGO CONSULTAZIONI ELETTORALI MARZO 2020 - comunic prefettura : RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	20101.02.0022 AFFARI GENERALI	2020	663,56	0,00	-663,56	-663,56	0,00	0,00	0,00

Utente: Biella Giovanna, Data di stampa: 24/03/2022

Codice Accert.	Descrizione Accertamento	Capitolo Responsabile	Anno Comp.	Residuo al 01/01/2021 (A)	Variazioni Positive e nuovi accertamenti	Variazioni Negative (B2)	di cui: Riduzioni	di cui: saldo reimputazioni	Incassato (C)	Residuo al 31/12/2021 (E)=A+B1-B2-C
235/2020 (A) <i>Motivo</i>	OPERE MURARIE TUMULAZIONE MEZZAGO - ANNO 2020 - LANDONI : RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	30100.02.0016 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	779,00	0,00	-256,00	-256,00	0,00	0,00	523,00
156/2020 (A) <i>Motivo</i>	RIMBORSO DA CAVENAGO SPESE PERSONALE POLIZIA LOCALE ANNO 2020 : RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	30500.02.0001 AFFARI GENERALI	2020	8.581,00	0,00	-77,36	-77,36	0,00	0,00	8.503,64
157/2020 (A) <i>Motivo</i>	RIMBORSO DA ORNAGO SPESE PERSONALE POLIZIA LOCALE ANNO 2020 : RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	30500.02.0003 AFFARI GENERALI	2020	6.072,00	0,00	-55,26	-55,26	0,00	0,00	6.016,74
			TOTALI	239.763,49	0,00	-16.471,92	-16.471,92	0,00	119.772,94	103.518,63

Elenco dei residui riaccertati - Impegni

Elenco dei filtri utilizzati

- RESIDUI APERTI AL 31 DICEMBRE
- TIPOLOGIA RESIDUI: TUTTI
- RESIDUI GENERATI DA RESIDUO

Ordinamento

- Anno di competenza
- Capitolo
- Numero di impegno/accert.
- Residuo al 31 dicembre

UNIONE LOMBARDA DEI COMUNI DI BELLUSCO E MEZZAGO

Elenco dei residui riaccertati

Codice Imp.	Descrizione Impegno	Capitolo Responsabile	Anno Comp.	Residuo al 01/01/2021 (A)	Variazioni Positive e nuovi impegni (B1)	Variazioni Negative (B2)	di cui: Economie	di cui: saldo reimputazioni	Speso (C)	Residuo al 31/12/2021 (E)=A+B1-B2-C
144/2017 (I)	CONTRIBUTI 2017 PER ALTRI ISTITUTI COMPRENSIVI	04021.04.0012 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2017	1.900,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.900,00
()	DIRITTO ALLO STUDIO 2017/18. ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA PER ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO ALL'ISTITUTO CO	04021.04.0012 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2018	2.400,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.400,00
	DIRITTO ALLO STUDIO 2018/19. ASSUNZIONE IMPEGNO DI SPESA PER ASSEGNAZIONE CONTRIBUTO ALL'ISTITUTO CO	04021.04.0012 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2018	350,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	350,00
	TORO COSTRUZIONI SRL-REALIZZAZIONE NUOVO PARCHEGGIO PUBBLICO IN VIA CARDUCCI	04022.02.0004 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2018	1.811,79	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.811,79
,	SPESE INDIZIONE GARA SERVIZIO TRASPORTO SCOLASTICO 2018/2019	04061.03.0009 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2018	30,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30,00
	RESTITUZIONE DEPOSITO PER MANOMISSIONE SUOLO PUBBLICO	99017.02.0001 FINANZIARIO	2018	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00
	GAVIOTA SIMBAC SPA-CAUZIONE LAVORI DI ROTTURA E MANOMISSIONE SUOLO PUBBLIO VIA DEL COMMERCIO	99017.02.0001 FINANZIARIO	2018	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00
	A.E.P. IMMOBILIARE-CAUZIONE PER ROTTURA E MANOMISSIONE SUOLO PUBBLICO	99017.02.0001 FINANZIARIO	2018	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00

Codice Imp.	Descrizione Impegno	Capitolo Responsabile	Anno Comp.	Residuo al 01/01/2021 (A)	Variazioni Positive e nuovi impegni (B1)	Variazioni Negative (B2)	di cui: Economie	di cui: saldo reimputazioni	Speso (C)	
595/2019 (P)	STUDIO ING.ALDO GERMANI-RICHIESTA CERTIFICATO PREVENZIONE INCENDI CENTRO INFANZIA BELLUSCO	01061.03.0005 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2019	1.377,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.377,60
783/2019 (I)	IMPEGNO DI SPESA PER ACQUISTO SERVIZIO PAGO PA E HOSTING. CIG. ZA729EF54A	01111.03.0001 AFFARI GENERALI	2019	4.880,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.880,00
566/2019 (I)	IMPEGNO DI SPESA PER INCARICO LEGALE PER PATROCINIO RELATIVO AL RICORSO AL TRIBUNALE DI MILANO. CIG.	01111.03.0004 AFFARI GENERALI	2019	1.021,39	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.021,39
601/2019 (I)	IMPEGNO DI SPESA PER ATTIVITA' SVOLTE DALL'AVVOCATO ANTONIO GRAVALLESE RELATIVE ALLA CHIAMATA IN CAU	01111.03.0004 AFFARI GENERALI	2019	1.468,07	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.468,07
628/2019 (I)	CMC DI COLOMBO & C-MODIFICA IMPIANTO ALLARME MUNICIPIO MEZZAGO	01111.03.0006 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2019	390,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	390,40
693/2019 (I)	IMPEGNO DI SPESA PER CONGUAGLIO CONTRATTO TRIENNALE PER LA GESTIONE DELLE NOTIFICHE DEGLI ATTI POST	03011.03.0017 POLIZIA LOCALE	2019	25.800,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.800,00
611/2019 (I)	AFFIDAMENTO DELL'APPALTO DEL SERVIZIO DI TRASPORTO SCOLASTICO PER LE SCUOLE UBICATE NEL COMUNE DI BE		2019	30,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30,00
661/2019 (I)	AFFIDAMENTO SERVIZI PIANIFICAZIONE PER LA REDAZIONE DEL NUOVO PGT BELLUSCO	08012.05.0002 EDILIZIA PRIVATA	2019	34.257,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	34.257,60
662/2019 (I)	CONSULENZA PROCEDURA DI REDAZIONE DELLA VAS PER NUOVO PGT BELLUSCO	08012.05.0002 EDILIZIA PRIVATA	2019	3.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.500,00
669/2019 (I)	INCARICO REDAZIONE COMPONENTE GEOLOGICA PGT BELLUSCO	08012.05.0002 EDILIZIA PRIVATA	2019	5.021,83	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.021,83
713/2019 (I)	DETERMINA INCARICO E IMPEGNO DI SPESA PER PROGRAMMA DI COLLABORAZIONE CON IL CENTRO STUDI PIM FINALI	08012.05.0002 EDILIZIA PRIVATA	2019	12.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.000,00
749/2019 (I)	DETERMINA A CONTRARRE E CONTESTUALE AFFIDAMENTO DIRETTO DI INCARICO PER LA REDAZIONE DEL REGOLAMENTO	08012.05.0002 EDILIZIA PRIVATA	2019	3.394,04	0,00	0,00	0,00	0,00	1.697,02	1.697,02
()	COMUNE DI VIMERCATE-POLO CATASTALE DEL VIMERCATESE-GESTIONE SERVIZI CATASTALI ANNO 2020 RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	01041.04.0001 EDILIZIA PRIVATA	2020	11.000,00	0,00	-1.594,00	-1.594,00	0,00	0,00	9.406,00
871/2020 (I)	SERVIZIO DI PULIZIA E SANIFICAZIONE EDIFICI COMUNALI BELLUSCO – EMERGENZA COVID	01051.03.0011 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	22.814,00	0,00	0,00	0,00	0,00	12.747,74	10.066,26
870/2020 (I)	PULIZIA E SANIFICAZIONE EDIFICI COMUNALI - MEZZAGO	01051.03.0012 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	16.592,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.838,92	12.753,08

Codice Imp.	Descrizione Impegno	Capitolo Responsabile	Anno Comp.	Residuo al 01/01/2021 (A)	Variazioni Positive e nuovi impegni (B1)	Variazioni Negative (B2)	di cui: Economie	di cui: saldo reimputazioni	Speso (C)	Residuo al 31/12/2021 (E)=A+B1-B2-C
		01052.02.0005 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	4.536,35	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.536,35
438/2020 (I)	ARCH.AMORETTI-INCARICO PER PROGETTAZ. D.L. E COORD. SICUREZZA LAV.COMPLET.OP.URBANIZZ.PL S.NAZZARO	01052.02.0005 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	15.781,27	0,00	0,00	0,00	0,00	5.549,91	10.231,36
	INCARICO PROGETTAZIONE E DIREZIONE LAVORI	01052.02.0005 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	20.851,46	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.851,46
(P)	INDIZIONE GARA MESSA IN SICUREZZA VIABILITA' COMUNALE DI BELLUSCO E SUPER BARRIERE ARCHITETTONICHE	01052.02.0007 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	5.329,69	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	5.329,69
	MESSA IN SICUREZZA VIABILITA' COMUNALE DI BELLUSCO E SUPER BARRIERE ARCHITETTONICHE BELLUSO	01052.02.0007 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	52.983,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	52.983,80
	COMUNALE DI BELLUSCO	01052.02.0007 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	1.013,51	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.013,51
	INTEGR COLLAB PIM PER ANALISI DEL TRAFFICO E DELLE SEGNALETICHE DEL COMUN E DI BELLUSCO	01061.03.0005 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	3.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.300,00
844/2020 (I)		01061.03.0005 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	1.279,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.279,00
	ATTESTATI PRESTAZIONE ENERGETICA EDIFICI PROPRIETA' BELLUSCO E MEZZAGO	01061.03.0005 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	1.795,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.795,50
	WEBINAR LA DISCIPLINA DEL DM 17 MARZO 2020 - ASSUNZIONI E TRATTAMENTO ACCESSORIO	01101.03.0001 AFFARI GENERALI	2020	70,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	70,00
77/2020 (I)	MAGGIOLI SPA-ACQUISTO SERVIZIO PAGO PA E HOSTING	01111.03.0001 AFFARI GENERALI	2020	2.440,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.440,00
	SUPPORTO AL PROCESSO DI TRANSIZIONE DIGITALE - AFFIDAMENTO	01111.03.0001 AFFARI GENERALI	2020	4.400,80	0,00	0,00	0,00	0,00	1.480,26	2.920,54
	ST.LEGALE GRAVALLESE-CINCARICO LEGALE PER PATROCINIO RICORSO AL TRIB.MONZA SEZ.LAVORO	01111.03.0004 AFFARI GENERALI	2020	3.172,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.172,00
	INTEGRAZIONE INCARICO LEGALE PATROCINIO RICORSO AL TRIBUNALE DI MONZA SEZIONE LAVORO	01111.03.0004 AFFARI GENERALI	2020	126,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	126,88
697/2020 (I)	SPESE PER RICORSO PRESSO GIUDICE DI PACE DI MONZA	01111.03.0004 AFFARI GENERALI	2020	210,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	210,80

Codice Imp.	Descrizione Impegno	Capitolo Responsabile	Anno Comp.	Residuo al 01/01/2021 (A)	Variazioni Positive e nuovi impegni (B1)	Variazioni Negative (B2)	di cui: Economie	di cui: saldo reimputazioni	Speso (C)	Residuo al 31/12/2021 (E)=A+B1-B2-C
749/2020 (I)	ASSEGNAZIONE SERVIZIO AUDIT PRIVACY E NOMINA DPO	01111.03.0012 AFFARI GENERALI	2020	2.425,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.425,20
()	ABBONAMENTO SERVIZI DI ACCESSO DATI REGISTRO IMPRESE INI - PEC ANNO 2020 RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	03011.03.0012 POLIZIA LOCALE	2020	1.915,40	0,00	-1.003,77	-1.003,77	0,00	859,02	52,61
868/2020 (I)	IMPEGNO TRASFERIMENTO SPESA COMANDO AGENTE PL ANNO 2020	03011.04.0011 AFFARI GENERALI	2020	11.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	11.000,00
580/2020 (I)	RIMBORSO DI CEDOLE LIBRARIE. ANNO SCOLASTICO 2020/2021 - COMUNI DI BELLUSCO E MEZZAGO	04021.03.0001 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2020	547,73	0,00	0,00	0,00	0,00	449,28	98,45
818/2020 (I)	INDAGINI E VERIFICHE SU SOLAI E CONTROSOFFITTI EDIFIC SCOLASTICI BELLUSCO	04021.03.0017 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	2.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.500,00
939/2020 (I)	CONTRIBUTO ISTITUTO COMPRENSIVO PESSANO CON BORNAGO A.S. 2020/2021	04021.04.0012 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2020	350,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	350,00
,	AUTOSERVIZI DOSSENA-AGGIUDICAZIONE SERVIZIO TRASPORTO SCOLASTICO 04.11.2019-30.06.2020 RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	04061.03.0009 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2020	24.035,00	0,00	-20.155,00	-20.155,00	0,00	0,00	3.880,00
,	SANIFICAZIONE SC. PRIMARIA BELLUSCO RIACCERTAMENTO RESIDUI 2021	04061.03.0011 EDUCATIVO SOCIO CULTURALE	2020	8.837,00	0,00	-1.397,64	-1.397,64	0,00	6.939,36	500,00
826/2020 (I)	REALIZZ NUOVO CAMPO ALL'APERTO BASKET/VOLLEY - INCARICO COORDINAM SICUREZZA	06012.02.0008 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	10.551,34	0,00	0,00	0,00	0,00	2.791,36	7.759,98
825/2020 (I)	SERVIZIO DI SCERBATURA AIUOLE FIORITE SUL TERRITORIO DI BELLUSCO	09022.02.0011 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	2.363,77	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2.363,77
900/2020 (I)	MANUTENZIONE STRAORDINARIA AREA VERDE BELLUSCO - CIG ZC92FF833F	09022.02.0012 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	9.571,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.571,99
905/2020 (S)	INCENTIVI AL RUP REALIZZAZIONE TETTOIA CASETTA PARCO TRATTATI DI ROMA A BELLUSCO	09022.02.0017 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	812,30	0,00	0,00	0,00	0,00	293,51	518,79
792/2020 (I)	MANUTENZIONE AUTOCARRO HYUNDAI - INTEGRAZIONE IMPEGNO	10051.03.0003 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	280,60	219,40

Codice Imp.	Descrizione Impegno	Capitolo Responsabile	Anno Comp.	Residuo al 01/01/2021 (A)	Variazioni Positive e nuovi impegni (B1)	Variazioni Negative (B2)	di cui: Economie	di cui: saldo reimputazioni	Speso (C)	Residuo al 31/12/2021 (E)=A+B1-B2-C
843/2020 (I)	INCARICO PROGETTAZIONE ROTATORIA SP 177 E CICLOPEDONALI	10052.02.0008 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	27.999,88	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	27.999,88
630/2020 (P)	INDIZIONE PROCEDURA DI GARA PER COSTRUZIONE NUOVI CAMPI PER TUMULAZIONE NEL CIMITERO DI BELLUSCO	12092.02.0004 LAVORI PUBBLICI E MANUTENZIONI	2020	8.774,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.961,90
. ,	DEPOSITO CAUZIONE MANOMISSIONE SUOLO PUBBLICO - COLOMBO MARCO	99017.02.0001 FINANZIARIO	2020	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00
682/2020 (I)	DEPOSITO MANOMISSIONE SUOLO PUBBLICO - CASIRAGHI	99017.02.0001 FINANZIARIO	2020	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00
709/2020 (I)	RESTITUZIONE DEPOSITO CAUZIONE REALIZZAZIONE TETTOIA CASETTA PARCO RIMEMBRANZE	99017.02.0001 FINANZIARIO	2020	820,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	820,00
	CAUZIONE MANOMISSIONE SUOLO PUBBLICO - PECO IMM. RE- VIA MILANO BELLUSCO	99017.02.0001 FINANZIARIO	2020	600,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	600,00
			TOTALI	383.934,19	0,00	-24.150,41	-24.150,41	0,00	36.926,98	318.043,90

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE ENTRATE

т	ITOLO	DENOMINAZIONE		1/1/2021 (RS) PREVISIONI		RISCOSSIONI IN C/RESIDUI (RR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)	MAG	GGIORI O MINORI	ESEF (EP	UI ATTIVI DA RCIZI PREC. =RS-RR+R) UI ATTIVI DA
	OLOGIA	DENOMINAZIONE		EFINITIVE DI MPETENZA (CP)		COMPETENZA (RC)	ACC	ERTAMENTI (A)	cor	ENTRATE DI MPETENZA (A-CP)		IZIO DI COMP. :C=A-RC)
				PREVISIONI NITIVE DI CASSA (CS)		TOTALE RISCOSSIONI (TR = RR + RC)	1	GIORI O MINORI ENTRATE DI ASSA (TR-CS)			ATTIVI	LE RESIDUI DA RIPORT. R=EP+EC)
		FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI	СР	92.989,63								
		FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO CAPITALE	СР	222.719,66								
		UTILIZZO AVANZO DI AMMINISTRAZIONE	СР	300.541,60								
		- di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità	СР	0,00								
TITOLO 2:		Trasferimenti correnti										
	20101	Tipologia 101 - Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	RS CP CS	805.295,73 2.791.746,64 3.597.042,37	R	C 1.940.002,29	R A	-16.083,30 2.756.184,49 -956.623,50		-35.562,15	EP EC TR	88.795,85 816.182,20 904.978,05
	20105	Tipologia 105 - Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	RS CP CS	0,00 0,00 0,00 0,00	RI R(R 0,00 C 0,00	R A	0,00 0,00 0,00	СР	0,00	EP	0,00 0,00 0,00
			RS	805.295.73		, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		-16.083.30			EP ER	·
20000	Totale TITOLO 2	Trasferimenti correnti	CP CS	2.791.746,64 3.597.042,37	R	C 1.940.002,29	Α	2.756.184,49 -956.623,50	СР	-35.562,15		88.795,85 816.182,20 904.978,05
TITOLO 3:		Entrate extratributarie			_				_			
		Zinido oxida ibadiio										
	30100	Tipologia 100 - Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	RS CP	14.935,69 406.560,00	R	C 388.693,13	Α	-256,00 398.207,13	СР	-8.352,87		8.005,36 9.514,00
	30200	Tipologia 200 - Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione	CS RS	421.495,69 729.800,01				-26.128,23 0.00			TR EP	17.519,36 671.250,48
		delle irregolarità e degli illeciti	CP CS	362.000,00 1.091.800,01	R	C 160.875,48	Α	304.716,94 -872.375,00	СР	-57.283,06	EC TR	143.841,46 815.091,94

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

			1/	IDUI ATTIVI AL /1/2021 (RS)		RISCOSSIONI IN C/RESIDUI (RR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESE (EF	DUI ATTIVI DA RCIZI PREC. P=RS-RR+R)
TITOLO TIPOLOGIA		DENOMINAZIONE	DE	REVISIONI EFINITIVE DI PETENZA (CP)		RISCOSSIONI IN COMPETENZA (RC)	ACC	CERTAMENTI (A)	ΕN	IORI O MINORI NTRATE DI ETENZA (A-CP)	ESERC	DUI ATTIVI DA CIZIO DI COMP. EC=A-RC)
				PREVISIONI DEFINITIVE DI CASSA (CS)		TOTALE RISCOSSIONI (TR = RR + RC)		MAGGIORI O MINORI ENTRATE DI CASSA (TR-CS)			ATTIV	ALE RESIDUI I DA RIPORT. R=EP+EC)
30300)	Tipologia 300 - Interessi attivi	RS	0,07		- / -		0,00			EP	0,00
			CP	100,00				0,07	CP	-99,93	EC TR	0,07
			CS	100,07		,		-100,00				0,07
30500		Tipologia 500 - Rimborsi e altre entrate correnti	RS CP	50.674,77 106.483,36			R A	-132,62 87.127,71	CP	-19.355,65	EP EC	27.402,42 37.448,40
			CS	157.158,13				-84.339,09	Ci	-19.555,65	TR	64.850,82
30000 Total	/ ₂ T/TO/ O 2	Entrate extratributarie	RS	795.410,54	RR	88.363,66	R	-388,62			EP	706.658,26
10tal	ie IIIOLO 3	Entrate extratributarie	СР	875.143,36		•		790.051,85	СР	-85.091,51	EC	190.803,93
			cs	1.670.553,90	TR	687.611,58	CS	-982.942,32			TR	897.462,19
TITOLO 4:		Entrate in conto capitale										
		·										
40200)	Tipologia 200 - Contributi agli investimenti	RS	791.631,68		,		0,00	0.0		EP	221.391,00
			CP CS	15.134.197,55 15.925.829,23				2.178.523,76 -14.832.466,75	CP	-12.955.673,79	EC TR	1.655.401,96 1.876.792,96
40400)	Tipologia 400 - Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali	RS	0,00	RR	0,00	R	0,00			EP	0,00
			CP	25.136,50		,		25.136,50	CP	0,00		0,00
			CS	25.136,50	TR	25.136,50	CS	0,00			TR	0,00
40500)	Tipologia 500 - Altre entrate in conto capitale	RS	0,00		-,		0,00			EP	0,00
			CP CS	184.427,00 184.427,00		,		197.459,49 13.032,49	CP	13.032,49	EC TR	0,00
40000			RS	791.631,68		,		0,00			EP	221.391,00
40000 Total	le TITOLO 4	Entrate in conto capitale	CP	15.343.761,05		·		2.401.119,75	СР	-12.942.641,30		1.655.401,96
			cs	16.135.392,73	TR	1.315.958,47	cs	-14.819.434,26			TR	1.876.792,96
TITOLO 9:		Entrate per conto di terzi e partite di giro										
90100)	Tipologia 100 - Entrate per partite di giro	RS	3.000,00	RR	3.000,00	R	0,00			EP	0,00
			CP	548.500,00				349.948,39	CP	-198.551,61		2.438,35
			CS	551.500,00	TR	350.510,04	CS	-200.989,96			TR	2.438,35

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

			RESIDUI ATTIVI AL 1/1/2021 (RS)		RISCOSSIONI IN C/RESIDUI (RR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)		ESE	IDUI ATTIVI DA ERCIZI PREC. P=RS-RR+R)
TITOLO TIPOLOGIA	DENOMINAZIONE	D	PREVISIONI EFINITIVE DI MPETENZA (CP)		RISCOSSIONI IN COMPETENZA (RC)	ACC	CERTAMENTI (A)	MAGGIORI O MINORI ENTRATE DI COMPETENZA (A-CP)	ESER	IDUI ATTIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=A-RC)
			PREVISIONI NITIVE DI CASSA (CS)		TOTALE RISCOSSIONI (TR = RR + RC)		GIORI O MINORI ENTRATE DI ASSA (TR-CS)		ATTI\	TALE RESIDUI VI DA RIPORT. TR=EP+EC)
90200	Tipologia 200 - Entrate per conto terzi	RS CP CS	252,13 475.000,00 475.252,13	RC	271.490,93	Α	0,00 271.669,94 -203.509,07	CP -203.330,06	EP EC TR	0,00 179,01 179,01
90000 Totale TITOLO 9	Entrate per conto di terzi e partite di giro	RS CP CS	3.252,13 1.023.500,00 1.026.752,13	RC	619.000,97	Α	0,00 621.618,33 -404.499,03		EP EC TR	0,00 2.617,36 2.617,36
	TOTALE DEI TITOLI	RS CP CS	2.395.590,08 20.034.151,05 22.429.741,13	RC	3.903.968,97	Α	-16.471,92 6.568.974,42 -17.163.499,11	CP -13.465.176,63	EP EC TR	1.016.845,11 2.665.005,45 3.681.850,56
	TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE	RS CP CS	2.395.590,08 20.650.401,94 22.429.741,13	RC	3.903.968,97	Α	-16.471,92 6.568.974,42 -17.163.499,11		EP EC TR	1.016.845,11 2.665.005,45 3.681.850,56

CONTO DEL BILANCIO - RIEPILOGO GENERALE DELLE ENTRATE

		1	IDUI ATTIVI AL /1/2021 (RS) PREVISIONI	(RISCOSSIONI IN C/RESIDUI (RR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)	MAC	GGIORI O MINORI	ESE (EF	DUI ATTIVI DA RCIZI PREC. 2=RS-RR+R)
TITOLO	DENOMINAZIONE		EFINITIVE DI IPETENZA (CP)		RISCOSSIONI IN COMPETENZA (RC)	ACC	CERTAMENTI (A)	CON	ENTRATE DI MPETENZA (A-CP)		CIZIO DI COMP. EC=A-RC)
			PREVISIONI IITIVE DI CASSA (CS)		TOTALE RISCOSSIONI (TR = RR + RC)		GIORI O MINORI ENTRATE DI ASSA (TR-CS)			ATTIV	ALE RESIDUI I DA RIPORT. R=EP+EC)
	FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI	СР	92.989,63								
	FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO CAPITALE	CP	222.719,66								
	UTILIZZO AVANZO DI AMMINISTRAZIONE	CP	300.541,60								
	- di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità	СР	0,00								
TITOLO 2:	Trasferimenti correnti	RS	805.295,73		,		-16.083,30			EP	88.795,85
		CP CS	2.791.746,64 3.597.042,37		,	A CS	2.756.184,49 -956.623,50		-35.562,15	EC TR	816.182,20 904.978,05
TITOLO 3:	Entrate extratributarie	RS	795.410,54			R	-388,62			EP	706.658,26
		CP	875.143,36		,		790.051,85		-85.091,51		190.803,93
		CS	1.670.553,90	IK	R 687.611,58	CS	-982.942,32			TR	897.462,19
TITOLO 4:	Entrate in conto capitale	RS	791.631,68		,		0,00			EP	221.391,00
		CP CS	15.343.761,05 16.135.392,73		,		2.401.119,75 -14.819.434,26		-12.942.641,30	EC TR	1.655.401,96 1.876.792,96
TITOLO 9:	Entrate per conto di terzi e partite di giro	RS	3.252,13	RR	R 3.252,13	R	0,00			EP	0,00
		CP CS	1.023.500,00 1.026.752,13				621.618,33 -404.499,03		-401.881,67	EC TR	2.617,36 2.617,36

		_	UI ATTIVI AL /2021 (RS)		COSSIONI IN ESIDUI (RR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESEF	OUI ATTIVI DA RCIZI PREC. =RS-RR+R)
TITOLO	DENOMINAZIONE	DEF	EVISIONI INITIVE DI ETENZA (CP)		COSSIONI IN PETENZA (RC)	ACC	ERTAMENTI (A)	Е	GIORI O MINORI ENTRATE DI PETENZA (A-CP)	ESERC	UI ATTIVI DA IZIO DI COMP. EC=A-RC)
			EVISIONI IVE DI CASSA (CS)	RIS	TOTALE SCOSSIONI = RR + RC)	E	GIORI O MINORI ENTRATE DI ASSA (TR-CS)			ATTIVI	LE RESIDUI DA RIPORT. R=EP+EC)
	TOTALE DEI TITOLI		2.395.590,08 20.034.151,05 22.429.741,13	RC	1.362.273,05 3.903.968,97 5.266.242,02	A	-16.471,92 6.568.974,42 -17.163.499,11	СР	-13.465.176,63	EP EC TR	1.016.845,11 2.665.005,45 3.681.850,56
	TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE		2.395.590,08 20.650.401,94 22.429.741,13	RC	1.362.273,05 3.903.968,97 5.266.242,02	A	-16.471,92 6.568.974,42 -17.163.499,11	СР	-13.465.176,63	EP EC TR	1.016.845,11 2.665.005,45 3.681.850,56

CONTO DEL BILANCIO - GESTIONE DELLE SPESE

				IDUI PASSIVI AL /1/2021 (RS)		PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)	RIACCERTAMENTI RESIDUI (R)		ES (EF	IDUI PASSIVI DA SERCIZI PREC. P=RS-PR+R+P)
MIS	SIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	D	PREVISIONI EFINITIVE DI MPETENZA (CP)		PAGAMENTI IN OMPETENZA (PC)	IMPEGNI (I)	ECONOMIE DI COMPETENZA (ECP=CP-I-FPV)	_	IDUI PASSIVI DA RCIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
				PREVISIONI NITIVE DI CASSA (CS)		ALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)	FONDO PLURIENNALE VINCOLATO (FPV)		PASS	TALE RESIDUI SIVI DA RIPORT. (TR=EP+EC)
		DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE	СР	0,00						
		DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON CONTRATTO	СР	0,00						
	MISSIONE 01	Servizi istituzionali, generali e di gestione								
0101	PROGRAMMA 01	Organi istituzionali								
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	15.757,44 17.000,00 32.757,44	PC	0,00	R -879,1: I 16.578,3: FPV 0,00	2 ECP 421,6	EP 88 EC TR	0,00 16.578,32 16.578,32
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PR PC	0,00 0,00	R 0,00)) ECP 0,0	EP 00 EC TR	0,00 0,00 0,00
	Totale PROGRAMMA 01	Organi istituzionali	RS CP CS	15.757,44 17.000,00 32.757,44	PC	0,00	I 16.578,3	2 ECP 421,6	00 EP 68 EC TR	0,00 16.578,32 16.578,32
0102	PROGRAMMA 02	Segreteria generale								
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	3.993,04 221.448,29 221.683,38	PC	211.423,37	I 216.253,03	B ECP 1.437,3	EP s1 EC TR	0,00 4.829,66 4.829,66
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00	R 0,00) ECP 0,0	EP 00 EC TR	0,00 0,00 0,00

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

				JI PASSIVI AL /2021 (RS)		PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESE	DUI PASSIVI DA RCIZI PREC. =RS-PR+R+P)
MISS	SIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DEF	EVISIONI INITIVE DI ETENZA (CP)		PAGAMENTI IN OMPETENZA (PC)		IMPEGNI (I)	CC	CONOMIE DI DMPETENZA CP=CP-I-FPV)	ESER	OUI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
			PR DEFINIT	EVISIONI TVE DI CASSA (CS)	тот	TALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO LURIENNALE ICOLATO (FPV)			PASSI	ALE RESIDUI VI DA RIPORT. R=EP+EC)
	Totale PROGRAMMA 02	Segreteria generale	RS CP CS	3.993,04 221.448,29 221.683,38	PC	•	1	-1.998,98 216.253,03 3.757,95		0,00 1.437,31		0,00 4.829,66 4.829,66
0103	PROGRAMMA 03	Gestione economica, finanziaria, programmazione e provveditorato										
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	6.712,55 196.720,25 199.674,85	PC	,	1	-244,00 191.552,51 3.757,95	ECP	1.409,79	EP EC TR	0,00 14.960,82 14.960,82
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	РС	-,	1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
	Totale PROGRAMMA 03	Gestione economica, finanziaria, programmazione e provveditorato	RS CP CS	6.712,55 196.720,25 199.674,85	PC	•	1	-244,00 191.552,51 3.757,95		0,00 1.409,79		0,00 14.960,82 14.960,82
0104	PROGRAMMA 04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali										
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	11.000,00 64.070,00 75.070,00	PC		1	-1.594,00 63.899,88 0,00	ECP	170,12	EP EC TR	9.406,00 12.500,00 21.906,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	РС	-,	1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
	Totale PROGRAMMA 04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	RS CP CS	11.000,00 64.070,00 75.070,00	PC	•	1	-1.594,00 63.899,88 0,00		0,00 170,12		9.406,00 12.500,00 21.906,00
0105	PROGRAMMA 05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali										

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

			1/	DUI PASSIVI AL 1/2021 (RS)	1	PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)	506	2000115 20	ESI (EP	DUI PASSIVI DA ERCIZI PREC. =RS-PR+R+P)
MISS	SIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DE	REVISIONI FINITIVE DI PETENZA (CP)		PAGAMENTI IN COMPETENZA (PC)		IMPEGNI (I)	CON	ONOMIE DI MPETENZA P=CP-I-FPV)	ESER	OUI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
			PI DEFINI	REVISIONI ITIVE DI CASSA (CS)	то	TALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO LURIENNALE ICOLATO (FPV)			PASS	TALE RESIDUI IVI DA RIPORT. TR=EP+EC)
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	102.424,67 59.378,17 161.802,85	PC	38.958,16	1	-2.084,25 58.512,36 0,00	ECP	865,81	EP EC TR	22.819,34 19.554,20 42.373,54
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	245.145,17 661.468,46	PR PC	R 149.886,53 C 3.468,46	R I	-312,47 159.700,61	ECP	501.767,85	EP	94.946,17 156.232,15
	Totale PROGRAMMA 05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	RS CP CS	906.613,64 347.569,84 720.846,63 1.068.416,49	PR	R 227.407,61 C 42.426,62	R I	0,00 -2.396,72 218.212,97 0,00	ECP	0,00 502.633,66	EP	251.178,32 117.765,51 175.786,35 293.551,86
0106	PROGRAMMA 06	Ufficio tecnico										
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	12.302,09 346.107,18 350.847,69	PC	305.340,66	1	-138,82 334.410,41 7.561,58	ECP	4.135,19	EP EC TR	7.752,10 29.069,75 36.821,85
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PR PC	R 0,00 C 0,00	R I	0,00	ECP	0,00	EP	0,00 0,00 0,00
	Totale PROGRAMMA 06	Ufficio tecnico	RS CP CS	12.302,09 346.107,18 350.847,69	PC	305.340,66	1	-138,82 334.410,41 7.561,58		0,00 4.135,19		7.752,10 29.069,75 36.821,85
0107	PROGRAMMA 07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile										
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	6.886,03 200.140,00 207.026,03	PC	177.156,06	1	-3.122,90 180.439,84 0,00	ECP	19.700,16	EP EC TR	0,00 3.283,78 3.283,78
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

				II PASSIVI AL 2021 (RS)		AGAMENTI IN /RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESEF	UI PASSIVI DA RCIZI PREC. RS-PR+R+P)
MISS	SIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DEF	EVISIONI INITIVE DI ETENZA (CP)		AGAMENTI IN DMPETENZA (PC)		IMPEGNI (I)	ECONOMIE COMPETEN (ECP=CP-I-F	IZA	ESERC	UI PASSIVI DA IZIO DI COMP. EC=I-PC)
			PRI DEFINIT	EVISIONI IVE DI CASSA (CS)	TOTA (ALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO LURIENNALE COLATO (FPV)			PASSI\	ALE RESIDUI VI DA RIPORT. R=EP+EC)
	Totale PROGRAMMA 07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	RS	6.886,03		3.763,13		-3.122,90		0,00		0,00
			CP CS	200.140,00 207.026,03		177.156,06 180.919,19	I FPV	180.439,84 0,00	ECP 19.	.700,16	TR	3.283,78 3.283,78
0108	PROGRAMMA 08	Statistica e sistemi informativi										
	Titolo 1	Spese correnti	RS	0,00	PR	0,00	R	0,00			EP	0,00
			CP	19.600,00		17.984,12		19.130,92	ECP	469,08		1.146,80
			CS	19.600,00		17.984,12		0,00			TR	1.146,80
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS	16.027,75		16.027,75		0,00	505	474 40	EP	0,00
			CP CS	20.000,00 36.027,75		19.528,54 35.556,29	I FPV	19.528,54 0,00	ECP	471,46	TR	0,00 0,00
	Totale PROGRAMMA 08	Statistica e sistemi informativi	RS	16.027,75	PR	16.027,75	R	0,00	Р	0,00	EP	0,00
	Totale Programma 00	Glatistica e sistem miorinativi	CP CS	39.600,00 55.627,75		37.512,66 53.540,41		38.659,46 0,00	ECP	940,54	EC TR	1.146,80 1.146,80
0110	PROGRAMMA 10	Risorse umane										
	Titolo 1	Spese correnti	RS	1.811,58	PR	1.342,58	R	-399,00			EP	70,00
1			CP	189.364,00		39.138,30	- 1	93.439,85	ECP 13.	.213,15		54.301,55
			CS	108.464,58	TP	40.480,88	FPV	82.711,00			TR	54.371,55
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS	0,00		0,00		0,00	FOR		EP	0,00
			CP CS	0,00 0,00		0,00 0,00		0,00	ECP	0,00	EC TR	0,00 0,00
	Totale PROGRAMMA 10	Picarsa umana	RS	1.811,58		1.342,58		-399,00	P	0,00	EP	70,00
	TOTALE PROGRAMINA 10	NISUISE UIIIdile	СР	189.364,00		39.138,30		93.439,85		.213,15		54.301,55
			cs	108.464,58	TP	40.480,88	FPV	82.711,00			TR	54.371,55
0111	PROGRAMMA 11	Altri servizi generali										

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

		1/	DUI PASSIVI AL /1/2021 (RS)		PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESE (EP:	DUI PASSIVI DA RCIZI PREC. RS-PR+R+P)
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DE	REVISIONI EFINITIVE DI IPETENZA (CP)		PAGAMENTI IN COMPETENZA (PC)		IMPEGNI (I)	ECONOMIE COMPETEN (ECP=CP-I-F	IZA	ESER	DUI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
			REVISIONI ITIVE DI CASSA (CS)	тот	TALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO LURIENNALE COLATO (FPV)			PASS	ALE RESIDUI IVI DA RIPORT. [R=EP+EC]
Titolo 1	Spese correnti	RS	59.856,72		,	R	-1.991,47			EP	19.055,28
		CP	305.229,38		,	I EDV	286.096,88	ECP 19	.132,50		35.403,82
		CS	365.086,10		,		0,00			TR	54.459,10
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS	8.775,48		,		-2.217,34			EP	0,00
		CP CS	1.233,00 10.008,48			I FDV	1.231,98 0,00	ECP	1,02	EC TR	1.231,98 1.231,98
Totale PROGRAMMA 11	Altri servizi generali	RS CP	68.632,20 306.462,38		,	R I	-4.208,81 287.328,86		0,00 133,52.	EP	19.055,28 36.635,80
		CS	375.094,58		•		267.326,66	ECP 19	.133,52	TR	55.691,08
		RS	490.692,52				-14.982,34			EP	154.048,89
Totale MISSIONE 01	Servizi istituzionali, generali e di gestione	CP	2.301.758,73		•	ì	1.640.775,13	ECP 563	.195,12		349.092,83
		cs	2.694.662,79	TP	1.613.343,59	FPV	97.788,48		•	TR	503.141,72
MISSIONE 03	Ordine pubblico e sicurezza										
0301 PROGRAMMA 01	Polizia locale e amministrativa										
Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	155.989,96 522.907,16 639.915,73	РС	360.865,30	1	-5.567,18 472.737,21 6.350,40		.819,55	EP EC TR	36.852,61 111.871,91 148.724,52
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS	0,00	PR	R 0,00	R	0,00			EP	0,00
	·	CP	65.700,00	РС		I	65.651,40	ECP	48,60	EC	14.980,70
		CS	65.700,00	TP	50.670,70	FPV	0,00			TR	14.980,70
Totale PROGRAMMA 01	Polizia locale e amministrativa	RS	155.989,96	PR	113.570,17	R	-5.567,18			EP	36.852,61
		CP	588.607,16		•	I	538.388,61	ECP 43	.868,15		126.852,61
		cs	705.615,73	TP	525.106,17	FPV	6.350,40			TR	163.705,22
Totale MISSIONE 03	Ordine pubblico e sicurezza	RS	155.989,96		•		-5.567,18			EP	36.852,61
		CP	588.607,16		•	I FDV	538.388,61	ECP 43	.868,15		126.852,61
		CS	705.615,73	112	525.106,17	FPV	6.350,40			TR	163.705,22

				IDUI PASSIVI AL /1/2021 (RS)		PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)	RIACCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESER	I PASSIVI DA CIZI PREC. (S-PR+R+P)
MISS	SIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	D	PREVISIONI EFINITIVE DI MPETENZA (CP)		PAGAMENTI IN OMPETENZA (PC)	IMPEGNI (I)	CO	ONOMIE DI MPETENZA P=CP-I-FPV)	ESERCI	I PASSIVI DA ZIO DI COMP. C=I-PC)
				PREVISIONI NITIVE DI CASSA (CS)		TALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)	FONDO PLURIENNALE VINCOLATO (FPV)			PASSIV	LE RESIDUI I DA RIPORT. =EP+EC)
	MISSIONE 04	Istruzione e diritto allo studio									
0401	PROGRAMMA 01	Istruzione prescolastica									
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	7.612,44 31.200,00 38.812,44	PC	28.128,11	I 30.850,00	ECP	350,00	EP EC TR	0,00 2.721,89 2.721,89
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	2.283,84 88.320,00 90.603,84	PR PC	2.283,84 18.299,21	R 0,00 I 86.237,43	ECP	2.082,57	EP	0,00 67.938,22 67.938,22
	Totale PROGRAMMA 01	Istruzione prescolastica	RS CP CS	9.896,28 119.520,00 129.416,28	PC	46.427,32	I 117.087,43	ECP	0,00 2.432,57	EP EC TR	0,00 70.660,11 70.660,11
0402	PROGRAMMA 02	Altri ordini di istruzione non universitaria									
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	353.819,18 437.180,19 790.999,37	PC	241.153,54	I 421.045,66	ECP	16.134,53	EP EC TR	7.598,45 179.892,12 187.490,57
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	18.187,19 11.377.695,00 11.274.747,19	PC	0,00	I 415.905,25	ECP	10.961.789,75	EP EC TR	1.811,79 415.905,25 417.717,04
	Totale PROGRAMMA 02	Altri ordini di istruzione non universitaria	RS CP CS	372.006,37 11.814.875,19 12.065.746,56	PC	241.153,54	I 836.950,91	ECP	0,00 10.977.924,28	EP EC TR	9.410,24 595.797,37 605.207,61
0406	PROGRAMMA 06	Servizi ausiliari all'istruzione									

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

			DUI PASSIVI AL /1/2021 (RS)		PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESE	DUI PASSIVI DA RCIZI PREC. RS-PR+R+P)
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DE	REVISIONI EFINITIVE DI IPETENZA (CP)		PAGAMENTI IN COMPETENZA (PC)		IMPEGNI (I)	CC	CONOMIE DI DMPETENZA CP=CP-I-FPV)	ESER	DUI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
		P DEFIN	REVISIONI ITIVE DI CASSA (CS)	тот	TALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO LURIENNALE COLATO (FPV)			PASS	ALE RESIDUI IVI DA RIPORT. TR=EP+EC)
Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	57.929,09 326.004,59 379.844,93	РС	185.244,86	1	-22.760,44 252.776,55 4.088,75	ECP	69.139,29	EP EC TR	4.440,00 67.531,69 71.971,69
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	РС	0,00	I	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
Totale PROGRAMMA 06	Servizi ausiliari all'istruzione	RS CP CS	57.929,09 326.004,59 379.844,93	РС	185.244,86	ı	-22.760,44 252.776,55 4.088,75		0,00 69.139,29		4.440,00 67.531,69 71.971,69
Totale MISSIONE 04	Istruzione e diritto allo studio	RS CP CS	439.831,74 12.260.399,78 12.575.007,77	PC	472.825,72	1	-29.419,53 1.206.814,89 4.088,75	ECP	11.049.496,14	EP EC TR	13.850,24 733.989,17 747.839,41
MISSIONE 05	Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali										
0501 PROGRAMMA 01	Valorizzazione dei beni di interesse storico										
Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	РС	0,00	I	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 334.000,00 334.000,00	РС	0,00	ı	0,00 71.300,00 0,00	ECP	262.700,00	EP EC TR	0,00 71.300,00 71.300,00
Totale PROGRAMMA 01	Valorizzazione dei beni di interesse storico	RS CP CS	0,00 334.000,00 334.000,00	PC	0,00	1	0,00 71.300,00 0,00		0,00 262.700,00		0,00 71.300,00 71.300,00
0502 PROGRAMMA 02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale										

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

		1/	DUI PASSIVI AL 1/2021 (RS)		PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)		ESE (EP	DUI PASSIVI DA ERCIZI PREC. =RS-PR+R+P)
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DE	REVISIONI FINITIVE DI PETENZA (CP)		PAGAMENTI IN OMPETENZA (PC)		IMPEGNI (I)	ECONOMIE DI COMPETENZA (ECP=CP-I-FPV)	ESER	DUI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
			REVISIONI ITIVE DI CASSA (CS)		TALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO LURIENNALE COLATO (FPV)		PASS	ALE RESIDUI IVI DA RIPORT. FR=EP+EC)
Titolo 1	Spese correnti	RS	927,20		,	R	0,00		EP	0,00
		CP	105.000,00		,	 	104.974,81	ECP 25,19		0,00
		CS	105.927,20	TP	105.902,01	FPV	0,00		TR	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS	0,00		,		0,00		EP	0,00
		CP CS	653.000,00 653.000,00		2.997,80 2.997,80	 EDV	2.997,80 0,00	,	EC TR	0,00 0,00
Totale PROGRAMMA 02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	RS CP	927,20 758.000,00		,	R I	0,00 107.972,61	,	EP	0,00 0,00
		CS	758.927,20		107.972,61	-	0,00	•	TR	0,00
Total Michigan		RS	927,20				0,00		EP	0,00
Totale MISSIONE 05	Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	CP	1.092.000,00		•	ì	179.272,61			71.300,00
		CS	1.092.927,20	TP	108.899,81	FPV	0,00		TR	71.300,00
MISSIONE 06	Politiche giovanili, sport e tempo libero									
0601 PROGRAMMA 01	Sport e tempo libero									
Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	20.058,66 10.466,65 30.525,31	PC	- ,	1	-2.414,00 10.466,63 0,00		EP EC TR	0,00 3.622,20 3.622,20
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS	18.320,14	PR	8.133,53	R	-2.426,63		EP	7.759,98
		CP	226.219,66		,	ı	226.196,66	,		222.719,66
		CS	244.539,80	TP	11.610,53	FPV	0,00		TR	230.479,64
Totale PROGRAMMA 01	Sport e tempo libero	RS	38.378,80		,		-4.840,63	•		7.759,98
		CP	236.686,31		,	I EDV	236.663,29	· ·		226.341,86
		cs	275.065,11		36.099,62		0,00		TR	234.101,84
Totale MISSIONE 06	Politiche giovanili, sport e tempo libero	RS	38.378,80		•		-4.840,63		EP	7.759,98
		CP CS	236.686,31 275.065,11		10.321,43 36.099.62	I EDV	236.663,29 0.00		EC TR	226.341,86
		US	2/5.065,11	IP	36.099,62	FPV	0,00		IK	234.101,84

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	1/1 PF DEF COMF	UI PASSIVI AL //2021 (RS) REVISIONI FINITIVE DI PETENZA (CP)	C/C	PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR) PAGAMENTI IN COMPETENZA (PC)	-	CCERTAMENTI RESIDUI (R) IMPEGNI (I)	COM	DNOMIE DI MPETENZA P=CP-I-FPV)	ESE (EP: RESID ESERO	DUI PASSIVI DA ERCIZI PREC. =RS-PR+R+P) DUI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
		DEFINI	TIVE DI CASSA (CS)		(TP=PR+PC)		LURIENNALE COLATO (FPV)				IVI DA RIPORT. ΓR=EP+EC)
MISSIONE 08	Assetto del territorio ed edilizia abitativa										
0801 PROGRAMMA 01	Urbanistica e assetto del territorio										
Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	0,00 4.000,00 4.000,00	PC	0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	4.000,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	58.173,47 50.753,50 108.926,97	PC	29.771,38	1	0,00 43.923,38 0,00	ECP	6.830,12	EP EC TR	56.476,45 14.152,00 70.628,45
Totale PROGRAMMA 01	Urbanistica e assetto del territorio	RS CP CS	58.173,47 54.753,50 112.926,97	PC	29.771,38	ı	0,00 43.923,38 0,00		0,00 10.830,12	EP EC TR	56.476,45 14.152,00 70.628,45
0802 PROGRAMMA 02	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico- popolare										
Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	1.458,80 9.850,00 11.308,80	PC	9.055,57	- 1	-585,60 9.833,35 0,00	ECP	16,65	EP EC TR	0,00 777,78 777,78
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
Totale PROGRAMMA 02	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico- popolare	RS CP CS	1.458,80 9.850,00 11.308,80	PC	9.055,57	ı	-585,60 9.833,35 0,00		0,00 16,65	EP EC TR	0,00 777,78 777,78
Totale MISSIONE 08	Assetto del territorio ed edilizia abitativa	RS CP CS	59.632,27 64.603,50 124.235,77	PC	38.826,95	1	-585,60 53.756,73 0,00	ECP	10.846,77	EP EC TR	56.476,45 14.929,78 71.406,23

				JI PASSIVI AL /2021 (RS)		PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESER	II PASSIVI DA CIZI PREC. RS-PR+R+P)
MISSIG	ONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DEF	EVISIONI INITIVE DI ETENZA (CP)		PAGAMENTI IN COMPETENZA (PC)	ı	MPEGNI (I)	ECONOMIE DI COMPETENZA (ECP=CP-I-FPV		ESERCI	II PASSIVI DA ZIO DI COMP. C=I-PC)
				EVISIONI TVE DI CASSA (CS)	тот	TALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO URIENNALE COLATO (FPV)			PASSIV	LE RESIDUI I DA RIPORT. =EP+EC)
М	ISSIONE 09	Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente										
0902	PROGRAMMA 02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale										
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	16.906,36 167.127,55 184.033,91	PC	154.209,84	1	-737,87 166.164,21 0,00	ECP 963	3,34	EP EC TR	0,00 11.954,37 11.954,37
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	126.795,14 108.422,69 235.217,83	PR PC	R 113.295,87 C 6.898,32	R I	-1.044,72 80.363,06 0,00		9,63	EP	12.454,55 73.464,74 85.919,29
	Totale PROGRAMMA 02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	RS CP CS	143.701,50 275.550,24 419.251,74	PC	161.108,16	1	-1.782,59 246.527,27 0,00	ECP 29.02	•	EP EC TR	12.454,55 85.419,11 97.873,66
0903	PROGRAMMA 03	Rifiuti										
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	10.168,00 49.370,00 59.538,00	PC	45.451,17	-1	0,00 49.121,34 0,00	ECP 248	8,66	EP EC TR	0,00 3.670,17 3.670,17
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP (0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
	Totale PROGRAMMA 03	Rifiuti	RS CP CS	10.168,00 49.370,00 59.538,00	PC	45.451,17	ı	0,00 49.121,34 0,00	ECP 248	•	EP EC TR	0,00 3.670,17 3.670,17
0904	PROGRAMMA 04	Servizio idrico integrato										

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

		1	DUI PASSIVI AL 1/2021 (RS)	1	PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)		ES	IDUI PASSIVI DA SERCIZI PREC. P=RS-PR+R+P)
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DE	REVISIONI FINITIVE DI PETENZA (CP)		PAGAMENTI IN COMPETENZA (PC)		IMPEGNI (I)	ECONOMIE DI COMPETENZA (ECP=CP-I-FPV)		IDUI PASSIVI DA RCIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
			REVISIONI TIVE DI CASSA (CS)	то	TALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO LURIENNALE ICOLATO (FPV)			TALE RESIDUI SIVI DA RIPORT. (TR=EP+EC)
Titolo 1	Spese correnti	RS	0,00		-,		0,00		EP	0,00
		CP CS	0,00 0.00		,	I FD\/	0,00	ECP 0,0	0 EC TR	0,00
Titala 0	Once in conta conitate		-,		-,		,		EP	, i
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP	0,00 1.982.000.00		,	K I	0,00 176.197,35	ECP 574.838,4		0,00 140.000,00
		CS	1.982.000,00			-	1.230.964,21		TR	140.000,00
Totale PROGRAMMA 04	Servizio idrico integrato	RS	0,00	PR	R 0,00	R	0,00	P 0,0	0 EP	0,00
Totale I NOGRAMINA 04	Servizio funco integrato	CP	1.982.000,00		•	1	176.197,35	ECP 574.838,4		140.000,00
		cs	1.982.000,00	TP	P 36.197,35	FPV	1.230.964,21		TR	140.000,00
Totale MISSIONE 09	Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	RS	153.869,50		·		-1.782,59		EP	12.454,55
		CP CS	2.306.920,24 2.460.789,74		•	I FDV	471.845,96 1.230.964,21	ECP 604.110,0	7 EC TR	229.089,28 241.543,83
					332.333,31				•••	2111010,00
MISSIONE 10	Trasporti e diritto alla mobilità									
1005 PROGRAMMA 05	Viabilità e infrastrutture stradali									
Titolo 1	Spese correnti	RS	20.603,39	PR	R 20.383,99	R	0,00		EP	219,40
		CP	68.783,30		,	-1	66.483,40	ECP 2.299,9		22.762,72
		CS	89.386,69	TP	64.104,67	FPV	0,00		TR	22.982,12
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS	235.028,71		,		-3.879,59	505	EP	27.999,88
		CP CS	132.210,00 367.238,71		,	I FPV	120.712,14 0,00	ECP 11.497,8	6 EC TR	103.760,40 131.760,28
		RS	255.632,10		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		-3.879,59	D 00	0 EP	28.219,28
Totale PROGRAMMA 05	Viabilità e infrastrutture stradali	CP	255.632,10		•		-3.879,59 187.195,54	•		126.523,12
		CS	456.625,40		•		0,00		TR	154.742,40
Totale MISSIONE 10	Trasporti e diritto alla mobilità	RS	255.632,10	PR	R 223.533,23	R	-3.879,59		EP	28.219,28
	Tracport o arrice and mobility	СР	200.993,30		•		187.195,54	ECP 13.797,7		126.523,12
		CS	456.625,40	TP	P 284.205,65	FPV	0,00		TR	154.742,40

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	1/1/ PRI DEF COMPI	I PASSIVI AL 2021 (RS) EVISIONI NITIVE DI ETENZA (CP)	P.C/CC	PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR) PAGAMENTI IN OMPETENZA (PC) CALE PAGAMENTI	R II	CERTAMENTI ESIDUI (R) MPEGNI (I) FONDO	ECONOMIE DI COMPETENZA (ECP=CP-I-FPV)	ESE TO	SIDUI PASSIVI DA SERCIZI PREC. EP=RS-PR+R+P) SIDUI PASSIVI DA RCIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
		DEFINIT	VE DI CASSA (CS)		(TP=PR+PC)		JRIENNALE OLATO (FPV)		PAS	SSIVI DA RIPORT. (TR=EP+EC)
		I	(03)	<u> </u>		VIINC	OLATO (IFV)			(IK=LF+LO)
MISSIONE 11	Soccorso civile									
1101 PROGRAMMA 01	Sistema di protezione civile									
Titolo 1	Spese correnti	RS CP	0,00 20.777,00		,	R I	0,00 20.776,02	ECP 0,9	EP 8 EC	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
		CS	20.777,00	TP	20.776,02	FPV	0,00		TR	0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS	0,00				0,00	505	EP	-,
		CP CS	0,00 0,00		0,00 0,00	l FPV	0,00 0,00	ECP 0,0	0 EC TR	,
Totale PROGRAMMA 01	Sistema di protezione civile	RS	0,00				0,00	P 0,0	0 EP	
Totale PROGRAMIMA UT	Sistema di protezione civile	СР	20.777,00	PC	20.776,02	1	20.776,02	•	8 EC	0,00
		cs	20.777,00		20.776,02		0,00		TR	•
Totale MISSIONE 11	Soccorso civile	RS CP	0,00 20.777,00		•	R I	0,00 20.776,02	ECP 0.0	EP 8 EC	-,
		CS	20.777,00		20.776,02		0,00	201 0,3	TR	
MISSIONE 12	Diritti sociali, politiche sociali e famiglia									
1201 PROGRAMMA 01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido									
Titolo 1	Spese correnti	RS	13.502,57	PR	6.668,37	R	-6.834,20		EP	0,00
		СР	58.311,28			I	58.094,72	ECP 216,5	6 EC	2.858,91
		CS	71.813,85	TP	61.904,18	FPV	0,00		TR	,-
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS	0,00			R	0,00	F0D	EP	-,
		CP CS	0,00 0.00		0,00 0.00	l FP∀	0,00 0,00	ECP 0,0	0 EC TR	,
		00	0,00		0,00	v	0,00		113	0,00

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

				JI PASSIVI AL 2021 (RS)		AGAMENTI IN /RESIDUI (PR)		CERTAMENTI RESIDUI (R)			ESI	DUI PASSIVI DA ERCIZI PREC. '=RS-PR+R+P)
MISS	SIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DEF	EVISIONI INITIVE DI ETENZA (CP)		AGAMENTI IN DMPETENZA (PC)	I	MPEGNI (I)	CON	ONOMIE DI MPETENZA P=CP-I-FPV)		DUI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
			PRI DEFINIT	EVISIONI IVE DI CASSA (CS)	TOTA	ALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO URIENNALE COLATO (FPV)			PASS	TALE RESIDUI SIVI DA RIPORT. TR=EP+EC)
	Totale PROGRAMMA 01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	RS CP CS	13.502,57 58.311,28 71.813,85	PC	6.668,37 55.235,81 61.904,18	ı	-6.834,20 58.094,72 0,00		0,00 216,56		0,00 2.858,91 2.858,91
1202	PROGRAMMA 02	Interventi per la disabilità										
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	0,00 0,00 0.00	PC	0,00 0,00 0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PR PC	0,00 0,00 0,00	R I	0,00	ECP	0,00	EP	0,00 0,00 0,00
	Totale PROGRAMMA 02	Interventi per la disabilità	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	ı	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00 0,00		0,00 0,00 0,00
1203	PROGRAMMA 03	Interventi per gli anziani										
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
	Totale PROGRAMMA 03	Interventi per gli anziani	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	ı	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00 0,00		0,00 0,00 0,00
1204	PROGRAMMA 04	Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale										

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

MISS	SIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	F DE COM	IPETENZA (CP)	P	PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR) PAGAMENTI IN OMPETENZA (PC)	I	CCERTAMENTI RESIDUI (R) IMPEGNI (I)	co	CONOMIE DI DMPETENZA CP=CP-I-FPV)	ES (EI RES ESEF	IDUI PASSIVI DA SERCIZI PREC. P=RS-PR+R+P) IDUI PASSIVI DA RCIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
				PREVISIONI IITIVE DI CASSA (CS)		TALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO LURIENNALE COLATO (FPV)			PAS	TALE RESIDUI SIVI DA RIPORT. (TR=EP+EC)
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	0,00 33.970,00 33.970.00	РС	33.889,75	1	0,00 33.891,24 0,00	ECP	78,76	EP EC TR	0,00 1,49 1,49
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP	0,00 0,00	PR PC	0,00	R I	0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC	0,00 0,00
	Totale PROGRAMMA 04	Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale	RS CP CS	0,00 0,00 33.970,00 33.970,00	PR PC	0,00 33.889,75	R I	0,00 0,00 33.891,24 0,00		0,00 78,76		0,00 0,00 1,49 1,49
1205	PROGRAMMA 05	Interventi per le famiglie										
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	РС	0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PR PC	0,00	R I	0,00	ECP	0,00	EP	0,00 0,00 0,00
	Totale PROGRAMMA 05	Interventi per le famiglie	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	РС	0,00	1	0,00	P ECP	0,00 0,00	EP	0,00 0,00 0,00
1206	PROGRAMMA 06	Interventi per il diritto alla casa										
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	РС	0,00	I	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	РС	0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

				JI PASSIVI AL /2021 (RS)		AGAMENTI IN /RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESE	DUI PASSIVI DA RCIZI PREC. RS-PR+R+P)
MISS	SIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DEF	EVISIONI INITIVE DI ETENZA (CP)		AGAMENTI IN DMPETENZA (PC)		IMPEGNI (I)	CC	CONOMIE DI DMPETENZA CP=CP-I-FPV)	ESER	OUI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
				EVISIONI TVE DI CASSA (CS)		ALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO LURIENNALE COLATO (FPV)			PASSI	ALE RESIDUI IVI DA RIPORT. TR=EP+EC)
	Totale PROGRAMMA 06	Interventi per il diritto alla casa	RS	0,00		0,00		0,00		0,00		0,00
			CP CS	0,00 0,00		0,00 0,00		0,00 0,00	ECP	0,00	EC TR	0,00 0,00
1207	PROGRAMMA 07	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali										
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	1.067,28 126.328,00	PC	1.000,00 119.348,91	1	-67,28 124.633,61 0,00		1.694,39	EP EC TR	0,00 5.284,70
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP	127.395,28 0,00 0,00	PR PC	120.348,91 0,00 0,00	R I	0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC	5.284,70 0,00 0,00
	Totale PROGRAMMA 07	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	RS CP CS	0,00 1.067,28 126.328,00 127.395,28	PR PC	0,00 1.000,00 119.348,91 120.348,91	R I	-67,28 124.633,61 0,00	ECP	0,00 1.694,39		0,00 0,00 5.284,70 5.284,70
1208	PROGRAMMA 08	Cooperazione e associazionismo										
	Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
	Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	- 1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
	Totale PROGRAMMA 08	Cooperazione e associazionismo	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	ı	0,00 0,00 0,00	P ECP	0,00 0,00		0,00 0,00 0,00
1209	PROGRAMMA 09	Servizio necroscopico e cimiteriale										

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

		1/	DUI PASSIVI AL /1/2021 (RS)		PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)	ECONOMIE DI	(E	SIDUI PASSIVI DA SERCIZI PREC. EP=RS-PR+R+P) SIDUI PASSIVI DA
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DE	FINITIVE DI		PAGAMENTI IN COMPETENZA (PC)		IMPEGNI (I)	COMPETENZA (ECP=CP-I-FPV)		ERCIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
			REVISIONI ITIVE DI CASSA (CS)		TALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO LURIENNALE ICOLATO (FPV)			OTALE RESIDUI SSIVI DA RIPORT. (TR=EP+EC)
Titolo 1	Spese correnti	RS	18.072,30		,		-483,16		EP	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
		CP	70.705,72		,	I I	67.384,49	ECP 3.321,2	3 EC TR	<i>'</i>
		CS	88.778,02		,		0,00			- ,
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS	124.099,45		,		-4.028,07	FOD 4 040 F	EP	,
		CP CS	61.000,00 185.099,45			l FD\/	59.750,48 0,00	,	Z EC TR	, ·
		RS	142.171,75				-4.511,23		0 EP	
Totale PROGRAMMA 09	Servizio necroscopico e cimiteriale	CP	142.171,75		•	K I	-4.511,23 127.134,97	·		
		CS	273.877,47		•		0,00	·	TR	′
Totale MISSIONE 12	Printer and the country of the fourth	RS	156.741,60	PR	141.366,99	R	-11.412,71		EP	3.961,90
Totale WISSIONE 12	Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	СР	350.315,00		•	1	343.754,54	ECP 6.560,4		· ·
		CS	507.056,60	TP	406.943,62	FPV	0,00		TR	82.139,81
MISSIONE 14	Sviluppo economico e competitività									
1402 PROGRAMMA 02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori									
Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	5.051,83 4.745,02 9.796,85	PC	310,99	1	-566,00 4.744,99 0.00	,	EP 3 EC TR	4.434,00
							,			′
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP	0,00		- /	R I	0,00		EP	-,
		CS	0,00 0,00		,	-	0,00		0 EC TR	· ·
		RS	5.051,83		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		-566,00		0 EP	-,
Totale PROGRAMMA 02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	CP	4.745,02			I	4.744,99		3 EC	
		CS	9.796,85		•		0,00	-	TR	· ·
Totale MISSIONE 14	Sviluppo economico e competitività	RS	5.051,83	PR	4.485,83	R	-566,00		EP	0,00
Total Simosion 1	очнарро есопоннов е сотрешина	CP	4.745,02	PC	310,99	ı	4.744,99	ECP 0,0	3 EC	
		CS	9.796,85	TP	4.796,82	FPV	0,00		TR	4.434,00

MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	1/1 PR DEF	JI PASSIVI AL /2021 (RS) EVISIONI FINITIVE DI ETENZA (CP)	C/R PAG	GAMENTI IN ESIDUI (PR) GAMENTI IN IPETENZA (PC)	RIACCERTAMENTI RESIDUI (R)	E C	CONOMIE DI OMPETENZA CP=CP-I-FPV)	ESERCI (EP=RS RESIDUI F ESERCIZIO	PASSIVI DA ZI PREC. -PR+R+P) PASSIVI DA O DI COMP. =I-PC)
			EVISIONI TVE DI CASSA (CS)		E PAGAMENTI P=PR+PC)	FONDO PLURIENNALE VINCOLATO (FPV)			PASSIVI D	RESIDUI DA RIPORT. EP+EC)
MISSIONE 17	Energia e diversificazione delle fonti energetiche									
1701 PROGRAMMA 01	Fonti energetiche									
Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	I 0,0	0 ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PR PC	0,00 0,00 0,00	R 0,0	0 0 ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
Totale PROGRAMMA 01	Fonti energetiche	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PR PC	0,00 0,00 0,00	R 0,0	0 P 0 ECP	•	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
Totale MISSIONE 17	Energia e diversificazione delle fonti energetiche	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	I 0,0	0 ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
MISSIONE 20	Fondi e accantonamenti									
2001 PROGRAMMA 01	Fondo di riserva									
Titolo 1	Spese correnti	RS CP	0,00 5.813,48	PC	0,00 0,00 0,00	I 0,0	0 ECP	5.813,48	EP EC TR	0,00 0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	CS RS CP CS	15.500,21 0,00 0,00 0,00	PR PC	0,00 0,00 0,00 0,00	R 0,0	0 0 ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00 0,00

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

			JI PASSIVI AL 2021 (RS)		AGAMENTI IN /RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESE	DUI PASSIVI DA RCIZI PREC. =RS-PR+R+P)
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DEF	EVISIONI INITIVE DI ETENZA (CP)		AGAMENTI IN DMPETENZA (PC)		IMPEGNI (I)	CC	CONOMIE DI DMPETENZA CP=CP-I-FPV)	ESER	OUI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
			EVISIONI IVE DI CASSA (CS)		ALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO LURIENNALE COLATO (FPV)			PASS	ALE RESIDUI IVI DA RIPORT. R=EP+EC)
Totale PROGRAMMA 01	Fondo di riserva	RS CP CS	0,00 5.813,48 15.500,21	PC	0,00 0,00 0,00	I	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00 5.813,48		0,00 0,00 0,00
2002 PROGRAMMA 02	Fondo crediti di dubbia esigibilità										
Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	0,00 149.517,63 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	149.517,63	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PR PC	0,00 0,00 0,00	R I	0,00	ECP	0,00	EP	0,00 0,00 0,00
Totale PROGRAMMA 02	Fondo crediti di dubbia esigibilità	RS CP CS	0,00 149.517,63 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	ı	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00 149.517,63		0,00 0,00 0,00
2003 PROGRAMMA 03	Altri fondi										
Titolo 1	Spese correnti	RS CP CS	0,00 43.764,79 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	43.764,79	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
Titolo 2	Spese in conto capitale	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
Totale PROGRAMMA 03	Altri fondi	RS CP CS	0,00 43.764,79 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00 43.764,79		0,00 0,00 0,00
Totale MISSIONE 20	Fondi e accantonamenti	RS CP CS	0,00 199.095,90 15.500,21	PC	0,00 0,00 0,00	ı	0,00 0,00 0,00	ECP	199.095,90	EP EC TR	0,00 0,00 0,00

		_	DUI PASSIVI AL /1/2021 (RS)		PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)		CERTAMENTI ESIDUI (R)			ESE	UI PASSIVI DA RCIZI PREC. :RS-PR+R+P)
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DE	PREVISIONI EFINITIVE DI IPETENZA (CP)		PAGAMENTI IN COMPETENZA (PC)	IM	IPEGNI (I)	CC		ESER	UI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
			PREVISIONI IITIVE DI CASSA (CS)	TOT	TALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)	PLU	FONDO JRIENNALE OLATO (FPV)			PASSI	ALE RESIDUI VI DA RIPORT. R=EP+EC)
MISSIONE 99	Servizi per conto terzi										
9901 PROGRAMMA 01	Servizi per conto terzi e Partite di giro										
Titolo 7	Spese per conto terzi e partite di giro	RS CP CS	6.771,05 1.023.500,00 1.030.271,05	PC	620.363,82	1	0,00 621.618,33 0,00		401.881,67	EP EC TR	4.420,00 1.254,51 5.674,51
Totale PROGRAMMA 01	Servizi per conto terzi e Partite di giro	RS CP CS	6.771,05 1.023.500,00 1.030.271,05	PR PC	2.351,05 620.363,82	R I	0,00 621.618,33 0,00	ECP	0,00 401.881,67	EP	4.420,00 1.254,51 5.674,51
Totale MISSIONE 99	Servizi per conto terzi	RS CP CS	6.771,05 1.023.500,00 1.030.271,05	PC	620.363,82	1	0,00 621.618,33 0,00		401.881,67	EP EC TR	4.420,00 1.254,51 5.674,51
	TOTALE MISSIONI	RS CP CS	1.763.518,57 20.650.401,94 21.968.331,22	PC	3.543.621,57	ı	-73.036,17 5.505.606,64 1.339.191,84	ECP	13.805.603,46	EP EC TR	318.043,90 1.961.985,07 2.280.028,97
	TOTALE GENERALE DELLE SPESE	RS CP CS	1.763.518,57 20.650.401,94 21.968.331,22	PC	3.543.621,57	ı	-73.036,17 5.505.606,64 1.339.191,84		13.805.603,46	EP EC TR	318.043,90 1.961.985,07 2.280.028,97

CONTO DEL BILANCIO - RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE PER MISSIONI

			DUI PASSIVI AL /1/2021 (RS)		AGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESE	UI PASSIVI DA RCIZI PREC. '=RS-PR+R)
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DE	REVISIONI EFINITIVE DI IPETENZA (CP)		AGAMENTI IN OMPETENZA (PC)	II	MPEGNI (I)	CO		ESERC	UI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. EC=I-PC)
			REVISIONI ITTIVE DI CASSA (CS)		ALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO URIENNALE COLATO (FPV)			PASSI	ALE RESIDUI VI DA RIPORT. R=EP+EC)
	DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE	СР	0,00								
	DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON CONTRATTO	СР	0,00								
Missione 01	Servizi istituzionali, generali e di gestione	RS	490.692,52		321.661,29	R	-14.982,34			EP	154.048,89
		CP CS	2.301.758,73 2.694.662,79		1.291.682,30 1.613.343,59	I FPV	1.640.775,13 97.788,48	ECP	563.195,12	TR	349.092,83 503.141,72
Missione 03	Ordine pubblico e sicurezza	RS	155.989,96		113.570,17		-5.567,18			EP	36.852,61
		CP CS	588.607,16 705.615,73		411.536,00 525.106,17	I FPV	538.388,61 6.350,40	ECP	43.868,15	EC TR	126.852,61 163.705,22
Missione 04	Istruzione e diritto allo studio	RS	439.831,74		396.561,97	R	-29.419,53			EP	13.850,24
		CP CS	12.260.399,78 12.575.007,77		472.825,72 869.387,69	I FPV	1.206.814,89 4.088,75	ECP	11.049.496,14	EC TR	733.989,17 747.839,41
Missione 05	Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	RS	927,20	PR	927,20	R	0,00			EP	0,00
		CP CS	1.092.000,00 1.092.927,20		107.972,61 108.899,81	I FPV	179.272,61 0,00	ECP	912.727,39	EC TR	71.300,00 71.300,00
Missione 06	Politiche giovanili, sport e tempo libero	RS	38.378,80	PR	25.778,19	R	-4.840,63			EP	7.759,98
		CP CS	236.686,31 275.065,11		10.321,43 36.099,62	I FPV	236.663,29 0,00	ECP	23,02	EC TR	226.341,86 234.101,84
Missione 08	Assetto del territorio ed edilizia abitativa	RS	59.632,27	PR	2.570,22	R	-585,60			EP	56.476,45
		CP CS	64.603,50 124.235,77	PC	38.826,95 41.397,17	1	53.756,73 0,00	ECP	10.846,77		14.929,78 71.406,23

Conto di bilancio: esercizio 2021 Pagina 25 di 94

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

		_	DUI PASSIVI AL 1/2021 (RS)		PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESE	DUI PASSIVI DA RCIZI PREC. P=RS-PR+R)
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZIONE	DE	REVISIONI FINITIVE DI PETENZA (CP)		PAGAMENTI IN OMPETENZA (PC)		IMPEGNI (I)	CC	CONOMIE DI DMPETENZA CP=CP-I-FPV)	ESER	DUI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
			REVISIONI ITIVE DI CASSA (CS)	тот.	ALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO LURIENNALE ICOLATO (FPV)			PASS	ALE RESIDUI IVI DA RIPORT. R=EP+EC)
Missione 09	Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	RS CP CS	153.869,50 2.306.920,24 2.460.789,74	PC	,	1	-1.782,59 471.845,96 1.230.964,21	ECP	604.110,07	EP EC TR	12.454,55 229.089,28 241.543,83
Missione 10	Trasporti e diritto alla mobilità	RS CP CS	255.632,10 200.993,30 456.625,40	PC		1	-3.879,59 187.195,54 0,00	ECP	13.797,76	EP EC TR	28.219,28 126.523,12 154.742,40
Missione 11	Soccorso civile	RS CP CS	0,00 20.777,00 20.777,00	PC	0,00 20.776,02 20.776,02	1	0,00 20.776,02 0,00	ECP	0,98	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
Missione 12	Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	RS CP CS	156.741,60 350.315,00 507.056,60	PC	141.366,99 265.576,63 406.943,62	1	-11.412,71 343.754,54 0,00	ECP	6.560,46	EP EC TR	3.961,90 78.177,91 82.139,81
Missione 14	Sviluppo economico e competitività	RS CP CS	5.051,83 4.745,02 9.796,85	PC	,	1	-566,00 4.744,99 0,00	ECP	0,03	EP EC TR	0,00 4.434,00 4.434,00
Missione 17	Energia e diversificazione delle fonti energetiche	RS CP CS	0,00 0,00 0,00	PC	0,00 0,00 0,00	1	0,00 0,00 0,00	ECP	0,00	EP EC TR	0,00 0,00 0,00
Missione 20	Fondi e accantonamenti	RS CP CS	0,00 199.095,90 15.500,21	PC		1	0,00 0,00 0,00	ECP	199.095,90	EP EC TR	0,00 0,00 0,00

			-	OUI PASSIVI AL 1/2021 (RS)		GAMENTI IN RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESE	PUI PASSIVI DA RCIZI PREC. P=RS-PR+R)
MISSIONE, PROGRAMMA, TITOLO	DENOMINAZ	ZIONE	DEI	REVISIONI FINITIVE DI PETENZA (CP)		GAMENTI IN MPETENZA (PC)	I	MPEGNI (I)	COM		ESERC	OUI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
				REVISIONI TIVE DI CASSA (CS)		LE PAGAMENTI TP=PR+PC)		FONDO URIENNALE COLATO (FPV)			PASSI	ALE RESIDUI VI DA RIPORT. R=EP+EC)
Missione 99	Servizi per conto terzi		RS CP CS	6.771,05 1.023.500,00 1.030.271,05	PC	2.351,05 620.363,82 622.714,87	I	0,00 621.618,33 0,00	ECP	401.881,67	EP EC TR	4.420,00 1.254,51 5.674,51
		TOTALE MISSIONI	RS CP CS	1.763.518,57 20.650.401,94 21.968.331,22	PC	1.372.438,50 3.543.621,57 4.916.060,07	1	-73.036,17 5.505.606,64 1.339.191,84	ECP	13.805.603,46	EP EC TR	318.043,90 1.961.985,07 2.280.028,97
	TOTALE	GENERALE DELLE SPESE	RS CP CS	1.763.518,57 20.650.401,94 21.968.331,22	PC	1.372.438,50 3.543.621,57 4.916.060,07	1	-73.036,17 5.505.606,64 1.339.191,84	ECP	13.805.603,46	EP EC TR	318.043,90 1.961.985,07 2.280.028,97

CONTO DEL BILANCIO - RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE

		_	DUI PASSIVI AL /1/2021 (RS)		PAGAMENTI IN C/RESIDUI (PR)		CCERTAMENTI RESIDUI (R)			ESE	DUI PASSIVI DA RCIZI PREC. P=RS-PR+R)
TITOLO	DENOMINAZIONE	D	PREVISIONI EFINITIVE DI MPETENZA (CP)		PAGAMENTI IN COMPETENZA (PC)		MPEGNI (I)	СО	ONOMIE DI MPETENZA P=CP-I-FPV)	ESER	OUI PASSIVI DA CIZIO DI COMP. (EC=I-PC)
			PREVISIONI NITIVE DI CASSA (CS)	то	TALE PAGAMENTI (TP=PR+PC)		FONDO URIENNALE COLATO (FPV)			PASSI	ALE RESIDUI IVI DA RIPORT. R=EP+EC)
	DISAVANZO DI AMMINISTRAZIONE	СР	0,00								
	DISAVANZO DERIVANTE DA DEBITO AUTORIZZATO E NON CONTRATTO	СР	0,00								
Titolo 1	Spese correnti	RS	903.911,18	DE	R 739.643,67	R	-56.054,33			EP	108.213,18
Titolo 1	Spese correnti	CP	3.864.879,63		,	I	3.354.292,23	FCP	402.359,77		624.784,98
		CS	4.444.336,51		,	FPV	108.227,63			TR	732.998,16
Titolo 2	Change in courts continue	DC	852.836,34	DI	R 630.443,78		-16.981,84			EP	205.410,72
1 Itolo 2	Spese in conto capitale	RS CP	15.762.022,31		,	K I	1.529.696,08	FCP	13.001.362,02		1.335.945,58
		CS	16.493.723,66		,	FPV	1.230.964,21		,.	TR	1.541.356,30
Titolo 7	Spese per conto terzi e partite di giro	RS	6.771,05	DE	R 2.351,05	D	0,00			EP	4.420,00
111010 7	Spese per conto terzi e partite di giro	CP	1.023.500,00		,	I	621.618,33	FCP	401.881,67		1.254,51
		CS	1.030.271,05		,	FPV	0,00			TR	5.674,51
	TOTALE TITOLI	RS	1.763.518,57		•	R	-73.036,17			EP	318.043,90
		CP CS	20.650.401,94 21.968.331,22		•	I FPV	5.505.606,64 1.339.191,84	ECP	13.805.603,46	EC TR	1.961.985,07 2.280.028,97
	TOTAL 5 OF USDAL 5 DEL - 5 - 5 - 5 - 5 - 5 - 5 - 5 - 5 - 5 -	RS	1.763.518,57				-73.036,17			EP	318.043,90
	TOTALE GENERALE DELLE SPESE	СР	20.650.401,94		•	ı	5.505.606,64	ECP	13.805.603,46		1.961.985,07
		CS	21.968.331,22	TF	P 4.916.060,07	FPV	1.339.191,84			TR	2.280.028,97

QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO

ENTRATE	ACCERTAMENTI	INCASSI	SPESE	IMPEGNI	PAGAMENTO
Fondo di cassa all'inizio dell'esercizio		1.206.562,63			
Utilizzo avanzo di amministrazione	300.541,60		Disavanzo di amministrazione	0,00	
di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità	0,00			·	
Fondo pluriennale vincolato di parte corrente	92.989,63		Disavanzo derivante da debito autorizzato e non contratto ripianato con accensione di	0,00	
Fondo pluriennale vincolato in c/capitale	222.719,66				
di cui Fondo pluriennale vincolato in c/capitale finanziato da debito	0,00				
Fondo pluriennale vincolato per incremento di attività finanziarie	0,00				
TIT. 1 - Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa	0,00	0,00	TIT. 1 - Spese correnti	3.354.292,23	3.469.150,92
TIT. 2 - Trasferimenti correnti	2.756.184,49	2.640.418,87	Fondo pluriennale vincolato di parte corrente	108.227,63	
TIT. 3 - Entrate extratributarie	790.051,85	687.611,58			
TIT. 4 - Entrate in conto capitale	2.401.119,75	1.315.958,47	TIT. 2 - Spese in conto capitale	1.529.696,08	824.194,28
			Fondo pluriennale vincolato in c/capitale	1.230.964,21	
			di cui Fondo pluriennale vincolato in c/capitale finanziato da debito	0,00	
TIT. 5 - Entrate da riduzione di attività finanziarie	0.00	0.00	TIT. 3 - Spese per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00
Emilia da nadzione di attività infanziane	5,00	0,00	Fondo pluriennale vincolato per incremento di attività finanziarie	0,00	0,00
Totale entrate finali	5.947.356,09	4.643.988,92	Totale spese finali	6.223.180,15	4.293.345,20
TIT. 6 - Accensione di prestiti	0,00	0,00	TIT. 4 - Rimborso di prestiti	0,00	0,00
			Fondo anticipazioni di liquidità	0,00	
TIT. 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00	TIT. 5 - Chiusura Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere	0,00	0,00
TIT. 9 - Entrate per conto di terzi e partite di giro	621.618,33	622.253,10	TIT. 7 - Spese per conto terzi e partite di giro	621.618,33	622.714,87
Totale entrate dell'esercizio	6.568.974,42	5.266.242,02	Totale spese dell'esercizio	6.844.798,48	4.916.060,07
TOTALE COMPLESSIVO ENTRATE	7.185.225,31	6.472.804,65	TOTALE COMPLESSIVO SPESE	6.844.798,48	4.916.060,07
DISAVANZO DELL'ESERCIZIO	0,00		AVANZO DI COMPETENZA/FONDO DI CASSA	340.426,83	1.556.744,58
di cui Disavanzo da debito autorizzato e non contratto formatosi nell'esercizio	0,00				
TOTALE A PAREGGIO	7.185.225,31	6.472.804,65	TOTALE A PAREGGIO	7.185.225,31	6.472.804,65

ENTRATE	ACCERTAMENTI	INCASSI	SPESE	IMPEGNI	PAGAMENTO
GESTIONE DEL BILANCIO a) Avanzo di competenza (+) /Disavanzo di competenza (-) b) Risorse accantonate stanziate nel bilancio dell'esercizio 2021 (+) c) Risorse vincolate nel bilancio (+)	340.426,83 118.879,94 63.523,58		GESTIONE DEGLI ACCANTONAMENTI IN SEDE DI RENDICONTO d)Equilibrio di bilancio (+)/(-) e)Variazione accantonamenti effettuata in sede di rendiconto'(+)/(-)	158.023,31 0,00	
d) Equilibrio di bilancio (d=a-b-c)	158.023,31		f) Equilibrio complessivo (f=d-e)	158.023,31	

VERIFICA EQUILIBRI

			COMPETENZA
EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO		`	CCERT.E IMPEGNI MPUTATI AL 2021)
A) Fondo pluriennale vincolato per spese correnti iscritto in entrata	(+)		92.989,63
AA) Recupero disavanzo di amministrazione esercizio precedente	(-)		0,00
B) Entrate Titoli 1.00 - 2.00 - 3.00 di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+)		3.546.236,34 0,00
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(+)		0,00
D) Spese Titolo 1.00 - Spese correnti di cui spese correnti non ricorrenti finanziate con utilizzo del risultato di amministrazione	(-)		3.354.292,23 0,00
D1) Fondo pluriennale vincolato di parte corrente (di spesa)	(-)		108.227,63
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale	(-)		0,00
E1) Fondo pluriennale vincolato di spesa - titolo 2.04 Altri trasferimenti in conto capitale	(-)		0,00
F1) Spese Titolo 4.00 - Quote di capitale amm.to dei mutui e prestiti obbligazionari di cui per estinzione anticipata di prestiti	(-)		0,00 0,00
F2) Fondo anticipazioni di liquidità	(-)		0,00
G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-D1-E-E1-F1-F2)			176.706,11
G) Somma finale (G=A-AA+B+C-D-D1-E-E1-F1-F2) ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DAI EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'OR			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DAI			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DAI EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'OR H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso prestiti di cui per estinzione anticipata di prestiti I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	DINAMENTO		TTO SULL' 105.000,00 0,00 0,00
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DAI EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'OR H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso prestiti di cui per estinzione anticipata di prestiti l) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili di cui per estinzione anticipata di prestiti	(+) (+)		105.000,00 0,00 0,00 0,00
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DAI EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'OR H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso prestiti di cui per estinzione anticipata di prestiti I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+)		105.000,00 0,00 0,00
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DAI EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'OR H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso prestiti di cui per estinzione anticipata di prestiti l) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili di cui per estinzione anticipata di prestiti L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di	(+) (+)		105.000,00 0,00 0,00 0,00
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DAI EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'OR H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso prestiti di cui per estinzione anticipata di prestiti I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili di cui per estinzione anticipata di prestiti L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+) (+)		105.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DAI EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'OR H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso prestiti di cui per estinzione anticipata di prestiti l) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili di cui per estinzione anticipata di prestiti L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(+) (+)		105.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DAI EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'OR H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso prestiti di cui per estinzione anticipata di prestiti I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili di cui per estinzione anticipata di prestiti L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti O1) RISULTATO DI COMPETENZA DI PARTE CORRENTE (O1=G+H+I-L+M)	(+) (+) (-) (+)		105.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DAI EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'OR H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso prestiti di cui per estinzione anticipata di prestiti I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili di cui per estinzione anticipata di prestiti L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti O1) RISULTATO DI COMPETENZA DI PARTE CORRENTE (O1=G+H+I-L+M) - Risorse accantonate di parte corrente stanziate nel bilancio dell'esercizio 2021	(+) (+) (-) (+)		105.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
ALTRE POSTE DIFFERENZIALI, PER ECCEZIONI PREVISTE DA NORME DI LEGGE E DAI EQUILIBRIO EX ARTICOLO 162, COMMA 6, DEL TESTO UNICO DELLE LEGGI SULL'OR H) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese correnti e per rimborso prestiti di cui per estinzione anticipata di prestiti I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili di cui per estinzione anticipata di prestiti L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti O1) RISULTATO DI COMPETENZA DI PARTE CORRENTE (O1=G+H+I-L+M) - Risorse accantonate di parte corrente stanziate nel bilancio dell'esercizio 2021 - Risorse vincolate di parte corrente nel bilancio	(+) (+) (-) (+)		105.000,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

VERIFICA EQUILIBRI

EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO		COMPETENZA (ACCERT.E IMPEGNI IMPUTATI AL 2021)
P) Utilizzo avanzo di amministrazione per spese di investimento	(+)	195.541,60
Q) Fondo pluriennale vincolato per spese in conto capitale iscritto in entrata	(+)	222.719,66
R) Entrate Titoli 4.00-5.00-6.00	(+)	2.401.119,75
C) Entrate Titolo 4.02.06 - Contributi agli investimenti direttamente destinati al rimborso dei prestiti da amministrazioni pubbliche	(-)	0,00
I) Entrate di parte capitale destinate a spese correnti in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(-)	0,00
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni di crediti	(-)	0,00
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine	(-)	0,00
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziarie	(-)	0,00
L) Entrate di parte corrente destinate a spese di investimento in base a specifiche disposizioni di legge o dei principi contabili	(+)	0,00
M) Entrate da accensione di prestiti destinate a estinzione anticipata dei prestiti	(-)	0,00
U) Spese Titolo 2.00 - Spese in conto capitale	(-)	1.529.696,08
U1) Fondo pluriennale vincolato in c/capitale (di spesa)	(-)	1.230.964,21
V) Spese Titolo 3.01 per Acquisizioni di attività finanziarie	(-)	0,00
E) Spese Titolo 2.04 - Trasferimenti in conto capitale	(+)	0,00
E1) Fondo pluriennale vincolato di spesa - titolo 2.04 Altri trasferimenti in conto capitale	(+)	0,00
Z1) RISULTATO DI COMPETENZA IN C/CAPITALE (Z1) = P+Q+R-C-I-S1-S2-T+L-M-U-U1- U2-V+E+E1)		58.720,72
Z/1) Risorse accantonate in c/capitale stanziate nel bilancio dell'esercizio 2021	(-)	0,00
- Risorse vincolate in c/capitale nel bilancio	(-)	8.016,53
Z/2) EQUILIBRIO DI BILANCIO IN C/CAPITALE		50.704,19
- Variazione accantonamenti in c/capitale effettuata in sede di rendiconto'(+)/(-)	(-)	0,00
Z3) EQUILIBRIO COMPLESSIVO IN CAPITALE		50.704,19
S1) Entrate Titolo 5.02 per Riscossioni di crediti	(+)	0,00
S2) Entrate Titolo 5.03 per Riscossione crediti di medio-lungo termine	(+)	0,00
T) Entrate Titolo 5.04 relative a Altre entrate per riduzioni di attività finanziarie	(+)	0,00
X1) Spese Titolo 3.02 per Concessione crediti di breve termine	(-)	0,00
X2) Spese Titolo 3.03 per Concessione crediti di medio-lungo termine	(-)	0,00
Y) Spese Titolo 3.04 per Altre spese per incremento di attività finanziarie	(-)	0,00

VERIFICA EQUILIBRI

EQUILIBRIO ECONOMICO-FINANZIARIO		COMPETENZA (ACCERT.E IMPEGNI IMPUTATI AL 2021)
W1) RISULTATO DI COMPETENZA (W/1 = O1+Z1+S1+S2+T-X1-X2-Y)		340.426,83
Risorse accantonate stanziate nel bilancio dell'esercizio 2021	(-)	118.879,94
Risorse vincolate nel bilancio	(-)	63.523,58
W2/EQUILIBRIO DI BILANCIO		158.023,31
Variazione accantonamenti effettuata in sede di rendiconto	(-)	0,00
W3/EQUILIBRIO COMPLESSIVO		158.023,31

Saldo corrente ai fini della copertura degli investimenti pluriennali:			
O1) Risultato di competenza di parte corrente		281.706,11	
Utilizzo risultato di amministrazione per il finanziamento di spese correnti ricorrentie per il rimborso di prestiti al netto del Fondo anticipazione di liquidità (H)	(-)	105.000,00	
Entrate non ricorrenti che non hanno dato copertura a impegni	(-)	0,00	
- Risorse accantonate di parte corrente stanziate nel bilancio dell'esercizio 2021	(-)	118.879,94	
- Variazione accantonamenti di parte corrente effettuata in sede di rendiconto'(+)/(-)	(-)	0,00	
- Risorse vincolate di parte corrente nel bilancio	(-)	58.898,85	
Equilibrio di parte corrente ai fini della copertura degli investimenti plurien.		-1.072,68	

CONTO ECONOMICO

CONTO ECONOMICO	ANNO 2021	ANNO 2020
A) COMPONENTI POSITIVI DELLA GESTIONE		
1) Proventi da tributi	0,00	0,00
2) Proventi da fondi perequativi	0,00	0,00
3) Proventi da trasferimenti e contributi	2.711.200,93	3.127.761,39
a) Proventi da trasferimenti correnti	2.659.885,43	3.084.860,81
b) Quota annuale di contributi agli investimenti	51.315,50	42.900,58
c) Contributi agli investimenti	0,00	0,00
4) Ricavi delle vendite e prestazioni e proventi da servizi pubblici	385.754,87	345.771,05
a) Proventi derivanti dalla gestione dei beni	1.050,00	0,00
b) Ricavi della vendita di beni	0,00	0,00
c) Ricavi e proventi dalla prestazione di servizi	384.704,87	345.771,05
5) Variazioni nelle rimanenze di prodotti in corso di lavorazione, etc. (+/-)	0,00	0,00
6) Variazione dei lavori in corso su ordinazione	0,00	0,00
7) Incrementi di immobilizzazioni per lavori interni	0,00	0,00
8) Altri ricavi e proventi diversi	386.645,28	500.991,62
TOTALE COMPONENTI POSITIVI DELLA GESTIONE (A)	3.483.601,08	3.974.524,06
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE		
9) Acquisto di materie prime e/o beni di consumo	100.739,15	209.776,28
10) Prestazioni di servizi	893.240,17	998.117,88
11) Utilizzo beni di terzi	8.802,74	0,00
12) Trasferimenti e contributi	621.204,56	526.154,57
a) Trasferimenti correnti	619.972,58	526.154,57
b) Contributi agli investimenti ad altre Amministrazioni pubb.	0,00	0,00
c) Contributi agli investimenti ad altri soggetti	1.231,98	0,00

CONTO ECONOMICO	ANNO 2021	ANNO 2020
13) Personale	1.573.749,81	1.594.899,53
14) Ammortamenti e svalutazioni	157.208,37	274.274,52
a) Ammortamenti di immobilizzazioni Immateriali	8.287,54	2.625,61
b) Ammortamenti di immobilizzazioni materiali	57.040,89	44.063,64
c) Altre svalutazioni delle immobilizzazioni	0,00	0,00
d) Svalutazione dei crediti	91.879,94	227.585,27
15) Variazioni nelle rimanenze di materie prime e/o beni di consumo (+/-)	0,00	0,00
16) Accantonamenti per rischi	0,00	0,00
17) Altri accantonamenti	27.000,00	48.347,00
18) Oneri diversi di gestione	47.560,95	50.964,76
TOTALE COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE (B)	3.429.505,75	3.702.534,54
DIFFERENZA FRA COMP. POSITIVI E NEGATIVI DELLA GESTIONE (A-B)	54.095,33	271.989,52
C) PROVENTI ED ONERI FINANZIARI		
Proventi finanziari		
19) Proventi da partecipazioni	0,00	0,00
a) da società controllate	0,00	0,00
b) da società partecipate	0,00	0,00
c) da altri soggetti	0,00	0,00
20) Altri proventi finanziari	0,07	0,07
Totale proventi finanziari	0,07	0,07
Oneri finanziari		
21) Interessi ed altri oneri finanziari	0,00	0,00
a) Interessi passivi	0,00	0,00
b) Altri oneri finanziari	0,00	0,00
Totale oneri finanziari	0,00	0,00
TOTALE PROVENTI ED ONERI FINANZIARI (C)	0,07	0,07
D) RETTIFICHE DI VALORE ATTIVITA' FINANZIARIE		

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

CONTO ECONOMICO	ANNO 2021	ANNO 2020
22) Rivalutazioni	0,00	0,00
23) Svalutazioni	0,00	0,00
TOTALE RETTIFICHE (D)	0,00	0,00
E) PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI		
24) Proventi straordinari	116.938,94	19.246,76
a) Proventi da permessi di costruire	0,00	0,00
b) Proventi da trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00
c) Sopravvenienze attive e insussistenze del passivo	116.938,94	19.246,76
d) Plusvalenze patrimoniali	0,00	0,00
e) Altri proventi straordinari	0,00	0,00
Totale proventi straordinari	116.938,94	19.246,76
25) Oneri straordinari	60.395,30	35.014,28
a) Trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00
b) Sopravvenienze passive e insussistenze dell'attivo	16.471,92	21.331,59
c) Minusvalenze patrimoniali	0,00	0,00
d) Altri oneri straordinari	43.923,38	13.682,69
Totale oneri straordinari	60.395,30	35.014,28
TOTALE PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI (E)	56.543,64	-15.767,52
RISULTATO PRIMA DELLE IMPOSTE (A-B+C+D+E)	110.639,04	256.222,07
26) Imposte (*)	99.808,79	109.248,97
27) RISULTATO DELL'ESERCIZIO	10.830,25	146.973,10

STATO PATRIMONIALE - ATTIVO

STATO PATRIMONIALE - (ATTIVO)	ANNO 2021	ANNO 2020
A) CREDITI vs.LO STATO ED ALTRE AMMINISTRAZIONI PUBBLICHE PER LA PARTECIPAZIONE AL FONDO DI DOTAZIONE	0,00	0,00
TOTALE CREDITI vs PARTECIPANTI (A)	0,00	0,00
B) IMMOBILIZZAZIONI		
I) Immobilizzazioni immateriali		
1) Costi di impianto e di ampliamento	0,00	0,00
2) Costi di ricerca sviluppo e pubblicità	0,00	0,00
3) Diritti di brevetto ed utilizzazione opere dell'ingegno	17.587,94	6.805,75
4) Concessioni, licenze, marchi e diritti simile	0,00	0,00
5) Avviamento	0,00	0,00
6) Immobilizzazioni in corso ed acconti	0,00	0,00
9) Altre	9.239,93	0,00
Totale immobilizzazioni immateriali	26.827,87	6.805,75
II) Immobilizzazioni materiali		
1) Beni demaniali	0,00	0,00
1.1) Terreni	0,00	0,00
1.2) Fabbricati	0,00	0,00
1.3) Infrastrutture	0,00	0,00
1.9) Altri beni demaniali	0,00	0,00
III 2) Altre immobilizzazioni materiali	235.364,52	214.383,27
2.1) Terreni	0,00	0,00
a) di cui in leasing finanziario	0,00	0,00
2.2) Fabbricati	0,00	0,00
a) di cui in leasing finanziario	0,00	0,00

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

STATO PATRIMONIALE - (ATTIVO)	ANNO 2021	ANNO 2020
2.3) Impianti e macchinari	19.063,07	8.720,05
a) di cui in leasing finanziario	0,00	0,00
2.4) Attrezzature industriali e commerciali	7.417,60	0,00
2.5) Mezzi di trasporto	56.033,61	36.137,51
2.6) Macchine per ufficio e hardware	32.578,29	33.719,99
2.7) Mobili e arredi	69.150,11	75.240,35
2.8) Infrastrutture	0,00	0,00
2.99) Altri beni materiali	51.121,84	60.565,37
3) Immobilizzazioni in corso ed acconti	1.469.495,87	769.721,53
Totale immobilizzazioni materiali	1.704.860,39	984.104,80
IV) Immobilizzazioni Finanziarie		
1) Partecipazioni in	0,00	0,00
a) imprese controllate	0,00	0,00
b) imprese partecipate	0,00	0,00
c) altri soggetti	0,00	0,00
2) Crediti verso	0,00	0,00
a) altre amministrazioni pubbliche	0,00	0,00
b) imprese controllate	0,00	0,00
c) imprese partecipate	0,00	0,00
d) altri soggetti	0,00	0,00
3) Altri titoli	0,00	0,00
Totale immobilizzazioni finanziarie	0,00	0,00
TOTALE IMMOBILIZZAZIONI (B)	1.731.688,26	990.910,55
C) ATTIVO CIRCOLANTE		
I) Rimanenze	0,00	0,00
Totale rimanenze	0,00	0,00
II) Crediti		

STATO PATRIMONIALE - (ATTIVO)	ANNO 2021	ANNO 2020
1) Crediti di natura tributaria	0,00	0,00
a) Crediti da tributi destinati al finanziamento della sanità	0,00	0,00
b) Altri crediti da tributi	0,00	0,00
c) Crediti da Fondi perequativi	0,00	0,00
2) Crediti per trasferimenti e contributi	2.781.771,01	1.596.927,41
a) verso amministrazioni pubbliche	2.781.771,01	1.596.927,41
b) imprese controllate	0,00	0,00
c) imprese partecipate	0,00	0,00
d) verso altri soggetti	0,00	0,00
3) Verso clienti ed utenti	109.478,48	113.482,82
4) Altri Crediti	67.725,25	54.562,97
a) verso l'erario	257,00	636,00
b) per attività svolta per c/terzi	179,01	252,13
c) altri	67.289,24	53.674,84
Totale crediti	2.958.974,74	1.764.973,20
III) Attività finanziarie che non costituiscono immobilizzi		
1) Partecipazioni	0,00	0,00
2) Altri titoli	0,00	0,00
Totale attività finanziarie che non costituiscono immobilizzi	0,00	0,00
IV) Disponibilità liquide		
1) Conto di tesoreria	1.556.744,58	1.206.562,63
a) Istituto tesoriere	1.556.744,58	1.206.562,63
b) presso Banca d'Italia	0,00	0,00
2) Altri depositi bancari e postali	0,00	0,00
3) Denaro e valori in cassa	0,00	0,00
4) Altri conti presso la tesoreria statale intetati all'ente	0,00	0,00
Totale disponibilità liquide	1.556.744,58	1.206.562,63

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

STATO PATRIMONIALE - (ATTIVO)		ANNO 2021	ANNO 2020
	TOTALE ATTIVO CIRCOLANTE (C)	4.515.719,32	2.971.535,83
D) RATEI E RISCONTI			
1) Ratei attivi		0,00	0,00
2) Risconti attivi		0,00	0,00
	TOTALE RATEI E RISCONTI (D)	0,00	0,00
	TOTALE DELL'ATTIVO (A+B+C+D)	6.247.407,58	3.962.446,38

STATO PATRIMONIALE - PASSIVO

STATO PATRIMONIALE - (PASSIVO)	ANNO 2021	ANNO 2020
A) PATRIMONIO NETTO		
I) Fondo di dotazione	396.031,45	0,00
II) Riserve	556.003,72	0,00
b) da capitale	0,00	0,00
c) da permessi di costruire	556.003,72	0,00
d) riserve indisponibili per beni demaniali e patrimoniali indisponibili e per i beni culturali	0,00	0,00
e) altre riserve indisponibili	0,00	0,00
f) altre riserve disponibili	0,00	0,00
III) Risultato economico dell'esercizio	10.830,25	0,00
IV) Risultati economici di esercizi precedenti	981.765,82	0,00
V) Riserve negative per beni indisponibili	0,00	0,00
TOTALE PATRIMONIO NETTO (A)	1.944.631,24	1.736.341,50
B) FONDI PER RISCHI ED ONERI		
1) Per trattamento di quiescenza	0,00	0,00
2) Per imposte	0,00	0,00
3) Altri	87.847,00	60.847,00
TOTALE FONDI RISCHI ED ONERI (B)	87.847,00	60.847,00
C) TRATTAMENTO DI FINE RAPPORTO		
TOTALE T.F.R. (C)	0,00	0,00
D) DEBITI		
1) Debiti da finanziamento	0,00	0,00
a) prestiti obbligazionari	0,00	0,00
b) v/ altre amministrazioni pubbliche	0,00	0,00
c) verso banche e tesoriere	0,00	0,00

STATO PATRIMONIALE - (PASSIVO)	ANNO 2021	ANNO 2020
d) verso altri finanziatori	0,00	0,00
2) Debiti verso fornitori	1.667.268,98	1.086.077,32
3) Acconti	0,00	0,00
4) Debiti per trasferimenti e contributi	349.174,40	492.438,88
a) enti finanziati dal servizio sanitario nazionale	0,00	0,00
b) altre amministrazioni pubbliche	133.143,56	192.117,02
c) imprese controllate	0,00	0,00
d) imprese partecipate	163.066,13	268.590,85
e) altri soggetti	52.964,71	31.731,01
5) Altri debiti	263.585,59	185.002,37
a) tributari	4.828,76	2.120,10
b) verso istituti di previdenza e sicurezza sociale	13.716,78	6.422,61
c) per attività svolta per c/terzi	0,00	0,00
d) altri	245.040,05	176.459,66
TOTALE DEBITI (D)	2.280.028,97	1.763.518,57
E) RATEI E RISCONTI		
I) Ratei passivi	108.227,63	92.989,63
II) Risconti passivi	1.826.672,74	308.749,68
1) Contributi agli investimenti	1.730.373,68	308.749,68
a) da altre amministrazioni pubbliche	1.654.458,84	237.577,32
b) da altri soggetti	75.914,84	71.172,36
2) Concessioni pluriennali	0,00	0,00
3) Altri risconti passivi	96.299,06	0,00
TOTALE RATEI E RISCONTI (E)	1.934.900,37	401.739,31
TOTALE DEL PASSIVO (A+B+C+D+E)	6.247.407,58	3.962.446,38
CONTI D'ORDINE	0,00	0,00
1) Impegni su esercizi futuri	0,00	0,00

Allegato n.10 - Rendiconto della gestione

STATO PATRIMONIALE - (PASSIVO)	ANNO 2021	ANNO 2020
2) Beni di terzi in uso	0,00	0,00
3) Beni dati in uso a terzi	0,00	0,00
4) Garanzie prestate a amministrazioni pubbliche	0,00	0,00
5) Garanzie prestate a imprese controllate	0,00	0,00
6) Garanzie prestate a imprese partecipate	0,00	0,00
7) Garanzie prestate a altre imprese	0,00	0,00
TOTALE CONTI D'ORDINE	0,00	0,00

PROSPETTO DIMOSTRATIVO DEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE ESERCIZIO 2021

			GESTIONE	
		RESIDUI	COMPETENZA	TOTALE
Fondo cassa al 1° gennaio				1.206.562,63
RISCOSSIONI	+	1.362.273,05	3.903.968,97	5.266.242,02
PAGAMENTI	-	1.372.438,50	3.543.621,57	4.916.060,07
SALDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE	=			1.556.744,58
PAGAMENTI per azioni esecutive non regolarizzate al 31 dicembre	-			0,00
FONDO DI CASSA AL 31 DICEMBRE	=			1.556.744,58
RESIDUI ATTIVI	+	1.016.845,11	2.665.005,45	3.681.850,56
di cui derivanti da accertamenti di tributi effettuati sulla base della stima del dipartimento delle finanze		0,00	0,00	0,00
RESIDUI PASSIVI	-	318.043,90	1.961.985,07	2.280.028,97
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE CORRENTI	-			108.227,63
FONDO PLURIENNALE VINCOLATO PER SPESE IN CONTO CAPITALE	-			1.230.964,21
RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE AL 31 DICEMBRE 2021 (A)	=			1.619.374,33
Composizione del risultato di amministrazione al 31 dicembre 2021:	'			
Parte accantonata				
Fondo contenzioso				22.500,00
Altri accantonamenti				65.347,00
Fondo crediti dubbia esigibilità				723.132,82
		Totale _l	parte accantonata (B)	810.979,82

Conto di bilancio: esercizio 2021 Pagina 44 di 94

Parte vincolata	
Vincoli derivanti da leggi e dai principi contabili	92.115,79
Vincoli derivanti da trasferimenti	12.199,80
Vincoli derivanti dalla contrazione di mutui	0,00
Vincoli formalmente attribuiti dall'ente	50.647,62
Altri vincoli	12.683,61
- Avanzo vincoltato per libri di testo Mezzago	10.397,91
- SPESE UFFICIO TECNICO APPALTI	2.285,70
Totale parte vincolata (C)	167.646,82
Parte destinata agli investimenti	
Totale parte destinata agli investimenti (D)	277.659,75
Totale parte disponibile (E=A-B-C-D)	363.087,94
F) di cui Disavanzo da debito autorizzato e non contratto	0,00
Se E è negativo, tale importo è iscritto tra le spese del bilancio di previsione come disavanzo da ripianare	

ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE ACCANTONATE NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE

Capitolo di spesa	descrizione	Risorse accantonate al 01/01/2021	Risorse accantonate applicate al bilancio dell'esercizio 2021 (con segno -)	Risorse accantonate stanziate nella spesa del bilancio dell'esercizio 2021	Variazione accantonamenti effettuata in sede di rendiconto (con segno +/-)	Risorse accantonate nel risultato di amministrazione al 31/12/2021
		(a)	(b)	(c)	(d)	(e)=(a)+(b)+(c)+(d)
Fondo contenzios C_20031.10.0001	o FONDO SPESE RISCHI POTENZIALI	17.500,00	0,00	5.000,00	0,00	22.500,00
Totale Fondo contenz	oso	17.500,00	0,00	5.000,00	0,00	22.500,00
Fondo crediti di d C_20021.10.0001	ubbia esigibilità FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILTA'	631.252,88	0,00	91.879,94	0,00	723.132,82
Totale Fondo crediti d	dubbia esigibilità	631.252,88	0,00	91.879,94	0,00	723.132,82
Altri accantoname	nti FONDO SPESE APPLICAZIONE RINNOVI CONTRATTUALI PERSONALE DIPENDENTE	43.347,00	0,00	22.000,00	0,00	65.347,00
Totale Altri accantona	menti	43.347,00	0,00	22.000,00	0,00	65.347,00
Totale		692.099,88	0,00	118.879,94	0,00	810.979,82

ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE VINCOLATE NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE

Capitolo di entrata	descrizione	Capitolo di spesa correlato	descrizione	Risorse vincolate al 01/01/2021	Risorse vincolate applicate al bilancio dell'esercizio 2021	Entrate vincolate accertate nell'esercizio 2021	Impegni es. 2021 finanziati da entrate acc. nell'esercizio o da quote vincolate del ris di amm.	Fondo plur.vinc al 31/12/2021 finanz. da entrate vinc. acc. nell'eserc. o da quote vincolate del ris. di amm.	Cancellazione di residui att.vinc. o eliminazione vincolo su quote ris. amm (+) e canc. di residui passivi fin. da risorse vinc.(-)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di impegni fin. da FPV dopo approvazione rendiconto 2020 non reimp. nell'esercizio 2021	Risorse vincolate nel bilancio al 31/12/2021	Risorse vincolate nel risultato di amministrazione al 31/12/2021
				(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(b)+(c)-(d)-(e) +(g)	(i)=(a)+(c)-(d)-(e)- (f)+(g)
Vincoli derivant	dalla legge											
1	FONDO FUNZIONI FONDAMENTALI AVANZO 2020	C_04061.04.0008	SOSTEGNO ALLE FAMIGLIE - BANDO ATTIVITA' EXTRA SCOLASTICHE - E SOSTEGNO ALLA RIPARTENZA POST COVID-19	126.806,00	90.505,36	0,00	41.012,10	0,00	-308,10	0,00	49.493,26	86.102,00
2	FONDO FUNZIONI FONDAMENTALI AVANZO 2020	C_04061.04.0003	CONTRIBUTO PROGETTO QUICK	5.000,00	5.000,00	0,00	5.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
3	FONDO FUNZIONI FONDAMENTALI AVANZO 2020	3	SALDO MAGGIORI SPESE COVID	9.494,64	9.494,64	0,00	9.494,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
C_20101.01.0005	FONDO PER L'ESERCIZIO DELLE FUNZIONI FONDAMENTALI DEGLI ENTI LOCALI D.L. 34/2020 (MISURE URGENTI IN MATERIA DI SALUTE, SOSTEGNO AL LAVORO E ALL'ECONOMIA COVID-19)	4	null	0,00	0,00	6.013,79	0,00	0,00	0,00	0,00	6.013,79	6.013,79
Totale Vincoli deriva	anti dalla legge			141.300,64	105.000,00	6.013,79	55.506,74	0,00	-308,10	0,00	55.507,05	92.115,79
Vincoli derivant	da Trasferimenti											
10	AVANZO APPLICATO 2020 CONTRIBUTO STATO PROGETTAZIONE MEZZAGO	10	PROGETTAZIONE CICLOPEDONALE MEZZAGO	30.000,00	30.000,00	0,00	22.183,48	0,00	0,00	0,00	7.816,52	7.816,52
9	AVANZO APPLICATO 2020 CONTRIBUTO STATO PROGETTAZIONE BELLUSCO	9	PROGETTAZIONE PEDONALIZZAZIONE E MESSA IN SICUREZZA VIA PASCOLI BELLUSCO	20.000,00	20.000,00	0,00	19.799,99	0,00	0,00	0,00	200,01	200,01
C_20101.02.0033	TRASFERIMENTO DA COMUNE DI BELLUSCO CONTRIBUTO STATALE PER SPESE DI SANIFICAZIONE E DISINFEZIONE EMERGENZA COVID_19	C_01051.03.0009	SPESE PER SANIFICAZIONE COVID_19 BELLUSCO	4.183,27	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.183,27
Totale Vincoli deriva	anti da Trasferimenti			54.183,27	50.000,00	0,00	41.983,47	0,00	0,00	0,00	8.016,53	12.199,80

Conto di bilancio: esercizio 2021 Pagina 47 di 94

Allegato a/2) Risultato di amministrazione - quote vincolate

Capitolo di entrata	descrizione	Capitolo di spesa correlato	descrizione	Risorse vincolate al 01/01/2021	Risorse vincolate applicate al bilancio dell'esercizio 2021	Entrate vincolate accertate nell'esercizio 2021		Fondo plur.vinc al 31/12/2021 finanz. da entrate vinc. acc. nell'eserc. o da quote vincolate del ris. di amm.	Cancellazione di residui att.vinc. o eliminazione vincolo su quote ris. amm (+) e canc. di residui passivi fin. da risorse vinc.(-)	Cancellazione nell'esercizio 2021 di impegni fin. da FPV dopo approvazione rendiconto 2020 non reimp. nell'esercizio 2021	Risorse vincolate nel bilancio al 31/12/2021	Risorse vincolate nel risultato di amministrazione al 31/12/2021
				(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(b)+(c)-(d)-(e) +(g)	(i)=(a)+(c)-(d)-(e)- (f)+(g)
Vincoli derivant C_40200.01.0008	da finanziamenti CONTRIBUTO REGIONALE BANDO PROPOSTE DI MANUTENZIONE URGENTE DEL TERRITORIO A FAVORE DI PICCOLI COMUNI.	C_10052.02.0006	MANUTENZIONE STRAORDINARIA STRADE, MARCIAPIEDI E ARREDO URBANO MEZZAGO	12,01	0,00	0,00	0,00	0,00	12,01	0,00	0,00	0,00
Totale Vincoli deriva	ınti da finanziamenti			12,01	0,00	0,00	0,00	0,00	12,01	0,00	0,00	0,00
Vincoli formalm 4	ente attribuiti dall'ente TRASFERIMENTO DA BELLUSCO FUNZIONE SETTORE ISTRUZIONE AVANZO 2020 TRASFERIMENTO DA MEZZAGO FUNZIONE SETTORE ISTRUZIONE AVANZO 2020	7	SPESE OFFERTA SOCIALE SERVIZI EDUCATIVI SPESE OFFERTA SOCIALE SERVIZI EDUCATIVI	39.890,06 10.757,56		0,00	·		·			39.890,06 10.757,56
Totale Vincoli forma	lmente attribuiti dall'ente			50.647,62	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	50.647,62
Altri vincoli 5	RIMBORSO COMODATO MEZZAGO AVANZO 2020 RESIDUI OPERE PER SPESE CANCELLERIA	5	SPESE PER COMODATO LIBRI MEZZAGO SPESE UFFICIO TECNICO	10.397,91 0,00	0,00	0,00	0,00	,	,	0,00	0,00	10.397,91 2.285,70
Totale Altri vincoli				10.397,91	0,00	0,00	0,00	0,00	-2.285,70	0,00	0,00	12.683,61
Totale				256.541,45	155.000,00	6.013,79	97.490,21	0,00	-2.581,79	0,00	63.523,58	167.646,82

Allegato a/2) Risultato di amministrazione - quote vincolate

Capitolo di entrata	descrizione	Capitolo di spesa correlato	descrizione	Risorse vincolate al 01/01/2021	applicate al	Entrate vincolate accertate nell'esercizio 2021	finanziati da entrate acc. nell'esercizio o da	Fondo plur.vinc al 31/12/2021 finanz. da entrate vinc. acc. nell'eserc. o da quote vincolate del ris. di amm.	eliminazione vincolo su quote ris. amm (+) e	Cancellazione nell'esercizio 2021 di impegni fin. da FPV dopo approvazione rendiconto 2020 non reimp. nell'esercizio 2021	Risorse vincolate nel bilancio al 31/12/2021	Risorse vincolate nel risultato di amministrazione al 31/12/2021
				(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)	(g)	(h)=(b)+(c)-(d)-(e) +(g)	(i)=(a)+(c)-(d)-(e)- (f)+(g)
	Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da legge (m/1) Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da trasferimenti (m/2) Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da finanziamenti (m/3) Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate dall'ente (m/4) Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate da altro (m/5) Totale quote accantonate riguardanti le risorse vincolate (m=m/1+m/2+m/3+m/4+m/5))								0,00 0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00 0,00		
				Totale risorse vincolate da legge al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (n/1=l/1-m/1) Totale risorse vincolate da trasferimenti al netto di quelle che sono state ogg. di accantonamenti (n/2=l/2-m/2) Totale risorse vincolate da finanziamenti al netto di quelle che sono state ogg. di accantonamenti (n/3=l/3-m/3) Totale risorse vincolate dall'Ente al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (n/4=l/4-m/4) Totale risorse vincolate da altro al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (n/5=l/5-m5)							55.507,05 8.016,53 0,00 0,00 0,00 63.523,58	92.115,79 12.199,80 0,00 50.647,62 12.683,61

ELENCO ANALITICO DELLE RISORSE DESTINATE AGLI INVESTIMENTI NEL RISULTATO DI AMMINISTRAZIONE

Capitolo di entrata	descrizione	Capitolo di spesa correlato	descrizione	Risorse destinate agli investim. al 01/01/2021	Entrate destinate agli investimenti accertate nell'esercizio 2021	Impegni es. 2021 finanziati da entrate dest. nell'esercizio o da quote destinate del ris di amm.	Fondo plur.vinc al 31/12/2021 finanz. da entrate dest. acc. nell'eserc. o da quote destinate del ris. di amm.	Cancellazione di residui att.vinc. o eliminazione vincolo su quote ris. amm (+) e canc. residui ass. fin. da risorse vinc.(-)	Risorse destinate agli investimenti al 31/12/2021	
				(a)	(b)	(c)	(d)	(e)	(f)=(a) +(b)-(c)-(d)-(e)	
1	ESCUSSIONE POLIZZA FIDEJUSSORIA AVANZO 2020	2	OPERE URBANIZZAZIONE P.L. SAN NAZZARO BELLUSCO	190.714,25	0,00	0,00	0,00	0,00	190.714,25	
2	FONDO AREE VERDI BELLUSCO AVANZO 2020	2	AVANZO PER INVESTIMENTI FONDO AREE VERDI BELLUSCO	4.889,15	0,00	0,00	0,00	0,00	4.889,15	
3	DIRITTI SUPERFICIE BELLUSCO AVANZO 2020	3	DIRITTI SUPERFICIE BELLUSCO 2020	2.785,51	0,00	0,00	0,00	0,00	2.785,51	
4	DIRITTI SUPERFICIE BELLUSCO 2021	4	DIRITTI SUPERFICIE BELLUSCO 2021	0,00	2.642,20	0,00	0,00	0,00	2.642,20	
5	PROVENTI PERMESSI COSTRUIRE BELLUSCO	5	SPESE PER INVESTIMENTI BELLUSCO	0,00	23.770,66	0,00	0,00	0,00	23.770,66	
6	AVANZO 2020 E PRECEDENTI MEZZAGO	6	SPESE PER INVESTIMENTI MEZZAGO	73.924,53	0,00	39.824,15	0,00	0,00	34.100,38	
7	PROVENTI PERMESSI COSTRUIRE MEZZAGO 2021	7	SPESE PER INVESTIMENTI MEZZAGO	0,00	18.757,60	0,00	0,00	0,00	18.757,60	
8	PROVENTI PERMESSI COSTRUIRE BELLUSCO AVANZO 2020 E PRECEDENTI	8	SPESE INVESTIMENTI BELLUSCO 2021 - APPLICAZIONE AVANZO 2020	17.341,60	0,00	17.341,60	0,00	0,00	0,00	
Totale				289.655,04	45.170,46	57.165,75	0,00	0,00	277.659,75	
			Totale quote accantonate nel risultato di amm	inistrazione riguardanti	le risorse destinate aç	gli investimenti (g)			0,00	
		Totale risorse destinate nel risultato di amministrazione al netto di quelle che sono state oggetto di accantonamenti (h = Totale f - g)								

COMPOSIZIONE PER MISSIONI E PROGRAMMI DEL FONDO PLURIENNALE VINCOLATO DELL'ESERCIZIO 2021

	MISSIONI E PROGRAMMI	dicembre dell'esercizio 2020	Spese impegnate negli esercizi precedenti e imputate all'esercizio 2021 e coperte dal fondo pluriennale vincolato	Riaccertamento degli impegni di cui alla lettera b) effettuata nel corso dell'eserczio 2021 (cd. economie di impegno)	Riaccertamento degli impegni di cui alla lettera b) effettuata nel corso dell'esercizio 2021 (cd. economie di impegno) su impegni pluriennali finanziati dal FPV e imputati agli esercizi succ. al 2021	Quota del fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2021 e irinviata all'esercizio 2022 e successivi	Spese impegnate nell'esercizio 2021 con imputazione all'esercizio 2022 e coperte dal fondo pluriennale vincolato	Spese impegnate nell'esercizio 2021 con imputazione all'esercizio 2023 e coperte dal fondo pluriennale vincolato	Spese impegnate nell'esercizio 2021 con imputazione a esercizi successivi a quelli considerati nel bilancio pluriennale e coperte dal fondo pluriennale vincolato	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
		(a)	(b)	(x)	(y)	(c) = (a)-(b)-(x)-(y)	(d)	(e)	(f)	(g) = (c)+(d)+(e)+(f)
01	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione									
01	Organi istituzionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Segreteria generale	3.757,95	3.307,04	450,91	0,00	0,00	3.757,95	0,00	0,00	3.757,95
03	Gestione economica, finanziaria, programmazione e provveditorato	3.757,95	3.457,36	300,59	0,00	0,00	3.757,95	0,00	0,00	3.757,95
04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Ufficio tecnico	7.561,58	5.029,62	2.531,96	0,00	0,00	7.561,58	0,00	0,00	7.561,58
07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08	Statistica e sistemi informativi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Risorse umane	67.473,00	64.193,45	3.279,55	0,00	0,00	82.711,00	0,00	0,00	82.711,00
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale MISSIONE 01 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	82.550,48	75.987,47	6.563,01	0,00	0,00	97.788,48	0,00	0,00	97.788,48
03	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza									
01	Polizia locale e amministrativa	6.350,40	6.096,38	254,02	0,00	0,00	6.350,40	0,00	0,00	6.350,40
	Totale MISSIONE 03 - Ordine pubblico e sicurezza	6.350,40	6.096,38	254,02	0,00	0,00	6.350,40	0,00	0,00	6.350,40
04	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio									
01	Istruzione prescolastica	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Altri ordini di istruzione non universitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Servizi ausiliari all'istruzione	4.088,75	3.380,04	708,71	0,00	0,00	4.088,75	0,00	0,00	4.088,75
	Totale MISSIONE 04 - Istruzione e diritto allo studio	4.088,75	3.380,04	708,71	0,00	0,00	4.088,75	0,00	0,00	4.088,75
05	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali									

Allegato b) al Rendiconto - Fondo pluriennale vincolato

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	Spese impegnate negli esercizi precedenti e imputate all'esercizio 2021 e coperte dal fondo pluriennale vincolato	Riaccertamento degli impegni di cui alla lettera b) effettuata nel corso dell'eserczio 2021 (cd. economie di impegno)	Riaccertamento degli impegni di cui alla lettera b) effettuata ne corso dell'esercizio 2021 (cd. economie di impegno) su impegni pluriennali finanziati dal FPV e imputati agli esercizi succ. al 2021	dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2021 e i rinviata all'esercizio 2022 e successivi	Spese impegnate nell'esercizio 2021 con imputazione all'esercizio 2022 e coperte dal fondo pluriennale vincolato	Spese impegnate nell'esercizio 2021 con imputazione all'esercizio 2023 e coperte dal fondo pluriennale vincolato	Spese impegnate nell'esercizio 2021 con imputazione a esercizi successivi a quelli considerati nel bilancio pluriennale e coperte dal fondo pluriennale vincolato	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
		(a)	(b)	(x)	(y)	(c) = (a)-(b)-(x)-(y)	(d)	(e)	(f)	(g) = (c)+(d)+(e)+(f)
01	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale MISSIONE 05 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero									
01	Sport e tempo libero	222.719,66	222.719,66	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale MISSIONE 06 - Politiche giovanili, sport e tempo libero	222.719,66	222.719,66	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa									
01	Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale MISSIONE 08 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente									
02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.230.964,21	0,00	0,00	1.230.964,21
	Totale MISSIONE 09 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.230.964,21	0,00	0,00	1.230.964,21
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità									
05	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile									

Allegato b) al Rendiconto - Fondo pluriennale vincolato

				Diagontomonto de ali	Riaccertamento degli	Quota del fondo			Spese impegnate	
	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	Spese impegnate negli esercizi precedenti e imputate all'esercizio 2021 e coperte dal fondo pluriennale vincolato	Riaccertamento degli impegni di cui alla lettera b) effettuata nel corso dell'eserczio 2021 (cd. economie di impegno)	impegni di cui alla lettera b) effettuata nel corso dell'esercizio 2021 (cd. economie di impegno) su impegni pluriennali finanziati dal FPV e imputati agli esercizi succ. al 2021	pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2021 e rinviata all'esercizio 2022 e successivi	Spese impegnate nell'esercizio 2021 con imputazione all'esercizio 2022 e coperte dal fondo pluriennale vincolato	Spese impegnate nell'esercizio 2021 con imputazione all'esercizio 2023 e coperte dal fondo pluriennale vincolato	nell'esercizio 2021 con imputazione a esercizi successivi a quelli considerati nel bilancio pluriennale e coperte dal fondo pluriennale vincolato	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
		(a)	(b)	(x)	(y)	(c) = (a)-(b)-(x)-(y)	(d)	(e)	(f)	(g) = (c)+(d)+(e)+(f)
01	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia									
01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività									
02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche									
01	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti									
01	Fondo di riserva	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Allegato b) al Rendiconto - Fondo pluriennale vincolato

	MISSIONI E PROGRAMMI	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020	Spese impegnate negli esercizi precedenti e imputate all'esercizio 2021 e coperte dal fondo pluriennale vincolato	Riaccertamento degli impegni di cui alla lettera b) effettuata nel corso dell'eserczio 2021 (cd. economie di impegno)	lettera b) effettuata nel corso dell'esercizio 2021 (cd. economie di impegno) su impegni	pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2020, non destinata ad essere utilizzata nell'esercizio 2021 e rinviata all'esercizio	Spese impegnate nell'esercizio 2021 con imputazione all'esercizio 2022 e coperte dal fondo pluriennale vincolato	all'esercizio 2023 e coperte dal fondo	Spese impegnate nell'esercizio 2021 con imputazione a esercizi successivi a quelli considerati nel bilancio pluriennale e coperte dal fondo pluriennale vincolato	Fondo pluriennale vincolato al 31 dicembre dell'esercizio 2021
		(a)	(b)	(x)	(y)	(c) = (a)-(b)-(x)-(y)	(d)	(e)	(f)	(g) = (c)+(d)+(e)+(f)
02	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Altri fondi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
99	MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
01	Servizi per conto terzi e Partite di giro	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	Totale MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE	315.709,29	308.183,55	7.525,74	0,00	0,00	1.339.191,84	0,00	0,00	1.339.191,84

COMPOSIZIONE DELL'ACCANTONAMENTO AL FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' E AL FONDO SVALUTAZIONE CREDITI

Tipologia	DENOMINAZIONE	RESIDUI ATTIVI FORMATISI NELL'ESERCIZIO 2021 (a)	RESIDUI ATTIVI DEGLI ESERCIZI PRECEDENTI (b)	TOTALE RESIDUI ATTIVI (c) = (a) + (b)	IMPORTO MINIMO DEL FONDO (d)	FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGILITA' (e)	% di accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità (f) = (e) / (c)
	ENTRATE CORRENTI DI NATURA TRIBUTARIA, CONTRIBUTIVA E PEREQUATIVA						
1010100	Tipologia 101 - Imposte, tasse e proventi assimilati	0,00	0,00	0,00			
	di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7	0,00	0,00	0,00			
	Tipologia 101 - Imposte, tasse e proventi assimilati non accertati per cassa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0
1010200	Tipologia 102 - Tributi destinati al finanziamento della sanità (solo per le Regioni)	0,00	0,00	0,00			
	di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7	0,00	0,00	0,00			
	Tipologia 102 - Tributi destinati al finanziamento della sanità (solo per le Regioni) non accertati per cassa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0
1010300	Tipologia 103 - Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali (solo per le	0,00	0,00	0,00			
	Regioni)	0,00	0,00				
	di cui accertati per cassa sulla base del principio contabile 3.7 Tipologia 103 - Tributi devoluti e regolati alle autonomie speciali (solo per le Regioni) non accertati per cassa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0
1010400	Tipologia 104 - Compartecipazioni di tributi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
1030100	Tipologia 301 - Fondi perequativi da Amministrazioni Centrali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
1030200	Tipologia 302 - Fondi perequativi dalla Regione o Provincia autonoma	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
	Totale TITOLO 1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
	TRASFERIMENTI CORRENTI						
2010100	Tipologia 101 - Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	816.182,20	88.795,85	904.978,05	0,00	0,00	0,000000
2010200	Tipologia 102 - Trasferimenti correnti da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
I	I	I		I	I	l	ı l

Tipologia	DENOMINAZIONE	RESIDUI ATTIVI FORMATISI NELL'ESERCIZIO 2021 (a)	RESIDUI ATTIVI DEGLI ESERCIZI PRECEDENTI (b)	TOTALE RESIDUI ATTIVI (c) = (a) + (b)	IMPORTO MINIMO DEL FONDO (d)	FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGILITA' (e)	% di accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità (f) = (e) / (c)
2010300	Tipologia 103 - Trasferimenti correnti da Imprese	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
2010400	Tipologia 104 - Trasferimenti correnti da Istituzioni Sociali Private	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
2010500	Tipologia 105 - Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo Trasferimenti correnti dall'Unione Europea	0,00 0,00	0,00 0,00	0,00 0,00			
	Trasferimenti correnti dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0
	Totale TITOLO 2	816.182,20	88.795,85	904.978,05	0,00	0,00	0,000000
3010000	ENTRATE EXTRATRIBUTARIE Tipologia 100 - Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	9.514,00	8.005,36	17.519,36	0,00	0,00	0,000000
3020000	Tipologia 200 - Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	143.841,46	671.250,48	815.091,94	723.132,82	723.132,82	88,717945
3030000	Tipologia 300 - Interessi attivi	0,07	0,00	0,07	0,00	0,00	0,000000
3040000	Tipologia 400 - Altre entrate da redditi da capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
3050000	Tipologia 500 - Rimborsi e altre entrate correnti	37.448,40	27.402,42	64.850,82	0,00	0,00	0,000000
	Totale TITOLO 3	190.803,93	706.658,26	897.462,19	723.132,82	723.132,82	80,575296
	ENTRATE IN CONTO CAPITALE						
4010000	Tipologia 100 - Tributi in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
4020000	Tipologia 200 - Contributi agli investimenti Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche Contributi agli investimenti da UE Tipologia 200 - Contributi agli investimenti al netto dei contributi da PA e da UE	1.655.401,96 1.655.401,96 0,00 0,00	221.391,00 221.391,00 0,00 0,00	1.876.792,96 1.876.792,96 0,00 0,00	0,00	0,00	0

Allegato c) - Fondo crediti di dubbia esigibilità

Tipologia	DENOMINAZIONE	RESIDUI ATTIVI FORMATISI NELL'ESERCIZIO 2021 (a)	RESIDUI ATTIVI DEGLI ESERCIZI PRECEDENTI (b)	TOTALE RESIDUI ATTIVI (c) = (a) + (b)	IMPORTO MINIMO DEL FONDO (d)	FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGILITA' (e)	% di accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità (f) = (e) / (c)
4030000	Tipologia 300 - Altri trasferimenti in conto capitale Trasferimenti in conto capitale da amministrazioni pubbliche Trasferimenti in conto capitale da UE Tipologia 300 - Altri trasferimenti in conto capitale al netto dei trasferimenti da PA e da UE	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00	0,00 0,00 0,00 0,00		0,00	0
4040000	Tipologia 400 - Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
4050000	Tipologia 500 - Altre entrate in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
	Totale TITOLO 4	1.655.401,96	221.391,00	1.876.792,96	0,00	0,00	0,000000
	ENTRATE DA RIDUZIONE DI ATTIVITÀ FINANZIARIE						
5010000	Tipologia 100 - Alienazione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
5020000	Tipologia 200 - Riscossione crediti di breve termine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
5030000	Tipologia 300 - Riscossione crediti di medio-lungo termine	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
5040000	Tipologia 400 - Altre entrate per riduzione di attività finanziarie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000
	Totale TITOLO 5	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,000000

Allegato c) - Fondo crediti di dubbia esigibilità

Tipologia	DENOMINAZIONE	RESIDUI ATTIVI FORMATISI NELL'ESERCIZIO 2021 (a)	RESIDUI ATTIVI DEGLI ESERCIZI PRECEDENTI (b)	TOTALE RESIDUI ATTIVI (c) = (a) + (b)	IMPORTO MINIMO DEL FONDO (d)	LEONDO CREDITIDI	% di accantonamento al fondo crediti di dubbia esigibilità (f) = (e) / (c)
	TOTALE GENERALE	2.662.388,09	1.016.845,11	3.679.233,20	723.132,82	723.132,82	19,654444
	DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' IN C/CAPITALE	1.655.401,96	221.391,00	1.876.792,96	0,00	0,00	0,000000
	DI CUI FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' DI PARTE CORRENTE	1.006.986,13	795.454,11	1.802.440,24	723.132,82	723.132,82	40,119656

CONFRONTO FONDO CREDITI DI DUBBIA ESIGIBILITA' - FONDO SVALUTAZIONE CREDITI	TOTALE CREDITI	FONDO SVALUTAZIONE CREDITI
RESIDUI ATTIVI NEL CONTO DEL BILANCIO TITOLI DA 1 A 5	3.679.233,20	723.132,82
CREDITI STRALCIATI DAL CONTO DEL BILANCIO	0,00	0,00
ACCERTAMENTI IMPUTATI AGLI ESERCIZI SUCCESSIVI AL 2021	0,00	0,00
TOTALE	3.679.233,20	723.132,82

PROSPETTO DELLE ENTRATE DI BILANCIO PER TITOLI, TIPOLOGIE E CATEGORIE

ACCERTAMENTI

TITOLO TIPOLOGIA CATEGORIA	DENOMINAZIONE	Accertamenti	di cui entrate accertate non ricorrenti	Riscossioni in C/competenza	Riscossioni in C/residui
	TRASFERIMENTI CORRENTI				
2010100	Tipologia 101: Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	2.756.184,49	15.251,01	1.940.002,29	700.416,58
2010101	Trasferimenti correnti da Amministrazioni CENTRALI	110.704,41	15.251,01	103.911,69	0,00
2010102	Trasferimenti correnti da Amministrazioni LOCALI	2.645.480,08	0,00	1.836.090,60	700.416,58
2010500	Tipologia 105: Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00
2010501	Trasferimenti correnti dall'Unione Europea	0,00	0,00	0,00	0,00
2000000	TOTALE TITOLO 2	2.756.184,49	15.251,01	1.940.002,29	700.416,58
	ENTRATE EXTRATRIBUTARIE				
3010000	Tipologia 100: Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	398.207,13	0,00	388.693,13	6.674,33
3010200	Entrate dalla vendita e dall'erogazione di servizi	397.157,13	0,00	387.643,13	6.674,33
3010300	Proventi derivanti dalla gestione dei beni	1.050,00	0,00	1.050,00	0,00
3020000	Tipologia 200: Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	304.716,94	0,00	160.875,48	58.549,53
3020100	Entrate da amministrazioni pubbliche derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	304.716,94	0,00	160.875,48	58.549,53
3030000	Tipologia 300: Interessi attivi	0,07	0,00	0,00	0,07
3030300	Altri interessi attivi	0,07	0,00	0,00	0,07
3050000	Tipologia 500: Rimborsi e altre entrate correnti	87.127,71	4.377,36	49.679,31	23.139,73
3050200	Rimborsi in entrata	34.483,36	4.377,36	14.977,36	18.780,61
3059900	Altre entrate correnti n.a.c.	52.644,35	0,00	34.701,95	4.359,12

Conto di bilancio: esercizio 2021 Pagina 59 di 94

TITOLO TIPOLOGIA CATEGORIA	DENOMINAZIONE	Accertamenti	di cui entrate accertate non ricorrenti	Riscossioni in C/competenza	Riscossioni in C/residui
3000000	TOTALE TITOLO 3	790.051,85	4.377,36	599.247,92	88.363,66
	ENTRATE IN CONTO CAPITALE				
4020000	Tipologia 200: Contributi agli investimenti	2.178.523,76	2.173.634,61	523.121,80	570.240,68
4020100	Contributi agli investimenti da amministrazioni pubbliche	2.173.634,61	2.173.634,61	518.232,65	570.240,68
4020200	Contributi agli investimenti da Famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00
4020300	Contributi agli investimenti da Imprese	4.889,15	0,00	4.889,15	0,00
4040000	Tipologia 400: Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali	25.136,50	25.136,50	25.136,50	0,00
4040100	Alienazione di beni materiali	25.136,50	25.136,50	25.136,50	0,00
4050000	Tipologia 500: Altre entrate in conto capitale	197.459,49	197.459,49	197.459,49	0,00
4050100	Permessi da costruire	197.459,49	197.459,49	197.459,49	0,00
4050400	Altre Entrate in conto capitale n.a.c.	0,00	0,00	0,00	0,00
4000000	TOTALE TITOLO 4	2.401.119,75	2.396.230,60	745.717,79	570.240,68
	ENTRATE PER CONTO DI TERZI E PARTITE DI GIRO				
9010000	Tipologia 100: Entrate per partite di giro	349.948,39	0,00	347.510,04	3.000,00
9010100	Altre ritenute	531,20	0,00	531,20	0,00
9010200	Ritenute su redditi da lavoro dipendente	331.218,62	0,00	331.218,62	0,00
9010300	Ritenute su redditi da lavoro autonomo	15.198,57	0,00	15.198,57	0,00
9019900	Altre entrate per partite di giro	3.000,00	0,00	561,65	3.000,00
9020000	Tipologia 200: Entrate per conto terzi	271.669,94	0,00	271.490,93	252,13
9020100	Rimborsi per acquisto di beni e servizi per conto terzi	8.913,91	0,00	8.734,90	252,13
9020200	Trasferimenti per conto terzi ricevuti da Amministrazioni pubbliche	135,00	0,00	135,00	0,00
9020400	Depositi di/presso terzi	600,00	0,00	600,00	0,00
9020500	Riscossione imposte e tributi per conto terzi	262.021,03	0,00	262.021,03	0,00
9000000	TOTALE TITOLO 9	621.618,33	0,00	619.000,97	3.252,13

Allegato d) al Rendiconto - Entrate per categorie

TITOLO TIPOLOGIA CATEGORIA	DENOMINAZIONE	Accertamenti	di cui entrate accertate non ricorrenti	Riscossioni in C/competenza	Riscossioni in C/residui
	TOTALE GENERALE DELLE ENTRATE	6.568.974,42	2.415.858,97	3.903.968,97	1.362.273,05

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE CORRENTI - IMPEGNI Esercizio finanziario 2021

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI		Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
01	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione											
01	Organi istituzionali	0,00	0,00	16.578,32	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	16.578,32
02	Segreteria generale	179.203,02	9.625,97	24.526,73	2.897,31	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	216.253,03
03	Gestione economica, finanziaria, programmazione e provveditorato	165.022,34	9.968,68	16.561,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	191.552,51
04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	47.051,08	3.128,80	1.220,00	12.500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	63.899,88
05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	58.512,36	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	58.512,36
06	Ufficio tecnico	259.769,64	17.333,99	57.306,78	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	334.410,41
07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	140.139,66	9.107,51	1.949,58	29.243,09	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	180.439,84
08	Statistica e sistemi informativi	0,00	0,00	19.130,92	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	19.130,92
10	Risorse umane	82.282,10	5.608,15	5.549,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	93.439,85
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	231.317,23	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	54.779,65	286.096,88
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	873.467,84	54.773,10	432.653,01	44.640,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	54.779,65	1.460.314,00
03	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza											
01	Polizia locale e amministrativa	253.450,71	18.009,66	119.641,00	80.966,74	0,00	0,00	0,00	0,00	669,10	0,00	472.737,21
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	253.450,71	18.009,66	119.641,00	80.966,74	0,00	0,00	0,00	0,00	669,10	0,00	472.737,21
04	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio											
01	Istruzione prescolastica	0,00	0,00	12.200,00	18.650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	30.850,00

Conto di bilancio: esercizio 2021 Pagina 62 di 94

MISSION	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
02	Altri ordini di istruzione non universitaria	0,00	0,00	49.747,98	371.297,68	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	421.045,66
06	Servizi ausiliari all'istruzione	126.841,39	7.294,99	65.128,07	53.512,10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	252.776,55
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	126.841,39	7.294,99	127.076,05	443.459,78	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	704.672,21
05	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali											
01	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	98.400,00	6.574,81	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	104.974,81
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	98.400,00	6.574,81	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	104.974,81
06	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero											
01	Sport e tempo libero	0,00	0,00	10.466,63	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.466,63
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	0,00	10.466,63	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.466,63
08	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa											
01	Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Edilizia residenziale pubblica e locale e	0,00	0,00	9.833,35	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.833,35
	piani di edilizia economico-popolare TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	9.833,35	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.833,35
09	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente											
02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	0,00	140.468,57	25.695,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	166.164,21
03	Rifiuti	27.763,51	1.837,83	19.520,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	49.121,34
04	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	27.763,51	1.837,83	159.988,57	25.695,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	215.285,55

MISSION	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità											
05	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	163,53	64.682,87	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.637,00	66.483,40
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	163,53	64.682,87	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.637,00	66.483,40
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile											
01	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	20.776,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.776,02
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	20.776,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.776,02
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia											
01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	21.658,50	1.432,38	35.003,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	58.094,72
02	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale	31.838,83	2.052,41	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	33.891,24
05	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	111.406,12	7.227,53	5.999,96	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	124.633,61
08	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09	Servizio necroscopico e cimiteriale	14.663,91	942,12	51.778,46	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	67.384,49
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	179.567,36	11.654,44	92.782,26	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	284.004,06
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività											
02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	310,99	4.434,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.744,99
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	310,99	4.434,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.744,99
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche											

Allegato e) al Rendiconto - Spese per macroaggregati

MISSIO	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
01	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti											
01	Fondo di riserva	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Altri fondi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MACROAGGREGATI	1.559.490,81	100.308,36	1.017.434,73	619.972,58	0,00	0,00	0,00	0,00	669,10	56.416,65	3.354.292,23

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE CORRENTI - PAGAMENTI IN C/COMPETENZA Esercizio finanziario 2021

MISSION	II E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
01	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione											
01	Organi istituzionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Segreteria generale	176.108,45	9.413,50	23.004,11	2.897,31	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	211.423,37
03	Gestione economica, finanziaria, programmazione e provveditorato	161.787,11	9.746,55	5.058,03	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	176.591,69
04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	47.051,08	3.128,80	1.220,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	51.399,88
05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	38.958,16	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	38.958,16
06	Ufficio tecnico	255.063,16	17.010,85	33.266,65	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	305.340,66
07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	140.139,66	9.107,51	1.498,22	26.410,67	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	177.156,06
08	Statistica e sistemi informativi	0,00	0,00	17.984,12	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.984,12
10	Risorse umane	31.844,73	2.145,97	5.147,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	39.138,30
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	196.720,76	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	53.972,30	250.693,06
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	811.994,19	50.553,18	322.857,65	29.307,98	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	53.972,30	1.268.685,30
03	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza											
01	Polizia locale e amministrativa	247.746,01	17.617,98	94.832,21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	669,10	0,00	360.865,30
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	247.746,01	17.617,98	94.832,21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	669,10	0,00	360.865,30
04	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio											
01	Istruzione prescolastica	0,00	0,00	10.842,11	17.286,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	28.128,11

Conto di bilancio: esercizio 2021 Pagina 66 di 94

MISSION	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
02	Altri ordini di istruzione non universitaria	0,00	0,00	41.295,02	199.858,52	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	241.153,54
06	Servizi ausiliari all'istruzione	123.678,51	7.077,83	49.976,52	4.512,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	185.244,86
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	123.678,51	7.077,83	102.113,65	221.656,52	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	454.526,51
05	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali											
01	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	98.400,00	6.574,81	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	104.974,81
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	98.400,00	6.574,81	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	104.974,81
06	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero											
01	Sport e tempo libero	0,00	0,00	6.844,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.844,43
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	0,00	6.844,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.844,43
08	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa											
01	Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Edilizia residenziale pubblica e locale e	0,00	0,00	9.055,57	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.055,57
	piani di edilizia economico-popolare TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	9.055,57	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	9.055,57
09	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente											
02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	0,00	128.514,20	25.695,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	154.209,84
03	Rifiuti	27.763,51	1.837,83	15.849,83	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	45.451,17
04	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	27.763,51	1.837,83	144.364,03	25.695,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	199.661,01

MISSION	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità											
05	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	163,53	41.920,15	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.637,00	43.720,68
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	163,53	41.920,15	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.637,00	43.720,68
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile											
01	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	20.776,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.776,02
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	20.776,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.776,02
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia											
01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	21.658,50	1.432,38	32.144,93	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	55.235,81
02	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale	31.837,34	2.052,41	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	33.889,75
05	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	111.212,48	7.227,53	908,90	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	119.348,91
08	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09	Servizio necroscopico e cimiteriale	14.663,91	942,12	36.006,13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	51.612,16
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	179.372,23	11.654,44	69.059,96	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	260.086,63
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività											
02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	310,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	310,99
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	310,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	310,99
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche											

Allegato e) al Rendiconto - Spese per macroaggregati

MISSIOI	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
01	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti											
01	Fondo di riserva	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Altri fondi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MACROAGGREGATI	1.488.954,45	95.479,60	791.358,64	297.436,16	0,00	0,00	0,00	0,00	669,10	55.609,30	2.729.507,25

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE CORRENTI - PAGAMENTI C/RESIDUI Esercizio finanziario 2021

MISSION	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
01	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione											
01	Organi istituzionali	0,00	0,00	14.878,33	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	14.878,33
02	Segreteria generale	125,91	0,00	1.868,15	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.994,06
03	Gestione economica, finanziaria, programmazione e provveditorato	493,10	33,86	5.941,59	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.468,55
04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	0,00	77.521,08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	77.521,08
06	Ufficio tecnico	0,00	0,00	4.411,17	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.411,17
07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00	0,00	1.255,51	2.507,62	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.763,13
08	Statistica e sistemi informativi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Risorse umane	1.256,34	86,24	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.342,58
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	35.276,97	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.533,00	38.809,97
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	1.875,35	120,10	141.152,80	2.507,62	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	3.533,00	149.188,87
03	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza											
01	Polizia locale e amministrativa	5.893,11	2.000,00	12.112,06	93.565,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	113.570,17
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	5.893,11	2.000,00	12.112,06	93.565,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	113.570,17
04	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio											
01	Istruzione prescolastica	0,00	0,00	840,00	5.644,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.484,00

Conto di bilancio: esercizio 2021 Pagina 70 di 94

MISSION	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
02	Altri ordini di istruzione non universitaria	0,00	0,00	3.176,69	340.586,41	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	343.763,10
06	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	0,00	29.945,82	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	782,83	0,00	30.728,65
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	0,00	0,00	33.962,51	346.230,41	0,00	0,00	0,00	0,00	782,83	0,00	380.975,75
05	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali											
01	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00	0,00	927,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	927,20
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	0,00	927,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	927,20
06	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero											
01	Sport e tempo libero	0,00	0,00	13.558,66	4.086,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.644,66
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	0,00	13.558,66	4.086,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.644,66
08	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa											
01	Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Edilizia residenziale pubblica e locale e	0,00	0,00	873,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	873,20
	piani di edilizia economico-popolare TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	873,20	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	873,20
09	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente											
02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	0,00	16.168,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	16.168,49
03	Rifiuti	0,00	0,00	10.168,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	10.168,00
04	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	0,00	0,00	26.336,49	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	26.336,49

MISSION	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità											
05	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	0,00	20.383,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.383,99
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	0,00	20.383,99	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20.383,99
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile											
01	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia											
01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00	0,00	6.668,37	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	6.668,37
02	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	0,00	0,00	1.000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	1.000,00
08	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	0,00	17.589,14	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17.589,14
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0,00	0,00	25.257,51	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	25.257,51
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività											
02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	51,83	4.434,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.485,83
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	51,83	4.434,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	4.485,83
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche											

Allegato e) al Rendiconto - Spese per macroaggregati

MISSIO	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Redditi da lavoro dipendente	Imposte e tasse a carico dell'ente	Acquisto di beni e servizi	Trasferimenti correnti	Trasferimenti di tributi (solo per le Regioni)	Fondi perequativi (solo per le Regioni)	Interessi passivi	Altre spese per redditi da capitale	Rimborsi e poste correttive delle entrate	Altre spese correnti	Totale
		101	102	103	104	105	106	107	108	109	110	100
01	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti											
01	Fondo di riserva	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Altri fondi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MACROAGGREGATI	7.768,46	2.120,10	274.616,25	450.823,03	0,00	0,00	0,00	0,00	782,83	3.533,00	739.643,67

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE IMPEGNI

Esercizio finanziario 2021

MISSIO	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi	Contributi agli investimenti	Frasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
01	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione											
01	Organi istituzionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Segreteria generale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Gestione economica, finanziaria, programmazione e provveditorato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	159.700,61	0,00	0,00	0,00	159.700,61	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Ufficio tecnico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08	Statistica e sistemi informativi	0,00	19.528,54	0,00	0,00	0,00	19.528,54	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Risorse umane	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	1.231,98	0,00	0,00	1.231,98	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	0,00	179.229,15	1.231,98	0,00	0,00	180.461,13	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza											
01	Polizia locale e amministrativa	0,00	65.651,40	0,00	0,00	0,00	65.651,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	0,00	65.651,40	0,00	0,00	0,00	65.651,40	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio											
01	Istruzione prescolastica	0,00	86.237,43	0,00	0,00	0,00	86.237,43	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Conto di bilancio: esercizio 2021 Pagina 74 di 94

MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI		Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi	Contributi agli investimenti	Frasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine		Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
02	Altri ordini di istruzione non universitaria	0,00	415.905,25	0,00	0,00	0,00	415.905,25	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	0,00	502.142,68	0,00	0,00	0,00	502.142,68	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali											
01	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	71.300,00	0,00	0,00	0,00	71.300,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00	2.997,80	0,00	0,00	0,00	2.997,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	74.297,80	0,00	0,00	0,00	74.297,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero											
01	Sport e tempo libero	0,00	226.196,66	0,00	0,00	0,00	226.196,66	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	226.196,66	0,00	0,00	0,00	226.196,66	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa											
01	Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	0,00	0,00	43.923,38	43.923,38	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	0,00	0,00	43.923,38	43.923,38	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente											
02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	80.363,06	0,00	0,00	0,00	80.363,06	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Servizio idrico integrato	0,00	176.197,35	0,00	0,00	0,00	176.197,35	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	0,00	256.560,41	0,00	0,00	0,00	256.560,41	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità											

MISSIO	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi	Contributi agli investimenti	Trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
05	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	120.712,14	0,00	0,00	0,00	120.712,14	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	120.712,14	0,00	0,00	0,00	120.712,14	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile											
01	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia											
01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	59.750,48	0,00	0,00	0,00	59.750,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0,00	59.750,48	0,00	0,00	0,00	59.750,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività											
02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche											
01	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Allegato e) al Rendiconto - Spese per macroaggregati

MISSIO	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente			Frasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	•	Concessione crediti di breve termine	Concessione		Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
20	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti											
01	Fondo di riserva	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Altri fondi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE GENERALE DELLE SPESE	0,00	1.484.540,72	1.231,98	0,00	43.923,38	1.529.696,08	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Conto di bilancio: esercizio 2021

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE PAGAMENTI IN C/COMPETENZA

Esercizio finanziario 2021

MISSIO	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi	Contributi agli investimenti	Frasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
01	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione											
01	Organi istituzionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Segreteria generale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Gestione economica, finanziaria, programmazione e provveditorato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	3.468,46	0,00	0,00	0,00	3.468,46	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Ufficio tecnico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08	Statistica e sistemi informativi	0,00	19.528,54	0,00	0,00	0,00	19.528,54	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Risorse umane	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	0,00	22.997,00	0,00	0,00	0,00	22.997,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza											
01	Polizia locale e amministrativa	0,00	50.670,70	0,00	0,00	0,00	50.670,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	0,00	50.670,70	0,00	0,00	0,00	50.670,70	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio											
01	Istruzione prescolastica	0,00	18.299,21	0,00	0,00	0,00	18.299,21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Conto di bilancio: esercizio 2021 Pagina 78 di 94

MISSIO	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi	Contributi agli investimenti	Trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine		Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
02	Altri ordini di istruzione non universitaria	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	0,00	18.299,21	0,00	0,00	0,00	18.299,21	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali											
01	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00	2.997,80	0,00	0,00	0,00	2.997,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	2.997,80	0,00	0,00	0,00	2.997,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero											
01	Sport e tempo libero	0,00	3.477,00	0,00	0,00	0,00	3.477,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	3.477,00	0,00	0,00	0,00	3.477,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa											
01	Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	0,00	0,00	29.771,38	29.771,38	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Edilizia residenziale pubblica e locale e	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	piani di edilizia economico-popolare TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	0,00	0,00	29.771,38	29.771,38	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente											
02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	6.898,32	0,00	0,00	0,00	6.898,32	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Servizio idrico integrato	0,00	36.197,35	0,00	0,00	0,00	36.197,35	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	0,00	43.095,67	0,00	0,00	0,00	43.095,67	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità											

MISSIO	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi	Contributi agli investimenti	Trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
05	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	16.951,74	0,00	0,00	0,00	16.951,74	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	16.951,74	0,00	0,00	0,00	16.951,74	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile											
01	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia											
01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	5.490,00	0,00	0,00	0,00	5.490,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0,00	5.490,00	0,00	0,00	0,00	5.490,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività											
02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche											
01	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	, i	0,00	0,00			· ·	· ·

Allegato e) al Rendiconto - Spese per macroaggregati

MISSIO	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente			Frasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine		Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
20	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti											
01	Fondo di riserva	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Altri fondi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE GENERALE DELLE SPESE	0,00	163.979,12	0,00	0,00	29.771,38	193.750,50	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Conto di bilancio: esercizio 2021

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE IN CONTO CAPITALE E SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE PAGAMENTI C/RESIDUI

Esercizio finanziario 2021

MISSIO	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi	Contributi agli investimenti	Trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
01	MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione											
01	Organi istituzionali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Segreteria generale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Gestione economica, finanziaria, programmazione e provveditorato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	Gestione dei beni demaniali e patrimoniali	0,00	149.886,53	0,00	0,00	0,00	149.886,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Ufficio tecnico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07	Elezioni e consultazioni popolari - Anagrafe e stato civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08	Statistica e sistemi informativi	0,00	16.027,75	0,00	0,00	0,00	16.027,75	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	Risorse umane	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	Altri servizi generali	0,00	0,00	6.558,14	0,00	0,00	6.558,14	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 1 - Servizi istituzionali, generali e di gestione	0,00	165.914,28	6.558,14	0,00	0,00	172.472,42	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza											
01	Polizia locale e amministrativa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 3 - Ordine pubblico e sicurezza	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio											
01	Istruzione prescolastica	0,00	2.283,84	0,00	0,00	0,00	2.283,84	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Conto di bilancio: esercizio 2021 Pagina 82 di 94

MISSIO	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi	Contributi agli investimenti	Frasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine	Altre spese per incremento di attività finanziarie	Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
02	Altri ordini di istruzione non universitaria	0,00	13.302,38	0,00	0,00	0,00	13.302,38	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Servizi ausiliari all'istruzione	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 4 - Istruzione e diritto allo studio	0,00	15.586,22	0,00	0,00	0,00	15.586,22	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali											
01	Valorizzazione dei beni di interesse storico	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 5 - Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero											
01	Sport e tempo libero	0,00	8.133,53	0,00	0,00	0,00	8.133,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 6 - Politiche giovanili, sport e tempo libero	0,00	8.133,53	0,00	0,00	0,00	8.133,53	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08	MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa											
01	Urbanistica e assetto del territorio	0,00	0,00	0,00	0,00	1.697,02	1.697,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Edilizia residenziale pubblica e locale e piani di edilizia economico-popolare	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 8 - Assetto del territorio ed edilizia abitativa	0,00	0,00	0,00	0,00	1.697,02	1.697,02	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09	MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente											
02	Tutela, valorizzazione e recupero ambientale	0,00	113.295,87	0,00	0,00	0,00	113.295,87	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Rifiuti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Servizio idrico integrato	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 9 - Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente	0,00	113.295,87	0,00	0,00	0,00	113.295,87	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10	MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità											

MISSIO	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente	Investimenti fissi lordi	Contributi agli investimenti	Trasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine		Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
05	Viabilità e infrastrutture stradali	0,00	203.149,24	0,00	0,00	0,00	203.149,24	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 10 - Trasporti e diritto alla mobilità	0,00	203.149,24	0,00	0,00	0,00	203.149,24	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11	MISSIONE 11 - Soccorso civile											
01	Sistema di protezione civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 11 - Soccorso civile	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12	MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia											
01	Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Interventi per la disabilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Interventi per gli anziani	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
04	Interventi per soggetti a rischio di esclusione sociale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
05	Interventi per le famiglie	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
06	Interventi per il diritto alla casa	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
07	Programmazione e governo della rete dei servizi sociosanitari e sociali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
08	Cooperazione e associazionismo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
09	Servizio necroscopico e cimiteriale	0,00	103.533,57	0,00	0,00	12.575,91	116.109,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 12 - Diritti sociali, politiche sociali e famiglia	0,00	103.533,57	0,00	0,00	12.575,91	116.109,48	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14	MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività											
02	Commercio - reti distributive - tutela dei consumatori	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 14 - Sviluppo economico e competitività	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17	MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche											
01	Fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 17 - Energia e diversificazione delle fonti energetiche	0,00	0,00	0,00	0,00	, i	0,00	0,00		· ·	, i	· ·

Allegato e) al Rendiconto - Spese per macroaggregati

MISSIO	NI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Tributi in conto capitale a carico dell'ente			Frasferimenti in conto capitale	Altre spese in conto capitale	Totale SPESE IN CONTO CAPITALE	Acquisizioni di attività finanziarie	Concessione crediti di breve termine	Concessione crediti di medio - lungo termine		Totale SPESE PER INCREMENTO DI ATTIVITA' FINANZIARIE
		201	202	203	204	205	200	301	302	303	304	300
20	MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti											
01	Fondo di riserva	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
02	Fondo crediti di dubbia esigibilità	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
03	Altri fondi	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE MISSIONE 20 - Fondi e accantonamenti	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE GENERALE DELLE SPESE	0,00	609.612,71	6.558,14	0,00	14.272,93	630.443,78	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

Conto di bilancio: esercizio 2021

PROSPETTO DELLE SPESE DI BILANCIO PER MISSIONI, PROGRAMMI E MACROAGGREGATI

SPESE PER SERVIZI PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO - IMPEGNI Esercizio finanziario 2021

	MISSIONI E PROGRAMMI \ MACROAGGREGATI	Uscite per partite di giro	Uscite per conto terzi	Totale
		701	702	700
99	MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi			
01	Servizi per conto terzi e Partite di giro	350.548,39	271.069,94	621.618,33
	TOTALE MISSIONE 99 - Servizi per conto terzi	350.548,39	271.069,94	621.618,33
	TOTALE MACROAGGREGATI	350.548,39	271.069,94	621.618,33

RIEPILOGO SPESE PER TITOLI E MACROAGGREGATI

IMPEGNI

Imposte e tasse a carico dell'ente 100.308,36 103 Acquisto di beni e servizi 1.017.434,73 4 4 4 104 Trasferimenti correnti 619.972,58 4 4 4 4 4 4 4 4 4		TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA	Totale	di cui non ricorrenti
Imposte e tasse a carico dell'ente 100.308,36 103 Acquisto di beni e servizi 1.017.434,73 44 104 Trasferimenti correnti 619.972,58 48 109 Rimborsi e poste correttive delle entrate 669,10 110 Altre spese correnti 56.416,65 100 TOTALE TITOLO 1 3.354.292,23 8 100 1.484.540,72 1.466 1.484.540,72 1.467		SPESE CORRENTI		
103	101	Redditi da lavoro dipendente	1.559.490,81	5.021,3
104 Trasferimenti correnti 619.972,58 4 109 Rimborsi e poste correttive delle entrate 669,10 110 Altre spese correnti 56.416,65 100 TOTALE TITOLO 1 3.354.292,23 8 SPESE IN CONTO CAPITALE 202 Investimenti fissi lordi 1.484.540,72 1.46 203 Contributi agli investimenti 1.231,98 204 Altri trasferimenti in conto capitale 0,00 205 Altre spese in conto capitale 43.923,38 4 200 TOTALE TITOLO 2 1.529.696,08 1.51 SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO 701 Uscite per partite di giro 350.548,39 702 Uscite per conto terzi 271.069,94	102	Imposte e tasse a carico dell'ente	100.308,36	508,3
Rimborsi e poste correttive delle entrate 669,10 110	103	Acquisto di beni e servizi	1.017.434,73	43.184,2
110 Altre spess correnti 56.416,65 100 TOTALE TITOLO 1 3.354.292,23 8 SPESE IN CONTO CAPITALE 202 Investimenti fissi lordi 1.484.540,72 1.46 203 Contributi agli investimenti 1.231,98 204 Altri trasferimenti in conto capitale 0,00 205 Altre spese in conto capitale 43.923,38 4 200 TOTALE TITOLO 2 1.529.696,08 1.51 SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO 701 Uscite per partite di giro 350.548,39 702 Uscite per conto terzi 271.069,94	104	Trasferimenti correnti	619.972,58	41.012,
100 TOTALE TITOLO 1 3.354.292,23 88	109	Rimborsi e poste correttive delle entrate	669,10	0,0
SPESE IN CONTO CAPITALE	110	Altre spese correnti	56.416,65	0,0
1.484.540,72	100	TOTALE TITOLO 1	3.354.292,23	89.725,
202 Investimenti fissi lordi				
203 Contributi agli investimenti 1.231,98 204 Altri trasferimenti in conto capitale 0,00 205 Altre spese in conto capitale 43.923,38 4 200 TOTALE TITOLO 2 1.529.696,08 1.51 SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO 701 Uscite per partite di giro 350.548,39 702 Uscite per conto terzi 271.069,94		SPESE IN CONTO CAPITALE		
204 Altri trasferimenti in conto capitale 0,00 205 Altre spese in conto capitale 43.923,38 4 200 TOTALE TITOLO 2 1.529.696,08 1.51 SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO 701 Uscite per partite di giro 350.548,39 702 Uscite per conto terzi 271.069,94	202	Investimenti fissi lordi	1.484.540,72	1.465.012,
205 Altre spese in conto capitale 43.923,38 4 200 TOTALE TITOLO 2 1.529.696,08 1.51 SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO 701 Uscite per partite di giro 350.548,39 702 Uscite per conto terzi 271.069,94	203	Contributi agli investimenti	1.231,98	1.231,
200 TOTALE TITOLO 2 1.529.696,08 1.51 SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO 701 Uscite per partite di giro 350.548,39 702 Uscite per conto terzi 271.069,94	204	Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,
SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO 701 Uscite per partite di giro 702 Uscite per conto terzi 271.069,94	205	Altre spese in conto capitale	43.923,38	43.923,
701 Uscite per partite di giro 350.548,39 702 Uscite per conto terzi 271.069,94	200	TOTALE TITOLO 2	1.529.696,08	1.510.167
702 Uscite per conto terzi 271.069,94		SPESE PER CONTO TERZI E PARTITE DI GIRO		
702 Uscite per conto terzi 271.069,94	701	Uscite per partite di giro	350 548 39	0,
			· .	0.
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				0
TOTALE IMPEGNI 5.505.606,64 1.59				1.599.893

ACCERTAMENTI ASSUNTI NELL'ESERCIZIO DI RIFERIMENTO E NEGLI ESERCIZI PRECEDENTI IMPUTATI ALL'ANNO SUCCESSIVO CUI SI RIFERISCE IL RENDICONTO E SEGUENTI

TITOLI E TIPOLOGIE DI ENTRATA		Anno 2022		Anno 2023		Anni successivi	
		Previsioni di competenza del bilancio pluriennale	Accertamenti	Previsioni di competenza del bilancio pluriennale	Accertamenti	Accertamenti	
	TITOLO 2 - Trasferimenti correnti						
20101	Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche	3.015.017,23	0,00	3.015.017,23	0,00	0,00	
20105	Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
	TOTALE TITOLO 2	3.015.017,23	0,00	3.015.017,23	0,00	0,00	
	TITOLO 3 - Entrate extratributarie						
30100	Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei beni	558.830,00	0,00	1.019.550,00	0,00	0,00	
30200	Proventi derivanti dall'attività di controllo e repressione delle irregolarità e degli illeciti	426.000,00	0,00	426.000,00	0,00	0,00	
30300	Interessi attivi	100,00	0,00	100,00	0,00	0,00	
30500	Rimborsi e altre entrate correnti	146.272,00	0,00	212.172,00	0,00	0,00	
	TOTALE TITOLO 3	1.131.202,00	0,00	1.657.822,00	0,00	0,00	
	TITOLO 4 - Entrate in conto capitale						
40200	Contributi agli investimenti	1.661.466,25	0,00	0,00	0,00	0,00	
40400	Entrate da alienazione di beni materiali e immateriali	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
40500	Altre entrate in conto capitale	404.880,00	0,00	130.000,00	0,00	0,00	
	TOTALE TITOLO 4	2.066.346,25	0,00	130.000,00	0,00	0,00	
	TITOLO 9 - Entrate per conto di terzi e partite di giro						
90100	Entrate per partite di giro	548.500,00	0,00	548.500,00	0,00	0,00	
90200	Entrate per conto terzi	425.000,00	0,00	425.000,00	0,00	0,00	
	TOTALE TITOLO 9	973.500,00	0,00	973.500,00	0,00	0,00	
	TOTALE ACCERTAMENTI	7.186.065,48	0,00	5.776.339,23	0,00	0,00	

Conto di bilancio: esercizio 2021 Pagina 88 di 94

IMPEGNI ASSUNTI NELL'ESERCIZIO DI RIFERIMENTO E NEGLI ESERCIZI PRECEDENTI IMPUTATI ALL'ANNO SUCCESSIVO CUI SI RIFERISCE IL RENDICONTO E SEGUENTI

	TITOLI E MACROAGGREGATI DI SPESA		Anno 2022		Anno 2023	
			Impegni	Previsioni di competenza del bilancio pluriennale	Impegni	Impegni
	TITOLO 1 - Spese correnti					
101	Redditi da lavoro dipendente	1.706.318,24	101.274,24	1.706.318,24	0,00	0,00
102	Imposte e tasse a carico dell'ente	107.692,86	6.953,39	107.692,86	0,00	0,00
103	Acquisto di beni e servizi	1.426.429,00	506.701,53	1.953.429,00	37.997,60	0,00
104	Trasferimenti correnti	614.611,00	71.944,78	614.611,00	0,00	0,00
109	Rimborsi e poste correttive delle entrate	4.000,00	0,00	4.000,00	0,00	0,00
1010	Altre spese correnti	380.157,76	44.268,28	379.777,76	0,00	0,00
	TOTALE TITOLO 1	4.239.208,86	731.142,22	4.765.828,86	37.997,60	0,00
	TITOLO 2 - Spese in conto capitale					
202	Investimenti fissi lordi	3.292.430,46	1.230.964,21	126.000,00	0,00	0,00
203	Contributi agli investimenti	4.880,00	0,00	4.000,00	0,00	0,00
204	Altri trasferimenti in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
205	Altre spese in conto capitale	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
	TOTALE TITOLO 2	3.297.310,46	1.230.964,21	130.000,00	0,00	0,00
	TITOLO 7 - Spese per conto terzi e partite di giro					
701	Uscite per partite di giro	553.500,00	0,00	553.500,00	0,00	0,00
702	Uscite per conto terzi	420.000,00	0,00	420.000,00	0,00	0,00
	TOTALE TITOLO 7	973.500,00	0,00	973.500,00	0,00	0,00
	•					
	TOTALE IMPEGNI	8.510.019,32	1.962.106,43	5.869.328,86	37.997,60	0,00

PROSPETTO DEI COSTI PER MISSIONE

Conto del CONTO ECONOMICO	Importi
MISSIONE 1 - SERVIZI ISTITUZIONALI, GENERALI E DI GESTIONE	
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE	
9) Acquisto di materie prime e/o beni di consumo	12.296,52
10) Prestazioni di servizi	401.899,99
11) Utilizzo beni di terzi	8.802,74
12) Trasferimenti e contributi	
a) Trasferimenti correnti	44.640,40
c) Contributi agli investimenti ad altri soggetti	1.231,98
13) Personale	887.726,84
14) Ammortamenti e svalutazioni	
a) Ammortamenti di immobilizzazioni Immateriali	8.287,54
b) Ammortamenti di immobilizzazioni materiali	57.040,89
18) Oneri diversi di gestione	43.776,28
E) PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI	
26) Imposte (*)	55.752,10
TOTALE MISSIONE 1	1.521.455,28
MISSIONE 3 - ORDINE PUBBLICO E SICUREZZA	
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE	
9) Acquisto di materie prime e/o beni di consumo	50.190,85
10) Prestazioni di servizi	69.450,15
12) Trasferimenti e contributi	
a) Trasferimenti correnti	80.966,74
13) Personale	253.450,71
18) Oneri diversi di gestione	1.984,14
E) PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI	
25) Oneri straordinari	
b) Sopravvenienze passive e insussistenze dell'attivo	16.471,92
26) Imposte (*)	16.694,62

Conto del CONTO ECONOMICO	Importi
TOTALE MISSIONE 3	489.209,13
MISSIONE 4 - ISTRUZIONE E DIRITTO ALLO STUDIO	
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE	
9) Acquisto di materie prime e/o beni di consumo	20.606,30
10) Prestazioni di servizi	101.470,84
12) Trasferimenti e contributi	
a) Trasferimenti correnti	443.459,78
13) Personale	126.841,39
E) PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI	
26) Imposte (*)	7.294,99
TOTALE MISSIONE 4	699.673,30
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE 13) Personale E) PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI 26) Imposte (*) TOTALE MISSIONE 5	98.400,00 6.574,81 104.974,81
MISSIONE 6 - POLITICHE GIOVANILI, SPORT E TEMPO LIBERO	
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE	
9) Acquisto di materie prime e/o beni di consumo	2.999,98
10) Prestazioni di servizi	7.466,65
TOTALE MISSIONE 6	10.466,63
MISSIONE 8 - ASSETTO DEL TERRITORIO ED EDILIZIA ABITATIVA	
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE	
10) Prestazioni di servizi	9.833,35
E) PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI	
25) Oneri straordinari	
d) Altri oneri straordinari	43.923,38
TOTALE MISSIONE 8	53.756,73

Conto del CONTO ECONOMICO	Importi
MISSIONE 9 - SVILUPPO SOSTENIBILE E TUTELA DEL TERRITORIO E DELL'AMBIENTE	
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE	
9) Acquisto di materie prime e/o beni di consumo	10.687,00
10) Prestazioni di servizi	149.301,57
12) Trasferimenti e contributi	
a) Trasferimenti correnti	25.695,64
13) Personale	27.763,51
E) PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI	
26) Imposte (*)	1.837,83
TOTALE MISSIONE 9	215.285,55
MISSIONE 10 - TRASPORTI E DIRITTO ALLA MOBILITÀ	
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE	
9) Acquisto di materie prime e/o beni di consumo	3.958,50
10) Prestazioni di servizi	60.724,37
18) Oneri diversi di gestione	1.800,53
TOTALE MISSIONE 10	66.483,40
MISSIONE 11 - SOCCORSO CIVILE	
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE	
12) Trasferimenti e contributi	+
a) Trasferimenti correnti	20.776,02
TOTALE MISSIONE 11	20.776,02
MISSIONE 12 - DIRITTI SOCIALI, POLITICHE SOCIALI E FAMIGLIA	
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE	
10) Prestazioni di servizi	92.782,26
13) Personale	179.567,36
E) PROVENTI ED ONERI STRAORDINARI	179.307,30
26) Imposte (*)	11.654,44
TOTALE MISSIONE 12	284.004,06

Allegato h) al Rendiconto - Costi per missione

Conto del CONTO ECONOMICO	Importi
MISSIONE 14 - SVILUPPO ECONOMICO E COMPETITIVITÀ	
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE	
10) Prestazioni di servizi	310,99
12) Trasferimenti e contributi	
a) Trasferimenti correnti	4.434,00
TOTALE MISSIONE 14	4.744,99
MISSIONE 20 - FONDI E ACCANTONAMENTI	
B) COMPONENTI NEGATIVI DELLA GESTIONE	
14) Ammortamenti e svalutazioni	
d) Svalutazione dei crediti	91.879,94
17) Altri accantonamenti	27.000,00
TOTALE MISSIONE 20	118.879,94

TABELLA DEI PARAMETRI OBIETTIVI PER I COMUNI AI FINI DELL'ACCERTAMENTO DELLA CONDIZIONE DI ENTE STRUTTURALMENTE DEFICITARIO

		Barrare la condizione		
	che r	icorre		
Indicatore 1.1 (Incidenza spese rigide - ripiano disavanzo, personale e debito - su entrate correnti) maggiore del 48%	SI			
Indicatore 2.8 (Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni definitive di parte corrente) minore del 22%	>><	NO		
Indicatore 3.2 (Anticipazioni chiuse solo contabilmente) maggiore di 0	SI			
Indicatore 10.3 (Sostenibilità debiti finanziari) maggiore del 16%	SI			
Indicatore 12.4 (Sostenibilità disavanzo effettivamente a carico dell'esercizio) maggiore dell'1,20%	SI			
Indicatore 13.1 (Debiti riconosciuti e finanziati) maggiore dell'1%	SI			
[Indicatore 13.2 (Debiti in corso di riconoscimento) + Indicatore 13.3 (Debiti riconosciuti e in corso di finanziamento)] maggiore dello 0,60%	SI) NO		
Indicatore concernente l'effettiva capacità di riscossione (riferito al totale delle entrate) minore del 47%	S SI			
	Indicatore 2.8 (Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni definitive di parte corrente) minore del 22% Indicatore 3.2 (Anticipazioni chiuse solo contabilmente) maggiore di 0 Indicatore 10.3 (Sostenibilità debiti finanziari) maggiore del 16% Indicatore 12.4 (Sostenibilità disavanzo effettivamente a carico dell'esercizio) maggiore dell'1,20% Indicatore 13.1 (Debiti riconosciuti e finanziati) maggiore dell'1% [Indicatore 13.2 (Debiti in corso di riconoscimento) + Indicatore 13.3 (Debiti riconosciuti e in corso di finanziamento)] maggiore dello 0,60%	Indicatore 1.1 (Incidenza spese rigide - ripiano disavanzo, personale e debito - su entrate correnti) maggiore del 48% Indicatore 2.8 (Incidenza degli incassi delle entrate proprie sulle previsioni definitive di parte corrente) minore del 22% Indicatore 3.2 (Anticipazioni chiuse solo contabilmente) maggiore di 0 Indicatore 10.3 (Sostenibilità debiti finanziari) maggiore del 16% Indicatore 12.4 (Sostenibilità disavanzo effettivamente a carico dell'esercizio) maggiore dell'1,20% Indicatore 13.1 (Debiti riconosciuti e finanziati) maggiore dell'1% Indicatore 13.2 (Debiti in corso di riconoscimento) + Indicatore 13.3 (Debiti riconosciuti e in corso di finanziamento)] maggiore dello 0,60%		

Gli enti locali che presentano almeno la metà dei parametri deficitari (la condizione "Sl" identifica il parametro deficitario) sono strutturalmente deficitari ai sensi dell'articolo 242, comma 1, Tuel.

Sulla base dei parametri suindicati l'ente è da considerarsi in condizioni strutturalmente deficitarie	SI		
--	----	--	--